EE1LULZHALEOR

X OEET T BET —HN—2RER [KRTAR—L— http:/ /www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTX 5, EIFEH
KOVERBEIIFRAAR, BIET 28005, T U RIRERITHEE A (I 2a iR [R5 T — 23— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/
bulletin/index.html] (24895,
3¢ (SRR 28 45(2016 AEREAHIEE | OTLENTEREES53LL LA BRI HERIC DWW CORT, BEAL FOMEII DWW EEE T — 4 _X—ARR B,
X BT — X IERERFRRNIERL . AB S ORBICEHIFERE CFak 25 4212 A #5E- KILH B (B0 D22 HR) 2509, 7235, sk DO T
WA, HIDFASERAARS U IXENZAFERREEIE NP SRV AT e O FREEBIM R, (1) 2 L7 RIS DT, L 7= sk CIRERIFEZNC
FAEUT- MR CTHHT-DERED SN TERNZ 2R T, RIROWRESDRITF 2T U HEIL, TOTRSICEEL GRIEREL TWDI LA R, RE
SULEABILI-HERIZ OV L, BIREREZRKFE CTLRT D,

HRE | B | B R R HE Hf
Fa | B RS B oo BB G E B
1|1 0732 FIIHERE 29° 15.2° N 129° 13.3° E 10km M: 1.0
RV 1 FERE A INE R %=0. 8
2 |1 0736 | NATHIEIHE 29° 15.4° N 129° 14.4° E 8km M: 0.9
FEVE IR 1 FERETEF/INEE *=0.6
3|1 0742 | NATHIEHE 29° 18.3° N 129° 14.3° E 5km M: 1.1
FEVE IR 1 FERE B INER %=0.5
4 (1 0820 | FhSHEiAE 29° 12.6° N 129° 16.7 E 10km M: 2.3
VR IR 3 RS NER *=2.5
51 0828 | NATHIEHE 29° 17.1° N 129° 15.5" E 8km M: 1.6
FEVE IR 1 EREHEMINES*=1.1
6 |1 0829 | NATHIEHE 29° 16.3° N 129° 12.5° E 9km M: 2.1
FEVE IR 2 RS HEF/NEE*=2.4
711 11 10 | #EEHST 43° 29.7 N 144° 04.6° E 1km M: 2.1
JeifE 1 S TP ERR R % =0. 6
8 (1 1139 | =ERmEFEH 33° 19.4 N 136° 22.9° E 29km M: 6.5
ROkl v 4 ) NNy E=3. 6
3 Foak i LIETFEMTEIRE % =2. 8 FrEifim=2. 8 AHIMT ACHIEMEAR % =2. 8 KHINT#, % =2. 8
B THREES) N B 2 s =2. 7 HLOTH BT *=2. 6 FreE /s =2, 6 fHiTim=2.5
ORI BT IR k=2, 5 A7 78 %k =2, 5 HRABTHRAS k=2, 5 RSN R H % =2. 5
2 FOEKILSEHMT RO % =2. 4 HEATTHSLEITII#E=2. 4 BEATAE T AL % =2. 4 HANTHI=2. 4
WERAT A )7 %=2. 3 AHETHE=2. 3 FEkL A mETEZ k=22 A&7 A %=2.2 FEHEITEER%=2.2
POLEMTT W] %=2. 1 F2)I[THTk=2. 1 feD)TAVER A v 2 —%=2. 1 f2DJIHHRILNT T %=2. 1
FTXLMES R k=2, 1 AR k=2, 1 HHTHIEIT*=2.0 fhRHTHE %=2.0
FS T A BTG | =2, 0 FHaI i) 1] 5k =2. 0 37T H & sk =2. 0 dbILATRIE %=2.0
FCONHPERH k=1, 9 FnaRiLiBEFE T=1. 8 AT RE N4 A k=1. 8 HLEITEBAAE=1. 8
BT EA %=1 7 $200) [T MRS k=1. 7 45 W) 0] FEEf %=1, 7 BEOTEEmRTE *=1. 7
FEARTTHRE %=1, 6 H7/p~W1H=1. 6 A H)IRTHHR%=1. 6 FHHVEEF*=1.6 Fiak Lii—&F T *=1.6
H ) BT HEQR] =1, 5 FOSEBPRT M sk=1. 5 A H)ITIEK*=1.5
1 HE T EER %=1, 4 FCERATAEF T k=1. 4 2> 5 XMIEEIGE =1 3 BT EEr L 4e=1. 3
WErATH k=1, 1 @B % =1. 0 JUELRTUE Lk=1.0
etz B 3 VEETRHEENT % =2. 5 AFAAHTH]R] %=2, 5
2 WHETTEHENT % =2, 4 iz PNITIUAR % =2. 3 Fl] R H k=2, 2 $HAE) 107 =Hig=2. 1 HfEriiBnT «=2. 1
el B TFAIIERIT s =2. 1 KIETTHLOOPN % =2. 1 FIE TSR] =2, | PUGTIPTENT =2, 1 FIifiRET % =2. 1
22 )\MTOKI k=2, 1 KRBT KB =2, 0 ik F3PHT %=2. 0 Fifdirier Hsk=1.9 B4 JFHTRE 7 JF*=1.9
AR FHEZ k=1, 8 ZIGFMTAFENT *=1. 8 BAHRGIT %=1 7 THMTAL %=1 7 TUGHiEm %=1.7
FRFITRES =1, 7 I BT AT sk=1. 7 | [TANT k=1, 7 I Rph AT/ k=1, 7
BT ATABIARNT %=1, 6 IEEHNMA_ZH=1. 6 HEYIHALOAN=1. 6 AHH =HF*=1.6
TR By N k=1 5 I EL LR sk =1. 5 U EL LU E s sk=1. 5 ATk *=1.5
AL [HTThEERE % =1. 5 H2E)I BTN % =1. 5
1 SIERAT =T k=1, 4 FEIRTATEFIT k=1, 4 2EPNEiTFamT %=1. 4 A[VETAR *=1. 4
FEE T4 k=1, 4 FE2) TSR k=1, 4 $528) | ITPERR L sk=1. 4 Py *=1. 3
ARBTTHYE %=1. 3 AB iR BnT sk=1. 2 FPE) TN f-REsk=1. 2 Fe)I[Ti)1 ksk=1.2
ERISTARET=1. 2 $E2) A *=1. 2 HE)IITHR*=1. 1 @mLUh—Z =0 %=1, 1
YEEETIRIRAT k=1. 1 FETEENT k=1 1 F) 11K T %=1. 0 JHEfT FAHEHRT %=1.0
TEATE/NFERSk=1.0 B8 LA BT %=1.0 JIEAMH)150%=0.9 BIH#ELE Y *=0. 9
TETIRRE0. 9 M5 B LIRSS ILSHT % =0. 9 FEIRHT BT % =0. 8 R LI i AEEhi=0. 8
AR BT B A=0. 7 J\ B ET\EEE % =0. 7
] Bk 3 T4 k=2 T LK = ART=2.5

LTS k=2, 4 FAE) TR k=2, 4 WHIVETTE I %=2. 3 IARILHITHT *=2. 1 WA %=2. 0
WCZJFTERIG %=1, 9 SFFTTHTE=1. 9 HeAATEXBEERNT k=1, 7 AEM TR *=1. 7 LR X2 BT %=1. 6
AL TRARN sk =1. 6 HIPHHTTENTIeA k=1, 6 JLkA B X o] k=1. 5

BYITH=AR%=1. 4 FARHR =AM k=1, 4 JAarPRKIThETsk=1. 4 FAATERAER *=1. 4
AP =1L 3 B e iiEpd sk =1. 3 FiE KX T01=1. 3 Bez i Ao iH=1. 3
AT R k=1, 3 ETERTE *=1. 2 HnETTHETE k=1. 2 #ITREA*=1.1

R TR RS % =1. 1 FEOETTHERM *=1. 0 BEHETiZZm *=1. 0 #JIIHifEH=1.0

B FHTE DA k=1, 0 VT B AT % =0. 9 B =T IRAT=0. 9 BEEETTAHT %=0. 9

AT K X IR % =0. 9 JEAMEIL X PE2E 3 % =0. 9 (A .OEMHIY HET % =0. 9 & +HiAri k=0. 8
&K AT %=0. 8 & LA *=0. 8 FHEHE/KHTERE %=0. 8 & HTIH4LIT=0. 8

TR KR KA TEINT % =0. 8 B HTHAAMRERT % =0. 7 FZEXBTATIRT %=0. 7 JAEHT % =0. 7
VEEETFEISERT % =0, 7 S2H T FRRE =0, 7 AT A %=0. 7 HHETFE *=0.6

AR TFEXAKEET 5 =0. 6 FHZE B FHT LT *=0. 6 & LA *=0. 6 FHsE) TR N *=0.6
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TR TG KHE LT 5 =0. 5 J& M) [ ARETZR11=0. 5

4T BT sk =2. 8 AEHNSEIRMTIAIFI % =2. 7 HFATEIINT=2. 6 P HNT %=2.5
EAFHEEBON *%=2.5 PaRilit BT %=2.5

£ B XIR R k=2 4 TREFTZA8%=2. 4 REBNTRRL%=2. 4 YRE T %=2. 4 EParifniEnT=2. 3
VEIR T EHT sk =2. 3 FIR ATERIMT k=2, 2 EHETTAIL=2. 2 2417/ NKHEHT k=2, 2

PRE TR 2] % =2. 2 XTI k=2, 2 FRRATHAITNT =2, 2 HETEBanT=2. 1
BEITRTHEI T AT 5% =2, 1 [ SERTOIR sk=2. 1 S PaHT T PaRT k=2, 1 PG TaEHNT k=2.

TINA L LT AT =2, 1 A T ERPR IR S0 % =2. 1 4 RIS ARE =2, 1

L PR DA =2, 1 —B IR0 k=2, 1 Ermgea iR HmT *=2. 1
BRI ETE BT L k=2, 0 A EREEEIXIANT k=2, 0 A HEREAHX —FK %=2.0 —=iipEfiik%=2.0
EAETRRALET k=2, 0 &) 1HTERE % =2. 0 KFFHTFoMT =2, 0 JRIRNETTHITENT % =2. 0
TR ENT % =1. 9 HUERERNT % =1. 9 FUBITEA £=1. 9 BUHNTHE) I *=1.9 —Ehikk*=1.9
SHRFTAAANT % =1. 9 JEETITHEN*=1.9 & HETREX B fiiT=1.9 & Hii/NIT*=1.9
LYRHRELIT %=1.9 HEHEFM k=19 HEFHEHF*=19 R @I=1.9

ST RAC R k=1, 9 HERERRZEE=1. 9 AR X AR =1 9 BETTINARENT *=1. 9
TNZGTRRNT % =1. 9 JINETI5AE *=1. 9 FEARTAMNT k=1. 8 £ dERXAFAMT %=1 8
FRIRTARRFT % =1. 8 FEANZNT =1, 8 A R X ERT % =1. 8 JEETERALERTIERE % =1. 8
LERTTFRIT % =1. 8 BHEMIAM *=1.8 KIANTIEE *=1. 8 EHMTAFR IR *=1. 7 HHENEA O *=1.7
AT k=1, 7 PREMT R k=1, 7 W TR k=1, 7 A BT *=1. 7
BHT/NORIT=1. 6 BHTRAITR=1. 6 RIUTTHESHL*=1.6 4 HEFILX FEBIE*=1.6

AT ESFILX TG =1. 6 4 dTEAH XA AR k=1. 6 It HETTEZIR*=1.6

Lt BRRAREF %=1.6 & RIRXEH%=1. 6 £ TRAEX/\FHITk=1.6 FATHIFHIT*%=1.6
FRHT BT k=1. 6 4 & REMXMHENSE*=1. 6 £ HRPXET*=1.5 KARTF/NA%=1.5
TEARTAEISENT k=1. 5 FJFHZRPHRAT *=1. 5 =HHTZEH *=1. 5

BB k=1, 4 £ [T k=1 3 S E TN % =1. 3 ZHV IR liREFI *=1.3
INBCTTZZ T sk=1. 2 B LRTEE =1, 2 Firi ERE EANE R *=1. 2 HFAfT=1. 2
—EHTR=L 2 BHAINERT k=1, 2 FERATVEIESRT k=1, 2 FRms A k=1 1 HEREHET%=1.0
EHTIANT=1. 0 BHTRELSE%=1. 0 AT =EIT=0. 9 EJIITHIRENT %=0. 9 FkisH=0. 8

= EACERTFEE % =2. 8 T RIRHT=2. 6 AERFTIAHMT %=2.5

FEILTHrARGMT=2. 4 VU A THATHTENT % =2. 3 TR *=2. 3 A& RMNT %=2. 2 P9 A HAk=2. 1
SRRETIVES=2. | (PR BAIT=2. 1 P/ k=2, 1 ZEhdbITHRE S *=2. 1
BLTFFINT %=2. 0 HelivE Iz PN k=2, 0 FAPRITANT k=2, 0 = FEfei SR EaAE=2. 0
FOERTHER % =2. 0 P % =1. 8 ZHfdLIT-{2H=1. 8 EEETEEERTARHEH %=1. 8
HEATIREEINT k=1. 7 GHEATTANN*=1. 7T FATREITRA 7 Byk=1. 7 Hfi AEEEFT=1. 7
FETIAERRNT k=1, 7 AAFHT ) 1IT=1. 6 AAPRTTE 50T =1, 6 FLFEHTHIN *=1.6
AGPETTEEENTRNE=1. 6 DU A TRATRGHET k=1. 6 VU H AT TR k=1, 6 R k=1, 5
JUBRITE R — =1 5 FEATIRIRAT=1. 5 (AT M AS R *=1. 5 AT IMREISCHT % =1. 5

FABR TS Er AT sk =1. 5

SOBE AR sk=1. 4 HEZIENT B S Fk=1. 4 ZEIRITE Fok=1. 4 ETHEEIER *=1. 4
—HE H /N k=1, 3 ARBFT AT k=1, 3 = ERAEIEHTIA RN k=1, 3 T LB N %=1, 2
PETRR sk =1. 2 RERFHTACFBTARER k=1. 2 ILTHAALET k=1. | EEETHKTHTIZ)%=1. 1
LIRS B k=1, 0 BPETTES k=1. 0 =TIGHHTEk=1. 0 AABRTTRLHT % =0. 9
BT AR % =2. 8

EEARTIRIT=2. 4 JTIT)\WRTHRLENT=2. 4 ZARTTCAT %=2. 3 WWim A Je e d =2 3

PR THIE %S0T =2, 3 REE A EPHTYAIIR sk =2. 2 EPUNTHPEITR k=2, 2 HJF T2 B k=2, 1
SEILTHA BT k=2, 1 EUetivganTk=2. | EUeiismET «=2. 0 FEtiEsy %=2.0

VT \WETTHHET k=2, 0 Y7L/ \IETZe 0T i8R k=2, 0 By« =2. 0 F& EHT/N M %=2. 0
FARSTHZK ET=2, 0 FAAR T FAARIT KA % =2. 0 FRRS T FR AT % =2. 0 BTy i) [ JFHT % =2. 0
HORILTHAEIAT % =2, 0 EEARTTVESET k=1, 9 IR/ \EHNT %=1. 9 KT EIET=1. 9
REETIFEAR % =1. 9 ATk =1. 9 HOTTT E—(RET%=1.9 HUTTihERT %=1.9
HTTITRERNT % =1. 9 ST AfEH BT sk=1. 8 BRI Ak =1. 8 mETHEEF %=1.8
BT LR 1% =1. 8 FHNTEM I =1. 8 ZAITAERSF =1 8 WM IRARILAR *=1. 8

WFF TR e k=1, 8 RIRIARZAN A ZA K =1. 8 M EM/E+tk=1. 7 BOEILHT/\ B T sk=1. 7
KIF TR %=1, 7 BUHTHIL_ERT %=1, 6 FE TS, *=1. 6 KEifiHER*=1.5
R k=1 5

RUiiRGHT k=1, 4 SEATSH k=1, 4 KEfTRE/ IMA=1. 4 RIFHEE % =1. 3

BTN H Rk =1. 2 BT # JiT=0. 9

TTEMR RLIXIE % =2. 5 SEp i k=2, 5 AMEILETH A %=2.5

M RHBAM % =2. 3 J\EHT/ & sk=2. 3 [f1 H H=F7 0T 5k =2. 3 FUERIR ALK % =2. 2
RIIGETIRARE k=2, 2 FEFITHTok =2, 2 FUAMA XA % =2. 1 RUHBR RIXAFL *=2. 1
FIRHFETA R =2, 1 FEERTRIRR/\ZE % =2. 1 RS UKET )\ k=2, 1 A TSy k=2, 1
FUES T RCXIATERTH NS k=2, 0 FUEPRE X PEILSe % =2. 0 FUEBR RIXIAE % =2. 0 FIGTRIGHTE=2.0
A [FHAHEE =2, 0 BMTAEINT % =1. 9 FELAH I %=1. 9 FHCHILXEK*=1.8
FUERILRHX AR k=1, 8 FURITE IR % =1. 8 FVATHTES *=1.8 ML LI %=1. 8
FARAE R X k=1, 7 FHH R / 5=1. 7 SR R X Rl Tt k=1, 7 & Zanr=1. 7

A TTILBSIT FAA k=1 7 FORRVERIX AL k=1. 6 FIsiT48t5 %=1, 6

TUFMATHAEEANT k=1, 4 FUKP FRUXEL ) BT k=1, 4 SEfE0TAsE k=1, 3 GBpITER %=1, 1
EEETTET k=1, 0 FHMETIVRITES *=1. 0 GBI % =1. 0 FTFHEMTHEA %=1. 0
FASFTIBRIT/ MEART % =0. 8 JRESTH FAEH=0. 8 FUMA AN ILHE +=0. 8 FU/F% ilde LT % =0. 8
KIHTHHT % =2. 7 KBRHRXEHE % =2. 5 KB THTILH %=2. 5

RBRPGTE) X TFAE k=2, 4 KRIRBR R A FA k=2, 4 KPCPEFXFEFR % =2. 4

RIEEFTT 0 A< SR =2. 4 AEUTFTIR % =2. 4 KPR R AE B k=2, 3 KRIORKIERIRE *=2. 3
KBRS PE =2, 3 KRBT RFEF AN % =2, 3 KFRAZITIXAEIA % =2. 3 J\ER AN %=2. 3
VOGBS TT R k=2, 3 R TR =2. 3 & FAAKTTIANT=2. 3 IR TIE i s =2. 3 JEH-=rmiil] k=2. 3
RO R R k=2, 3 KPR H X EHEKHT=2. 3 KBRS R L k=2, 3
KEERTTFEREBIL T % =2. 3 KBERTAL P SRART % =2. 3 A milEc=2. 2 KPHAERF B Hdb%k=2. 2
REHETER k=2, 2 KPRIRAHR I LART % =2, 2 KPRAZBFRAFTF % =2. 2 KERJBERKE *=2. 2
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B Ko N sk =2, 2 KPR PERRIX R L k=2, 2 KPR PR RTFR=2. 2 SRR i ARMT=2. 2
SUERFTTSS k=2, 2 B HEARTERO A *=2. 2 ZZEFRALR =2, 1 SR % =2. 1

SRR HERT % =2. 1 HET RS k=2 1 KPRURTTFET k=2, 1 JRFFHHE %=2.1
SREETTEBIAT % =2. 1 KREpRILTTRRL k=2, 1 BIPHERRZEHE=2. 1 RBERATEIX IR % =2. 1
RBIRTTPE JEGRET % =2, 1 KBABESXES Al =2, 1 KRB REE XA *=2. 1

KBIEN AN B k=2, 1 RFALRASERIT %=2. 1 BoFmiAdapy k=2, 1 ERJIHifkFr«=2. 1
HORBRATREAAL % =2. 1 FREE i RIRIT % =2, 0 KBRPEX LR *=2. 0 HRIFRE%=2.0

KB XA % =2. 0 RBIRTHIX. A B SFT % =2, 0 A fLRAREE % =2. 0 mflmipkEnT=2. 0
BT ASES =2, 0 57O T RHASE * =2. 0 FEEETT =8 k=2, 0 ZRATH 4T % =1. 9
FHECH T sk=1. 9 KPR EFX AN k=1. 9 TGRS %=1, 9 LA AREEHT k=1. 9
EITALAS 2 ek k=1, O JAIPNERF AT %=1. 8 Brhiifir x=1. 8 RHIATHRX HiEAT%=1. 8
FEMTSEAEANGE k=1, 8 KR X408 & =1. 8 FARTTZENT *=1. 7 BANTE LA *=1.7
KIRERRZE =1, 7 AR AA R =1. 7 FEfiiEim=1. 5 KIKIBRTERE *=1. 5 SKHHIPNART %=1.5
R k=1, 4 JFTPNREFTIE RS k=1. 4 REEMITAY x=1. 0 HEZLNTA 6 %=0. 8

RS k=3, 0 FRETT R =3. 0 FFLHT) | [JFHHT %=2. 8 KJIIFH)I=2. 6
ZSETPEHBANT=2. 6 KFIARILTALERILNT % =2. 5 FHFANT#ES % =2. 5

LM B % =2, 4 ZS BN | PAWTHSIR % =2, 4 TR % =2. 4 BT 4K *=2. 3
BTG k=2, 3 =FEMTRERE % =2, 3 JAFENTEN & =2. 3 BkifiA *=2. 3 KFnm EiAH *=2.2
PR \ARRT % =2. 2 & AN %=2. 2 FIRTTRER %=2. 1 JWARHE%=2. 0 TIbILA=EEP %=2. 0
KA S O % =1. 9 FAEHANTk=1.9 ZZE)I|_ A %=1.9 FPERTRAREF *=1.9

BT Bk =1. 8 RUETIREEAR=L 8 FRENTHRIR NHE k=1, 8 BEMIHTVAREFIE %=1.8

7R BTG AT % =1. 7 ROFTAME=EL 7 ESFTES =17 IR/ N *=1. 7 HEFEFH%=1.6
BERAFTER %=1. 6 FALILARAIG *=1. 6 HEEPRIVI*=1. 5 FFEriHE HEAAH: % =1. 5
AT SEF %=1.5

ZREHH A WURIL k=1, 4 BT k=1, 4 [LFRRTE k=1. 4 =HPRTEMIFPE %=1, 4

IR B AT k=1, 4 FEET Eiisk=1. 4 RIFHRE *=1. 4 FfRiTRENEA %=1, 3

TTHPE EEPAT =1, 2 SERERTEErsk=1. 2 FifilT Filisk=1. 2 B kb %=1. 1

KAk =1. 7 ¥8)I[FF5AT%=1.5

AR RANT sk =1. 4 /NREFTRIT=1. 4 HKTE FEek=1. 3 SPKTART % =1. 3 FHAKHIEFHES*=1. 2
SRR %=1 2 @A/ %=1 1 BT % =1. 0 AHEFMAESE*=1. 0 J7KH/INE *=1. 0
BT VRRTRE 5=0. 9 EILTiak=0. 9 FERGTHTER %=0.9 mEdikA=0.8 FEfHiRHh=0.7
AT N HEIT=2. 0 T ARERSERENT k=2, 0 /|MATTAASTIT %=1.9 [[LZe) I [JEAT %=1 8

AR ES=1. 5

T TIEENT=1. 4 2NE hedbsk=1 1 BRINITERDT k=1 1 PIVERTEIT % =1. 1 FOUKETKET %=0. 9
REEMToEHEE=0. 9 MIVETHIE FRT=0. 8 HUMEMTAIEIT=0. 8 LR HIARFHHT=0. 8

BOEFT R k=2, 3 BUETHIASENT=2. 2 fEHATHUE % =2. 0 BRETHSEMES*<=2. 0
TSR] R =2, 0 S TTAT TG SF % =2. 0 BEATHTYE A % =1. 9
HOOHERY *=1. 9 FEHTEE=1.9 SOOI %=1.8 /NETIUANT %=1, 8 FEHAHMT YL %=1.8
IR T*=1. 8 MEIEIR=1. 7 KEFTRAE] *=1. 6 fE S =Enrg=1.6
FEHIHTT LT P AL % =1. 6

SECTHTRIENT %=1, 3 /INETTRTH] *=1. 3 f@F i\ AR k=1. 3 #piiisi=1. 2 KEFEIL *=1. 2
ACPESEHTRARIER A sk=1. 2 8- HBTRSR =1, 2 FHEETHTHRE k=1, 2 t&HHHAmT %=1, 1
KEFHEAH %=1. 1 BHLUTERT=1. 0 fEHESMT S % =1. 0 F&H MR %=0. 9 AERTTHIAE *=0.9
HERTNTIE 1 % =0. 8 BEUATITA H k=0, 7 BERATNTHEM *=0. 7 K FE0TEEEH % =0. 6

FRR TR k=1, 7 R k=1, 6 & L) 1RTEkIR k=1. 5 HURFT FEARAT k=1. 5

FE 7V AT =1, 4 T =T /A8 3 T % =1. 4 FUFHfKE=1. 0

ARHTHRIE Y =2. 3 TR *=2. 3 BEFRRE / 1 %=2. 1 A THEPINT=2.0
SFEFTRSAAR *=1. 9 TGRS *=1. 8 SRETIARALRET %=1. 8 AEWTBHHE/FIEE*=1. 6
ZREFFUAL=1. 3 BT BRI k=1, 3 REERREE VR k=1. 3 PRl s4e k=1, 2
S k=1, 2 BT k=1. 1 MAARTTILON k=1, 1 ZHHIT R8sk =1. 1 2JITTRE %=1 1
FEPEARNT P H %=1 1 RIS =1 1 FASNTREE/ AL k=1, 1 RTS8y =1, 0
FAARTIF % =1. 0 KEEF R %=1.0 AT LA HEEARSL 0 REAAS*=1.0 FET#&HT*=1.0
VeI %=1. 0 A HHA%=1. 0 LIRS %=0. 9 IAAHIRFS=0. 9 FIAERI &S %=0.9

PRl AR % =0. 9 [REFHR G *=0. 9 BEHIRNTIES)=0. 9 & A4 % =0. 8 Hairi/A s %=0. 8
AR %=0. 8 ST % =0. 8 REFATFRR%=0. 8 AMAITHIF *=0. 7 KFARE *+=0.7
FAFEHRAT R =0 7 IR %=0. 7 M4 THIENT %=0. 7 B L RIVES %=0. 7 JFFES%=0. 7
BT R %=0. 7 B AR % =0. 7 JHINHTEAED %=0. 6 [REAITHJ=0. 6 ZoE2EFTEHl %=0. 6
ST % =0. 6 KEEHT ={F *=0. 6 ARATTREHR %=0. 6 FILFTES*%=0.5 FIEFIENEE *=0.5
FAARTTE FH % =0. 5

JRIRFTHERME =2, 2 BRI THRMT=2, 1 YIEHES*=2. 1 Jid) 1A I0T=1. 9 V= i mimT=1. 9
PEETEA =1, 6 & RITRHENT %=1, 6 FFTHTE%=16 b UHiaH*=1.6 KKTHERE=1.6
FREETANER %=1. 5 TR %=1.5

AR X1, 4 RERTIACRIRR % =1. 4 JIIPGTTHguiT sk =1. 3 BIATiHIR=1. 2 YA/ MEA=1. 2
SRTHEH =10 KM IRT=0. 8 — [T FA&MH=0. 8 FHETIAR HMT %=0. 8 FHETE=0. 8
FEIITHALEMT=0. 7 MR HZEH %=0. 7 Fgdrdo UHitRE=0. 6 MHHt=0.6 — [ FE%=0.5
SRR | k=1, 9 BEpkri BT k=1, 7 BEGEET/ALL *=1. 6 BIHEiisAN=1. 5
JSBT AR k=1, 0 ZEHMTRDT %=1 0 JSBUTE5=0. 9 AL5HT T %=0. 9 SHFEENTHEE % =0. 6
BALENTHER % =0. 6

RHETH BT T5 %=1.5

HEATATINT=1. 1

li] | LI X VR 22T k=1 5

HEREfiAA L LA =1, 4 BEE/INIBT %=1, 4 EEFTTEk=1. 3 EEETial TEM %=1.2
PR =1 L LB AT %=1 1 ArfiAKEACEENT %=1 0 A E B *=1. 0

AP TRARET % =0. 9 [ | LI sRIX U SRR % =0. 9 AELifivEEET k=0. 9 FLESHTRHE %=0. 8

R EAMT k=0 8 [ | LIH X5 =0. 8 [if] | LI XA k=0, 8 A5l i) =0, 7 HUFEMTHL K. *=0. 6
H TR *=0. 6

ERRTPFEOR % =2. 4 /MARTIRZENT % =2. 3 fEE T ARNET=2. 2 FRFHEMET=2. 2 JLER i *=2. 1




HE | B[R4 firaiy R HRE ik
e | B RS | oo BB G E D
TR TITHTREIT % =2. 0 AFFMTE) k=2, 0 FASMIAR %=2. 0 ZRIEMT rhkS sk =2. 0 BE{ERTHLEF %=1.9
FRIEE AR BT sk =1. 9 F5EF) 1| NS EMT=1. 8 NEFEFANEREMT k=1, 7 HEFHT KT %=1. 6
EHEPT) T sk =1. 6 PRy k=1.5
1 WESPTERRNT=1. 4 EETHRNT=1. 4 FERT/ORNT % =1. 4 [ TEHSET k=1, 4 MEHITRKE %=1.4
RRTRE TS/ JIT sk =1. 3 &M BmIPy sk=1. 3 Falma i LI AM] k=1 2 JVEmTFIA *=1. 1
D2 XM ED k=0, 9 BVERTHEA=0. 9 S =4t R AR EE=0. 5
ESI]I=N 2 INTISHTZZH %=1, 8 HAS TR =1. 7 EANTTREIEHT *=1. 6 XX HiEE *=1.6
SHET BT k=1, 6 TR ST k=1 5 FENTHI=1 5 KX THEHET % =1.5
SIS %=1. 5
1 SHREHERIN=14 ST k=1 3 BE-FrimEanrc=1. 3 ERhRan=1.2
EANTHERALAT k=1. 2 X TRRRANE *=1.2 LEHITEP=1. 2 BlEFiikAamT=1. 1
S TTHTHINT 3 =0. 8
NI 1 s gesk=1. 3 fFRRTAGE Y k=1. 2 FEErmf— HET %=0. 9 SriiENT=0.9 Lk *=0.9
IR L ST HURF % =0. 7 SRS T ERMNT=0. 5
P 1 AVETTRER/NT %=1, 4 SRR *=1.3 G TFE%=0.9
PRI 1 ESNTiAET=1. 3 SR k=1, 3 SR AN k=1, 2 Ze3E =1 1
FESEHIR / Fuk=1. 0 AT k=1, 0 FEETA A Y F k=0, 9 ZFIIT 55 % =0. 8
BT A4 % =0. 7
9 [ 1 1256 | HARRAE G 41° 25.4° N 141° 44.8’ E 70km M: 3.2
AbiiE 1 AETIYART %=0. 8
AR 1 BRI GRAN % =0. 9
10 [ 117 04 | ZRURALED 36° 43.4° N 140° 26.6" E 70km M: 3.1
TR 1 AR A k=1. 0 BEmB I NG %=0. 6 HREXHTHTENT=0. 5
11 |2 07 27 | ‘AFRPFERES 39° 30.6° N 140° 45.2° E 8km M: 3.0
AFE 1 PERERTIR) % =0. 9
FRHR 1 KAUTALER %=0. 6
12 | 2 14 27 | f@EEM 37° 23.3° N 141° 42.3° E 42km M: 3.8
0 1 RN G0, 7
13 12 1512 | J\SLEH M 33° 44.6° N 140° 24.4° E 51km M: 4.1
HRUAR 1 fHEEF7E)11=0. 6
14 | 3 14 22 | HEARIRREAHS 32° 57.3° N 130° 53.77 E 10km M: 2.5
REARUL 2 HGHuTiRG k=1. 5
1 KREHTHI7K*%=0. 6
156 | 3 17 37 | [LALRR « P 35° 15.5° N 138° 30.2° E 13km M: 2.1
T 1 & e s k=0. 8
16 | 3 19 48 | HTFRm 39° 56.6° N 142° 25.9° E 37km M: 3.4
SR 1 BEomEEx=0.7
17 |4 12 00 | Fff bErREs 35° 06.77 N 138 10.6" E 13km M: 3.4
LU 1 LIBLEFHETS NAL =1, 4
REPI 1 ARET HAREE %=0.6
T 1 FRZERA 2 k=1, 4 B LE i k=1 1 JIKRARTHGEE =0, 7 Fraditpfta s 7 o2 R=0.5
18 | 4 19 32 | BFEBFIE 39° 51.8 N 141° 51.7 E 34km M: 4.4
AT 3 B % =2. 6 BXTHEY [ %=2. 5
2 MBI ERA=2. 3 B EHTHEE % =2. 3 PERTERTIRIN T k=2, 1 EBRETEECK % =2, 0
B TR % =2. 0 MAATERR k=1 9 B ETHI AN k=1.9 B HHimE k=19 [UEITKAR *=1.9
BETTILERT=1. 8 ‘B i Tisk - =1, 8 FHEFAIF LS % =1. 8 JUTFHFLRAN %=1. 8 WERTIHBE]*=1.8
— T R k=1, 7 PR k=1, 7 SerBTEESE k=1, 7 RIS k=1. 7
DEERTRGR=1. T B BRT B TARS1. 6 SERATR) k=1, 6 — TR AT *=1. 6 B &/ EHi*=1.5
ORISR k=1, 5 B ITHE AT %=1.5 J\IFFEriKE=1.5
1 A& IIRET=1. 4 254 FOBIT=1. 4 25 THrPZE0T %=1, 4 EHETHEX x=1.4
S R ERE k=1, 4 - TFPEEFITRR =1, 3 AN TAIH=1. 3 MWL %=1, 3
AT AT %=1, 3 JUREETA R k=1 3 mEFiersrly k=1. 3 [LIHET/\iFHT=1. 2
AT IR A AT *=1. 2 B SR k=1. 2 —BIm BT %=1. 2 —BIrH==ARNT %=1, 2
AEMTEANITk=1. 1 b EATAHERT k=1 1 JAREETTAASIERT=1. 1 VERTERTIRPNKH *=1. 1
TR BT k=1, 1 —BIis LT %=1. 0 J\IEFriErEkk=1. 0 —BHHHRRET %=1. 0
BT HR=1. 0 BNTIRRX %=1. 0 FEETTIGANT=1. 0 1EETTHFINT %=0. 9 KARIETTHE)[HT=0. 9
—BAFCHIT=0. 9 BB/ N % =0. 9 T HIEM=0. 8 SEAMTPEIR FEPAREF=0. 8 FAMT 15 %=0. 8
TEETM AT %=0. 8 b EATHNERT=0. 7 BNTHITHIX %=0. 7 AZETTLIZHT =0. 7 BN 1[X %=0. 6
BN THAFRIX % =0. 6 —FifiAabIFT*=0. 5 44 IR PEHR % =0. 5 R H s Ik =0. 5
B TRIR=0. 5
HARIE 2 AR KM k=2, 1 B ERTIE A k=2, 1 FOPWEE=2. 0 AR A k=1, 9 JUFHiNALk=1.8
TR % =1. 8 W\ HEHTR FH k=1. 7 J\FTHET=1. 7 =T NRHT %=1. 6
1 SAMET AbRE % =1. 3 -FFIE B x=1. 3 TN A k=1, 2 BP0 HIBT PR % =1. 2
INFEST=1 1 GFETgR/ bk=1. 1 BTATHET-*=1.0 &Py *%=0. 9 =R %=0.9
LT % =0. 8 BFIIHUITEF Ak =0. 8 HOEFTHY - IR %=0. 8 +FnHTTPE &M 5=0. 7
U SHIT EBEE % =0, 7
IR 1 KAL) sk =1. 4 FERHHTED=0. 9 (I &mHAERT %=0. 9 KIIETR/E=0. 8 KALTETHEZMT %=0. 8
Bk HET=0. 8 BT BT 5 =0. 7 BKTRERT %=0. 7 [ =F=RT5H11=0. 6
K U 1 BEFriAKER=0. 9 AHCHT IR 357K %=0. 7 AAUTHALEEF % =0. 6 (LALTAEERT/ N %=0. 6
KANTESL%=0. 5 ALALTTARERT U T=0. 5
19| 5 11 05| {REKEUTHE 34° 44.3° N 139° 17.6° E Skm M: 2.3

HUCHR

1

PrERSITIEHT=0. 5




MR | R | R firaiy R X it
Fe | B K4y |4 o R E G E B
20 | 5 12 54 | ZRMUEH 36° 44.3° N 141° 14.5" E 32km M: 3.6
PRI 1 2R %=0.6 HZHBh)I/NFRE%=0.5
21 | 5 14 25 | f&@&ERIH 37° 13.3° N 141° 16.2” E 29km M: 3.3
e e U 1 &SRR FGE KA % =0. 5
22 | 5 20 36 | IZRIRSEEPFELT 35° 38.8° N 136° 30.9" E 12km M: 2.5
Mgtz B U 1 B2 M7 AL k=0, 7 Mtz B LR 361 L ST % =0. 5
23 | 6 03 12 | BKHIREPIRELES 39° 58.7 N 140° 34.5" E km M: 2.7
K U 1 ALRKH BRI L % =0. 7
24 | 6 16 36 | REAIRAEAHLS 32° 57.5° N 130° 53.8° E 10km M: 2.0
REAI 1 HgHrfifag *+=0. 9
25 | 7 1920 | N IHIEE 29° 11.0° N 129° 10.5" E 11km M: 2.5
JEVE IR 1 R R R *=0. 7
26 | 7 2340 | b IHIEE 29° 09.2° N 129° 08.2” E 9km M: 2.8
RV SR 2 RS HEMER*=1.7
27 | 8 0007 | ~HIHETE 29° 10.9° N 129° 08.5° E 11km M: 3.2
TR I 2 HIRE+HERER*=1.7
1 EREHEMINES*=1.1
28 | 8 03 26 | fEEEM 37° 13.3° N 142° 15.2° E 20km M: 4.0
Picy =N 1 FEJIF7INE %=0.9
29 | 8 09 46 | 7RI 36° 24.4° N 141° 06.1" E 45km M: 3.5
PRI 1 B2 %=0.6 FSZHBYI N %=0.5
30 | 8 2200 | ‘EisiRyd 38° 23.3° N 141° 54.3" E 16km M: 4.0
PEES 1 {EmETH S k=1, 2 [RaiE i T % =0. 9 —BIri TR %=0. 8 AT I0T=0. 7
—BETTEEARMT *=0. 6
B 1 ZAUEFAEDS sk =1. 1 KAUTETIEZRNT % =1. 0 F&PENRT % =0, 9 B KT E-HNT %=0. 8
ABTTRATER *=0. 7 RIFT i) KIE=0. 6 AL TIFRA=0. 6
31 | 8 2224 | ZRIsRyh 36° 24.4° N 140° 55.1° E 43km M: 3.7
e U 1 FEJIRINGE %=0. 5
PRI 1 AKFEHPEIT k=1, 2 AIZABH)IINFRE k=1, 1 &R =1. 0 2RI/ INE%=1.0
Oz B iiF S %=0. 9 AKFT4HT=0. 9 T/l 4=0.9 HHRE 1 /N *=0. 8
=B %=0. 8 FEFEREHTEF 1 %=0. 7 K HTIZHT %=0. 7 $RM Tk [ %=0.7
HEERE LT %=0. 6 E#KZ R %=0. 5 VAT %=0. 5 LRI ALG %=0. 5
HlERKE AT %=0. 5
32 | 9 17 24 | f&&EEM 37° 22.9° N 141° 22.0° E 34km M: 3.9
et b 2 FREEMTALH k=2 1
1 EREANTAE %=1, 1 FEFTIEREENT % =0. 9 FIITIHET AT % =0. 9 JRITHTS6HH45=0. 9
FAFELES T X 8 FLET 5 =0. 8 REAEKS BT X = /5HT=0. 6 JIIPNFTT)11PN=0. 6
18 S BT N AR KA IR k=0, 5
33 19 2101 | EEpRALES 36° 56.2° N 138 31.2° E Tkm M: 2.5
i 1 BB RERX LS %=0.5
REFIL 1 SAHEE %=0.9
34 (10 01 22 | EEEFEFRE 34 56.5 N 135° 26.3° E 14km Mm: 3.7
T 3 falfizen=2. 7
2 FASIT AT )UK =2, 2. FCRRPE R XL % =1. 9 TR *=1.9 J\iEi/\i% %= 1 9
FAPFARRIGET/ AT k=1, 7 FUERALIX ) 1] 3k=1. 6 KILIBITIBAS % =1. 6 FIATHFIGEER=
TEMR LA ek =1. 6 AGDILMTHF:k=1. 5 PR *=1. 5
1 FUEHRIXTE 2 =1, 4 FEBARIRORZE =1, 4 T X k=1, 4 18] A AT k=1. 4
FRRTHBAM % =1. 4 FEA R EAUE LT k=1 3 FUEA X IEEAEE k=1, 3 FUEMR I AT *=1. 2
FEPRTIET k=1, 2 HPHTHIEM *=1. 1 FUERPERURARE k=1, | F5ZERTRIRR/\FEk=1. 1
FELIRAHAEIGAE k=1, 1 FOER RXIE % =1. 0 FHEMHERTHA K=1. 0 AEEHT4RE %=1, 0
ST BRI PIET R =1. 0 FUARAERUX KR k=1. 0 AESTHILIRET_=3H % =1. 0
TR LKA ) RT3 =0. 9 FEIATTHTIEG %=0. 9 FUERALKEENT %=0. 8 FUEBILFBHX 2241 [A]HT 5=0. 8
RIS 2885 % =0. 8 HUABER LA =0. 8 A NTTANAMT B sk =0. 7 FUAR R X[ M/ N =0, 7
T LA %=0. 7 FPHERTREIT k=0, 7 FUBl A m X8 5k =0. 6 FUHRHTAE %=0. 6
FEVERIKE A %=0. 6 FHLAFIX I %=0. 6 FUESILAEHXPEEF % =0. 5 Fg I H S0 EREF %=0. 5
ARHNTHAHEE % =0. 5 FUAPH R XIATERTAEh 5 =0. 5
NS 3 REZMNTAVE %=2.5
2 FEMBITTPREINT=2. 3 SRENTANES k=2, 3 EMITIVEBAANES % =2. 2 R [T % =2. 0 RESNT 3% =1.9
FEITNLER 2 2t sk=1. 7 BANTE LA k=1. 7 Frmise s e x=1. 6 FEmi¥m=1. 5
1 KBERKE *=1. 3 7 RIEN *=1. 3 ZATHRNEMT k=1, 2 PUMHETTPEF %=1, 1
AZEFTALA =1, 0 KFRHTE) X4 %=1. 0 WRETHPNAR] %=0. 9 KIKEIEXKALTH *=0. 9
JNETTART %=0. 8 KBRALIXASERNT 3 =0. 8 KB IX PG % =0. 7 5 O HALPRANIE % =0. 7
KPR B X EB A %% =0. 7 KHATHNT % =0. 7 48T = /5 %=0. 6 FH ik % =0. 6
SRR IRERT %=0. 5 B AAHTELE %=0. 5 KPRRX A k=0, 5 PHELHTHE] %=0. 5
SeilR 3 ZHM FHE*=2.6
2 TEILTEH *=2. 0 841 MT4RE *=1. 7 = [T FEH=1. 6 #ILiLEmT=1.6 F Lt *=1.5

PEE AR ®=1.5

FIFTTHPENT k=1. 2 ZrATANSEX k=1. 2 Va4 *=1. 0 FHETHUERT %=1. 0 ANHT=0.9
BISRCTRAEEFHT k=0, 9 A FR X E=0. 9 PHEHTEAIET=0. 9 JI[PErHHT o] %=0. 9

F AL A RERT % =0. 8 2B )\ T-RIX k=0. 7 BRI HIAHT =0, 7 #HFIRKX A 6 %=0. 7




HE | B[R4 firaiy R X ik
e | B RS | oo BB G E D
TV FTAN ) ET=0. 7 PRI A B BT 3k=0. 7 Fh SO 25 50T % =0. 6 — AT [ [HT=0. 6
ZRTIEH*=0. 6
TREIR 2 ZREWA 7RI *=1.6
1 R KR *=1. 4 JABEITREAS % =1. 4 BOFTYMEEL 2 FEHAN *=1. 2 KE-HBET=1.0
EHUT LS k=1, 0 BT | JFHHT % =0. 9 RFOBERILTHALERI AT k=0. 8 AT 5ER % =0. 8
AEERTHHOETIT % =0. 8 FFEHT AT %=0. 8 EREMT 51T %=0. 7 =HBHTEMEFFE %=0. 7
BEMSHTYEMETR PG =0, 7 P EHOk=0. 7 SEFETi4 B % =0. 7 FIFTTH2%HT % =0. 6
ST % =0. 6 FRETEI FHIE *=0. 6 SHAFTSFH:*=0. 5 FFIEHTHEF 1 %=0. 5
AT HER =0, 5 FTHR 2 %=0. 5 FEJHITT/\AN]T %=0. 5
ZER 1 PEH/NEET k=1, 0 JrETTRkr FANT=0. 8 (PR %=0. 6 (PR I *=0.5
P 1 TR % =1. 0 KPR/ IMA=0. 7 KRS % =0. 6 FLAHiZe#FF*=0.5
TR T IR AL AR % =0. 5 IR T I AT % =0. 5 KEETIE ) % =0. 5
35 (10 01 53 | EEEIREIEHES 34° 56.5° N 135° 25.3° E 13km M: 3.6
ST 3 ZHMTFHE*=2.5
2 TEILTHE H *=1.7 47445 %=1.6
1 ZHTT FRE=L 4 FEILTAGEHT=1. 4 ML %=1 4 FETifE =12 FHETER*=1.0
FRITHEENT % =1. 0 FEETERIN=0.9 ZAMINSEX %=0.9 MIH#1=0. 9 fferfiZEEFM] %=0. 8
PREFHTAAET k=0 8 #HFAL XA RINT *=0. 8 )I[FErTH T %=0. 8 HNHHHAE *=0. 8
ZRIHT I\ TARX % =0. 7 = A ET=0. 7 =A@ x=0. 7 Pa i L EIERT %=0. 6
FHETILRENT %=0. 6 A0 ATINE) 1 0T=0. 5 FLfEEAaNT 5T % =0. 5
T 2 faliiiZen=1.8
1 FEFFT ) \RIT\K %k =1. 3 BTG %=1. 2 FgLF LR/ M k=1, 1 FCPREITTHAR %=0. 8
I\ % =0. 8 FUEBR R 5 =0. 7 FUARPE RLX KA % =0. 6 KCILIRT P8 % =0. 6
R BN %=0. 5 FE AR/ 5=0. 5
KIRIT 2 REBAMTAVE %=2. 4 BREMTARET%=2. 0 GESMNTES *=1. 9 EHITHENT=1. 6 FHITTERIAST *=1.5
1 SERiEm=1. 3 FE RSNk =1. 3 SRt =1. 2 iR 2 FhPEok=1. 0
AT L % =0. 9 KPBNAPKIE % =0. 7 ZORHTHPZMT =0, 5 KEKHUE) XL % =0. 5
36 [10 20 00 | PEZREfHT 24° 15.3° N 123° 49.0° E 16km M: 3.8
TR 2 PrElrRIF=L 9 PrETHE=1. 7
1 rERTRE=1 1 BB Bk =1. | MERTRIEE=0. 7 FIEITHERAT %=0. 5
37 (10 23 32 | ZIIRRTED 36° 00.6° N 139° 53.5" E 41km M: 3.5
T 2 KFTHNEET %=1, 6 AW T *=1. 5 AFRTAM] k=1. 5 SPETHEE » B *=1.5 HAETH%=1.5
AEfETIAFER=1.5
1 /NEEM ERER k=14 FTEMANT *=1. 3 BJIHTEMEx=1. 3 RYITPIH *=1. 3 IRENTFEE*=1.3
FUETTE=L 2 TR 4=1. 2 TimEER k=1 2 /NEET/IMI*=1. 2 ST *=1. 2
AT =1, 1 AT desk=1. 1 RSl FRE % =1. 1 4~Adifgex=1.0 > |Ffi/E*=1.0
HREETH /N k=1, 0 FFEATRAR %=1. 0 ARATHN=0. 9 F R E LT k=0. 9
T T k=0, 9 I\ TARETELS %=0.9 D |FAHHVHEA %=0. 9 /NELHEA %=0.8
WRTHHA F%=0. 8 FWHENEHILIT %=0.8 AlrT/\45%=0. 8 BEMTAHAT %=0. 8 HREMTAER *=0. 8
ARIRAAIT 58 % =0, 8 ERFT<FM % =0. 8 SRATAEH=0. 7 BYITHERE%=0. 7 A=A THTHEHHT *=0. 7
WRERE TR M %=0. 7 T AUMEERGAT *=0.7 73 A9 Hili E-H*=0.7
DOTHIMFFEFR %=0. 6 > <ITATREE%=0.6 FunT Folk=0.5 KFH4HT=0.5
HyEHBAN S ST %=0. 5 S ERTFAR L *=0. 5
NS 2 HMAE*=1. 7 FHETHIRET=1. 6 FiIATIENT=1. 6 SRR *=1.6 FETHT *=1.6
ARG *=1.5 FEH/NE*=1.5
1 Wi AT T A % =1. 3 WIATTE ST k=1, 1 PEIFTTEmbnT %=1. 1 FHERTHRI%=1.0
HPABT AR =1. 0 FHBETIE %=0. 9 HiATHAVERTE + %=0. 9 FIW i HNT % =0. 8
EEJNHT LS & X %k=0. 8 TAEMTIE@ENT % =0. 8 FEVHTHSESET %=0. 8 FEIETH HISEEF 5%=0. 7
SERITRIERT %=0. 7 FETA EHT % =0. 7 HiATRPHTE H % =0. 6 HiATRRIETHERR] *=0. 6
FHLE TR %=0. 6 AT TN %=0. 5 FEEFTTHANT %=0. 5 4§ W38 7=0. 5 a4 4i%=0. 5
TFHER 2 BT *=1.6
1 BPHETTREERE*=1. 0 St AT 43 %=0. 8 FATIENT=0. 7 FATIHI *=0.7
TG IR 1 AEARTTZEREIT % =0. 8 EASMTHHEF =0 6 HAMHA=0.5 JIRMTH D %=0.5
BRI 1 AET FRAESL 4 B ARTARR k=1, 2 AETEE & =1. 1 AETTEE «=1.0 FBHHHEER=1.0
FHESHAIR*=1. 0 ABEHEYE%=0.8 JI|DHHFHFALIE%=0.8 FEFHH*=0.8
UV F IR A % =0. 8 F MG %=0. 7 [T TEKEF %=0. 7 BN LTTRAZERT k=0, 7
SV ETHX ED=0. 6 EMTHREEk=0.5 XU /= R %=0.5 HZEHAFIHR %=0. 5
38 |11 01 37 | ZInbRAbEn 36° 48.1° N 140° 35.3" E Tkm M: 3.4
PRI 2 WK HETAHMT %=1. 9
1 T TR k=1. 2 ASZHBY)IINERS %=0. 7 HHERE I *=0. 6 mFkiizeR)1%=0.5
e R 1 REMTFE5%=0. 6
39 |11 02 09 | MR JRFREH 36° 03.4° N 137° 33.5" E 8km M: 2.6
Mgl . I 1 EUTiERAT % =0. 5
40 (11 04 40 | JrfeEEEE ERED 35° 00.2° N 134° 59.0° E 11km M: 2.5
SeilR 1 AT \TARIX %=0. 7 NS % =0. 5
41 (11 14 45 | RIBFHE 24° 30.1 N 122° 07.5" E 69km M: 4.9
TR 1 HARERT AR E=0. 6
42 (12 04 43 | FHERHS5H 35° 26.1° N 140° 26.8’ E 52km M: 3.4
THER 2 WIAHERA *=1.8 EMITRN*=1.6 —=0T—&=1.6
1 BT F2fk=1. 4 KEAEATANE*=1. 2 BEHTEA=1 2 BT *=1. 2 W ARHRR*=1. 2
JUFILBRRTH B k=1, 1 KEERTREE *=1. 0 AR *=1. 0 \\§ZiilffTERE %=0.9
BIRHTER %=0. 8 TR *=0. 7 H&H HEH *=0.6 ZILA]/ Nt %=0.5 HAETHTHHE=0. 5
43 (12 09 02 | ‘=EiRah 38° 55.4° N 141° 55.4" E 51km M: 3.8




MR | R | EuHA firaiy R X ik
e | B RS | oo BB G E D
AFE 1 AT RRAEERT=1. 3 JANEETFE) 1 IBT=1. 2 —PErT==ARAT %=1, 1 28ATHPZEMT %=0.9
— BB k=0. 9 FAeRiE I T T sk =0. 9 —BAmTEEINAT %=0. 9
IR 1 RAEHIRE=1. 3 KAWETTRERNT k=1. 3 KAIETHEA b %=1, 1 B =FerT&Ey =1, 1
BTN k=0, 9 Fr&HTHEAENT =0, 6 FF =l kit %=0. 5
44 |12 23 19 | =R 34° 21.8 N 136° 07.3° E 8km M: 3.7
TREIR 2 EEFET brfisk=1.5 MR k=1.5 FhEhiEGam k=1.5
1 RIFRRE)I=L 0 HEEFIVI %=1. 0 BEAEH:*=0. 9 FEHIES %=0. 8 FFEMHHIFARH:*=0. 7
FINFHRAS %=0. 5 ZSEJI EARA %=0. 5 “FFEATHEIFE T2 %=0.5
SR 1 =FhddbmT-H2E=0. 7
b= 1 ST EET %=0. 6
45 (13 11 36 | ZRMURRESH 36° 01.1° N 140° 04.77 E 61km M: 3.2
BiEIR 1 FHEBHHIEE *=0. 6
46 (13 13 46 | f&E&ERIH 37° 05.6° N 142° 03.8" E 41km M: 4.7
IR 1 FETHRAENT k=1. 0 VAT k=1.0 AHTIAH%=0.7
e R 1 FJIAINE =1 3 ERTHETE k=1. 0 ARILATHEENT %=0. 9 EATHARFEET %=0. 8 MATHAHMT %=0. 8
REFRT TIAAK=0. 7T VDX T =FIRT=0. 6
PRI 1 A k=1.0
FA I 1 IES L R=0. 8 ZEFM%ETF=0.5
47 (13 18 53 | &AL 33° 38.4° N 130° 17.17 E 12km M: 2.7
el U 1 SRETHEEEY0. 6 fEMFEXATE % =0. 5
48 (14 01 24 | FHERRFTE 35 17.7 N 140° 13.4° E 61km M: 3.2
THER 1 il =0, 8 TIERXEMT %=0. 8 WRTIERA=0.6 —=H—E=0.6
HOHD 1 FETARARKF=0. 7 \FEFHzPN%=0.6
FhZ) [ I 1 RREAZ) KPR k=0, 9 FRIRTFHERE S k=0, 9 RN FEBRT %=0. 9 JI A E BT E AT %=0. 8
PRI HEXTT 2 FEMT =0, 7 1A ARJEX/ IMZIT % =0. 7 FIHERe X AL G =0, 7
RRIEEREX A B ] %=0. 7
49 (14 12 26 | - 41° 47.1° N 143° 22.4 E 32km M: 4.2
AbiiE 2 2V BT Y Hilpxk=1.7
50 {14 15 39 | BHEEFEM 36° 36.6° N 139° 28.1" E 5km M: 3.4
FA 3 AYeHiRMT R %=2.5
2 Bt ERNTIER % =2. 3
1 BGifihekalT k=1, 1 FEETAEIT%=0.9 AYHigt*=0.6
TS IR 2 VRETTFRAT %=1.5
1 HHEAEAPNNT=0. 6 HEIEMFIT=0. 6 FilA AT EERAT %=0. 6 EHT FARRT*=0.5
Jr ATl *=0. 5
51 |14 17 25 | BEMGULEEES 36° 36.6° N 139° 28.1" E 5km M: 2.6
FA 1 BGRET R %=1 3
52 |14 20 58 | HUAUERZEEHHS 35° 39.1"” N 139° 33.1" E 45km M: 3.6
HOHD 2 HURHIF XA k=2, 3 BURCHIE X EE L k=2, 2 PHHEHTHNT %=2. 2 BFH AR ZHAR %=2. 1

FRZ) I

2

R X CTERT=2. 1 JHITATRURARRT % =2. 0 BREARKANT k=1. 9 FakiimERE *=1.9
HURIA KR T 3 =1. 8 BT sy x=1. 8 HFIF/IXHth=1. 7 =JEEiEAg *=1.7
HORUAR N IXIERT =1, 7 HEFfhiA k=1. 7 SEEHREF k=1. 6 BTHECE /AR *=1. 6

R KBk % =1. 6 FURTHREXE R k=1.6 FutHBXARETk=1.6 \F iz *=1.6
INEFTARBET=1. 5 BUTHEX L&A %=1.5 BTHTTE4 %=1. 5 BT *=1.5

FOR TG XHE] %=1, 4 FETHERA XA %=1, 4 GRS k=1. 3 T/ NS %=1 3
HORFNTT R k=1, 3 HURUHIE IR MT % =1. 3 BEULHXAR F k=12 BT Xma=1. 2

FOR PR X EEHh k=1, 2 FURHEXMER=1. 1 BRI 5 sk =1. 0 HURHTE X EFTE=1. 0
NEAHA) T k=1, 0 AREHTHPET %=1. 0 HAEHEXE 8 k=10 /NErhi/VIET%=1.0
INGFRTARKT 3% =0. 9 HURESE X TEHERT k=0 8 HURTTHX H1=0. 8 HUHUEREZeH=0. 8
SRR AR & %=0. 8 ENCiiE /A %=0. 7 HRUKH R AR %=0. 7 [E4yr3FH48=0.7
BURTTHX R % =0. 6 FUATA M XT H %=0. 6 BURALX P & 5% =0. 6 AT &K mithi%=0.5

JURF R T =2, 1 ) 1) IR T >k =2. 0 )1 IRF X YRR sk =2. 0

BAERR T AR 7B T k=1, 9 FEBUR AP i sk =1. 9 BRUIEX_EEARIT %=1. 8
FRIEEX A F THSNT sk =1. 8 MRS R AILNT % =1. 7 )IFEERXA T %=1. 7 JIIGFE R R %=1. 7
FREEILX A 25 AT k=1, 7 BREX AT % =1. 6 IR A V-k=1. 6 FRIIFHEX IR %=1. 6
FRIEEE X NHAENT % =1. 5 BREGRXIGE *=1. 5 BRGIAARX =5 %=1.5

FRICEE RIX S sk =1. 4 R XS k=1 4 BRI SA k=1, 4 MR SEXARE A k=1, 4
JHIBFHR R R M FEERET=1. 4 JIIGFETRIXER) || sk=1. 4 FIRIFRTRBEE % =1. 4 FIRFRHXIEA k=1. 4
RERIX HIRT k=1, 3 BREHEAX TR k=1, 3 BREEXMEANT %=1. 3 JE AR %=1.3

S IWT A k=1, 3 MR R XFEREAE, sk=1. 3 FERUFRRXALRIR k=1, 3 FHRER AP o XOKAR 4 k=1, 2
T HEIX T &7 BT %=1, 2 FARRLREI HiF sk=1. 2 HHRIHE 7- X% 7k =1. 1 BEIRSR X AEHT k=1. 1
PO FEEET k=1 1 JERIATRE sk =1 | SSRGS *=1. | B RXER R %=1.0
TR YL =1, 0 BRI RIEAB AR BT =1, 0 REEHERE X ALLEBER %=1 0
TENRIEE 7 43 % =0. 9 BEIEHEIEX A L5k =0. 9 REIEREUIX Iy 5k =0. 9 ) I | IEF X 85 ¢ =0. 9
BRI R TE % =0. 9 ) IIRFSEX A FART k=0, 8 JHER T s F 5k =0. 8 By X 11 TFRT=0. 8
BRI S AT % =0, 7 BB R % =0. 7 JIIGHRRAE R G % =0. 7 KA XL TET *%=0. 7
WEEA TR % =0. T FEIRE T- X6 % =0. 6 BEERER IS %=0. 6 FHRATIEA %=0. 5

FRETEX 272 & B 5V k=0, b BREFIERE LAST *=0.5
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14 21 26
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1 BHiEH=0. 8 HuTFifiseH %=0.6

1 ByE=ISMTRAM =1, 3 JIEERT=1. 3 SWW-kilifXmi=1. 2 #hr BHi =Y AR %=1.1
SV ALK EE =1 1 PLTTARD I %=0.9 FEANimid*=0.9 S\ = FpEXHR*=0. 9
FIGHTIAIR % =0. 9 HEHRFA 1l 3%=0. 9 5 UAEFififElN] %=0. 7 JI| O Hirp ALY 2E %=0. 7
RTANT %=0. 6 ARITTE %=0. 6 FRRITALAZAT %=0. 6 JIE&iHiE0T *=0. 6
SV EEMIRKAI k=0, 6 B+ R ATERR %=0. 6 SET-HTI *=0. 6 FHERTkIEE*=0.5
FHTT EFH %=0.5 JZETTRFRR *=0.5 SV o FEPRXFES *=0.5 Al FRH=0.5
) %=0.5

1 87 BHiFs s k=1, 2 BB %=0.9 )\ TUHTRFIEFTH %=0. 8 TIERXIPAIF*=0. 8
HSFBTHIRNT 3 =0. 7 AATHABRT=0. 7 i RB M %=0. 6 HifiTikfié%=0.6 FH:TE%=0.6
THERREXEIANT %=0. 6 THEPILKHNT %=0. 5 )7/ k=0.5

REAR e 32° 4.5 N 130° 48.5° E 11km M: 6.5

g}
H
o

7 ZRHETE R =6. 6
659 REARIXfE IR =5. 9 AEARPEXARH=5. 9 FIRTAKKNT k=5, 7 VEFUS/INR*=5. T FIRTAMGIT=5. 7
REAFAXIRFEM] % =5. 6 T4 iR /KN] =5, 5 G/ N AT k=5, 5 ST EHEF] k=5, 5
REARMX E A0 *=5. 5
550 FHiH AT k=5, 4 |LHEBIT TR %=5. 3 A&l 8 %=5. 3 REAP X AT *=5.3
REAALXABEARNT =5, 3 S W] Sk =5. 2 ERAMTHE T =5, 2 REASEENTIRIS % =5. 2 JFM It k=5, 2
T4 AT k=5, 1 AEAZEHBTKE *=5. 1 49Mrifiadssk=5. 0 Z9F5HT/ % H %*=5. 0
599 JRTENT % =4. 9 FAFIERFHATES % =4. 8 FIVEMTEN k=4, 8 F/KNT7TH %k=4.8 JXHTTTH %=4.8
TIERTR K k=4, 7 FREHRFEMT=4. 7 FEFILFANT k=4, 7 KB 5 k=4, 7
JRTTAAIINT % =4. 6 | RETHRAEIT %=4. 6 FEARTARNTE H %=4. 5 5T E*=4.5
REAE RN ARk =4. 5 2GHu KT k=4. 5 RN R %=4.5 JRIEILEMT=4. 5 FlgfifiPNtk=4. 5
4 TARTERAHRRE k=4, 4 EHRMARGE k=4 4 4 T{SINT % =4. 3 FGUTIFET *=4. 3 [LHHT4 %=4. 3
IRHTSAKT sk=4. 2 SR AR sk=4. 2 EATPRE*=4. 1 |LEFE G o 7 —%=4. 1
(LFETREIUT k=4, 1 4GuriGiiT sk =4. 1 J\{RTTR3GIT*=4. 0 [LFETTEERENT % =4. 0 S ALMT A E=4. 0
SRR/ INRZSA k=4, 0 RECHIE T =4 0 [LFEFTLME k=4. 0 FERATEPHE *=4.0
LRI RO =3. 9 J\URTTHBENT =3. 9 [LFETREAMNT %=3. 9 & LT FHJHNT % =3. 9 mIEENTRINT %=3.9
JURHTRIT=3. 8 A Tivuf FHI=3. 7 A ENT =3, 7 & & & D BIRF =3, 7 |LyTANLH%=3.7
IRARTEC N k=3, 7 BlgkTiie sy sk=3. 7 FARATARR HHA=3. 7 |LFETREALNT % =3. 6 RELIAYINT %=3. 6
FKBTHA % =3. 5 25 FLARHT FEREESEEE % =3. 5 PEILAFILIEE *=3. 5 [lfFri—D =R %=3. 5
25EmT IR % =3. 5
3 F/NERTTRES %=3.4 HES X VETRMN*=3.4 b S XY HTZEH *=3. 4 BATHTAIS %=3. 4
FEEATK k=3, 4 FAKIHI =3, 4 BREEFE % =3. 4 KEATAEIT=3. 4 KETHREHT =3, 4
FECHRTIHIT =3, 4 AK{FFHEP k=3, 3 KEHAEN *=3. 3 REAVNEMTEF %=3. 3 §HT—i{*=3.3
L RARTZEAR=3. 2 K EFEE =3, 1 EREAHEy FHT%=3.1 HE T VBT E%=3.1
RECTEAIT %=3. 1 &I X VIR *=3.0 EA4TEEM=2. 9 KEHIFNT *=2.8 KEIIAN=2. 8
KECTEIFTNT k=2, 7 REHTAERTAE k=2, 6
559 HEEER FHER *=4.9
4 ETRENT S H=A 1 ST RENTSRE k=4, 1 MERERR S EENAR % =3. 9 FERITTAL IHT) N4 B4 %=3. 8
FERATALITRTY%=3. 6 /IMATHEJ7=3. 6 PEERH Lo'E =3.5 JIIFGNT)I[FE % =3.5 HZHRaH)1[%=3.5
3 PHESHTELREN] % =3. 4 ETIAFTTAAG % =3. 4 BTG % =3. 4 JERI AL HHTR=3. 3
IR RN % =3. 3 HRTTZE 3. 3 AT RIRIT AR k=3, 3 X U'DHTIAE*=3. 3
RFITPERE =3, 3 E#NT_ By k=3, 2 BT NI L % =3, 2 EEHIAE %=3. 2
FERE AR BTHAA ST k=3, 1 AIRET B % =3. 1 AT %=3. 1 FL T = Frk=3. 1
FERATIALIHNT 87T % =3. 0 =ik FHEFRT (A E AR % =3. 0 #RYkTT Ei)E=3. 0 H&iiALF %=3. 0
BRI % =3. 0 /IMRITTEFURT B % =3. 0 FEMT1R45 % =2. O #SRrTifGImT =2, 9 /IR HR %=2. 9
ST EAKA %=2.9 H AITTHIMT LR % =2. 9 HIEMT FE =2, 9 ZMILZ OMTIEA %=2. 8
FRyRTLIFRMTLL PR k=2, 8 ZERR T AR/ INIK=2. 8 HIER AT BAY NS % =2. 8 PRI [MTAMT % =2, 8
IR SN TEAN k=2, 8 BRIV FIT P % =2. 8 NIRRT L ¥ —%=2.8
F ] i R AN B A =2. 7 B TR % =2. 7 /IR % =2. 7 Pk BAMRA %=2. 5
EIR TS ERATARS | %=2. 5
2 HIFMHRIR=2. 4 =T R AT« =2. 4 HIafiEs k=2, 3 FKEAFHT*=2.3 HmiEmE%=2.3
EIRTHRENT) | E=2. 2 FRSRTTRIRATI T E=1. 9 B TiAEETRiE=1. 8 FRRHIHIHk=1.8 AmdtiilzE=1. 6
FERITZsR=1. 5
4 FRITIE=3. 5
3 FRAMERMIR % =3. 3 P~ % =3. 1 (L NEFHITH H OH %=3. 0 BARFTIEIH *=2. 9
L BT k=2, 8 TR BN A B % =2. 8 BITIAG) M FE sk =2, 7 FHBii AT %=2. 7
AN k=2, 6 MIHTHREINT % =2. 5 FRIr ST =2 5
2 BTERETZR Ay k=2, 4 L TR SR k=2, 4 TR EENT RS % =2. 3 [R5 NEF TSR % =2. 3
LU LN R k=2, 3 JEIBHABHTAE k=2, 2 FRAMEAT %=2. 2 Mk *=2. 1
JEBAR BT R A S =2, | EMHTEmI4 =2, 1 IO iiBGiE k=2, 1 #iitE=2. 1
JEBS ST =2, 0 FKAfii T k=2, 0 FHEMAHE=1 9 BPFREI/IMAK=1.9 R HE*=1.9
BT T k=1, 9 JEBERTIEZE N k=1. 8 #ifiZEM *=1.8 [LAHiAIHT=1.8
SEAERTIEA k=1, 8 FKfi FH G k=17 LD HRKE S k=1. 7 SE¥RfiReamy x=1. 7 [ O Lmrk=1.7
AL k=1, 7 AETTETE k=1, 7 FRANTEHEITRER k=1, 6 KRS F%=1.6 FMHi=*=1.6
TR =1, 6 SHETEARHRA ST *=1. 5 FkiliiLEAF %=1 5 Fili)ll Lx=1.5 FEEiliEH=1.5
JERATIALEIEE Y *=1.5 JEriiEH %=1.5 JEgmsz L@y *=1.5
1 FRTIAA =1, 4 ZEURTIERKIHIRKE =1, 4 FBINTR R *=1. 4 BifFilizE=1. 4 #KiiRETE=1.3
SEETEARMTTAL k=1. 3 (LR EAESE %=1, 3 RMHBE I *=1. 2 BT T BfAfE=1. 2
TAATIRTFHT sk=1. 2 FKATEE k=1, 1 Seriirhdek=1. 1 FIARBTFIA k=1, 1 Y Hk=1.0
LRI A % =0. 9 FHETEHET FAJR %=0. 9 FERgiiaEE ] =0, 8 JEm L - %=0.8
TAATHET=0. 8 EIEITHERET AN % =0. 8 HEMZE) & 75k =0. 7 EEMHASPIT AL % =0. 7
SHETISE) (TIU A % =0. 5
4 DEHARTTESEANT=4. 3 1)1 [T =AE0T s =4. 3 )1 [THAM] =4, 3 KJITHE R *=4. 2
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RO E TR AT k=4, 2 R E TTHHENT k=4, 1 FOKET\NTZRM sk=4. 1 ABKATRSNT %=4. 0
DR AREFIT % =3. 9 I RRINT =3, 9 KEPHLHHIENT % =3. 8 HRTHTERE *=3. 8
DR HTACEIT k=3, 8 KA HiATHINT =3, 7 @M - B % =3. 7 J\ & i H *=3.7
INZCHIAMT =3, 7 /INEBFF/INER % =3. 6 #@[iZ50=3. 6 A MTHERINT % =3. 6 ALK =PI %=3. 6
BRLE T %=3. 6 SETHT M %=3. 6 SULTHTHES*=3. 6 F#%iil /2 H%=3.5
HIRMT R % =3. 5 Z0 2 MR A % =3. 5 KZRHTIAEpR=3. 5 4G5 T35 % =3. 5
BrEMTk k=3, 5 FIATTHUAHE %=3. 5 J\ZTTiF54] %=3. 5
3t XIER k=3. 4 A TN % =3. 4 EMTHERA %=3. 4 JLIUMNBEFARAEMT %=3. 4 HHiTEHE*=3.4
BRGTNE % =3. 4 I\ ZCTHINTAERT =3, 4 ZaifiT EFIF%=3. 3 J\LCHTEANTS %=3. 3
FEEETIHLRIR % =3. 3 KIIJPEMT'E 2 % =3. 3 HAMNTHNT k=3, 3 ACHEMTEEA *=3. 3 XjHMTHN] %=3.3
ZUENTHE %=3. 3 KTMTRITH%=3. 3 FRFIPNH %=3. 3 WA *=3.2 KHNTEY;*=3.2
REERF B k=3, 2 BVENTA 7 % =3. 2 {FETIAH%=3. 2 ABEKTbREGHT *=3. 2
TR0 ZHTREIL - % =3. 2 [T TEMT k=3, 2 SR AT k=3. 2 AT FEd=3. 2
BRI % =3. 2 R R X R k=3, 1 5 ZiFXiiEHIT*=3. 1 IS IEAER KT *=3. 1
AR TR *=3. 1 YSHITYSH *=3. 1 f2MFEXA51E *=3. 1 AR *=3.0
TN BB X KA % =3. 0 S N k=3, 0 /IMABTIEE k=3, 0 AT EEF %=3. 0
FEJ T JE k=3, 0 fRR R X EIEL k=3, 0 fEEeri =3, 0 SUEREFii A ifivE %=3.0
AR H =3, 0 fEFNTS k=3, 0 FEARTTARBRNT %=3. 0 FAkiT R *=3. 0 RETHEEYS. 0
SAESTHRIRH %=3. 0 ABKATH I %=3. 0 \Zii BARTALAR=3. 0 1@ o X %=3. 0
BIGH)E=3. 0 itz =3. 0 fErP X AdE=3. 0 & RBETE0] =2, 9 FEFkm kLM %=2.9
HGRTEERIL k=2, 9 TFEMTTE%=2. 9 WIATTEHET %=2. 9 #TMT|L%=2.9
SN INAEE AR TIT =2, 9 @R B XAE=2. 9 LI IR PE X FAAERT % =2. 9
RS X L BRAT % =2. 9 I A& T k=2, 9 LI/ k=2, 9 1R T4 H % =2. 9
D EIITRPINT % =2. 9 R T2 8 LI FIR R H % =2. 8 ARERTIENH *=2. 8 FFMTH/K*=2.8
INI T REPR % =2. 8 J\Zifi LRI sk =2. 8 AN IR B X BKER=2. 7 Tesmm desg % =2. 7
ST EMTHER =2, 7 BETiiEAk=2 7 S0 Z M k=2, 7 fEFANE) [N PEFE % =2, 7 Ffirid *=2. 7
JEFUN IR % =2. 6 ‘B A HHEAL*=2. 6 A X TF-%=2.6 FEMH T *=2.5
TR R AAA S % =2. 5 )[Ry sk=2. 5 KiFHRIH/A=2. 5 AURHTHIA %=2. 5
2 FUETIRE®=2. 4 EENTIAAER=2. 4 L ENTSU k=2, 4 AN EEF % =2. 4 BN %=2. 4
AL INARER AR % =2. 3 SR TR =2, 2 [HHENTEF]k=2. 0 {24 W L¥=1.6
PR 4 VTR =4, 2 TR =4, 2 AT k=4, 2 BRI MTLEZE k=4, | A0S MT =4 % =4. 1
IGERTER T k=4, 1 AR k=4, 1 /NN k=4, 0 VAR % =3. 9 8 #4572 %=3.9
JTAERTIL O % =3. 8 FARTHEE *=3. 8 VR iBRAT-R=3. 7 fhbFrifie k=3, 7 (& H5M] %=3. 7
FAHTHE % =3. 7 e k=3. 6 /]2 sk=3. 6 & HBT = )1 %=3. 6 JEFEHHERT*=3.6
PR =R =3. 5 =T M5 4 %=3.5
3 AT ANT %=3. 4 FLILBTEH =3, 4 fERFTHE A % =3. 4 Z L& MTrhfF%=3.3 /i = H *=3.3
FEEETTARI 2 =3, 2 JMTifEiT *k=3. 2 KEMTZ [R=3. 2 FFEiiE+=3. 1 FHETIAL *=3.0
FEEETTFREN % =3. 0 BBETTAL )7 % =3. 0 S TTNE 53 %=3. 0 /INgiTiZ Il % =3. 0 /4T LT % =2. 9
BRI THERN k=2, 8 FAEFTILPY k=2, 8 FEEETTPuIRAN=2. 8 FEEETNE7-%=2. 7
T ERHSTAER] % =2, 7 iR« =2, 7 I abie k=2, 7 b1l % =2.5
JRITHTMT %=2. 5 55 BITHFIR *=2.5
2 FHEITANT %=2. 4 EIFTTABIL=2. 4 FEERETIRORNT =2, 3 F5 ENT 7 k=2, 3 FHERTTEPENT % =2. 2
LHETEATR % =2. 2
R TR k=4, 4 R EIRrALA RN k=4, 2 EU/INERTEA=4. 2 EIEA N k=4, 1
AT RAT=4. 0 FIRSSUTATENT % =3. 9 PHREITARE *=3.9 FRIRTIEAZRH] *=3. 8
PRETHARILNT k=3, 8 Fg T 2T =3, 7 FRETZ B MY %=3. 7 Ui/ NEITALART % =3. 7
EALTHRAER LT % =3. 7 BIET NYTEET % =3. 5 FEALTEHHENT %=3.5
FATTEAG % =3. 4 ENUTHEAMHEEFT *=3. 4 FERTRATENT %=3. 3 AAHTEENT *=3. 2
SEANTHIEENT % =3. 2 BRG] % =3. 1 EATTT% W7k =3. 1 PP =3. 0
Mo THEERTIT 5 =2. 9 JIMIRT fil sk =2. 9 FRFri o sk=2. 9 P rigs) | [HT k=2, 8
SR TSR 1T 5k =2, 8 PRI B/ INERIT=2. 8 ki rssicl] % =2. 8 HFEM ] k =2. 8
SRR 2 T k=2, 7 BT/ NEFR] % =2, 7 BEAFR]EA k=2, 6 i FRT=2. 6
e WA %=2. 6 A AN % =2. 6 FRFAVEET % =2.5 PayEripayEt] *=2.5
AT MY %=2. 5 EyriEd LF=2. 5
PEtERTTT AT =2, 4 AT ENT =2 4 AN % =2, 4 PefLrii iRy =2, 3
Vet TRAT=2. 3 e tAR i J\ER] =2, 2 =Syl / iHilT k=2 1 "B Y %=2. 1
PEfbfpri/ IME 2 BT 5k =2, 1 PR m KRR %=2. 1 FBIFHRE#NT=2. 1 B50TEE %=2. 1
PEUET QIR k=2, 0 /IMEET I k=2, 0 Wl BT % =2. 0 b iy =2. 0
VEHETTIRT T =1, O RAGCHETIIANT =1, O Rlehigrii HIRMTAZEES %=1, 9 7Bl AU Hhilf=1. 9
FRTEFRIT % =1. 8 RARTHIARENT % =1. 8 H HHEHTA)I[%=1.8 PaHETIPEHEIT *=1.7
PR TSN =1, 6 EIRTiERENT=1. 6 T EmlfEnT %=1.5 B AT~ & %k=1.5
R TAH]T k=1 5
RIS TR B =1, 3 RlRrcl B i [E 5y k=1. 3 FSTTE T &I L%k=1.3
T EREET %=1, 2 37 FHERTETA %=1, 2 H EHERARE %=1, 2 KB e £ =1.1
RS AR T2 k=1, 1 TLETAIRNT=1. 0 HFr LTSI 7 % =1. 0 TLETHZSENT %=0. 9
FRse TS SR TIB =0, O R BT HIBHTERF=0. 8 FRHE T -5 EHT % =0. 8
TR =0, 5
Ky IR 4 HETREYTAT % =4, 0 AR AN %=3. 9 B KEFTH) M %=3.9 H Hii-FE T AGE %=3. 8
FIRFTTEINT =3, 7 AT E AN =3, 7 VT HATRKNT =3, 7 JUENTH4EF | k=3. 7 f(Am Biili*=3.6
VeATTB L %=3. 6
3 AOTRTITI=S. 4 famivvE «=3.4 HHEM FETNTk=3. 4 H HHE*=3.4
A ETIRLET k=3, 3 PrHEMEANT %=3. 2 FrHEfii= 4 *=3. 2 KoTiiRE#E=3. 2 YefAnifki *=3. 2
H I = AA=3. 2 BABRATIALE=3. 0 A TNIAERT % =3. 0 KOy TiZEEENT % =2. 9 AT H *=2.9
PEART KA % =2. 9 B4 KB = FMT=2. 9 AN k=2, 9 Rttty % =2. 9
L [ERT % =2. 9 KA TETER AR %=2.9 i =% =2. 8 FA il x=2. 8
FRARTTEARRERT) | F k=2, 8 4% KEFHTHE BT % =2. 8 H FHTHEYTAH-AWi=2. 8 VT HHTT /NI %=2. 7
VRAATTIE) =2, 7 Ep5 REFTHREMT =2, 7 Hdmi F7k=2. 7 H HATRUEN] % =2. 6 MiEAE%=2.6
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B REF T TR % =2. 6 EAL NPT REANT Rfd k=2, 6 i T k=2, 5 Fferi LH *%=2.5
FUTLELBNT k=2, 5 {fETiAE %=2. 5

PP AT A RN % =2, 4 TPy AHRREINT =2, 4 [ESriE RMT2E %=2. 4 (B H=2. 4

g e T sk=2. 3 FHEFREPINT k=2, 3 BIRFATRE=2. 3 HATTHskLHT %=2. 3

BRI HTIHIET k=2 3 PFFTHIE A/ INFAE %=2. 2 B THE R % =2. 2 E4E M TiE 4 Hik=2.2
ROTHERE % =2. 2 H I8 k=2, 2 [EHHTE) 1=2. 1 Vefprrii i Aim=2. 0

E s HE AT TE =2, 0 EBRHTHIE%=2.0 FIFFTiCR=2.0 FIRFTEREHT k=2, 0
BIFH_EB O =1, 9 FREEmFrEtsk=1. 9 % KEFHRANTE %=1.9 BIFFH#ER=1.8
MrEEmimatrt k=1. 8 FrEEmi I LENT k=1. 8 [EATZAMT % =1. 7

FRESTR M k=1 4 [EHHEENT %=1 3

FRMTHE R =4 1 BIAMRATES RN k=3, 8 =Ml 1555k =3. 7 B | PNt T 5 =3. 7
DHETZEAIRTE %=3.7 S-OFMTHp1-%=3.6 FEETIAYINTF ) %=3.6 pEEE) I [PNTHHARNT %=3. 5
EKET R k=3, 5 AR O S %=3.5

FRNTEENL =3, 4 JE/KMTEEEF % =3, 4 JEVLE AN *=3. 3 HEVL S HI/KTRRAT%=3. 3

BV KT AT k=3, 3 RV /KT R FREAIT % =3. 3 [l [N TTIRERENT % =3. 3

WV X HOREFTTREIT =3, 3\ X EROREF TN % =3. 3 I3 ELTTANAART AN =3, 3 &)1 [T H45=3. 2
SOFEMTE 2R & %=3. 2 IFRATE R *=3. 2 I§ R i#En FAE®=3.1

FEVE R THARE 2 PNBT =3, 0 FAIAARATARME)11=3. 0 FRRHTHEIT%=3. 0 pEEE) PN AKHT %=3. 0

B TTE k=3, 0 PR LEF=3. 0 FEVE TR R %=2. 9 S OEMTE ZIfE=2. 9
W) || P BRI =2, 9 FEVZEisaRTT=2. 8 W) PN THABAGNT % =2. 8 FEVE B HI/K kS %=2. 7
EOEMTRA, % =2. 7 B THAXERTIEZE M % =2. 7 BRATREHT 207 %=2. 7 FF(HTHE %=2.7
FEVET EAR O %=2.6 FISOEHAIGITR T *=2. 6 FEETHEAITNILIE=2. 6 ZZETHIITA)%=2.5
KIGHT{RAE %=2. 5 R HATTIAEHTES (% % =2. 5 [EEE) [INTTFEERMT %=2. 5

HETHOHER TR % =2. 4 FZETimILETHC Rk =2, 4 B8 | [INTHERT % =2. 4 FELSHE AR %=2. 3
P X O F AR k=2, 3 H{E N HEH A& k=2. 2 FEVEEAARIL k=2, 1 H{E vk ERTHE k=2. 1
FEVE R TSRS k=2 0 KLIRsTHmE RHT=2. 0 FEfEl) I HAENT=1. 9 FEREHHET=1.9
FEETHBAEHIT % =1. 8 TR H N %=1. 8 BN HTFEENT Mo, PN k=1, 8 FERTIHALAT F155]%=1.8

Bl T sk=1. 7 F & OF AN Mk =1. 7 FESNHEERTAR k=1. 7 FERTALT*=1.7
KTk =1. 7 B RET) P %=1, 7 FERREATIR A5 k=1, 7 AT RRERT 2 N k=1. 7

AE TR B % =1. 6 FSWNT)IBAET Lk =1. 6 A mEAENT S E=1. 6

FERTRAR RRTTRR %=1. 5 JEVR ST MR e=1. 5 EAAETHILNTEHE «=1. 5 B IPNTh FeRmT&iE=1. 5
FOIRTIABENT k=1. 4 FERTTE-PHTEE %=1, 4 $RTHT NS *=1. 4 EMETAPINTEHA *=1.3
FRVTHTINGT % =1. 2 BAJSMT 17K BB A R k=1, 2 7 S O F bl A *=1. 1 JFFHTIES %=0.7
SRITHT HRE#=0. 5

M % =3. 3 J\WEIETTEPNNT % =2. 8 PI P Bl k=2, 7 AIATHT R = BIT %=2.5
FRS T T %=2. 5

FALLI TR B % =2. 4 TR THEEAT =2, 3 P T iiFflT k=2, 3 FRETidEnr=2. 2
KINFTRIM % =2. 2 SIRTHRPURT %=2. 0 ZFEHTHI%=2. 0 ZZFEHT Ak %=2. 0 J\IEIETT LM %=1. 9
PP TFE) k=19 EmRBTHEEk=1. 9 P =IRBTk=1. 8 FRE AL *=1.7

TR T =0T % =1. 7 A5 k=1. 7 FABFITAA Lk =1. 6 AYETHRIEANT T H=1.6
EITSEI%=1. 6 AALTALRFEET=1. 6 EAERAATITA k=1 6 Fa I LiTEAR *=1.6

TARRATHT k=1, 5 BIE T RASE *=1.5 {FHHHT =l *%=1.5 FHHT=Hl*=1.5

AVRTH VT =1, 4 VEETHTH =1 4 VSR HEITHLE k=1. 4 VEZeii/IMAN] k=1. 4
ALTARSSE k=1, 4 JUNTHRIEHT =1, 4 ZEpalTied k=1. 4 P FrREFHT=1. 3

TUE P = e k=1, 2 BRI *=1. 2 KRR *=1. 2 BrEanTEH*=1. 2

TR ACHT oL k=1, 2 AVATHI AT %=1. 2 J\IEIETTAIE=]. 1 AVATE T %=1, 1
PET) BT sk=1. 1 AT /ATs %=1. 1 PNFHTPNF%=1. 0 Pageii HERTEE=1. 0
BRRAITHYI=1. 0 NFHTPE] % =0. O HRERHTHRMAE % =0. 8 4TI HIHNT %=0. 8 JRUYNTTELE=0. 7
TR =2, 8 FUINTIE2Y % =2. 5

TEEME=2. 0 EATAL k=19 Z=mE=1. 8 EATIANT=1.8 HEfAIE*=1.8

ST ABF=1. 8 SR k=1 7 i KRR 7 DG k=1, 7

FAEE KRN %=1, 6 223514/ Fuk=1.6 PUGH-ripl e v k=1. 5

AR k=1, 4 PU5-HRTKIE%=1. 4 FEFTAA Y 3 %=1.3 SEmRENEH:*=1.3
IAEE KT AR=1. 3 KAWL *=1. 3 HEFHTHES *=1. 3 BEEITIAEF % =1. 2 PUTNT+)1[k=1. 2
ZRARIMT G % =1. 2 Hp AT ALk =1. 2 DU -HITEE) [ 11=1. 0 DU 5 HRTZEERT %=1, 0

VRN %=1, 0 BREINTERG % =1. 0 v LA FLEEF % =0. 9 FEIEITHIR %=0. 9 S %=0. 9
N TE TR T % =0. 8 FETHYRANT AN %=0. 8 FHEHEALITIEBAT *=0. 8 EENREFHT K EF %=0. 8
FREITTIN % =0. 8 B TE TIEFRSENT 59 %=0. 8 ZURFTTLTHT=0. 7 ZURFTTPGHLIT *=0. 7

V)| IRt =0, 7 A3 T 7R % =0. 7 MR riBF N PaEs sk =0. 7 &35 -4 L FHRTERT=0. 7
VNORTEEE %=0. 6 FATTAERTYE,) %=0. 6 & ra i) | T /5 % =0. 6

BEAkTT H3ENT k=2, 3 BIPETTHANT=2, | JBALENTARE %=2. 0 JSBUTiEEHTH I *=1.6
KA-THMT =1 5

KA TETHT k=1, 3 JLRIT k=1, 2 {LANERNTEER *=1. | SHE7=0. 9 ZEHNTHE T %=0. 8
KRILETHER R 3k =0. 8 KILBTRE %=0. 8 KLIMTHRR =0. 7 BHHETF5%=0. 6 BHUTTHFAHTHA %=0. 6
KAitESN=0. 6 H EHEST H EH%=0. 5

ST RARNT % =2. 3 KRH I BRI )5 %=2. 1 {HETi =BT =k *=1.8 HEH4HiIr=1.8
HERAATRBT % =1. 8 HETAHBTHEER *=1. 8 H-MANHHi*=1. 7 JEMHHREHET %=1 7
HAETIHIERT % =1. 7

MY =1, 2 25 T ZEEMTAR S % =1. 2 EEFNEPRT A k=1, 2 HIZ2rde) 1ML «=1. 1
FENTRZEMT %=1, 0 KHETHAHEETk=1. 0 2EHE KT %=0.9 JIIARHTI|A %=0. 9

AT REMTIGMNT % =0. 8 HEFNEFITHZ H % =0. 8 FHEMTRAFIHIA *=0. 8 JLHEATRGTHTIIE %=0. 7
ERFTHAVRBTER S %=0. 7 ERi=J)RIT = TR %=0. 7 I/LHTEEE=0. 6 2EMTHIT R E4=0. 5
EARSEARITHEAN % =0. 5 EFIATTER %=0. 5

BERTRAL TR k=1, 9 BP0 x=1. 8

e L AR k=1 4 [ILUERIERNT =1, 4 Btk EACSE0T k=1 3 [f LR A %=1 3
AR BRI *=1. 2 ABHVEERT %=1, 2 FEITHEEx=1. 2 BEMRRx=1.1
AMRVLE/ MR k=1, | JRE&TH E=1. 0 O H4a T *=1. 0 AMriEAmIT *=0. 8 4% +=0. 7
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AT k=0, 7 FHNTHAE % =0. 7 WA PNTTRANIT %=0. 7 O TIREAR=0. 5 ABITHTH=0.5

2 JHITIGER Y k=2. 3 JLHSTTREIENT % =2. 2 PR g k=2, 1 - H iR *=2.0 AHi/A%=2.0
RTINS %=2. 0 27| FINT *=1. 9 STZIHNT %=1. 9 JLHSTTAMNT k=1. 8 T HTIHENT %=1, 7
SRR sk=1. 7 ST e[l sk =1. 7 2ATEMT=1. 6 JEaE T Tk =1. 6 KIRF_LEM]REF k=1, 6
SR ISR Xt k=1, 6 ST k=1, 6 ST W] k=1. 6 W80T k=1.5 J2EITAL~*=1.5
UL TEHENT=1. 5

1 BB k=1 4 JAR 2R *=1. 4 =JRiH—07=1. 3 JKEHE N TH=1.3
JE S PEK O =1, 3 YEFINT bfisk=1. 2 s B iy sk=1. 2 =JRiAbRg =1, 2
FRILTBRFNT % =1. 1 JRHZEXAFE %=1.0 HATH FER*=1.0 K EBITAT %=1.0
BRI %=0. 9 JTLHSTITHENT %=0.9 JAEZVILX AR *=0. 9 JA8 =3kt Hii$=0.9
ST TN =0, 9 ITHTAEHINT =0, 9 Z22578 FTHTAISNT SR FH ok =0. 9 1 B T 3 =0. 9
JEESPEAPIRI % =0. 8 SELHTHRFNT % =0. 8 2225 A NI H{E7 %=0. 8 SriiffE(LI%k=0. 8
FURSTTPASZSRNT %=0. 8 Kily_LEHTHEF % =0. 8 REEFNT % =0. 7 4| LITfikA7KHT=0. 6
ZES R ENTFRIN % =0. 5 JLIABETAE=0. 5 S ATEITE » 3=0. 5 [ =k &N *=0.5

2 FEETAFIRT=1. 6 JLERT A %=1. 6

U FHHSEET=1. 3 EETHIT=0. 8 8E =4 Ak SAEER=0. 7

2 BIEFSART=1. 7 ZEAT =T k=1, 6 S HTACKET k=1. 5 BIE gAY %=1. 5
ST =1, 5

1 EAATHRAT k=1, 4 /NS H k=1, 4 SR =1, | @RTIRART=1. 0 B OifitaR=1. 0
FENRTHA=0. 8 FUETTHTHHMT % =0. 8

1 FEATHEFE Y =1.0

1 VREETITHEET % =0. 8

1 KEEHTHMT k=1 0 SREEFHT0 A< 1k %=0. 8 JFFIHTFAT=0. 7

1

1

—

B TRAT=1. 3
FLONTHFERIF*=0. 6 FuskLSSIERTFIH *=0. 6

RERIRRRRIS 32° 46.5° N 130° 50.9° E 8km M: 5.8

REAIR

655 ST E R *=5. 7
588 PHIERMR%k=5. 3 BEARXfEIH %=5.0
5595 Fiififig k=4. 8 REARHREXKIL % =4. 8 AEAPRAH=4.8 FATTRANT *=4. 7 AETE*=4. 7
REAFAX E AN % =4. 6 JGEHMTALRME =4, 5 REALHNTAKE *=4.5 KHMTKH % =4. 5
4 EATIRRENT k=4 4 FIFAITERS % =4. 4 FIRTHMEIT=4. 4 (LFNT TR % =4. 4 AEAEGRXIRENT % =4. 4
FAKEVLR se=4. 3 T EHEPA] k=4, 2 FRMAT LIS k=4, 2 [LARATA =4, 2 FIPLEATEEPN k=4, 2
FARTRRAHRTES % =4. 2 REAILKAEANT k=4, 2 REARFZHRMTIE S % =4. 1 KHEMTF (7K k=4 1
REAEAM SR k=4, 1 AT =4, 0 SR IMIIMT k=4, 0 FaFaERF 5 H % =4. 0
FARATARATRTRR % =4. 0 “E i MY k=4, 0 ZGHhriiiPkmT =3. 9 FfgriiN4k=3. 9 KU EYH*=3.9
T AREIART % =3. 9 Sk MMk =3. 9 E4HTFRE%=3.7 AT I k=3.7 J\XHTART %=3. 7
B iiBRYT %=3. 6 J\{XTTi8ENT %=3. 6 T4 Mi{SHANT %=3. 6 |LFETEEENT *=3.5 [LEEriFEYuT *=3. 5
REHRRENT=3. 5 RECHT TR %=3. 5 49T LIl *=3. 5 |L#RRT P %=3.5
JRHATELEETIT=3. 5
3 J\RAARTEIEIT k=3, 4 |LIFERT B fEHE o & —k=3.4 THMARLEx=3. 4 HAMTE=3. 4
ILFEFREANT =3, 3 Tk =fNT =3, 3 [LIFEFTILIFE%=3. 2 )RR *=3. 2
HZSRHT/ INZSA % =3. 2 TR M= E %=3. 2 FPARFA=3. 1 AG5HifE/ErT *%=3. 0
(LIBETHEALRT sk =3. 0 BTy =3. 0 J\XTTSRAT=3. 0 NETiPaMI FIT=3. 0 |LyTAS L *=2.9
P/ NEMT ARG, % =2. 9 FEILFTILFE % =2. 9 FABIITRINT %=2. 8 JKJIIMTEFk=2. 8 F/KATHHE+=2. 8
FACHT TR =2, 8 [ —>'E ] % =2, 7 J\AHTHBGMT k=2, 7 LR FART % =2, 7
ERETAREHT % =2. 7 REHREMT %=2. 7 FHEARK %=2. 6 FARRIH %=2.6 ERIEFITE*=2. 6
254EmT IR % =2. 6 REAV/NENTERk=2. 6 & XX VHTZHE*=2.6 &H S &V MIJFI*=2.5
2 AT FEREEESE =2, 5 RilT 8 =2, 5 /K FATEEF %=2. 5 RELHABANT %=2.5
2 ST k=24 HI X VMTHLER*=2.4 ZLRANZLEAR=2. 4 KEATH WNk=2.4 ELATFH=2. 2
IR =2, 2 KECHT AT =2, 2 KETHAJHNT %=2.2 & VM =21
HEEOMRE *=2. 1 FRECHHL, H0T%=2. 0 REHAGNT=2. 0 KECHGAN *=1. 8
FKETHHRNT %=1, 6 RECHAPMIANE *=1. 5 RECHHFTHT *=1. 5
1 REAIANT=1. 4
4 HRoFE i HET k=3, 6 HIITHTAH] %=3. 5 )17 =AHHT %=3.5
3 JORRT\RTZRH %=3. 4 ARKERT *=3. 3 AR KHHEART=3. 2 )1 [THIFRT % =3. 2
HROEHTUEEHT % =3. | @R XIR k=2, 9 I FH R %=2. 9 KA HlEMmET %=2.9
DB N RERT % =2. 8 KRAMTAIINT % =2. 8 HRIMIFENk=2. 8 AR MrliALEFNT %=2. 8
HROFETILYINT k=2, 8 1@IAZEH=2. 8 BIATHHIAHLI k=2, 7 (EELTTHLRIR =2, 7
PEEKTT =R k=2, 7 J\LCTHAMNT k=2. 7 FFeriTiok o ek =2. 6 /]NERTTI/ NIk =2. 6
ST IARE k=2, 6 J\ZTHAEAT =2, 6 KAMTTHIAR=2. 6 @IS MTHHL%=2.5
NIRRT S k=2, 5 RIS SR % =2. 5 AU i k=2, 5 Figgiil / fh%=2.5
HRGTT R *=2. 5 fEMH X KE=2. 5 \LriidH %=2.5
2 EMATEXS G % =2. 4 REFIRITIENT % =2, 4 ACKMIUEAR %=2. 4 FH0Z M) I [AE *=2. 4
TpRo ZHTREIL L =2, 4 ST RA T % =2. 4 KIIPEHTE S %=2. 4 FLATM] FiE=2. 4
TR FERRL % =2. 3 1@ IS XIS ERAT =2, 3 FENTS 8 k=2, 3 #a X Kih =2, 3
INZTINEAEHT =2, 3 RGN k=2, 3 FRRd R THHUR % =2. 3 fali F RIXHUR=2. 2 SRR *=2. 2
FEEMT SR k=2, 2 Bk BT k=2. 2 AL BRI RS % =2. 2 B TFERT % =2. 2
SREBTES =2, 1 ALSUNEFARBMT k=2 | @R X IpE k=2. 1 Eae M %=2. 1
TGS H =2, 1 PRk =2. 1 ARKHTEIANT =2, 1 XHEETRET =2, 1 SUIITHT %=2. 1
HEEEPT A TPE =2, 1 HIATTEE k=2, | FURATPE =2 1 A0 2 MMy k=0, 1 EHTHHMT %=2. 1
ARG @2, 1 AR TG k=2, 1 SRRy % =2. 1 KB IR LS =2, 1 FRIRE) | [B] PGFR =2, 0
RSEHTES k=2, 0 AR % =2. 0 i R X il =2. 0 /\ T BARTILARE=2. 0
SKRITTASEEGR2. 0 VREIMTERH & =2. 0 f@ R XAPRASE % =2. 0 LI/ AR AR ERIT % =2. 0
RSB % =2, 0 ZHAITZERE %=1.9 9 XIS k=1, 9 LM %=1.9
DR AR %=1, 9 BHATHEE k=1. 9 FTHEHTHH gL % =1. 8 /MM BEEF k=1. 8 FRHRTTRFEAT %=1. 8
BEITHE AR =1 8 FUEF/NAJR=1. 8 AL/ INEILXKTHET *=1. 8 SLEHRIFH *=1.8
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fEHE gLk =1. 8 I\ LTI 2E k=1.8 J\Zcii BT k=1. 8 4L ERTHEM =1. 7 &g x=1.7
SN BTG AT k=1, 7 4RRISRK T-5k=1. 7 ‘EAFHfEAL k=1 7 FERRAT_LILF *=1.7
RTEEF k=1, 7 FIMATER %=1 7 BUFETHNIE %=1, 7 TEFENTHEE =1. 7 PRI *=1.7
AN \ERXBkE=1. 6 & RBATsERT % =1. 6 JLSWNFIFIRAE *=1. 6 fEHTHTE=1.6
TR k=1, 6 BRERTIZAH *=1. 6 XiHETEA=L 5 FEiiKE*=1.5 FEHET*=1.5
ST RN k=1, 5 fEENTAH k=1 5 $TFHHL%k=1.5
AEFUN AR % =1, 4 FITRET k=1, 4 5 ZIXiEHNT k=1 4 LI/ INERE AR *=1. 3
EHENTRE =1, 3 FARNTEEF k=1, 3 fFREHR k=1, 3 SRR *=1. 2 [EHERTEFE *=1. 1
TEENT_E#5=0. 6
4 FARFHGETHT %=3.5
3 EAlTHINERTEAN=S. 4 SRR R AT %=3. 3 BETTAIINT %=3. 3 B TLABIT%=3.2
ESEHT T TRGIT =3, 1 FEAUTHEFLNT=3. | FIT N 28T % =3, | g =3. 1
PR THPE A ST % =2. 9 ZANTFg R ILAT =2, 8 Ve {-fRriERTR] =2, 8 B iR LIAT%=2.8
FATTHERE % =2. 8 FAERTTA SN k=2, 7 MAVHTTEAT %=2. 6 )I[HIT P4 %=2. 6
ENITHEAUEETT % =2. 5 EAUTTEGIT %=2. 5 FREHTRIATENT =2, 5 R iHIT) 10T %=2. 5
2 SIS HT =2, 4 SRR % =2. 4 AU INERTIEANT =2, 4 JEE AT =2, 3
U =2, 3 {2 BIAHHIR % =2. 3 SEATTI T2 AT k=2, 3 TS *=2. 3
PRELTTAIRT =2, 2 AT O BIT=0. | SEF TS 2 AT k=2, 1 SRETHTHUNEET=2. 1
PEHETPEHET k=0 1 FREEETIHT % =2. 0 IR TohT *k=2. 0 BT/ NEHHT k=2, 0 FATRTESHT %=1. 9
Mo T T k=1, 9 MR HMT %=1, 8 FURTHARNT % =1. 8 FATHTfEENT *=1. 7
Mt/ M 2 BT k=1, 7 SERHiA HBT k=1, 7 el T-RET=1. 5 "SI 00T 200 %=1. 5
RIRyTiEE LF=1. 5
VR QIEUIT sk =1. 4 /IMEEREW k=1. 4 FAERNTTE %=1 3 RiFTRRI=1. 3 B5MEE*=1.3
FEIRGTAR 2 T k=1, 3 FE A T sk=1. 3 AR AR F sk=1. 3 {tth{r/\EHT k=1, 2
M TAGEM] =1 2 PRI 0] %=1, | Fr LT mmA) k=1 1 FEEiPEET*=1. 1
B ERENTST k=1, 0 FAGTII-RINT % =1. 0 A2 A 00T FIF=0. O FTAHENT %=0. 9
Byt B TRLERT =0, 8 Ryt i iLFNTIE /) % =0. 8 Rkt G FIRNTVZEAR % =0. 7
REIETHREANT % =0. 7 Fr LILRETERN %=0. 7 RIRe R THIGHT % =0. 6 EIRriEEiT=0. 6
4 FETRENTEA k=4, 2 ETRIT = =3 8 HEZER TR % =3. 8 LRt W) 11PN4 A 7G =3, 7
3 HMEMERH AHE /AR % =3. 4 FERFATALGHTYN % =3. 2 EIGTIFAME *=3. 1 ZERATALIHTR=2.9
PEERT_E o> =2, 9 FERATHTAL) NTHAA ST % =2. 8 FER ALt %=2. 8 JIIFEMTJIIF *=2. 8
H 2 M) 1 =2, 8 ‘BT k=2, 8 X U\ HiAIVATIE*=2. 8 M P57k k=2. 8
FREIT Tk =2. 7 M FAR =2 7 Tl W = AT k=2 7 ‘SIRFITERAITN L k=2, 7 ‘SR E=2. 6
ERIR TR AR k=2, 6 /INPKTHEL =2, 6 JEE i R/ NK=2. 6 JER T HA MK % =2. 6
PEARTTEERENT k=2, 5 " IRFAT M1 % =2. 5 [EEHIAE *=2. 5
2 AT E S k=2, 3 H AT ARHT LA k=2. 2 PH)IBTAKT % =2. 2 ENIRZEARHT AR % =2. 2
FRyR T ETHEIR=2. 2 AL RET L k=2, 2 /INRHARFT % =2. 2 /NRTTER I B % =2. 2
H iR A EEh/ARE=2. 1 ZR T k=2, 1 /MRS k=2, 1 SIRyTT R {AEHE % =2. 0
TR TR (e o & — k=2, 0 MR k=2, 0 FRIRALE %=2. 0 Byl iiEEATANG | %=1. 9
BrEnT EEE=1.9 /ARHTHERk=1. 9 =T AN k=1. 9 BRI LT FEE *=1.9
PEKRARAS %=1. 8 A ATEIR=1. 7 #oiLz MBTIEAR %=1, 7 #rfi s TR« =1. 7
AIETiE R *=1. 6 HIRAEIT) =1 6 KR *=1.6 BMiiEER*=1.5
"E IR T R ST k=1 5
1 ARk =1. 2 ERORATEIGRTI T =1. 1 ARIHZsEE=0. 7 H FrLIRHT KH#=0. 6
3 AW =AR =3.3 AN *=3. 2 i lIFI*=3. 1 HMERTHET%=3. | #REHTFUH*=3.0
FEEETIERT%=3. 0 A& MTEZe % =2. 9 (BTG %=2.9 HANTHETE *=2. 8 MEFTT il %=2.8
PR THERAGT =2, 8 P HisenT %=2. 8 [EEFIT P % =2. 7 &% AT =1 %=2.7
VEETIAPRE *=2. T VETTRE R *=2. T /NRTTE X k=2, 7 FHEETTIRE *=2. 6 UML) %=2.6
KEMTZ =2, 5 VBT ARRN*%=2.5 &M =Wf*=2.5 /INgffiddk=2. 5 HANTEH %=2. 5
2 T A, k=2, 4 AR =2, 4 WEEFTEVEIT R % =2. 4 FL LNTE R % =2. 4
JEAEATIL T =2, 4 B0 X MR =2 4 fEEFITHEH *=2. 4 [SliiiEnT*=2.3 /N&ii=H A *=2.3
NI/ N k=2, 3 FERERTTIRRA % =2. 2 ZATHALZANT k=2, 2 FAETTREENT IR % =2. 2
VR RE BTN E 4y % =2. 1 FEEETPEEAN=2. 1 BB ILPY % =2. 1 {77 BisTiEmT k=2 0
PR IT k=2, 0 AT HETANT k=1, 9 JMETRET k=1, 7 FEEiiGIlsk=1. 7 S8 BOHHFR*=1.7
FEHEETEF-5=1. 7 A HMSZE % =1. 6 (BT REhL=1. 6 FFETTmoRAT =1. 6 ZMEHTEEH *+=1. 6
PETHEIR *=1. 5
1 FEEETERPENT % =1. 3
3 YAl BT =3, 3 A LATEAMT %=3. 2 iR «=3. 1 B Ei PG % =3. 1
PrETFRNT % =3. 1 JUBRNTRE k=3, 1 Veffigid «=2. 9 E% KEFiE) ] %=2. 9
T RN Kfid s =2. 9 F FHTHRTEINT %=2. 9 FIFFHTFIRE % =2. 8 {fAmiliIiiiIi=2. 8
PRAETEE *=2. 8 A ki *=2. 8 fefarikokidtk=2. 7 A LHINAENT =2. 6 {ffrifHT *=2.5
H H 7 Ty =2, 5
2 KROmifE=2. 4 B KT =EIT=2.4 HHTHE*=2. 4 7THIEAN] %=2. 4 7THfE4 *=2.4
VAT [ =2, 3 E4% KPR AN %=2. 3 B MATHALRT %=2. 3 KA HiHiE B RT %=2. 2
KASTREES *=2. 2 H ETHE A AME=2. 2 VT HETYTH/ IR k=2, 2 BERITHLE=2. 2
VRAATiARIE %=2. 1 B BT =A%R=2. 1 PrEAERT %=2. 1 KI3TiJEET % =2. 0
FRAR TGARRET) 1L % =2. 0 REF i RBAHT % =2, 0 % REFHTielT sk =2. 0 H FI i RHElT % =1. 9
rpery e k=1, 8 AT sk=1. 8 rPtrE I k=1. 8 i = k=1. 8 i IENT %=1. 8
P k=1, 8 FINFHEFEERT k=1. 7 {E{HmHE =1, 7 B5% KB k=1. 7
P TR AN k=1, 6 T U] %=1, 6 KA THBFELE % =1. 6 TR *=1.5
I AT k=1, 5 PrHETHE AN k=15 FIKFfiCR=1.5 BAATHskLnT «=1.5
FEETTHIIRET % =1. 5 T iAHRG 30T k=1. 5
Bt m ETEE %=1 4 BIFTTRE=L 4 e Omdaam=1 4 [EHEERETgEE *=1.3
WIFFAT FEF BT k=1, 3 0405 IR k=1, 2 %05 a2 Hisk=1. 2 [EHTHEEk=1. 2
[EFRTZAGNT % =1. 2 BIRFiES AL 2 A IR k=1, 2 [EBTES) 1 I=1. 1 FrEEmimr e *=1.0
[E SR FURT 7 5 <7=0. 9
3 BB k=3, 3 (HETHZEXIRTE *=3. 1 JEABTEIA %=2. 9 BRI *%=2.8
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TS | [ PN TR FIT k=2, 8 ZRITTRRI MR/ k=2, 7 JHErik m Bl k=2, 7 FEEE) NI % =2. 6
SOFUTH-%=2. 6 JF/KHTEEEF =0, 6 BRI HI/KHTEBENT %=2. 5 #5 B ENT EAfE+=2.5
I BTN ARTANT %=2. 5

2 ) NN THHRART sk =2. 4 FEETIAS =2, 3 FIAMTTER LT %=2.3 S-DOFMRA %=2.3

WA R T k=2, 3 B I HTHR=2. 2 \ N5 & FRORBF TR k=2, 2 ST IS TR 2 T =2, 1

FEVR S KT =2, 1 JEVE S H KSR T =2, 1 RENTEER %=2. 1

SOFMTE 2 & k=2, 1 BRI %=2. 0 pEEE/IINTH AT %=2. 0

W X HOREFITENT k=2, 0 P SOEMAIGETE T *=2. 0 FETESTR%=2. 0 JHEF RO ILE=2. 0

PR | [ PN TRBIAIT k=1, 9 H{E T B S0 HEsk=1.9 ERTAREN 2 H7%=1.9 B ETHRET=1.8

S OFENTE 2R 8 BTG FER % =1. 8 e B = AN k=1.7 fEIRETH &0 *=1.7

BT AR iARH =1 7 FERTTHIEIRTAE R =1, 7 ZER TR LT k=1, 7 RIGHT {5 % =1. 7

FEBE) PN R sk=1. 7 B8 | |NTREEENT =1, 7 ZETEANTPNILM=1. 6 FETHHEHANA)%=1.6

FEVR B THRAR AR S k=1. 6 FZETTZEEM O %=1. 6 FFHIHIE *=1.6 HEE)I[NHTEIT*=1.5

BEVRESHIRRIL *=1. 4 FEVRESHKTRES *=1. 4 HEMWREATHRER=1.4 HEFHHERITER*=1. 4

FEETEALRT BB =1, 3 Bhlfiies RAT=1. 2 B SO E IR =1 2 ERITTRREATHZ A *=1. 0

B SO E R 1% =0. 9 FERTHHNT=0. 9 e[0T k=0. 7 ST 3Ar*=0. 7

AT T A SR S ATE=0. 7 BRIV ST T HEoT=0. 5

2 M *=2. 3 PP TIALCIT % =2. 0 Sl TR k=1, 7 ErglT— AR k=1. 6 JWELLH{RANT %=1. 5

RS TR k=1, 4 SRS THE HET %=1. 4 BRI H *=1. 4 W FiiFFeTk=1. 4

FRETEET=1. 3 BEEHTH % =1. 3 FFNETT =[BT k=1. 2 TSR k=1 2 RINFTARDH *=1. 2

AT AR k=1, 2 PFETHT =HRAT sk=1. 2 FAEFRTIAAL % =1. 1 ZEFERTINGI %=0. 9

FBRSRALITIT K % =0. 9 UML) BT 3k =0. 9 KMk =0. 8 (FJ7HT =R k=0. 7

AR ESNT — T H=0. 6 P ifiEpkMT=0. 6 f2 1L LEFHRT=0. 5

2 TEEAHAT*=2.3 FEA =17 SN %=1.5

1 BRI TIRZENTEE k=1 1 DU5 i e sk =1. 0 ST AMF=1. 0 ikl /e fgif=0. 8
FRENTANT=0. 7 &K K=0. 7 HEelTAKL %=0. 7 DUJ5+HTKIE *=0. 6
KT % =0. 6 K HHTFLR,*=0. 6

2 TEIMIR=2. 1 FEATIEARME % =2. 1 FE i RAUE %=1. 9 FiFiisEiH*=18
TR AT A B k=1, 7 (LR INEFF T A o sk=1. 7 (L0 TR sk=1. 7 MIH:ERT % =1. 6
TR k=1. 6 (LD T/NER THR k=1, 5 FEERTAA k=1 5 TBIri5E) I[N L *=1. 5

1 JEBGREBTHFHSA AT % =1. 4 11O TR k=1. 4 JEB5RESETAER =1, 3 |5 INEF TS k=1, 2
TEAREHET) =1, 2 TRAM STk k=1. 2 BMAHEIA k=1. 1 FEH&TT*=1.1
LR S k=1, 1 [ ARKEEH sk =1. 0 MR *=1. 0 PR A %=1. 0 #Kili1J5=1. 0
FEBGREMT /A % =1. 0 JEIBH B MIAE sk =1. 0 #KriyLIA =0, 9 #iZfk %=0. 8
JEBGRISRT P2 TR % =0. 8 BATAT k=0, 8 LRART RS %=0. 8 |LOifaILMT 5k=0. 8 |10 THATHI=0. 7
SHIETAHES0. 7 RIS R % =0. 6 =0 6 #kfT I *=0. 6 JSIE AL *=0.6
AETTHFHT *=0. 6 £ H & %=0. 6 FiiLEAR%=0.5 L0 1R %=0. 5 i =FH*=0.5
BhIi5=0. 5 SEHRTIRKISMTRAT *=0. 5 #KifEH *=0. 5

1 SRk BURET=1. 1 SEukily AT =0, 9 FSHUTTHEERITHI I %=0. 7

LS HETEAENT k=1, 3 FEENHTTR=1. 1 KEAHEEIT{ )7 %=1. 0 {EHET =K =k *%=0. 6

1 AFPITRIEY sk=1. 2 KT/ k=1 1 S22l %=1. 0 JLHSHHESENT *=1.0
KIRF b BT BHEF =0. 9 FUA BT ERANT=0. 9 S2r7) 1 [JURT =0, 9 ‘RifiJA=0. 8 {TH ST AHMT *=0. 7
S FRT =0 7 EHTERT=0. 7 VLM THIRSENT k=0, 7 TS MHT % =0. 6 iR %=0.5

—

—

—

REAIRREA S 32° 40.6° N 130° 4.1 E 11km M: 5.0
REARIR 555 FhET/IN BT %=4. 5

AT

4 FYRTRENT=4. 3 FHRITEEN] k=4, 3 REAFIXE AN *=4. 2 TR HIT%=4. 1
IR THT sk=4. 0 JKJIHT E5 k=4, 0 PR AFIAHET k=4, 0 ZEIRAT R %=3. 9
RECRRAEHT % =3. 9 AEASEHMTKE % =3. 8 AEAZEHNTIELS %=3. 8 AEAHXEH=3.8
REARF IREER] % =3. 8 J\FHTAATIINAT %=3. 8 J\fXiggh k=3. 8 J\f{isAM] k=3.7
JURTRELET=3. 6 EfERTEN %=3. 6 PHEHT/NER%=3. 6 ZSMT [E%=3.6 | RETfiAZKIFM=3.5
F4TRAKET %=3. 5

3 LTI FIBRE % =3. 4 KETAFN] % =3. 4 JKJIATE R %=3. 3 REAILXAEAN *=3. 2 FHAATTAEN *=3. 2
REMT R =3, 1 AT =3, 1 A ILATHIRNT %=3. 1 EATHENT%=3. 1 JURTTHEHNT *=3. 0
EREHIEFRT %=3. 0 )\ XTI *=3. 0 SGF5MTALRM %=2. 9 F/KHTYLH %=2. 9 BREEFIJE®=2.8
BRETITA%=2. 8 HISRIT/NEZA =2, 8 FHRTT =fMAT*=2. 8 REAR K HJF *=2.8
FHRMTARE %=2. 8 J\RIATRAT=2. 7 AV FHT=2. 7 [LEEmHRESNT % =2. 7 SGiiiiE *=2. 7
REEHTIHNT % =2. 7GBTS % =2. 7 KJEATF K % =2. 7 REARHYLX AT =2, 7 (LJTATILE %=2. 6
REHRENT %=2. 6 REASANT SR k=2, 6 KEAAAINT %=2. 6 AR/ P *=2.6
FA TSN % =2, 6 AEEIEIT=2.6 S XV ETHEM%=2. 6 FafffflSH*=2.5
FARTARF R % =2. 5 ELATHE%=2.5

2 SRMTEANHE %=2.4 EMRTEN %=2. 4 FAFH *=2. 4 KIRHMHN*%=2.4 & X E 0 H]fEHE*=2.3
S BARHT FERIEERSE % =2. 3 IERHTAE % =2. 3 REiAEHT =2 3 REHifiAHNT %x=2.3
[LFETTREART =2, 3 AGHLAiRAT k=2. 3 - K EIHTHE - {HHT =2, 2 | LB LIFE %=2. 2
BGRUTIAHT % =2. 2 [LETHTA %=2. 2 & S XV IR % =2. 2 FHEATVEK %=2. 2 KETA50T=2. 1
FAfgETTPNAR % =2. 1 FERTRR Al k=2, 1 Z5AbRTEI k=2, 1 [LFETiZRERT % =2. 1 [LFHT A% =2. 0
ST —E ok =2. 0 ZRANTZEA=2.0 /K EFPEE£=2.0 [LETRZ Gz 2 —%=1.9
B CIEET k=1, 9 B & E Y ETYEH *=1.8 KELHTHFNT k=1, 7 FKELHiIAPMENANE %=1, 7
A TR 7 (LBETREALET =1 7 FERTARRAA=1. 7 FKHTHE =16 & & VHT F%=1.6
KETHHIFTENT % =1. 6 PfFTTEF k=1. 6 KETANT=1. 6 m/NERTIRES *=1.5 BIRINTEINT %=1.5

1 LRI k=1, 4 REAVNENT SR %=1, 2 (&R — DT k=1 2

3 WWITHZABHT % =2, 7 L i N k=2, 5 #I)I[HiAN] %=2. 5

2 PEEKTRERT k=2, 3 W T ATFHT %=2. 3 FJI i, k=2. 2 KAHTJ\HT 22 % =2. 2
PEBKATEAEAIT=2. 2 KA THIEFIET =2, 1 Figmil 2 Fk=2. 0 ABKHT =T %=2. 0
TR0 ZHTTR) A k=2, 0 SRR % =2. 0 JABHKT/ IR k=1, 9 ARAKTTALEFHT 5=1. 9
KAEHTHEA=1. 9 KPRETTAWETk=1.8 R HIEIT *=1. 8 ML T *=1.8
I\ ERARRTS k=1, 7 J\ACHAR k=1 7 \ s H *=1. 7 [E5HHM] k=1. 6 /NERH/ME*=1. 6
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KIFPHTE S %=1. 6 J\LLTIFEBR % =1. 6 SRERTINCA *=1. 6 HLAINT FEdh=1. 6 ACRITER *=1. 6
ZROE LIS =1, 5

1 fElZat=1. 4 R RKREEL 4 (RS 4 R T =1 4 (TSR 4
ITRETIH g k=1, 4 FERRT EFHk=1. 4 BLRINTHMNT k=1 4 SREETTRE *=1. 3 ARETIMSY *=1. 3
SISy %=1, 3 SRR *=1. 3 RS TTEEYFL 3 \&iSi B *=1.3 \Z&ifi LT *=1.3
SYSTRT AR k=1, 3 EATTHUAMLI %=1. 3 TR %=1 3 o2 ML M *=1.3
AT k=1, 2 FATESEE %=1, 2 ZARITTRPRAT k=1, 2 XTHMTFAT k=1, 2 ARKATH AT %=1. 2
BrE TR k=1, 2 EETE k=1, 2 SUFET) =1 1 N\ BANTHEARR=1. 1 S4Bl <=1 1
) TS k=1, 1 f@RREXHE k=1, 1 KAERT RS TE % =1. 1 mBRTA - % =1. 1 EHXA 7 *=1. 1
TEENT S k=1, | FE BT *=1.0 FHHFEITk=1.0 FH_LILM*=10 FPAFEL*=1.0
JINPTBTREES sk=1. 0 ABEKTRETNT % =1. 0 VRHABTHSH k=1. 0 0 Z ATk =1. 0
R B R EEAE k=1 0 UM \IEVERARAERT % =1. 0 SiFHEAM *=1.0 9 (X PIET *=0. 9
SRETATER k=0, 9 HEAT/ NETE k=0, 9 BUBATFERIL %=0. 9 =EHTHRK %=0.9
SN NATE AT % =0. 9 KEEIF BT % =0. 9 FERAIRET) BT PEPE % =0. 9 KB HHIENT =0, 9
B TTEPE =0, 9 1R R XEEEE % =0.9 5 X XS HMIT%=0. 9 EhiHiEA%=0.8
FUF TR % =0. 8 ALJUMNAARKAANT 3 =0. 8 1@ HiRE % =0. 8 FFMI7RHh % =0. 8
R RIRT k=0, 8 ST -HTHER =0, 8 @& XIHLERAT*=0. 8 FRFRHTAIR *=0.8
JERENTJERE % =0. 8 FUBMTMF k=0, 7 SUEEBFT  HHPE %=0. 7 Tl %=0. 7
TR XA kA T 5 =0. 7 LSNP R E k=0, 7 H)I[HTrPeiT sk=0. 7 LU B BRIX A %=0. 7
EERTH T %=0. 6 &t k=0.6 J\LTHIREEF *%=0.6 ALNTAF*=0. 6 HEITER%=0.5
LT B XBEE=0. 5 48 EMTEE +=0. 5 XjHM#/A=0. 5 "EA B *%=0. 5 FEFEMIHETE *=0. 5

3 UEHTEGAT%=2. 5 AN %=2. 5

2 V)R %=2. 3 EANTIEE %=2. 2 ACXMTHIF%=2. 2 Py k=2, 2 Ao M =R %=2. 1
FEEETTFREN % =2. 1 VST k=2, 0 FHEFTH TR *=2. 0 BTG % =2. 0 Vi AR %=2. 0
JLAERT L %=2. 0 FAMTHEH *=2. 0 Ao& ML =2, 0 RAEETALST *=1. 9 Vs *=1.9
AT A =1, 9 fEIFT FAE Cok=1. 9 R E *=1.8 KRNTZR=1.8 HEHMALAT*=1.8
PR THBRAT =1, 8 VeBRE R Tt 45 k=1. 8 [EEFTHMEH k=1. 8 T8, BT =H)I[=1.7
VT RAD%=1. 6 (B —if*=1. 6 ARk % *=1.5

1 FEE A %=1 4 /N2 ek =1. 4 EEEiTEsRA=1. 3 SRAkTT LN k=1, 3 /NN k=1, 3
EFTHAR k=1. 2 AN % =1. 2 RIEFRAETE M =1. 2 /i =B A *=1.2
FEHEETEFsk=1. 1 FT BN k=1 1 ST k=1. 1 4 HRTART %=1 0
FMERTERIETAE R k=1, 0 ZEILMTETR *=1. 0 FB» ERTHEE %=0. 9 {E-THE I %=0.9
FEHEETROARET %=0. 8 JHTHT)HT 5k=0. 7 FEEtri-tlisk=0. 7 EEFiA@Eh1I=0. 5

3 ET/NERTEAN=3. 0 BT R AT k=2, 8 BEHAPINT %=2. 7 m SR A HIT k=2. 7
PSRN k=2, 7 Z(Lii[E RAT=2. 5 FAITEAE *=2. 5

2 EATEAIHIRTT % =2. 4 ZALH/NERTIEART k=2, 3 BB O H0] % =2. 3 EAlrmEgH LT k=2, 2
PSR AT k=2, 2 PRI EA ST % =2. 1 R sy NKIT=2. 0 [T FHmanT *=1.9
ETTHRRENT % =1. 9 FEREITTAZNT *=1. 9 BULTTRIFIT %=1.9 /5T A BT *=1. 8
FARFH7eHT sk =1. 8 FRAARILAT k=1. 8 #x MTAMHF k=1. 7 FEIRFTTHNEIL I E] %=1, 7
FAHTIARERT % =1. 6 )I[HIWTH A k=1. 6 RRAHTIHi*=1.6

1 PEfRrRREERTHT k=1, 4 RS~ BT k=1. 4 EIHFEFMT k=1. 4 FRFHERN %=1 3
VEHE PR % =1. 3 EUTHT2 A0 %=1. 3 HPFFTEA k=1 2 BRI/ NI *=1. 2
RTHARERIT k=1, 1 Pt/ M 2 BT =1, 1 EiraLF=1. 1 SE s [[i] k=1. 0
SEFETHTHERT k=1, 0 BHRTER %=1. 0 FT e FRT=0. 9 AT ENT %=0. 8 RIFTIRIHNT=0. 8
AN %=0. 8 ettt RIT=0. 8 ZE iAW) A5 %=0. 8 Pttt dHmrk=0. 7
Pt AT ET 5k =0. 7 PEYETT QBT =0, 7 ZHURTHAR /2 JHMT *k=0. 7 "SI MHT %=0. 7
IMBEERTEIR =0, 7 SR HAE A BT %=0. 6 =A%) \EHT =0 6

3 BTG % =2. 6 JIIFEHT)I[[E % =2. 5 EIATIFARG *=2. 5

2 MEEFR TR % =2. 4 HEEERFeAEEN AR % =2. 3 BT I IL %=2. 3
FERA AL BT PN4 G % =2. 2 PEE0T F0E % =2. 2 Fa#riBafEmT s« =2. 2 ZRbkimlfiiy K22 [ =2, 2
IVRHEG=2. 2 S RN E0 % =2, 1 BIRTHEER=2. 1 EERTAE %=2. 1 X OOHIARE*=2.1
FEERIT BT k=2, 1 & TRET —@H=2. 1 B ZEITEH)11%=2.0 &/5UTPuEk=2. 0
IR sk =1. 9 /INFRATER Gl B sk =1. 8 EVIR i HEFM A RE % =1. 8 #hkri Enil=1.8
FERATAL TN %=1 7 FIEiLZ ORTAEA k=1. 7 /INRTTRAT % =1. 7 ADMT Rk *=1. 6
FEGHIGER k=1, 6 FERTRAfRMEEE o Z — % =1. 6 /MKTFTEk=1. 6 fERTAE % =1. 5 &yridbix=1.5
HEHT FEM=1.5 T 0T = k=1, 5 EIRTiELFET NS *%=1.5

1 SERATACFHTARSL. 4 EIREESERET A =1. 4 BT =1, 4 b AL =1. 4
INBRTTHIEE s =1. 4 FERITAL) IRTHA G ST % =1. 3 FERTTALENT &7 %=1. 3 A AR EAERAR=L 3
EITERATANG | k=1, 3 #RTLENTILE k=1. 2 ZER TR INE=1. 1 FIIRTART k=1, 1
PR BATHRAS k=1 1 EIRZEARTSRT =1, 1 EIRTT AR ST k=1. 1 TKRERFFT*=1.0
ST AR %=0.9 HEFTHEHH%=0. 8 #RIKTTRIRNTIT=0. 8 AN iHA M % =0. 7
H Al iiiR=0. 7 HIariE s %=0.5

3 ERUTTHEE*=3.0 BEI1-5*=2.8 FETAYINIT ) %=2.7 ZOFHHf{*=2.6
PHETTR I BSH % =2. 6 FHAETTZEXIRTE %=2. 6 FIAARTTESRMT %=2. 5 BEEE) I [PNHTHIERT %=2. 5
R | [ PN Tl % =2. 5

2 FEVLS MUK RENT % =2. 4 pEEE) | INTIA=2. 4 )N T BUERNT % =2. 4
SOFME 2R > & =2, 4 FEIRSHUKTEFHET *=2. 3 RS0 %=2. 3 {HEAKIEi%=2.3
FEVLE HHKTITREAT =2, 2 TR (LEF=2. 2 RESMTHIL *=1. 9 [ INTIRRHIT %=1. 9
TEAKHTTEEF %=1. 9 W X EFARBFITHRRIT *=1. 9 W& X BAREFITRAN % =1. 9 FAARTIARMEI=1. 8
SOFEME ZHRE=1. 8 IGEiENT FAfE%=1. 8 FEEEIINTH AN %=1.7 SOFMRL %=1.7
IE BTGB AT =1, 7 FEEE) PN FERAT =1. 7 GRS INTHEE ST k=1. 7 FEVE B iAdi*=1. 6
VLT EA N %=1. 6 FZETHEITEER *=1.5 FRITESGIT*=1.5

1 FIEOEAIENTR T k=1.4 FETEANTNLE=1. 4 ERBHKTEE*=13
P X O FE AR k=1. 3 PR P ERET %=1. 3 FEV TR T=1. 2 H BT {FHEERRIRR % =1. 2
FEETAE g k=1, 2 HER H &S0 H & %=1. 0 ZEHIAa) 1 %=1.0 FEIRETEAR*%=0.9
FhRy I FAT=0. 8

2 H TR % =2. 2 PrHmgkiT =2, 1 4 REFrTE) 0] k=2, 0 JUEHTHEF [ %=1.9
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PeAETHTTITI =1, 8 B HiRME IR % =1. 8 F{AriAR BN k=1.6 rPEriifiEF k=1.5
VrHTHIEART %=1. 5 AR k=1.5

Peferfikokdek=1. 4 B EATHE =14 FTHTS~ %=1. 4 FHeii Ef %=1 3 FFFlEFE*=1.3
BRI EANT %=1, 3 Fe(ifi_bifik=1. 3 g RBriFg 5T %=1 2 B MEARLIT %=1 2
FRETTILERT k=1, 2 PrET IR *=1. 1 KOTRE=L 1 BET=A%%=1. 1

A H T EHIHT %=1, 1 PfAhFH *=1. 0 FAmIE*=1. 0 B KB =EIT=1.0

B SHFTHAEAR] k=1, 0 A TEHA BT %=0. 9 HALATSIIER] %=0. 9 #efimiAlE *=0. 9
HREET k=0, 9 HAETT IS FIT 5k =0. 9 R =05k =0. 9 EABRETILE=0. 8 MA{ETiE) I =0. 8
BB REF T RRM] =0, 7 TEriHREEIRNT % =0. 7 H FHTFUENT =0 7 i ATRESIEAT %=0. 6
A T APEY TR AE=0. 5

FFITHRI ¢ =1. 1

TS % =0, 7 15 BTRMT %=0. 5

TRITTE AR *=1. 2 FRIAIR=1. 1 BARFTivaiR k=1. 0 F=BTsZE - %=0. 9

(LIS NS I T H OO H 5% =0. 8 SREBHIMAC k=0, 7 SR A R0 % =0. 7 1L O HRTEZE % =0. 6

T BATIAE) MY S % =0. 5

41° 51.2° N 140° 48.1" E 14km M: 2.1
GARITAM] %=0. 7

32° 420 N 130° 46.6° E Tkm M: 6.4
TR % =6. 0
FYET/IN T % =5, 8 T iAAEET=5. 7 7K )[BT B M1k =5. 7 AEARE XIFIHT *=5. 7
JARHTERMT % =5. 4 ZRIEMT 1155k =5. 4 F=HiiHRT >k =5. 3 ki AEnAmT % =5. 3
REAFARK AT % =5. 3 AMNETHI % =5. 2 REATEX AR H=5. 2 AEAEHN Y, %=5. 2
JRHTFTHT k=5, 1 PEJERIMR*=5. 1 REASEHRTKE *=5. 0 JKJIMTEJH %=5. 0
FEATRANT k=4, 9 [LENT FEGR k=4. 8 HUENTEPY sk=4. 7 J\ARH e LETHT=4. 7
REARH A TR k=4, 7 )\AHTFATIEHT =4, 5
JRTSRARNT =4, 4 T4 THEEET k=4 4 FGRNTALR =4, 4 BETi7IE *=4. 4
R EHAAIT k=4, 4 REALIKHEARHT % =4. 3 g rFiHs k=4. 3 F/KRTVLH k=4. 2
REARTRX AT k=4, 2 J\fUTTHEMT sk=4. 2 REHT R k=4, 2 A JLHT HJRHT % =4. 0
RECEERT k=4, 0 SALRT A A=A 0 FEFATERFHATRS % =3. 9 R EHTRRENT=3. 9
AR 2 P %k=3. 9 FaRRATE =3, 9 REAEAN] A k=3. 8 A& *=3.8
KEERTS 7K % =3. 8 A THISHART =3, 7 |LIEBHTRE =3, 7 HZSART/NEZSA % =3. 7 49 rfifRyrf=3. 7
FAI#RTIPNA k=3, 7 RKELFT LOFIMT % =3, 7 RHMTASE % =3. 7 J\IUAT R % =3. 7 BEMARFHnIE %=3. 6
ILFETTRESAT % =3. 6 AZivaMHE] FI=3.6 AT iEIERT *=3.6 [LYTAMLH *%=3.6 [L#BRT4 *=3.6
RUMTRYN %=3. 5
JURTRMT=3. 4 [LEEHTILEE % =3. 4 HGHLripKIT k=3, 4 AK{RriFsPN *=3. 4 KEAHI *=3.4
RECHIANT =3, 4 RETTAENT%=3. 3 4 LlT *=3. 3 |LFEM ¥ Atk % —%=3.3
FARIHTRANT % =3. 3 & & ¥ V) T =3. 3 HHERAUUK *=3. 3 EREEFIE£=3. 3 (LFETZGHENT *=3. 2
[LFEFTREANT =3, 2 IR = MAHT%=3.2 &b I X VTS MAK=3.2 & S XY BT %=3. 2
% BURHT FERBETERGSE % =3. 2 EL iR *%=3. 1 KEdijElT*=3.0 EREHEPNLE *=3.0
BT % =3. 0 ZLRAMTZ FLAS3. 0 K FAES %=3. 0 FANSH *=3.0 BlfkriiE%=3. 0
FARTERFTHRA=3. 0 | K TEE - FEMT =3, 0 AT % =2. 9 |LFErTEILRT %=2. 9
KETHTRENT %=2. 9 F/KETHAH*=2. 8 i/ NENTFREGES *=2.8 & I &'V MTIEMH %=2. 8
LTSI % =2, 8 RAELTHAZEIT=2. 8 KELHTHINT %=2. 8 [ilfkii —DEHT%=2.7 HE XYM L%=2.7
REAVNEMTE % =2. 6 PELATILFE *=2. 6 KETTHEFNHNT *=2. 6
RETARNT=2. 3 RETIAPEMAE k=2, 3 F44 iFH=2. 2
FINTHEG =3, 6 HI)I[TiANT %=3. 5 )| =G0 *=3. 5
DR TEAEANT=3, 4 J BRI ENT %=3. 4 HoFE i HNT k=3, 4 AARET/\BTARH %=3. 2
I RFIRT =3, 1 SUATHTERE %=3. 1 ZCEiifEmT % =3. 1 AR KHTALEHT %=3.0
DK INREFIT 5% =3, 0 M4 % =2. 9 I\ LTk k=2. 9 J\LHiAH] %=2.9
R TTHM=2. 9 KM TIEFINT % =2. 9 KM TGN %=2. 9 & RXAE=2. 8
ST T ER=2. 8 AR =HT k=2, 8 RIATHTHIAHL =2, 8 ACAMTER *=2. 8 H 7 *=2. 8
RGN % =2. 8 Hitgmiil / Hk=2. 8 /NERTI/ Ml % =2. 8 RJJVEHTE % %=2. 8 FffIiRHE*=2.7
KRR HTEH k=2, 7 SR Ok =2. 7 FURHTET sk=2. 7 -0 Z TR [IAE k=2. 6
NLHTEE®=2.6 5 IXATHEHIT*=2.6 H-CZHTREL EM%=2. 6 THGTASH *=2. 6 1&EMZeH#=2. 6
FLE T IMT =2, 6 fEMIFEIXHLF % =2. 5 @M VHX A1 % =2. 5 G oA k=2.5
HETHTHAS % =2. 5 ARIFTIRR %=2. 5 KIERT KA TE %=2. 5 ZRFkT LFfh%=2.5
SRR TAUT =2, 5 BBk k=2, 5
FEERETTHRIRY % =2. 4 SRETTEEYR2. 4 FTRETT P k=2, 4 fREETTEM =2, 4 K HNTH %=2. 4
EETE M % =2. 4 A BEKHTRENT k=2, 4 J\ZCHTERARHTS %=2. 4 FUEFTEERIL*=2. 4
AT EE % =2. 4 &R PR AERE=2. 3 SRETRIEH %=2.3 5 XXMy RiT*=2.3
AEIMINATE RSB k=2, 3 FRATHTEE % =2. 3 ALIUN/UBHIX KA % =2. 3 1@ R X i % =2. 3
KEEFFHTBIN T % =2. 3 R R T k=2 3 EafiiEAk=2. 2 FPRIdTPm*=2. 2 fREE)IE=2. 2
FHTRNT %=2. 2 #UFETTEAH *=2. 2 SRRy k=2, 2 FEJIIT1/F =2, 2 YSHITIRE *=2. 2
TR KB =2, 2 FRRTPN A k=2, 2 JLSUMFEANKRT k=2, 2 BT Frd % =2. 2
SRR CPEIT % =2. 2 )\ LT BANTIEARR=2. 2 KIRHTHR k=2, 2 J\ & THSTAENT %=2. 2
KREFYRTHIERT k=2, 1 FBR] PR R k=2, 1 HAT/ NA R k=2, 1 tRFAARE) [[RTFERE k=2, 1
LTI IESRXREE=2. | SHA TSR % =2. 1 ZUENTZE - =2, 1 AW \IEPEARAERT %=2. 1
SRR I k=2, 1 ARATSERT =2, 1 FRHTTEK k=2, 1 A0 BB k=21 J\ i EFIT =2, 0
TEMHEZL K BRAT % =2. 0 BB R 5 k=2, 0 HIEEEFT — A v k=2, 0 KiHmTHIHT %=2. 0
LI INEAERK AT =2, 0 4% FMTHER %=2. 0 ALET AR %=2. 0 FhRiiEIR %=2.0
BRRTTHNCE %=2. 0 fEif k=2, 0 FEMFE%=1. 9 VIITHERF x=1.9 N\ &2 *=1.9
ST k=1, 8 R4 k=1, 8 MESERTHESE k=1. 8 HL FRTHUx=1. 8 FFAHlk=1.8
BEEBTHCR k=1, 7 fEREE XA T k=1, 7 AN k=1, 7 A HifE AL k=1 7
FJI TS k=1, 7 AR % =1. 7 SRS TTRIIETE *=1. 6 JLTUNFIRIXKE *=1. 6 {EHETTTI=1.6
REHERTEF R =1, 5 FABTEEF x=1.5 AHITEA=1. 5 @K T %=1.5




e
&

R
H K 5y

B
% oo g E

. TREE WS Pzl

R

G+ Al & )

(U

m

IR

W ks =

W o =

BT *=1. 4 AN/ INEPERERE *=1. 4 HEAAE*=1. 4 &0 L8#=1.0

FAHTA B %=3. 5

VTR k=3, 4 FREFiT TG k=3, 4 BTG %=3. 3 XML % %=3. 2
FHROEMT =AR k=3, 2 FIGMTEST%=3. 2 [IANTHEE *=3. 2 EEFTTHE M =3, 1 /NFHTAX]%=3. 0
VeRETTRE s =3, 0 BBEHAEST %=3. 0 VBTIALRH %=2. 9 itk k=2.9 HANTEH %=2.9
PR X MR =2, 8 1 HBRATHR=2. 8 fEEF T FE L %=2. 8 &BF» HIT=MJI|%=2.8
VEREToRiT s =2. 8 Yy —3fik=2. 7 yLALRTIL O %=2. 6 FEHEHIARAT*=2. 6 KEMTZR=2.6

PR TRRN % =2. 5 /INSTiAE k=2, 5 EERETINE Sy % =2. 5 FEidbii% %=2.5
JATTERT k=2, 4 /IR = A A =2 4 T % =2. 3 TRk =2. 3 ZAHTILSANT*=2. 3
FEMTER =2, 3 /NG INg k=2, 3 FEERTTPESIN=2. 2 BT LN =2, 2 FERTIE1- k=2, 1
ERETTEHET i k=2, 1 AR TRERD k=2, 0 R TASE % =2. 0 e AT *=1.9
PSR % =1. 9 F5 BT %=1. 9 5 HNTANT k=1. 9 RETHTAHT k=1, 8

P o BT O k=1, 8 AT BTSN k=1. 7 FEtiibilisk=1. 7 FEEiisoARmT %=1. 6
FEEETHEEPENT % =1. 5

ZHFNTEEH k=1, 3 IEEFTRENL=1. 3

ENFINERTEN=3. 7 EAUTEE RNT=3. 7 BRI ENT k=3, 6 RERIRG T %=3. 6
BSEHTATHRT % =3. 6 T R TiARERNT % =3. 5

SRS B RNT % =3, 4 EAUTH/INERTALANT % =3. 4 EAUTFEILHERT % =3. 2 E(UrEg & LN %=3. 2
PSR THPE A ST % =3. 2 P A ST % =3. 2 JATTHERE % =3. 1 FkIEHT D2 H] %=3. 0

SR THTREIT k=2, 9 BERAARILIT %=2. 9 EALEHENT %=2. 8 FEIRFTICHT %=2. 7

Fa TR A FEHT % =2. 7 FATRTTAST k=2, 6 {4 2 HTAC B k=2. 6 S FLATHIRHT k=2, 5

Ve AR THEERTIT % =2. 5

ST A BT k=2, 4 JIHIRT R k=2, 4 AU T% AN =2, 4 FHERITHR/NEEIT=2. 3 BRF] T *=2. 3
EUTTEEMT k=2, 3 WA TTHT k=2, 2 RRTIR LTF=2. 2 SRS k=2, 2 SR TATAVEENT *=2. 1
VEYE VRV k=2, 1 SEE ST 0T k=2, 1 LR a0 ERT=2, 0 BARFA]HEAS k=2, 0
R HT % =2, 0 FREHT/INEHNT % =2. 0 BULH DN %=1. 8 £ GHTEH %=1.8
PR i HHT sk =1. 8 PEttbAri T-RMET=1. 7 Pttt e 5T sk=1. 7 PEiET ) HT % =1. 7
ST T k=1, 7 AATTTERHT k=1, 7 AAHTTHREET %=1, 7 Bl AT hE=1. 6

R TAREN] %=1. 6 EAiE AN *=1.6 {etfrivIec i x=1.6 FikiERHI=1.5
PR BT =1, 5 /IMEZITIIR %=1 5 JHe RITH5 %=1.5

FRTHEBENT k=1. 4 PaYETIR 0T % =1. 4 S0/ JHRTk=1. 4 RIgiiErRmTk=1. 3

R FLEHTAT) [k =1. 3 PEUETHPGIRNT k=1. 2 RIFATEIRIT=1. 0 LB THGEHT %=1 0
THTHEIATEIT =1, 0 H LTSI %=1 0 LR TR k=1, 0 Rl FIERT72EZS %=0. 9
B THEANT % =0. 9 Ve tRTTTANT %=0. 8 FRIRiet S BRI ESS % =0. 8 7 I EMTHEHA *%=0. 8
RIRFRHS THIGMT 5 =0. 7 7 EHSMIAR R %=0. 7 Rl il sEH=0. 7

B KBTS T %=3. 6

HA TR AT % =3, 4 FIFFHTENF % =3. 2 VefAriA AT %=3. 2 PrHEmKIT %=3. 2 AR *=3. 1
B BT E TAAER % =3. 0 ATk  TIIm=2. 9 i b k=2, 9 S RKEFHiRE 0T %=2. 9

H E TR % =2. 9 JUBEIIRE L %=2.9 KoiiRiE=2. 7 BALINAE *=2. 7 fefaiiir«=2.7
H W FETHT k=2, 7 H AR =2, 7 Pr e AR k=2, 7 /THfiS % *=2.7
PeArTkAEE %=2. 6 H HTTTHE%=2. 6 K/OTHEHBNT %=2. 6 E% KT AREN] %=2.5
KO HNT k=2, 4 ROyl *=2. 4 BATTHGAGT) [ k=2, 4 efrigRid k=2, 4
BALKRIFIT=FEN=2. 4 HHETT=A4A=2.4 HBEiTHETIAGIE=2. 3 MTHETT /N *=2. 3
PrETHASTRT %=2. 3 FABRETHLE=2. 3 FHErT B %=2. 2 fEEAI k=2, 2 Ea REFiiTmiT k=2 1
HREETT B k=2, 1 TR =2, 1 TSR k=2, | fffTiFH *=2. 1 Hdifi B HmT =2, 0
=BT AT 2 k=2, 0 F{friiER =2, 0 HEfATHiE) [ %=2. 0 (AT %=2. 0

B REF I RERM AR % =2. 0 H i FRHENT k=2, 0 B4 KEF sty k=1. 9 i =Jt%=1.9
FARTIIINT sk =1. O [ERTTAR%=1. 8 HEri(L[ENT =1, 7 % m AT %=1 7 [ERM#)I=1. 7
H T =1, 7 B ia & ik =1. 6 FHEHGerInT k=1. 6 FTHHEA AL *=1. 6
RO %=1. 6 FIFFTEFENT k=1, 6 "PERTTAHBIGENT k=1. 6 FPEETHIEERIT *=1.5
PRSI BAA k=1, 5 4 HHEE k=1. 5 EHTHERIVE3=1.5 EHRTZaE k=1. 5
BIRFHRRE=1. 5 FIFFZR=1. 5 FFEEriprsec=1. 5 {AmhTg =1 5

rEEmimatrsek=1. 4 BIUFTRSRA1. 3 BT B QW sk=1. 3 R LT %=1. 3

HERERS MR & =3. 7 &R —[HH=3.5 T FENT<Fi0 %=3. 5

FERA AL T P4 G =3, 4 HEBERHRATEENAR % =3. 4 /IMAITELG=3. 3 X OO HilAE%=3. 3
"SRR % =3. 2 PEHRTT Lo *k=3. 1 PHHPTTELmENT =3, 1 /T PEfE % =3. 0 JIIHgWT)IIRE *=3. 0
IG5 =2. 9 /INPRTFEFFUIT SRS =2, 8 ZERATALFITINk=2. 8 HZRMTHEHH1%=2. 8
FRIRTTRIRTIT A 2R sk =2. 8 FERITAL TWTAR=2. 7 FERITTAL) | TR A3 k=2, 7 gl FIT % =2.7
BT BEE=2. 7 WA = ATk =2, T /BRI k=2, 7 S IRTET RIS k=2, 6 AT &bk =2. 6
EIRTiEER=2. 6 BEIRTHEMETINIL % =2. 6 FIRTT MEANTAEEE *=2.5 EFITAE %=2.5
TR =0, 5 BT HEIE=2. 5 BN =2, 5 AR &% =2. 5 /|VRITHIE k=2. 5
R KR=2.5

FERA T RANEE=2. 4 B AT HUHNT LR % =2. 4 SRR AR =2, 4 e LT T S % =2. 4
ERRTHALIE k=2, 4 FERITHTHA NS % =2. 3 TR o & — % =2. 3 HMbkiiiiLz ORTEAR %=2. 3
H T TR S % =2. 3 /IR R k=2, 3 H AT K TEAERAR=2. 2 )1 ITAR] % =2, 2

BT FAKS =2, 2 EIRFTT RS % =2. 1 ‘FIRTTE TG | k=2, 1 HRhrii L R E *=2. 0
ARG A =19 AATifE=1 9 FERERRE *=1. 8 WKEFFFI*=1.8 AiTER*=1.7
EIREREAT) ([ E=1. 7 ZRRTTRIRHTII=1. 5 H BT k=1, 5

BRI k=1, 4 BRITHAE=1.3 ArETiE=L 2

FHETZENRTH %=3.9 FEVREHIK TS R % =3. 8 FEVE K TBF AT % =3. 7 R ERTHHERE %=3.7
[ AR AT AT 5k =3, 6 F Ui %=3. 6 {H/KET 5y k=3, 6 FEVEEHI/KHTHRET *=3.5

R | [N TR T % =3, 5

SOFMTHA-%=3. 4 FAIAARTTARME =3, 3 BEEE N THHUEONT % =3. 3 ZEIE ki) T/ %=3.3
PHETR A BEL % =3. 3 & B HIIITAARBT AT =3, 3 JH/KETEEES k=3, 2 FEETHES k=3, 2
iR LEP=3. 2 15 B THAERT A =3. 2 EENTHEEL =3, 1 GERE)I|NTHRARZHT % =3. 1
PR | NTTASKHT % =3. 1 SOFERTE IR > 4 k=3, 1 W\ X AR TIRRAT %=3. 1

W R BT k=3, 1 BV ETRLETRACHTE %=3. 0 FEIREHTRERT=2. 9 FaVE Bk~ T %=2. 9
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FEVERTIAIR % =2. 9 FRBATHEIT%=2. 9 BEEE) N2, 9 W\ b & HUKEF RN % =2. 9

S O EATAMENT R T %=2. 9 B INTREARNT *=2. 8 FEVL S HAKTIER % =2. 7

SOFHTE R, 7 BERET EA A %=2.6 SOEHTRA *=2. 6 FETHEARTALH=2. 6

A T AHERITER k=2, 5 2T ERNT AR *=2. 5 FEEE) [N ERAT =2, 5 [N TERT %=2. 5

FHETH H 0T R k=2, 4 F§ SO FdiAIHNT =2, 4 ZiimLRTHce 5 % =2. 4 BV ETERIL %=2. 3

FETIEINTAG ) %=2. 2 BERTHARENT 2 J7%=2. 2 FFHITHTE k=2. 2 JEIE BT AN %=2. 1

Rl RRT=2. 1 KIGT A % =2. 1 BEE) PN THFERMT =2, 1 HE TR ERTHE % =2.0

BRI TR RE & =1. 9 HEBRMT)IPE %=1 9 BRI EER%=1. 9 fafEiiBAREH0T*=1.8

RiE AT AT R R % =1. 8 F§ SO A I k=1. 8 ZEHZEREHA *=1.8

BTN TTEENTHCE PNk =1. 8 FEJWMN T IGART AL =1, 7 BRI L5 %=1.7

FASUNTTAEERTAR =1, 6 FERTTHRNT=1. 6 BRI BRI =1, 6 TAKiiHEM*=1.6

FefEhIL) | BAERT=1. 5 81T % =1. 5 BRIt *=1. 5 FIARMETR 5 %=1.5

R ZENT =1, 4 FEVE ST FRE e=1. 3 R TTTRREIT 2 Nk =1. 2 EAiETEmEN SAmS=1. 2

PR | PN FRERTEM=L. 2 ST AT %=1, 1

INIBIET{RPIHT k=2, 8 {FHAMIENH *=2. 6

PEFRIBHIENT k=2, 4 PEFRIFRMT % =2, 0 SIEHR =BT *=2. 0 FRSTHENT *=1.9

AT TR =1, 9 GRS T ERHNT=1. 9 FRTHE T *=1.7 Pl =0T *=1.5

RN AR % =1. 5 KINTTRIM*k=1. 5 SIRTARPEN %=1.5

EPERTANER k=1, 4 AVRTIAERINT % =1. 3 P FE)I%k=1. 3 FRETH =R *=1.3

JUBEIETT S k=1, 3 JHFIT =Mk =1. 3 AVATHREINT T H=1. 2 ABFITAAHL k=1 2

TS k=1, 2 EEFHTH k=1 2 LA BT=1. 2 OB BT k=1, 1 SR RALRTIT K *=1. 1

FALTHEANT k=1, 1 TR ARR=1 1 ULt %=1 0 AIATT ST *=1. 0 ZFENTHE0 %=1.0

VT EAET=0. 9 PHESTSHEMIHE=0. 7 J\IBLLTIAHE=0. 6 KIMTHiRLE*=0.6

T RETEARR % =2. 7 TR AT % =2. 6

[LIBG NPT B OO k=2, 4 RS EALRT /4 5 % =2. 3 FHBfia gy «=2. 2 FRIFifiE=2. 2

WIHTRRENT k=2, 1 JEP R BT IR S AT =2. 1 JEBREBIT R %=2. 0 |1 O il sl *=1. 9

TEAT3) | BT % =1. 9 LA rhFTEnZE =1. 8 F=ERifiA k=1. 8 BHFrHvaiH *=1.8

LI AH IR RS k=1, 8 FKTIyTm k=1. 7 (LG NEF TSR =1, 7 #kri1Jr=1. 5 RFTHMHI4 *=1.5

BT RE %=1. 5 [T/ IMA % =1. 5 TRITTEHMT) =1, 5 ARG ERTAE %=1.5

BTN k=1, 5

IRTAME % =1. 4 FIEMZstsk=1. 4 EE T4 E=1 4 FEEA %=1, 3 FRFRBITTEZ FE*=1.3

FPATTH & %=1, 2 FEWRMRERNT k=1. 2 TFRIMA&IT*=1. 2 HEMAEL*=1. 2 (LA TREEHR *=1.2

EM=FEsk=1. 1 FRIMTE RS %=1 1 HETRFT k=1, | HEHEEFRREZHT*=1. 1

BT =10 [UOTHELET k=1 0 JARITHRLESRAY *=1.0 [LOTiRkFE R %=0.9

FRITT LR ANT % =0. 9 1L 7MY % =0. O JEIRA T LI ¥ *=0. 9 FIAMTFIA %=0.9 Fkifi FHJ %=0.9

(LI AFTRINT=0. 8 KR % =0. 8 JH{ETTEAFMMTTA| LI % =0. 8 JEFITE [H%=0.8 TAATIARTHT *=0.8

%ﬂ@%i?@zo. 7 FK =0, 7 R =0. 7 HEATHIET N EAGHE=0. 6 SEYRTIRKIHTEK R %=0. 6
Fiig=0. 5

KETHEEIT )5 k=1. 9 25 M T HsmT %=1 8

T AHERTHREN =1, 4 JRTBIAT %=1, 3 [HEMSTMT=1. 3 HEHIHREIT i %*=1.3

VT —RAAT =Rk =1. 0 SRS k0.9 IHEATT-HAT+=0.8

EEFFE %=1.6

ERETiAA LT %=1 1 EFEfRl FAEE =1 1 B EBEIR k=1 0 [ LFREXHZZmRET%=0. 9

BT EAERT % =0. 8 AErT R/ INIET k=0 7 AECHAEENT %=0. 6 [HILFEX i *%=0. 6

R =0 5

JFHRRTIGE Y k=2, 1 {LHETTRESENT %=1. 9 VR sk=1. 7 AMENT=1.6 KVT/IN5*=1.6

SR ISR XS % =1. 6 VAT % =1. 5

ST % =1. 4 JTHETIARNT %=1. 3 Ky FENTHEF % =1. 3 FUAETIEREIT=1. 2 3k *=1.2

EE T %=1, 1 ZJFHASSE *=1. 1 Rl En«=1. 1 LKETX FN\TH=11

N2 PRI =1, 0 FEETTALR %=1, 0 SErTEHTk=1. 0 FEiETHE~ HMT x=1. 0 MTHE*=1.0

VLR S TH2ENT sk=1. 0 2225 R ThaEIT % =0. 9 =Ji—0r=0. 9 MMM _Li%k=0.7

SR =i B H=0. 6 BUAETIPFESENT %=0. 6 IR - EAT P %=0. 6 i {ARXFlk %=0. 5

JNEPEX C2E%=0. 5 1 H i %=0. 5

TELTRMT k=2, 1 BT % =1. 9 f5EiiH B=1. 6 mEifiE R *=1.5

AT AEF=1. 4 @ k=103 H e AR k=1 3 U5 k=1, 2 EanriARRT=1. 2

ZETEL 1 KA BI=1. 1 FEETA Y 3 ok=1.0 P+ BT g k=1 0

AT AR ERTERH % =0. 9 LIS /K HTRAMET =0, 9 K ABTHARL %=0.9 PU+HT+)11%=0.9

ZATIR/ H%=0.9 AP AKLA*=0. 8 FEIFITIRLF % =0. 8 HEPNTHEAS 4 =0. 8 LHiKiiif7k=0.8

EHEK TN %=0. 8 TUGHITRIE =0, 7 SEPERFIAR%=0. 6 FF el KB FLEEF %=0. 6

FETIEIRT A % =0. 6 ZS4FIRI72S %=0. 6

EHRTRET=1. 2

BT FEWT k=1, 3 BEAETTHANT=1. 0 AT/ R % =0. 9 LALENTHER *=0. 9

SSICAHEERITA 3% =0. 8 SRA-FHIEIINT % =0. 7 LRI+ F%=0. 7 JSHXi e J7=0. 5

FERSTAFNT=1. 1 85 =4t ERAAERE=0. 6

BT FTHYSORIT=1. | THERTH=0.5 ZEEENTF=0.5

34° 10.9° N 138° 24.1° E 279%m M: 4.8
HSEBI /NS4S %=1, 6
H Az =1. 4 k=1 4 AFHAEET %=1. 3 FEkiZeR) %=1 3 M4 *=1. 3
I IS k=1, 3 BRRET AR k=1, 2 B FATEk=1. 2 Sk PR x=1. 2
HRERHTHETERIT=1. 2 i HERTAGH =1, 1 e iy k=1, 1 HEhE4=1. 1
BT %=1 1 FRERE T % =1. 1 BYITRRNE k=1, 1 Mdidesk=1. 0 F¥EFHME*=1.0
RAITHLF % =1. 0 A eififtili=1. 0 FLRIRTBEEIT %=0. 9 Oz H72ATiFaMLE *=0. 9
ANEET/INIR=0. 9 ZKIRATTHT AR %=0. 9 A5 %=0. 8 HPGT/-4=0. 8 BRI LI%=0. 8
B [THEDRE % =0. 8 /NEEMT FEH %=0. 8 KHEHT/INE*=0. 8 AATT/\H*=0. 7 EFri¢H %=0.7
PHAA=0. 7 ST TR *=0.7 23 %35 Hifi LW %=0. 7 HERE T L/ N§i=0. 6
B D BHIARFIE*=0. 6 /NEETEA *=0. 6 FEETLFIRF %=0.5 KA Hi401=0.5




HE | B[R4 fiti 3 R HRE ik
e | B RS | oo BB G E D
FUG TR &7 53k =0. 5 KA T TIRET =0, 5 SRENTIEE =0. 5 Oz B7giisa)ll*=0.5
N 2 FHRE THIRERNT=2. 0
1 FHEPE TP ERAT k=1, 3 BTSN k=1, 2 THiiafE%=1.2 FETHT *=1. 2 EATREA*=1.1
Bl %=1 1 3R 7=1. 1 ERRITAER %=1 1 SEORITSEAR %=1, 0 MR e HT#Hx=1.0
FEVRTT O 3EEF % =0. 9 FRMTHA % =0. 9 T/ERT@ANT =0, 9 FFAMTHLAR*=0. 9 HiATIEAT=0.9
WA THAERI TR % =0. 9 BB % =0. 9 IS ILTiTH=0. 8 HiATINET) M FHEE%=0. 8
T/ NEFER=0. 8 /NMUTIES %=0.8 BXHIA AN %=0.8 HYeifirFgkamrk=0.7
AT T 5 H %k =0. 7 WA PH T A k=0, 7 BT k=0.7 ==)IBTL & XX %=0.7
B G HASY RESR IR k=0, 7 ERATTHET%=0. 6 HYEHTREAHF %=0.5 BXifi/FE%=0.5
VEBFTHVANT =0. 5 FHLE TR *=0. 5 FHL =i/ *=0.5
IR 1 ABiRE%k=0.8
e R 1 HASTIAEEIT % =1. 3 JRITHTEHEE=1. 3 MEERTILE %=1, 1 VX TS k=1. 0 MANTHia HEE=1.0
PEERTE %=0. 9 ) IFF/INR k=0, 9 VWb & i ZFnlT=0. 9 JIPIKS_EJHPNEPE % =0, 9
MAT T ZERT 5k =0. 8 JRAXMTHURE %=0. 8 [AR[HiHk=0. 7 FHAFHHET AR %=0. 7 #&JIMT#JI]%=0. 7
FRMNBEATES %=0. 7 /NEFHTHIE k=0 7 WO E AT AEA R =0. 7 1@ RS IAEFHT R LB RAHE % =0. 7
ARG IT=0. 7 —AAAFTERHE %=0. 6 JIIPIATT)1PN=0. 6 AT I1)11=0. 5
HER I 1 AT RAARET k=1, 0 HAEHTTTAENT k=0. 7 JIRATH D %=0. 7 SMTHREF =0, 7 #)I[TK)ZE *=0. 6
F TSIV 120, 6 BEARTZEEENT % =0. 5 143 1|THi7RMT % =0. 5 HLABTHA=0. 5
BER 1 DA RFRR %=0. 8 AFE i FHRHE=0.6 F&HERHTHIEE *=0. 6 & HEBHHAEHH *=0. 6
ERBTARR %=0. 6 SV V2 FAHRX AL %=0. 5 REATI AR %=0.5 BT/ J11%=0.5
SRR THAAIERT 5 =0. 5 F& H #8740 k=0. 5 FeLiri AR 3=0. 5 BANiE#D *=0.5
THENR 1 TRy =1, 3 ASEHERTE LR k=12 BETH#EZE*=0.9 KEITRR *=0.8 TIHEPRXHEM]T *=0. 8
FHEERINXACRMT %=0. 7 PEHTHEA=0. 7 BRETTTE *=0. 7 fF1LTTRZAHE=0.6
BHETAE TS %=0. 6 THEFRXARPE=0. 5 JHZ4THOH=0. 5
HRUAR 1 R TARHRKFIT=1. 2 FEHHE RS L =1. 0 HGHHARK ZHFKR %=0. 8 HUTERZLH=0. 7
FURBA R BT % =0. 7 PEHCR ATk =0. 7 B » %k =0. 6 AL )1 KH4=0. 6
FhZ) [ I 1) TGS IR RITRT s =0. 8 ) HIRF P K MERT =0, 7 FRIEGHERE XL LA HGH % =0. 6
IR & R = AR % =0. 5
161 (15 01 53 | EEARIEREAIMA 32° 2.0 N 130° 45.1" E 12km M: 4.8
REAIR 555 [LARET FFSZ %=4.8
4 REARERKEONT k=4, 4 FHRTERPIT k=4, 3 FIRTIANEIT=4. 1 AEATTKIREGNT =4, 0

I

Fd T EJR % =3.9 JK)IIMT S k=3, 7 REARPEXA H=3. 7 REASEERMIEIS %=3. 6 VHJFAI\R*=3.6
AT %=3.6 JURTTT THT=3.5 FIRTTAFIKNT %=3. 5 FGHhriifids*=3. 5 F= LA AT %=3.5
FHTICHE % =3. 4 4GRGM TP % =3. 4 REAHIXPE Tk =3. 4 EA T RAKHT %=3. 3 FRHTHEH % =3. 3
VRN % =3. 3 AT %=3. 2 ) \RATFELIBT=3. 1 AR %=3, 0 J\FHTAAITIRAT %=3. 0
JRITSANT =2, 9 KEMTHIK =2, 9 REASCHNT/KE *=2. 8 REATRMCIGT *=2. 8

A TR %=2. 8 REAILKAHANT %=2. 8 AETIHMAE*=2.7 FREMHRET %=2.7
SGHLTTRRIT % =2. 6 FIMTARZE %=2. 5 REARARNT AR =2, 5 |LFETTHINT =2, 5 ZGHifilkHT %=2. 5
ILIFETTAERENT k=2, 4 FGHhrT-LIRIT % =2, 4 RIETEM *=2. 4 FANTEAb=2. 4 JURTTHEHIT % =2. 3
JURTHIR T % =2. 3 FlfFfiPHck=2. 3 FEPFER 5 % =2. 3 RIPalfhRnls % =2. 3

R RECTEERT %=2. 3 ATk =2, 2 (LyTA L %=2. 2 |LET#E NSk v Z —%=2.2
FEAERT T =2, 2 FREHTRRET=2. 2 J\fRTTSRMIT=2. 2 Ry k=2, 2 [LFErTILFE *+=2. 2
ILERHTA =2, 1 AFETIPER FHT=2. 1 (LFETTREANT % =2. 1 FafffFalla % =2. 0 AFTE{ERT %=2. 0
T AR k=19 EA TR %=1.9 EATHSHIT*=1.9 HE XY HZEE%=1.9
HZSARHT/INRZSA k=1, 8 FRRMEMNILE *=1.7 HS X VETSEMATR=1. 7 FHRFK*=1.7

FARTH k=1, 7 KR %=1 7 FABINTRANT k=1. 7 RIS *=1. 6 SRIT—R *=1.6
FERERRTAA=1. 6 & S E D WTHF K =1. 6 EREEANE *=1. 6 F/KHTHUR *=1.5 (LFETTHEALIT *%=1.5
FA/NERTRESS k=1, 4 PEIAFILEE *=1. 4 S X AR *=1. 4 ZEARNT FEREEEBAE %=1. 4
KETHTRENT k=1, 4 ReA/NERTE R *=1. 3 ZLEANTZL ELA=1. 3 KETHIN *=1. 3 Z5AtHTHIG *=1. 3
KEFHAENTk=1. 3 FlfgiT— OB %=1.2 HIE VBT k=1 2 GHITEE k=1. 2 /K AZEE %=1.
REETAGHANT k=1, 1 KETRHNT %=0. 9 E4TEEHI0. 9 KETHIHEANT %=0. 9
R FEIT % =0. 8 RECIAANT=0. 8 RELHTHFIM] %=0. 6 KELTTANEMANE %=0. 5
BURIMTIERR % =2. 5

DIEBKTTEAEART=2. 3 BT =AGHT k=2, 2 TR0 ZHTJR) A s =2. 1 SRiginrs k=2 1
BITTANT k=2, 0 AHCF T BT %=2. 0 ABCKTTALEINT k=2, 0 JJIITHHE . *=1. 9 /INEFT/ Mk =1. 9
ESTHEMT k=1, 9 J\ &K HiREF %=1.9 JARBT\BTRH %=1.8 5 Z1LriE 0T *=1.8

AT k=1. 8 PRIHIEEk=1. 8 HWENAHE *x=1.8 KEFLIENT *=1. 7

DT INREFIT % =1. 7 SR AIRESNT k=1, 7 i sl k=1. 7 SR FEs=1.7
IHETAFH%=1. 7 SUFETEME %=1 7 KAMTHEFNT %=1. 6 fUZET)I[E=1. 6 ACEITER *=1.6
FLATITHTT =1, 6 SKHEMTEL *=1.6 KIIBEM'E L *=1. 5 FHkrT LFIH%=1.5 #)I[FAFINT %=1. 5
T2 ZHTRBIL M sk=1. 5 KRMETART %=1.5 JLJUNEHRAXBMT %=1, 5 HoE iiliErT *=1.5
INECHIANT %=1, 5 Hitgifill 2 Hesk=1. 5 ST =15 EFHTEH *=1.5

TERAZePE=1. 4 FER PRI RIE=1. 4 XTHRTRET =1, 4 J\ LT % =1. 4 f&RE) BTHR k=1 4
BT EERIL k=1 4 f@RAVEXATE *=1. 3 SRR *=1. 3 BRIy *=1. 3 KT RITdE*=1. 3
DA =AY k=1, 3 AEKTT AT k=1, 3 FH iEHTk=1. 3 J\Lii AN S %=1.3
KRBk =1.3 9 X Ty RI0T =1. 3 ZEEHTZEEk=1. 3 FIAT=Ef*=1.3
RGBT Y k=1, 3 FrEMTHky dek=1. 2 f@ TR % =1. 2 FE)I 0T 15 %=1. 2 YREMNTHRA *=1.2
FORBTE k=1, 2 AP k=1, 2 FEEMTId k=1, 2 FERiTi APRAT sk=1. 2 KA THEM=1. 2
FEHEET g k=1, 2 R Ry k=1, 2 R IR k=1 2 FdT R k=1, 2 TR x=1. 2
RISk =1. 2 BUERINAR k=1, 2 B S M k=1, 2 BRIFTENT A k=1, 2 B R XHRE=1. 1
TR R B X k=1, | eI B k=1 1 )\l 28 k=1 | {Eies K HL e *=1. 1
AEFMINATE KRS HIT k=1, 1 LN BB XA k=1, 1 JEFUIH ) \DEPG X ABAERT % =1. 1
HPE T %=1, 1 FHEMTFA k=1, 1 HRITER %=1, 1 ABKATIRAERT *=1. 0 AR HEH*%=1.0
DULBTAJR %=1, 0 BT EA k=1 0 FEEENTHESE %=1 0 f&HET4:H *=1. 0 4 FATHEM *%=1.0

AT %=1, 0 ZATT FILA %=1 0 \ZTEARRTILARE=0. 9 tHFNTHRANL%=0. 9 /IMIWTHAEF %=0. 9
I\ZCTFNCAERT %=0. 9 FATHEHEF%=0. 9 1@/ HJe K IR +=0. 9 RIS TH 4T %=0. 9
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St ERTE % =0. 8 FARITIEIR % =0. 8 EAF IR *=0. 8 AU/ UIEHXEHKE=0. 7 FEETT)E=0.7
LSNP RO % =0. 7 @RAARE) | BT PERRE % =0. 6 KB THEEEM=0. 6 I yHTk=0. 6
FART BT =0, 5 {EMIRETX AT %=0.5 BRTH T %=0.5 BFATHL%=0.5

3 FERATTACN RTINS B =2, 7 HESER TR R % =2. 7

2 TR =EH=2. 3 AT GETIN k=2, 1 HEERHR AEEAR % =2. 1 & TR R % =2, 1
IR =2, 0 PEERHT_ B *=1.9 HZBTEH I %=1. 8 LEMIHAL I MTHA S *=1. 7
JIFEHT) IR %=1. 7 X O'OHTIARE*=1. 6 FERITI R NE=1. 5 "EIRFT RN %=1. 5

1 FERATALINTAR=1. 4 FER AT i sk =1. 4 ISR =1, 4 FBFER i x=1.4
BTG =1, 4 ‘SIFTIHGER *=1. 4 =M TEREE *=1. 4 JERTTHRAVINE *=1. 3 FEHTiTEEEMT *=1. 3
RSN YT k=1 3 AT S ITIARERE % =1. 3 [EENIAE *=1. 3 FEMT5 % =1. 3 /IMATI#IT*=1. 3
FJNRTART k=1, 2 T VT =4 Tk =1. 2 EWTHZER=1. 2 /IMATTEF AT B k=1, 2 AIRRTE R k=1, 1
IR AT k=1 1 FTT ETEIR=1L 1 /R PIR R=1. | AEIT RIS o # —%=1.0
FRETALE =1 0 /IVBRHTHIEF % =1. 0 H AT R EAEBAR=1. 0 HbkiT L HIRT L FH % =0. 9
HrElT EEM=0.8 HEHiIE=0. 7 BIiEm *=0. 7 SR HE=0. 5 P8k BAHRA %=0. 5
PEK BT %=0. 5

2 TEAMEARMER % =2. 2 TR~ *=1. 8 [LI5/NEFFTH 0 oo sk=1. 7 FEIFIIR=1. 6

1 ke s =1. 4 RIS A B % =1. 1 #KiiHJF=1. 1 TRIrZ9) BT %=1 1
FERHAAA k=1 0 BHRFHFEIH *=1. 0 FERHFHNT *=1. 0 WIHTEENT %=1 0 (LA %=1.0
LIRS/ NET FR MBS R k=0, 7 FiTiZaME % =0. 7 FratATZs k=0, 5 EM g4 *«=0. 5

2 RIERTHG k=2, 1 Mt k=1. 8 T IF k=1. 8 ALEMTHIFk=1.8 AL ML % %=1. 8
FHROEMT ZAR k=1 8 FARIER k=1 7 /NRITTAX k=1. 6 PG %=1. 5 VETH G *=1.5
VTR E %=1 5

1 GEEFP FE Sk =1, 4 RS k=1 3 EflirifamT k=1, 3 B L= % =1. 3 JLALATIL D *=1. 3
EANTHEE *=1. 3 FUf, BT =) *=1. 2 {EETHEETHR=1. 2 BANTHRE %=1 1 FFfmREx=1.1
R iR sk =1. 0 PR HTAA N *=1. 0 PR =Hfk=1. 0 /N4 =1. 0 STt sk=1. 0
BHETAL ST % =0. 9 BEETTEVHENTEE % =0. 8 KIRMTZ R=0. 8 JEHHIEAT*=0. 8 /INgirfi = H H %=0. 7
VB RE BT E 4y % =0. 7 2L ART %=0. 6 TR %=0. 5 FFHEETIAYS %=0.5

2 PRI %=2. 0 EAUTHERAT=2. 0 EAlT/ NEETE =1, 9 BF A *=1.9
PR TAA B % =1. 8 FR T 02 EAT k=1, 7 FRATZ RN *=1. 6 FE TR *=1. 6
AT/ NERTIEART %=1 5 FE B HAASHT *=1.5

1 BEH THHENT k=1. 4 FIRJEHIIAZNT k=1. 4 ZAITEAIHIET *=1. 3 ZAliFERILnT %=1 3
FASTEAG *=1. 3 PRTARLUAT % =1. 1 EAUTHRGFENT k=1 | KAH&ANT %=1 0
ARSI TR A ST k=0, 9 FIGTHICHT %=0. 9 bR TRERTHT k=0. 7 R ELHTALIRHT %=0. 7
PR TTRRET % =0. 6 E(UTHTT% AWT *=0. 6 FMFFTHHIT T %=0. 6 FHFETTHYINELT=0. 6
PR/ NESIT % =0. 5

2 ARSI % =2. 2 BRI INT % =2. 2 YA AN %=2. 1 H [mRTETHT %=2. 1
PrETFIT %=2. 1 HHITHE*=2.0 HHEiTHE AT *=2. 0 HASLTEAR] %=2. 0
FJUENTHREF |-k =1. 8 Pefii Lifisk=1. 7 FWFTEIRFk=1. 7 SOk Tbm=1. 7
A A B TR % =1. 6 H HAHRLET %=1. 6 HARLISAERT %=1. 5 E(arigkaT*=1.5

1 EEmyRE*=1.4 BEH = AKR=1. 4 BRI = ET=1. 3 IR ARTk=1. 3 THfS% %*=1.3
KTRIE=1. 2 ik k=1 2 B KEFRE I % =1. 2 RO AN %=1 1
KA s =1. 1 FefariFE sk=1. 1 HEHPEIAAHE=L 1 e «=1.0
B REF T REMT % =0. 9 AT E T H/ VAR % =0. 9 EABRETILAE=0. 9 Vi)l =0. 8
Ry e 7k=0. 8 AR ILENT =0, 7 H FTTRHENT %=0. 7 EH KB RENT R e k=0, 7
PEARTHARIRE % =0. 6

2 BHEERZEXIRTH %=2. 2 TR IETT 2 %x=1.9 B SR *=1. 8 REHTHHER%=1.7
SOFMTHA-%=1. 7 BEEE) PN ERT k=1. 6 FEEE)IPNTHIRERNT *=1. 6 FHliknBE*=1.6
BRI RET %=1, 5 SOFMEZHR v & k=1.5 JF/KITEER %=1, 5

1 FAAAR BT %=1, 4 FEEE) PN BN % =1. 4 Gk LUE=1. 4 FEIR B KT % =1. 2
FEMTH Bk =1. 2 BEEE)IINTIR=1. 2 f SO EHAIENTR T k=1.2 REMER+=1.1
WV & EEOREFTRET k=1, 1 IR R ART EASER=1. 1 S OFM 2= H=0.9
TS THHE ARTNILF=0. 7 P ARRTZRE) 11=0. 6 21 IPNTH_LERNT *=0. 5

1 (R =1. 4 FrEMHEk=0.5

1 1EBM R E=0. 7 fFERNT %=0. 7 EITER *=0.6

36° 13.2° N 141° 47.7 E 55km M: 4.4
1 ABILTSIRGHT % =0. 5
1 %R %=0.6

A | BT 35° 20.4° N 139° 22.7 E 36km M: 2.8

FRZ) I
FOHR

2 HEITHS X% 7% =1.5
1 RRICHERA X ALILR B % =0. 8 FHARMTISA % =0. 7 FHHEJE Ao X H#%=0. 6
1 [EFFiiFA=0.8

RERIRRER IS 32° 45.2 N 130° 45.7 E 12km M: 7.3

REAIR

7 IEBETE R % =6. 7 VEJFAS/)VRk=6. 6

63 49Hh Bk =6. 4 RERARFHIEG % =6. 2 FHAH N % =6. 2 ZHEIT 5 %=6. 2 AERIE%=6.2
SERTTEHINT k=6, 1 KEERT ALk =6. 1 FHRTHAGERT=6. 0 SFhlrfi/IN 1 [H] % =6. 0 AEASFFHX KT % =6. 0
REARH XM R %=6. 0 REAPEXAH=6.0

659 FARTERF =5, 9 REAZEHNTIG % =5. 9 FHLTIAJNAHET %=5. 9 REARIXILFEHT % =5. 9
REARFIK AN % =5. 9 SGBAMTALF - % =5. 8 REAILIAEANT k=5, 8 [ufAFr P4k =5. 8
SR TR sk =5. 7 (LR FEGJR % =5. 7 JKJIIM] 55t sk=6. 7 F/KMJVLH =5. 7 REHMTF 7K %=5. 7
FARTARARITRE k=5, 7 TEWAETHEMN % =5. 7 A HiR/KHT %=5. 7 AEASEEHNTKE *=5.6
HGHTIIAKHET % =5. 6 GG % =5. 6 E4 RERT %=5.6 [ffFii—EET*=5.5
R RIEFNT=5. 5 KECHT AT *k=5. 5 J\fXTHEEHT k=5. 5

59 FE/NERTAREGY % =5. 4 PEILATILEE %=5. 4 EHRMTARZE %=5. 4 BEPlekS 5 H *=5. 3 J\RTTT T *=5.3
REASTEARIT R k=5 3 FART SN k=5, 2 JKJIBTE R k=5, 2 J\fRATRATIIRHE]T % =5. 2
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(LIFETTRE ST k=5, 1 HGHuri-LiiT k=5, 1 REAVNEMTE R %=5. 1 FYNMTREIN *=5. 1
JRHELEEMT=5. 1 _EREATHAESNT %=5. | |IFEHZ9RENT *=5. 1 R4 TR *=5.0
[LFETTREART =5, 0 S JLRT = 1k=5. 0 = JLRTHIHM]T *=5. 0
5599 PgRTipEr k=49 JRTSANT % =4. 9 FATHISIHET %=4. 9 (LRI R k=4, 9 |LFPITS sk =4. 9
FIKHTARAE % =4. 8 [LVTATILIH %=4. 8 |LUEET& Atttz o & —sk=4. 8 |LEETILFE *=4. 7
FIRTT S ANT k=4, 7 HEARR]/ NS k=4, 7 FERATEPE *=4.7 )RR *%=4. 6
FABEMTRENT % =4. 6 AGSTiPaMHE THT=4.5 &S & VBB k=4, 5 JHTHIGIT *=4. 5
AT k=4, 5 FRETRE ST k=4, 5
4 J\RTTRIT=4. 4 |LUEETREALIT =4, 4 3 & X WTTFk=4. 4 AT TTEE(ENT % =4. 3
HEE VWM *=4.3 ZEANZEAR=4. 2 £ EART FEREEGSIHE k=4, 2 EREEFE % =4. 2
KECHAWIRT k=4, 2 TAKTH k=4, 1 KEHTAERT k=4, 1 RECHTHET %=4. 1 RIS %=4. 0
FHEATK % =4. 0 KRR ®=4. 0 Z5ALITEI % =4. 0 RETTREMN] % =4. 0 FHIT—3 *=3.9
K A EE k=3, 9 REhiANT=3.9 EATHH=3.8 HE X VI %=3.8 HEXYMTYEM *=3.8
REEHHE - 0T % =3, 8 RECHTIEAN] %=3. 8 KELiAN=3. 5
3 RELHTHIFNT k=3, 4 KEHHEIFTHNT % =3. 4 RETFAVERTANE % =3. 3
KB 659 HAATIEARRET) | % =5.9 BlRFriiEsR=5. 5
590 SLEATSEF bk =5. 4 PrHTHELART =5, 2 BIFFHRME=5. 0 B KEFiiE/ 0] %=5. 0
H A RRELRT % =5. 0 77 E kAT =5. 0
559 HARTTEART k=4.9 HHH_FETR %=4. 9 BUFFr B OHT k=4, 8 77 H /AL ER] k=4. 8
PEAPTAR BT k=4, 7 VE{Emigs R sk=4. 7 Fefimi Bifisk=4. 7 HHHHE%=4.7
H P TARES % =4. 6 TS 4 % =4. 6 BRERITILIE=4. 6 KOyiiRiE=4. 5 FFFTiFFF*=4.5
VAR L =4. 5
4 ROTTHEBRT %=4. 4 BATTHHENT %=4. 4 A HETRILURT %=4. 4 77 ETHE AN k=4 4
FRETIARY s =4. 3 FAETH b FH sk=4. 3 KOPTHERABNT k=4, 3 [ HIITAE k=4 3 {{Anifkik=4. 3
T ETTPT R NS5 sk =4. 3 Pefiiiaie k=4, 2 B BT =AR=4. 2 (i x=4. 1
B RBF =N =4, 1 H AR k=4, | FHBeNIT % =4. 1 T 0BT *=4. 1
MRS k=4 1 Tl EEok=4. 0 FEeii = k=4, 0 A LIINAEN] % =4. 0
AP REAR] k=4, 0 H F AT E AP EE=4. 0 [EISHE RMIH2E%=3.9 Ky *=3.9
BRI HTFESTHT =3, 9 EAL BFTHHIAT % =3. 9 thyftr LT *k=3. 9 hydtriLIEHT*=3. 9
B F AR k=3, 9 RO THEFER % =3. 8 L RBFi Tkl *=3. 8 MR *=3.7
PR EESIRRT sk =3, 7 HErhiAHRESIENT k=3, 7 B4 KREF i KA K % =3. 7 FIFFHCR=3.6
WFEETRINFEE % =3. 6 PefAmiiE)11%=3. 6 V(i H *=3. 6 SH%mETHEE*=3.6
BRI 2 Hik=3. 6 ERTHE)11=3. 6 EHRMERAPEFF=3.5 FIFFTTEERT *=3. 5
WrEEmTILANT %=3. 5
3 VAT =3, 4 PAATAIE %=3. 4 B REF i RENT AL % =3. 4 [FEHATHEE*=3. 3
[EIRTTZARNT =3, 2 #FEEHTARH *=3. 1 {fETiii I EEpi=2. 9 [ERHTRUENT % =2. 8
e o U 558 KR =5, 1 AT =ABET % =5, 1 AKATEAEAN]=5. 0 A% i HET %=5. 0
555 KA k=4, 9 W [THATFIT k=4. 9 I HiAR] k=4, 9 AAHT/\RT A2 k=4. 9
BLATMTRERR % =4. 9 HRFE RN =4, 8 ALK/ INREFI] =4, 7 AT ALEPIT %k =4. 7
BiggTL k=47 NS E k=46 J\LTREF k=4, 6 AKX =HE0T % =4.6
T4 k=4, 6 @R ITHH Rk =4. 6 J\ATFiANT %=4. 5 {RIFTXEI %=4. 5 /MR M %=4. 5
INLTTEANTS k=4, 5
4 fERAZEpE=A. 4 B0 TR A k=4, 4 [EATTHMT =4, 4 BURTIEMR*=4. 4 KAHETAHIN %=4. 4
5 X T EHMT % =4. 4 FIATHIAMA k=4, 4 ARKATHEANT k=4, 3 KIWEHTE S %=4. 3
KAEHTRATE % =4. 3 HAMT FEf=4. 3 HIRTITHMT %=4. 3 FRATPNE *=4. 3 FIATHEE *=4.3
RO E L WT k=4, 3 FERRTT_LFIHE % =4. 3 J\TisrAblT sk =4. 2 SR k=4, 2
TR AR k=4, 2 SRS k=4, 2 FURITRR k=4, 2 TS % =4. 2 KAHTIEM=. 2
KA THHEFINT k=4, 2 -2 ZHTBL B k=4, 2 )\ i BANTIEARRE=4. 2 fiiFTiRE %=4. 1
KEENFEHS 5 k=4, | USHETYRE *=4. | FreiTiksr k=4, 1 AT =4, 1
TR SR X R4, 1 AT k=4, 1 @R K k=4 1 BATHE A k=4, 1 iR =4
ACEMTE A % =4. 1 ABKTITHEENT % =4. | XTHEETHRT k=4, | @RS TS % =4. 1 A )EET % =4.
KREFYRTHIERT k=4, 1 FEJAT S5 k=4, 0 ALIUMNEAAXEBAT % =4. 0 BEFH)5=4. 0
D ZALATEPINT k=4. 0 EGITER k=4 0 FEITHAT *=4. 0 SRETH T %=4. 0
Sk B =4, 0 1TRETIH 9 %=3. 9 fUETIHI %=3. 9 f@fi AR XAE=3.9 R *=3.9
SRITTAEEEY)=3. 9 FENTF L %=3. 9 FEFMTF i %=3. 9 ALJUN/ NEALXRTHT %=3.9
HUGEARTEERIL % =3. 9 HIATEE *=3.9 FAIT AT %=3.9 LN/ \IEHRIX KA %=3.9
JHAEMTZER % =3. 9 LS/ INATARKRECHRT % =3. 8 BRIEAT/ VAR k=3, 8 & [AHRET) | AT PERE % =3. 8
AU TS K FAAERT =3, 8 4RIEFIT — 1 il % =3. 8 @it k=3. 8 fUFHIHNIA *=3.8
KT R k=3, 8 MESEMTHENE =3, 8 @ [HE XIMZEAT*=3. 8 /MU S % =3. 8
ST k=3, 8 MR IX EE k=3, 8 \ LR %=3.8 FEMTH T *=3.8
T ) | AT R k=3, 8 BT TR/ k=3, 8 4L HATHEM % =3. 8 #RIMMFETRAPA % =3. 7
FRMTSENT % =3, 7 ALITAJR k=3, 7 J\ AT ERAMT =3, 7 K HTRIFH k=3, 7 B0 Z M k=3, 7
LI BB B3, 6 R X PREE % =3. 6 FATH ST %=3.6 HIHiEIL*=3.6
AN FIXR R % =3. 6 SRR *=3. 6 $PHTH L *=3. 5 fEE M4 %=3. 5 ARFTIEH %=3.5
FH) [Ty s =3, 5
3 XHMA/A=3. 4 HENAH=3.4 L LA %=3. 4 @M RA =3, 4 1@ H X TH%=3. 3
AT T=3. 3 SRETREG % =3. 3 AU EEF %=3. 3 ZHEHKE*=3. 2 LI FMXHh =3, 2
AL INE RS IR AR % =3, 2 [WJHENTER] % =3, 0 BT -BF=2. 6
VeI 55 fE TR %=5. 4 FIGHTHET*=5. 3 (B iALRE *=5. 0
555 VEAMTREE *=4. 9 BANTAH] =4, 9 BN ZE k=4, 9 HOEMT AR k=4, 7 /NI A X % =4. 7
BT k=4, T P TTAT =, 7 PTENT =4, 7 (RTTRG % =4. 6 HANHEH *=4. 6
HAME S *=4. 6
4 FEEETIARRT k=4, 4 /NFTTAE k=4, 3 FEF o BRT )1 % =4. 3 TR RN k=4, 3 FAWrIEIT %=4. 3
HROXMI R k=4, 3 f=ZBF iR H k=4, 2 EHPTT g & % =4. 2 P8 =3ffisk=4. 2 /N = H A k=4. 2
ZAHACE AR k=4, 1 EREBERTINE Sy % =4. 1 TTALATII D k=4, 1 KEMZE=4. 0 Bt %=4.0
FEIUETE R % =4. 0 /INi/ N k=3, 8 P = % =3. 8 JEHtFA *=3. 8 JEETTPEMN=3. 7
FEHEETIALNG 2 % =3. 7 ATk =3. 7 EBETTebRERT o =3, 7 BRI eURERTIERN % =3. 6
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BTN %=3. 6 FEHITIAS %=3. 6 B BT HEIR %=3. 5
3 ATk =3. 4 PBTTE LN % =3. 4 177 BiNAE0T %=3. 3 A ENTANT %=3. 2 AMTHTRET *=3. 2
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KIRERSZSHE=2. 3 R E %=2. 3 KBkl k=2 3 EriiBiRmHT *=2. 3
KRBT T ARG % =2, 2 KPP X B F k=2, 2 REHITEFH k=2, 2 KB KTFRI=2. 2
INEBTANT %=2. 2 2R TR %=2. 2 KEERATSEH X R %=2. 2 KPHIE/ X4 *=2. 2
KBRS TE =2, 2 FUG i T k=2, 2 KRPFRBE R KA k=2, 2 & FARTiAN=2. 2
KIRPERS KRR % =2. 2 RFATATILE %=2. | KPALRZSRMT %=2. 1 PR *=2. 1
SF O THINRASHE % =2. 1 HaE iR NG %=2. 1 FREGTHRIRET k=2. 0 ZARTHHHEHT %=2. 0
FHECHTAPAT k=2, 0 $8HT =5 k=2, 0 KPBRKE *=2. 0 VUSEHErihEF % =2. 0 & FkiiEa A *=2. 0
JEEHERFH =2 0 {RIPNEEF AT =1. 9 ErAENT=1. 9 EHIH I 2 F 38 %=1.9
SREFTTNBIAES k=1. 9 AZEFHTFLER k=1, 9 M HirE k=1. 8 EhTTBIAES *=1. 8
O TRIEAN *=1. 8 HhiriE =1, 7 KHHE) XA O k=1, 7 FUFTZEAT*=1.6
IBRIPITYZR H % =1. 6 MRHETNANT %=1, 5
1 WNEE TSR A *=13
3 B Uiirix=3. 0 BiBMr=2. 8 MK *=2. 7 JEIRFTiNEFmE%=2.5 mdb i UiiH %=2.5
2 W A RT=2. 4 YERETARSE k=2, 4 SRl k=2, 3 PHE T EiHT=2. 3
STHERHSENTIEIR =2, 3 JRIKTTE 5=2. 3 PHE T EA*=2. 2 GHAHIT T % =2. 2 FREEHT AT %=2. 2
FREETINEUR % =2. 2 REETIAER k=2, 2 FEEHTHPENT % =2. 1 7= DO k=2, 1
P HOEE A B T k=2, 1 A F AT % =2, 1 #ATEXAT DG %=2. 1 A RITHIENT %=2. 1
R =2, 0 ZoRTE % =2. 0 RSN *=2. 0 JEp&iT AU *=1.9 Fidb UilitER=1.9
HCATIRIRT k=1, 8 X FYUE %=1 8 EIKTIHET *=1.8 LR AFE*k=1.8
& Ui k=1, 8 FHEFREMTFHEXAEE =17 Bafiii=1 7 AT/ NES=1.7
BRATIYTERET k=1, 7 SuEEE SRR AR k=1, 6 = i) [HT=1. 6 FHA:=HifE=1.6 =M FEH=1.5
MsEHif=1. 5 JIPEHTHguET k=1. 5
1 MRsTHiREE=]. 4 Tl FAETEL 3 VEMBT EH sk=1. 3 72D TsERHT % =1. 3
AT FARTERE *=1. 3 PSRBT k=1 2 AP R ST k=1 2 SR3ErT LIRFRTH R3=1. 1
FELTHALEET=1. 0 FfriTFnH (LB TH H=0. 9
[ L1 0% 3 BEREFFAL N %=3. 1 EREfpal FAEE k=3, 1 [LEXIHZrEmT k=3, 1 EEFiTE %=2.8
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BT EALTENT %=2. 6 AHVLE/INIIT %=2. 6 HLARTHE K %=2.5

BT BRI % =2, 4 ATTHVEENT =2, 4 [F]|LIEEIX F T k=2 4 ST ok k=2, 3

B TAYERT k=2, 3 LA PG R % =2. 3 Aiifh =2, 2 &M ATAx %=2. 2 FLEMTHE %=2. 1
AT Eri=2, 1 BRI k=2, 0 WEFPNITRMNT % =2. 0 HFTiFHFNT *=1. 9

WP EART %=1, 9 EOHREARSL 9 MLALR R *=1.9 [l XEEk=1.9

[i] | LI BRI =1, 9 ELRErfiA Mk =1. 8 AUkriiHTm=1. 8 AW TEH*=1. 7 mETHAFE*=1.7
TR k=1, 7 et riHuEE A (L% =1. 6 ERTRHEER k=1. 6 [@LJLXZMHET=1. 6
BT T 7 %=1.6 EEMLR*=1.6 AW A% %=1 6 HLHiAkm=1.5 B/ pR*=1.5
HLTAG AN R %k =1. 5 E/ETTRA=1. 5 BAEEEEL*=1.5

BT RAL 4 BT k=1 4 SEEFET FRRI k=1, 4 PSRRI k=1, 4 EMEHEIR %=1 4
JHETHERS=1. 4 FIRETRATk=1. 4 FREETAAA *=1. 4 [fILAEXIEST=1. 4 RFILAEXEEES) | %=1. 3
TEESTARFINT=3. 4 FAH0T ) 1[5k =3, 1 BHENTHEF % =3, 1 JLEETHAr*=3.0 [ HiE el *=3. 0
P TS EMT=2. O TR TTHTRAT k=2, 9 /IMA B TTRRZERT %=2. 9 FASSHTIAE %=2.9

PRI T TR % =2. 8 fRE T I sk =2. 8 FEFHT A% =2. 7 Pl rfifalel] % =2. 7 AMT-LAh k=2 6
) [T7) 1 BIT k=2, 6 Bz +-RkmT % =2. 6 [ riive) 0T =2, 5

ISP TERENT=2. 3 SERTpNT=2. 3 185 ATt R ARERE=2. 2 185 =Arith H 2« =2. 2
RS =P =AY =2, 2 BTk URTANSE % =2. 2 VERHMT R k=2, 2 NP rnEHHT % =2, 1

HEP LT k=2, 1 37 LHTERT sk=2. 1 FEgrisl] /2 jilT sk=2. 1 PRI E =2, 1
PRSI k=2, 1 LB H2EBM % =2. 0 5% XM EDE k=2, 0 T =4F i LRI %=2. 0

S AP PR LA k=2, 0 [TRa i E MET=2. 0 Flra il Am] =2, 0 ATk =2, 0

HVER AR % =2. 0 ARVEMREA=1. 9 AVERTIESRT %=1.9 FEPMIBRR PN *=1.9 5T EH *=1. 9
VEARFTNAST T k=1, 9 SEBHT/ANIRSNARAR=L 9 SEHTHI/RNT % =1. 9 ffi LIITHF5E+=1. 8

T =T A k=1, 8 JVEEMT BHE sk=1. 8 AREHTAIR k=1.8 D% XH-H k=1. 7
EIETARE*=1.6 5 TUT—Fx=1.6 AT =1.6 IEITFIA *=1. 6 SERATHOHI*=1.6
EEFTEH0 k=1, 5 T8 =4Fii) T k=1.5

BT k=3, 2 ZHE S EPIT k=3, 2 BRI % =3. 0 /NG ST %=2. 9

BT FTHYOARRT=2. 9 BT REFERT %=2.9 £ A HHTEHEE T %=2.9 YA KR %=2. 8
WODOTTHIF=2. 6 ZFEHNTZH=2. 6 —SSTTH AT =2, 6 —HTiEiilT %=2. 6 FAATHRNT %=2. 6
ERPMTR =2, 5 — i LART %=2. 5 miATHE =FT %=2. 5

FERATHERNT k=2, 4 SATRTIT%=2. 4 XWX k=2, 3 ZEJRMTHMT k=2, 3
ZETFRERINT k=2, 2 SAATHIRENT=2. 2 M E AT k=2, 2 RN k=2, 2
FEARTHREIANT k=2, 1 EAATHAALET k=2, 1 TEMTFA=2. 1 SLETTETHNT =2, 1 =& HT k=2, 1
BT TR %=2. 1 SHETHERI*=2.0 SR iZe|BT%=2.0 JLATTARILAT%=2.0
TR %=2. 0 EAATHE M7 %=1.9 =AREPK Ex=1.9 EEITHSE*=1.9

SR ETEREANE*=1.9 /NG SETHT %=1. 9 FWsFiiSCrHT*=1.9 FAD 5 BER %=1.9
OO *=1. 8 EfAZEHE=1.8 FAM HMTIEH *=1. 7 BT %=1. 7 IMEHKRJIMT*=1.7
INEERTEBAK=1. 6 FLAAHERITk=1.6 HAY MBI %=1.5 N7 *=1.5

TR *=1. 3

PRI N REF k=15

FEF % =1. 3 ZIdn T k=1, 3 HENT/MEM *=1. 2 FET/E=L 1 SOIFMREA*=1.1
BEMTARMT s =1. 1 % 4=0. 9 ZRIHENSTIEAE=0. 9 SCRTTAH=0. 8 Ry LIk H *=0. 8
W2 N=0. 7 $RMTH#RM=0. 5

DA RFIRR *=1. 5

DIETEG*=1. 4 ZFHH*k=1.4 PUETH*=1.3 AEhiHak=1.3 ABETEH*=1.2
PETTEE *=1. 2 & AETAFEH *=1. 2 AR iZi =12 Il F={#%=12
AL R % =1. 2 FHATIANT %=1. | AZH FRAAL 1 SV F BRI *=1. 1

SNV ERKGES *=1. 1 SW=HHXED=1. 1 FEiiaR %=1.0 Z48fiEE*=1.0

SV E X PR =1, 0 AEATTAMT=1. 0 =RETARR k=1, 0 AARETAMAR % =1. 0

SV ERE KRBT % =1. 0 EATERE%=0.9 SV /= EEHIXAIK=0.9 AT TBEF %=0.9
JIBEATAEET=0. 9 F)IITiE) 1] %=0. 9 JHEH]/ N k=0, 9 7 H B4R =0, 9 A2 HT i H13k=0. 9

SV FEAEXE R % =0. 9 ARTE k=0, 9 PEEATT TR k=0. 9 Tkl 4 %=0. 8

SOFTHiTRE %=0. 7 JRiiihIek=0. 7 i B =" A %k=0. 7 MILNTRZ7=0.5
JHFH R X IZHT k=1, 5

JUIRF P MEBHERRT=1. 3 JIIFFEBIRKER) 1| =1. 2 JIIFFSER A FART k=1. 2 ) IREEX F/EE*=1. 2
REEE X AAKE k=1, 1 JIIE) IR T E0T k=1 1 JIIRFE AT e A k=1, 1 IR X I <=1 1
JIRF LR k=1, 0 F 4 IRFTTi=F 4 IR=0. 8 JIIA) | IRFX A i) %k =0. 8

KAk =1. 9 ¥)I[FHFZAT*%=1.6

TR/ INES k=1, 4 /NRERHTRAT=1. 4 $KTIHE F4k=1. 4 SHBFHAAT %=1, 3 E R %=1. 3
FKHANT k=1, 3 HKki 0 %=1 3 BILUAAYR=1 2 FKH/ING %=1 2 KKAETE*«=1. 1
BT ET k=11 @RI 1 MEiTiTRM=1. 0 &I/ VRRTHEE=1. 0 LrilT#ME %=1.0
SEILMTRIR k=1, 0 AGITSAT k=0, 9 & [LITFHNT =0. 9 famipnE:=0. 7

SPIVETAERT % =1. 8 ARITIPES=1. 8 NIRRT k=1. 8 /MATT/NEHIET=1. 7
JIATHIEIAHTHT % =1. 6 ZRUNTHIERHT *=1. 5

DNEL TG k=1, 4 SIRTTYRE % =1. 3 EIRITHTET=1. 3 REEHTFE=0. 6

FEHTTEER2. 1 fRHTIRTF *=2. 0 FHIH ARG *=2. 0 f@HridE«=1.8

BT k=1, T R HEIT R sk =1, 7 @O TISOHIT N HTE *=1. 7 ZOETTRARNT=1. 6
HbLiER *=1.6

B O =1, 4 EERTEIR=1. 4 fF /KPR %=1. 3 EHHH = [EWThd%=1. 3
REFTFRAPT k=1, 1 BRI EMR=L 0 fRH- S5l R % =1. 0 BSILfiEmT=0. 7

LR LR k=2, 2 LBLALTIHEFET k=1, 8 ZEFFTEE k=1. 8 FPulipkf k=1. 7 RIS *=1.7
FRRFHT R HRIT =1, 6 &3] ISITANERE=1. 6 HEFIETHRELk=1.5 7 /L7 A Hififi *=1.5

PR ETE k=1. 5 B ) | ITERIR k=1. 5 FURFfifIAE *=1.5

F7 VT A =1 4 B F45H%=1.4 FFTRE=13

ARFHTHIEEE W =2. 3 FEAT A %=1, 9 AT RALMT %=1. 9 AR EPFINT=1. 8

AR _EABEH *=1.6

TAREHRT A k=1, 4 AREATERESL. 4 RUPTHEEPRT B k=1, 3 KU EARNT FrTH *=1.3
AT k=1 2 PR =1, 2 REFTATE/AK=L 1 GHRMTFEH =1 1 BTk *=1.0
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FHPITRN k=1. 0 FEFiTEH k=1 0 AT 4L %=1. 0 RO *=1. 0 FAiiHiA*=1.0

BV R CE k=1, 0 B FRBTPEA k=1. 0 ZRIFER k=1, 0 Z&Eh1E%=0.9
KESHTEE S % =0. 9 FEFHETHL 5%=0. 9 T-HiiriHTii T *k=0. 9 AHFTE/|%=0.9

VEATHTH %=0. 9 FEATTEA *=0.9 BHIRMTIES=0. 9 HAHTIK H [ %=0. 8 LE2BFTTRRESJI=0. 8
LRI THA: % =0. 8 HLALAITESR*=0. 8 LA *=0. 8 B HIfE*=0. 8 JIIMTIER S *=0.8
FA[REHT ISR % =0. 8 &) I [F14585 % =0. 8 FAATTIRAFF=0. 8 AAATIZH *=0. 8 AAATTHDON *=0. 8
NERMTA H =0, 8 PRI AR % =0. 7 FElgiT R % =0. 7 KHTHT/\J%=0. 7 iR +=0.7
IREARTRR % =0. 7 [UTEAMESS %=0. 7 ZE2BF ARl %=0. 7 [ HE0T%=0. 7 HHTHIA RS %=0.6
[ BRLE % =0. 6 AR % =0. 6 MO %=0. 6 ZoEBFHT —4B%=0. 6 B AT *=0. 6
FEBFTEINHTHMT % =0. 6 JREFHTHG=0. 6 KRUTTHAI=0. 6 AIF{1s % =0. 6 AAATIRE I %=0. 5
AR ER*=0.5 LW EHEEGARS0. 5 A RS *=0.5 KEITHFKE*=0.5
YERATHEAT =2, 4 YR HIT %=2. 2 iz NITPORR =2, 1 EifEfiBIE =2. 0 Hifdrie H*k=1. 8
IS ERT % =1. 7 Z2)\WDKEk=1. 7 I B ATHIERT k=1, 6 JIEATHON*=1. 6 KIEATERAT*=1.6
FEEMTE M %k=1. 5

TS k=1, 4 FEY[TH2SCOANT=1, 2 AAMTEIN] %=1, 2 KEFRTIEF k=1, 1 THITES*=1.0
AP T ES k=1, 0 HEEiFaeny +=0. 9 $H2E)IIT=H5=0. 6 AR _Eifi/ BN 54=0.5

TR k=1, 8 SHHTR=1. 7 i va XIENHT k=1. 7 IERRIIT 2 BT k=1, 7 AW i@ *=1. 7
TS k=1 6 WP TTHENTIS k=1, 6 8 [TiRt*=1.6

T THZRAIN k=1, 4 BEETIANT % =1. 4 FIEKXTriT=1. 4 ZHETR k=1, 4 ZHT7Rm *=1. 4
SIS k=1, 4 HETREANT %=1 3 #ITifES=1. 3 #IIHER*=13 RPXERHE=13
TERATE XIS =1, 3 AT =HAMT k=1, 2 JRAT X IEHRIT k=1, 2 IEkABRIXHHETTN] *=1. 2
EEETDIRET=1. 2 LA k=1, 2 BRI % =1. 2 BeZ T *=1. 2

HRTIES TR IR=1. 2 FTOEMIUBRTk=1. 1 =T k=1, 1 &Lk BT %=1 1
TMBSATARIT=1. 1 EE KT ARE =1, 1 BEiaim k=1 1 ERITP15Ek=1.0

Pz R HTRLCHT =1, 0 B riaiak=1. 0 Btk x=1. 0 FZENTAR*=0.9
BETE LR ATEBAR=0. 9 & EThJET=0. 9 R L%=0.9 EHETT)IIHRITZL=0. 8

FH LGB TR % =0. 7 =i AHEAT k=0, 7 FERZ AT HTR % =0. 6 IEIALX = HRT=0.5

DU B ety k=2, 1 $pREmiPESe=2. 1 PUH i Hok=2. 0 T EIRnT=2. 0 DU B iifiaRahlT *=1. 5
AEEITET e sk =1, 4 IR %=1, 4 JHE iRk TARI=1. 1 JVEHT/NHET %=1, 1
FARRHT_EJ1IT=1. 0 =dEAdAbiT+28=1. 0 EEETEENTFn.H=0. 8

S W22 I B =2, 3 TR =2 2 Ui/ \IGRLmmr=2. 2 JoHeripd /I a=2. 1

ST G T HIMT sk=2. 0 1488 H EFHTYRTJE sk =1. 9 BT PEIRJE k=1. 9 BT ERT =1. 9
HOTTHTHT 7 ERT =1, 8 HGIVLHIARAT % =1. 8 EARTIHEAT=1. 8 KBS % =1. 8 HfiRdk=1.8
SPEILFAA T k=1, 8 HOUTTHT LRI k=1. 8 RILHEANT k=1.7 KEFAT SN *=1.7
HER N %=1, 7 FGATLHTIL ERT k=17 BOETHT RS MERT %=1, 7 @i~ ¥ /0 %=1.6
TN 1k =1. 6 FEHTTZAETF*=1. 6 HOLITH/\ H iTiT *=1.5 ZMRMTPE5HT*=1.5

RS TIAERTEL) k=1, 5 RETZE) ] %=1. 5 KEHESy*=1.5

FARTMAZ AN ARZ A %=1, 4 RIEHPEEFHITRIN *=1. 4 JJETTHEENT=1. 4 FET/AKANT=1.4
i/ \IEIT k=1, 3 & AENT ARk =1. 3 FRTTHAZITRALRE *=1. 3

DBILET k=2, 4 FUERTIX LSk =2. 3 [f] H 50T % =2. 1 JTHEBR RIXATH % =2. 0

TEBR RLIXIE % =2. 0 FTEMR FLIX AT %=2. 0 EMFTHEIM %=2. 0 J\IETi/\I%*%=2. 0

R ST \ARHT A 3k =2. 0 BRBETT=RM =1. 9 FEER XIS k=1. 9 G770 k=1. 8

THR T RS XIATJEIT ER INES k=1, 8 HUHBOR RLIXEREN k=1, 7 K LIIT AR % =1. 7 RUFME HREErny k=1. 7
FFHETTAEIRRT LRk =1. 6 FRATAENT *=1. 6 FEHEMTEIRG/\FE%=1. 6 HFHHTF*=1.5
TFHE T FHERT %=1 5

BT RIXTE 2 5=1. 3 SFIETFIAEERE=1. 3 5O LXK EL 2 NIT =1, 2 fBfEHiZen=1. 2

FHETT MEHA=1 1 f@FLTHNGE=0. 9 f@n LR HEFE]T *=0. 9

KRFERILHTALERILIET % =2. 3 £8 BT 4RI mE % =2. 2 JIEHT 4R k=2, 2 Z5 ) || DU HTHEIR % =2. 1
MR =2, 1 HFEARRT S =2, 1 KfnsEiARH k=2, 0 KR AEHBNT=1. 9
PR =1, 9 TAIOMITHIER k=1. 8 FIRITIliA k=1. 8 REMI)IFURNT *=1. 8 FHEHIAN *=1.7
IR RER=1. 7 s iAo k=17

FAGRTTIANT k=1 4 T %=1. 3 BEABHTIEMETEVE *=1. 3 KJIFFRII=1. 3 BEHTIAME=L. 2
R Bfek=1. 2 Nl R k=1 2 BRI k=12 KRR *=1. 2 JJElTIEA=1. 0
FEBFRT N 3k=1. 0 FIRMTFETF%=0.9 FHFEMT Lrik=0.9 ZZEJI FAHE%=0.9

FREdi MEAAH: %=0. 9 FREHARFFEAM %=0.9

FCDNHHT=2. 3 ARG KH: % =2. 3 A HITTPaEF k=2, 1 Fndki i BEFE 1=2.0

TR LSEIERTRIE % =2. 0 A EiHE=1. 9 FidkiLETFENTHIET %=1 9 feoJIiivaRAs L ¥ —%=1.9
FERILT—2 T %=1. 8 FREKILUA) TR %k=1. 8 H/p~HT2 sx=1.8 2! [FibkILIFTIT*=1. 8

AR M RERES sk=1. 8 A7 )BT hR % =1. 8 HL RSN *=1. 8 HEmiri H 5 k=1.7
AT ORTA A *=1. 7 AHTYIENT %=1.7 2> L &0 T /W %=1 7 BHERTEA*=1.7
FOERIL A BT S sk =1. 6 JUEE|LBTJUEE(L % =1. 5 SEPHTESSk=1.5 A& mSEE %=1.5

H ) T HJEGR sk=1. 5 #2001 = % =1. 5 A H) Ik *=1.5

S HEE=1. 4 FrEipre=1. 4 FeaiEE =14 FEmITEbkk=1. 4 AT RF *=1.3

P Tfi) 1] s =1. 3 ST riAERR) ] H I k=1. 3 [IRATTSBEAE=1. 3 Lk TdE=1. 2
AT EETEEAR) |k =1. 2 FEOTREAASTE %=1, 2 2>0 & TMTTERIGEE % =1. 1 H/e~MT+H=1.1
ERARITIAR=1. 1 M A AR sk =1. 1 AHIIT A k=1 1 grd i Fysk=1. 1 &) ] EH=0. 9
LA R % =0. 7

LT R *=0. 6

EMTREF =1, 3 FRANEA=1. 2 FEBRAFINTETE k=1. 2 ARG k=1, 1 fEbRriEmnT *=1. 1
TAREITHRE %=1, 0 FHENFTTFEALLAT %=0. 9 FHEANRFTTHRNT %=0. 8 AHTkI) AT 5%=0. 8
AT T % =0. 8 i e FINT sk =0. 8 RikGHTH BT 3k=0. 7 AiGHSTBAANT %=0.7

K ETHT AT % =0. 7 (FEMATHA RN %=0. 7 3| [THAAGIT %=0. 6 RFETIHAFINT=0. 6
ARGTICTT =0, 6 ‘Eaiit Hi=0. 5 BEAATHH:*=0.5

T\ =1. 2 T2 k=1, 2 THERIXISWpAET k=1 | MAGTHEM % =1. 1 AT HTEEMGE*=1.1
BT EERAE k=1, 1 EEHTHER *=1. 1 87 sk 4 %=1 0 FfRA%=1.0
FARAR =0, 9 TIHEPRXHM %=0. 9 THFRGEXFERT%=0.9 THERIXIEEAT %=0. 8
TEELTER/ VA %=0. 8 ARFHEIARMH=0. 8 AR EHE L iLk=0. 8 SEHHER *=0.7 —FN—E=0.7




HigR | BRRRE[RRIA 8
BE | B WS (& o EE GHE B

T s sl

R

FEIRHT T2 4% =0. 6 HA i gCHTE=0. 5

HORCER 1 HRSIKTHERENT k=1, 3 HUERRZe=1. 2 St AR =R k=1 | FAURIGRARAE *=1. 1
HUTRAAXAT A k=1, 1 BECTAHXEIT k=1, 0 SRR R AZRE % =1. 0 JEUETTHE *=1.0
HORUTHRAR T %=0. 8 FUEARAN] % =0. 8 /NEH/INIWT *=0. 8 [E/y=FHi728=0.8
WA X E45=0. 5

Bk 1 TR AR % =0. 9 BT = AR 2 1% =0. 9 ASJTFIEITEH =0, 9 _FEkmAH *=0. 8
TS X I RIET % =0. 8 FRTETHXALAT=0. 8 =4 k=0. 7 igkiliiE) || XF.ZHT %=0. 6
TS R R FE k=0 6 R B %=0. 6

187 (16 01 44 | REFRIZREAIMHA 32° 451" N 130° 45.6° E 15km M: 5.4
REAIR 559 REATEIX A H=4. 9 REAILIXHEIANT k=4, 9 KHMT K k=4, 8 FATFR/AKHET %=4. 6
4 FZEMT EE k=4, 4 FIRMTEET k=4, 4 AETIE *=4. 4 SRR TF k=4, 4 GETEAE *=4. 3
FOKETITH % =4. 3 REAFRRX AT T sk =4. 3 REAREHNTKE *=4. 3 REAFEXE AW *=4. 3
BRI AR k=4, 2 FGALTTAES k=4, 2 TR/ N BT k=4, | AEAEHMTIES %=4. 1
FRETRREFT=4. 1 FHRTALE k=4, 0 ERAITHER % =3. 9 “FhRiAFIAET %=3. 9
HGHUTIIAIT % =3, 9 FRERTEN%=3. 9 |LIERIT FIER %=3.9 FATIRISIT%=3.9 KEH AW %=3.9
[LIBE TR JHT sk =3. 8 “FhTiTiR FHNT k=3, 8 AEAEIXIRFANT % =3. 8 RYNMTRIN %=3. 7 FIRITHMENT=3. 7
KN MT it =3. 6 JEMTRI7K k=3.6 JUXTTALEHMT=3. 6 |LFETTAGRENT % =3. 5 |LEETTFEANT %=3.5
REAREARIT A% % =3. 5 SGUhiPRIT =3. 5 S ALAT A Ak=3. 5 S ALMT M %=3.5 J\fXifiF T *=3.5
RE AT %=3.5 J\XiiAN] %=3.5
3 FAFTHRARAIRE % =3. 4 FEFERARATES % =3. 4 JRITIRIHT*=3. 4 [LEEHT#E AfEiE s 7 —%=3.4
(LB THREEALET k=3, 4 ity % =3. 4 |LHIT A% =3. 4 |[LHHT4 % =3. 4 |LEEHTILFE*=3. 3
FARATARFT S % =3. 3 SR =0T % =3. 3 EL4 TR *=3.3 EL TN k=3. 3
JRTTANTHIT % =3. 2 )RS s =3. 2 J\fXHTRIT=3. 1 | RECTHRMT =3, 1 FBINTRINT %=3. 0
FABTFRARA=3. 0 JKJIIBITER %=3. 0 FRTTEPNHE *=2.9 HEEHZEE%=2.9
KECHATIANT k=2, 9 FAlfFrTPNAC k=2, 8 IK{RTTHL / PN%=2. 8 HZSAMT/NRLIA %=2. 8
FKBTHG % =2. 8 BIBRITTIEE *=2. 7 HE X VATAF %=2.7 JRI[THEGN] % =2. 7 EREEFITE *=2. 7
HEIXVOTRER *%=2.6 £ BEANT FEREEELHE %=2. 6 RN A5 %=2.6 /K EATEE *%=2. 6
ILTATIL E %=2. 6 Faffg—EHT =2, 6 PEILATILFE%=2. 5 AFEHvEHE FH=2.5 A\EiE/ER%=2.5
FAATH k=2.5
2 BEARBTLEA=2. 4 AT % =2. 4 RECFRER] %=2. 4 FHBANEA %=2. 3
RE R T k=2, 3 KETAEIT %=2. 3 KETANHIT %=2. 3 KETHEAN] %=2. 3
B/ NERT IR k=2, 2 SR —3 k=2, 2 ZSALHTAIG % =2. 2 FEA TR, | &S XY MR *=2. 1
KETAN=2. 0 KEFTHEFTHIT %=1.9 FEA/NENTEF *=1.9 HIXYHT Fk=1.9 KEF44ET=1.7
RECHTHFINT k=1, 7 RECHIAJEMAE %=1. 6
VSRR R=3. 6
3 HEy BIT =) %=3. 1 FIEMTEFT %=3. 0 H0X M =R %=2. 8 it k=2.8 HAM A *=2.7
IR M2 =2, T AEFTT TR =2, 7 {RToENT =2, 7 T =% =2. 7 (BTG %=2. 7
PETH AT % =2. 6 /BT AN % =2. 5 fEEFith M sk =2. 5 MR EA %=2. 5 AT %=2.5
2 PETIREE *=2. 4 FANTHEE *=2. 4 [EUFTH M5 k=2, 4 FREmiEar«=2. 3 ity *=2.2
EARTIEH % =2. 2 KEBHTZE=2. 2 HROoX BT %=2. 2 &8 BT HERE %=2. 2 iR %=2. 2
AN =2 1 JTACATIL O k=2, 1 FEEiie =2, 0 JEEIFEA % =2. 0 JAriifahT k=2 0
PR ST ET 4> 5k =2. 0 JEILMTEH sk=1. 9 /NI k=1, 9 TS HHT k=19
EHETTR BT % =1. 9 FEETIALE S % =1. 8 /NI = A A *=1.8 ZATMILZANT*=1.8
BHETTILA =1, 7 B IARS k=1, 7 BT TIERD k=1 7 FEHEETHVEIRAN=1. 6
GHTEHISIAEET %=1. 5
1 FEETTRORET k=1. 3 A HMTANT %=1, 2 JHTHTRET k=1 | FFEETIE1-%=1. 0 ZHFIT54 *=1. 0
IEEF AR L=1. 0 A FAETNHEE*%=0. 9
FAF IR 4 Elhi/ NERTEAN=3. 7 PR THT % =3. 6 SR ARANT %=3. 5 FgRHtAmBHT %=3.5
3 PRI k=3, 4 FEEIRTT 02T =3, 2 FERTTEAZN *=3. | mRERiTAZF%=3.0
ST B RN %=3. 0 EAUTHEAIHIETT %=2. 9 E\UTHRGEILIT =2, 9 FEEFTiATEmT %=2. 9
P TR AT FEIT =2, 7 EAUTHERAT=2. 7 EALTH/ NEEETIEANT =2, 7 KATTHEAS %=2. 6
2 PHRTHALIGNT k=2, 4 FRHARILNT %=2. 4 BT IS k=2, 3 SRR/ NEIT=2. 2
AT AET =2, 2 FANTHEGFEET =2, 2 AN TGARET %=2. 0 JIHIIET Ik =2. 0 RIFFHiocHT *=2.0
R THEANT k=2, 0 ZFTEFEM] =2, 0 BHEATIH k=1, 9 PR riFEm My % =1. 8
TS 2 AT %=1, 8 TR/ INES T sk=1. 8 {4 HTAHFsk=1. 7 S HTAVEHT %=1. 7
HLFPITREA k=1, 6 ElF i) 0T s=1. 5 SEri ST k=1. 5 ey PauEnT *=1. 5
1 ERTTEO ERT=1.4 ST RT k=1, 4 FATHTIE ST *=1. 2 RIGFTR LT=1. 2 BHNTHEE %=1.2
PR AT k=1 1 et IMeE 2 BT k=1, 0 A= LR HEFIT % =1. 0 FATH R &R *=1. 0
Pt TRET=1. 0 et BT sk =0. 9 RIRHTRIHNT=0. 9 RIRFTATAHT %=0. 9
FEUSTS / THNT % =0. 8 S HIAE AT % =0. 8 FAMATHABENT *=0. 8 Bl #0025l %=0. 7
ERFTEFRIIT % =0. 7 FEYETT AT %=0. 7 /IMEEITE %=0. 6 FIR5iE lgmT %=0. 5
SRR %=0. 5
el e 3 \IHISERF % =3. 4 HCE TR AT =3, 3 HIATNTHERE %=3. 3 BIITHIANT %=3. 1 HLAIHT FE=3. 0
T =ABIT %=3. 0 JAHT\MT A2 3k=3. 0 A FFE L % =2. 9 AR KATILENT k=2, 9
NI EARRTS k=2, 9 JEKEHEANT=2, 9 J\ACTHiANT % =2, 8 A EZA i my k=2, 8
TR ST % =2. 8 KR THIEFINT k=2, 8 \ZTHSTAEHT k=2. 7 #) [T AR =2, 7
KA TTAPART k=2 7 HIATHTHMNT % =2. 7 AT/ NEREFHT % =2. 6 Fo 0 Z W) | IAH: % =2. 6
TR T k=2, 6 KPS k=2, 6 \LHidH *=2. 6 ALFl)IHTk=2.5
NI EIGHT k=2, 5 SR ETTEEERR2. 5 /MR IMER k=2, 5 KIJPET'E 2% % =2. 5 KAHHiEH=2. 5
2 AN =2, 4 IR =0T % =2. 4 )\ LiBARRTIEARRE=2. 4 \ KR %=2.4
5 XA HET k=2, 4 BIATTERETR k=2, 4 FRRPNH %=2. 3 Fffi FFIHE%=2. 3
DT AT % =2. 3 fEMZep=2. 3 HUAL il / % =2. 3 {@ARET) I [HT PR %=2. 3
BUGERTEERIL k=2, 3 §IATHIEE *=2. 3 1THGHAH %=2. 3 sATIHIANE *=2. 3 fiF)I15=2. 3
FATBTRATE =2, 3 [ETHHT *=2. 2 AUFTRE*=2. 2 SUFTEME%=2. 2 fdR/ NaF*=2.2
FENNET 1S5 =2, 2 SRS Gk =2. 2 SATTE k=2, 1 FHEHTH*=2. 1 ZEAkrT LiLH%=2.1
FERA X RIE=2. 1 R4 k=2, 1 FERARE XHR % =2. 1 /MABTIEE k=2, 0 YRIIBTYSH %=2. 0
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BT % =2. 0 HUEREFTH A ivE %=2. 0 7B HILOAE k=2, 0 ZpRTAPRNT % =2. 0
JEREINTZERE R =2. 0 SKRESTHRIFU %=2. 0 SR T *=2. 0 XiHET T *=1.9 A2 0L EH%=1.9
FpRo T sk =1. 9 fRFHEZ XIHZERATk=1. 9 KR k=1. 9 KEFHLHHERT k=1.9

D EIITEPINT % =1. 9 fRVEXATE *=1. 9 {TETTHHR k=1. 8 FMITAIR *=1. 8 FHEMFE*=1.8
DRECKTTHEENT =1. 8 FEMTHE/Kk=1. 8 FEIENTHESE *=1. 8 FZEHithE*=1.8 BHETTEH *=1.8
ERENTS k=1, 8 _EBMTH T k=1. 7 @R R X EEik=1. 7 LTUNPAIRIR KR *=1.7
AEUN BRI RS k=1, 7 BreslTik s Isk=1. 7 fRRA 2B k=1, 7 a5 iimiLk=1. 7

oA k=1 7 AL AJE %=1, 7 SRS sk=1. 7 & 0 50T k=1. 7 f&[) | IZFHT R %=1. 6
FRRHTRRE] k=1 6 ACERTEER % =1. 6 @bk XA % =1. 6 XTHITA/A=1.6

AT FARANT sk =1. 6 FLFMTHILk=1. 6 & EHTHE *=1.6 AN & %=1, 6 fRET R *=1.6
TR TTHLRIR % =1. 5 LU UEPEIXARERT sk=1. 5 SRS HTRIEPE k=1. 5 @& 4H *=1.5

BRI EAR®=1. 5 SURTHNCE*=1.5

TR TP X SRR sk =1, 4 LT/ INVATE RBREAT k=1, 4 LS BRI PREE=1. 4 2 RAT=20] %=1, 4
TENTIAEE %=1, 4 ZLENTEUR k=1, 4 FHEITEL k=1, 4 BT T3 [)IFAFRITk=1.3

TR RK TRk =1. 3 dLFININEALRRTFR] % =1. 2 AN %=1, 1 ik *=0.9

AT INEEE IR AR % =0. 9 WHERTEFE] *=0. 8 LI AN *=0. 8

A H T HE TR % =2. 8 A HTHE %=2. 6 7rHTFETk=2. 6 JLERTHZE [-k=2.5

T LERT k=2, 4 B ETRE T % =2. 4 BAERITIE=2. 4 ROTHFER AN *=2. 2 FEIFFiTEfr*=2.2
BALKRIFIRE NN %=2. 2 H HTTRILAT %=2. 2 BIFFTT LB AW k=2, 1 i =2, 1
VAR BT k=2, 1 Pl il k=2. 1 B AT _BETT k=2 1 PEmi = =2. 0 Zfifi L +=2. 0
H AT =A8=2. 0 Hdtri BEok=1. 9 HEri ARG IRAT =1, 9 HA TR AR %=1, 9
PrETHEART k=1. 8 FrHEMH& 4 *=1.8 LA *=1.8 HAATHEAMGNTI] - %=1.8

AT k=1 7 BURFTTRR=L 7 PEfAitde k=1 7 YAl k=17 fefiiikokie=1.7

B RIFH = EHT=1. 7 P HEAINERS k=1, 7 EfaiiavE k=1. 6 T E-HET k=1. 6
VefrrifaTk=1.6 B HHRIERT k=1. 6 FA NN %=1. 6 FefArfiE)([*=1.6 KOHiREl=1.5

A AT ETAAREEL 5 e k=1. 5 FEriHREGRET %=1.5

BIRFHTEERA1. 4 VTHETTAERT k=1, 4 E%REFTRRET k=1. 3 PTHTTH/INE*=1. 3
RO % =1. 3 KOITHIREBNT k=1, 3 EL KT RAINT R =1, 2 FAHTHREANT % =1. 2

B SHFITRETR] k=1. 1 B IIF AR k=1, 1 E%m i E %=1 | E%EHTHEE *=1.1
FAETTZUBET %=1, 1 [ERTHEY=1. 0 FIRFTTEENT k=1, 0 B KEFmsfiHiT «=1. 0
BRI RABT BN =0, 9 PEAFTHiER H=0. 8 RAYHHEFER =0. 7 FI¥FTiZ.2=0.6

[EI P[] ST FEE % =0. 6 1P EERIH=0. 5

EIRTTTIRAE % =3. 2 HEZER THE R %=2.9 @& THENT = HH=2. 9 FERITTALI IR IN4 B %=2. 8

MESERHR ATEBAR % =2. 8 EIRrHE TN % =2. 8 Hri BT SR =2, 8 /IMATEL H=2. 8
TR =0, 7 EERATPERE % =2. 7 ST LT %=2.6 JIIFGHT)IFE %=2. 6 1= TREMIEA %=2. 6

"B SEHRNT IR % =2. 6 EIATIAGEN *=2. 6 HIATIZEE=2. 5 PHARTT Eo>E *k=2.5 PaHRmHTEEpENT %=2. 5
IR R RS % =2. 4 EBHTAE =2, 4 ZRki TG % =2. 4 /IRTTEPFURT HORE % =2. 4
ZODHINARER=2. 4 B2 EH =2, 3 ZRIRTHEWIF=2. 3 ZRR TN *=2. 3

ERRTILZ AMTEA =2, 3 /INHRATARET %k =2. 3 /IR R =2 3 AURIT Sk k =2. 2
TR o & — k=2, 2 =R TAS =2, 2 FIRTTALE k=2, 1 /IMATAIEF % =2. 1

T RN = BT k=2, 1 BT IR RS k=2, 0 BT FHEF ST % =2. 0 ‘EVIR el ekl g | % =2. 0
A B TR AT AT % =2. 0 FERATALAITA=2. 0 EIRAREIT A % =2. 0 Fykrii L I LE k=1. 9
FENT FEH=1.9 M R=1.9 SRS k=1. 7 Pk EAAHT*=1.6
FERATTAL) BTG 2Tk =1. 6 ZERTTALRET &7 k=1. 6 ZERITTRANK=1.5 [9)I[FTAHN] %=1. 5

Pk BARAS *=1.5 AFMEME*=15

H iR EASEE A=, 4 BRI T =1, 4 "SI0 % =1. 3 B rgmCETIrs 5k =1. 2
FERATTHRAV N =1, 1 ATk =1. 1 EIREREAT)IAE=1. 0 HAIiE s k=0. 9 HHEHAE=0.9

B AT #IR=0. 9 B EATHALARIT AH#E=0. 6 H g miiliE=0. 5

T %=3. 1 BN %=2.9 /KI5 =2, 8 FER RIS / %=2.8
SOFMTM-%=2. 7 GHETTR O S %=2. 6 (FEmizENmiH *=2. 6

BRI PN E=2. 4 BEER) PN T =2, 4 G| PNy =2, 4 RENTER %=2.3

B BT FEABT AT 5% =2, 3 BEEE) | PN TR ATENT =2, 2 JF/KETEEEF % =2, 2 ik A L%=2. 2
FESRESTHAI % =2. 1 BIAARTTRERNT =2, | JEVES KT RET =2, 1 G R AN FASER=2. 1
FEVE S HUKTEF BT k=2, 0 X>FERTRA =2, 0 IR TE BHT %=2. 0 FEVE B H/KHEIT %=1.9
FRUTHRT k=1. 9 BB IPNTHABIANT k=1. 9 S OFRE ZIiMEE 7 %=1.9

B X HREF IR k=1, 9 ZEmhiEs e k=1. 9 BEEE/I T ACKET %=1.8 b & B AREF RN *=1. 8
ERTARENT 2 )7 %=1.8 S OFME IR =1 7 F S OE iGN R T *=1.7
FESTTHENT 7R k=1, 6 FETIHEARTNILE=1. 5 pEEE) I [NHT EEERT % =1. 5

FER ST C=1. 4 BEVRE TR 0T % =1. 4 FEIR B TR IRACHT k=1. 4 ZETEANTA)I*=1.4
BE AT R (5 sk =1. 4 JIFMTETE % =1. 4 BELE SRR k=1. 3 B & FAm %=1.3

Pl JARTARHE 1=1. 3 [ SO EHRIHNT sk=1. 3 FEEHHEILITHCZ B0k =1. 3 BB NIRRT %=1, 3
AR ERTHRE k=1, 2 A ETIOHEGRTAR =1 2 ARmTeE RaT=1. 1 FERETTEART %=1.0
EHATH BB .2 Py 3k =0. 8 HERTTHIHT=0. 7 AT EAMENTEAME=0. 5

RIS TS k=2 3 1L /AR AR k=2, 3 FKii1=2. 3 FBITTENAET) (IF=2. 1 FRImIIR=2. 1
JEIBE R ST BRI G 3 % =2. 0 (L TRNT=2. 0 FRIHIERMEER %=2. 0 #K7LH *=2. 0
FTECHT 2Ry sk =1. 9 | LIRS INEF FH RS E k=1. 9 (LG NEFFITH H O sk=1. 8 (L O TH#ILAT %=1, 7
umﬁ?)g%%*:m L1 AR BA sk=1. 6 SEURTHAERMT k=1. 6 FEBTAA *=1.5 BFHFilivhi*=1.5
#iitEH*=1.5

JEBGRIEITAKS k=1, 4 FESHTHAENT %=1, 3 TFRIrFEANTA B %=1, 3 iR/ *=1. 3

(LA REZE k=1, 2 EPIHTEmIA k=1 1 FRIMEAr k=10 [LOTiiBFH 5 %k=1.0

T RAAT RNk k=0, 9 JEIBAKESET S % =0. 9 KT =R *k=0. 7 M H & *=0.6
TRETHHARNT % =0. 6 LLH T =T =fE%=0. 5

FPRBTAIE Y *=1. 4 EiliERT=0.6

J\IEHETERNAT % =1. 4 PEFHBIMERT % =1. 1 ZErRTHnEE % =0. 7 RS TH{ESERT=0. 6 FHAHTHH *%=0. 6
TR k=1, 2 fE BT k=1, 1 15ETE=0. 8
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6535 BASMIE*=5. 8 JGIHHT AR *=5. 6 REAHX{A T %=5. 5
559 AU % =5. 4 T [7K % =5. 3 RFHTAHE*=5. 2 FEENT FJE*=5. 1 EATTARKIT*=5.0
F/KHTILH *%=5. 0
555 AEAACKAEANT k=4, 9 ZGHTHINIKHT k=4, 8 BTN E *=4. 8 FIFI#FHNRIE *=4. 8
REARHILX AT k=4, 7 FHAMENT=4. 7 REAVEXARA=4. 6 FEABIX E AT %=4. 6
TA TSN k=4, 6 L RELHRABFIT=4. 6 AEAPTKINEINT k=4. 5 EINITEM %=4. 5
FATIRRSIT % =4. 5
4 FARTERAT A=A, 4 FERTRRATIRIRS k=4, 4 FEA TR k=4, 4 |LFETREEANT % =4. 4 ZGHhiFEAT *=4. 4
EATH BT k=4, 4 TN T k=4, 4 KECFTFNT k=4 4 FhRTTEEFHT k=4, 3
LRI RS sk =4. 3 AEARZEEMKE % =4. 3 FERATEPIH H k=4, 2 FHRITALE k=4, 2
PRI k=4, 2 [LEETTAERERT k=4, 2 [LBEETTILRE k=4, 2 REASEHRTIE) % =4. 1
ILEE T N A o & — k=4, | |LFETTRESUNT k=4, | FEARETAER k=4, | S5hrii-LokiT % =4. 1
FIRTIARENIKMT k=4, 0 Pk — BT k=4, 0 JK)IMT/SH k=4, 0 J\fRTTIBINT *=3. 9 FI{AMTEN %=3.9
JURHTSANT % =3. 8 F/KNTARA *=3. 8 FARTARAS T +=3. 8 FIRINTRENT %=3. 7 FRECHHAENT %=3. 7
FIRTT=ANT %=3. 7 JRATT TWT =3, 7 F/NEWTIRIGS, %=3.6 AMTAIr=3.6 [LEETTEALNT %=3. 6
REAVNEMTE % =3. 6 REAEANEAR*=3.6 /XTI FLHMI=3.5
3 J\ARATIATIIRNT =3, 4 |LIHBHTA k=3, 4 PEILATILIFE %=3. 3 PafikriTzeF %=3. 3 |LHBHT R F-%=3. 2
AJNITE k=3, 2 |LFTAFILE % =3, 2 REHAART =3, 2 AFPEM FHT=3. 1 | RERMEFNT %=3. 1
RELTHANHNT %=3. 1 EATHEEH=3. 0 NEHHEIENT %=3.0 & Y MITEF%=3. 0 & LI H#NT *=3. 0
BRI % =2. 9 KRR/ k=2 9 HEERNT/ NEASK %=2. 9 Z5AblT % =2. 9 RET4-5ET=2. 9
KEHREHT%=2.9 JURTTRIZAr*=2.9 &S &V BTZEH%=2. 9 FARATGIK %=2.8
RECHIIAKT %=2. 8 BREEFTIE =27 JRTFiRIT=2. 7 REF AT =27 HE TV ITRMER*=2.7
HIE VW E%=2.7 ZRANTZEAR=2. 7 & AN FEREEMGE *=2.7 T %=2.6
TARFSF =2, 5 ZK(RHipiPY%=2.5 JRTTHFIT k=2, 5 KELHiAN=2. 5
2 HEZTVHEITEM %=2. 4 K EFEEF k=24 FRECTHE > FHHT k=2, 3 FKEHTHFHET k=2, 3
RECHAPERTAE % =2. 3 K ELATHIFTIT % =2. 1
555 FERETTINEACHT %=4. 5
4 FEPTAANT k=4, 1 FRETZ BN *=4. 0 FEAUTHERAT=4. 0 FEAUTH/INEETZEL=3. 9
PSR THT k=3, 8 FE BT 2 T =3, 6
3 PRETTARILNT % =3, 4 RATHEAG ®=3. 4 FEAUTHEGRENT %=3. 4 FEAUTH/NEETIEANT % =3, 4
PR T RIAIT k=3, 3 EALTHEG R LT =3, 3 R AL BT =3, 3 e R AT % =3. 3
MR THREERTIT =3, 2 BB 5T PaAa 50T % =3, 2 i ki % =3. 1 ZATRENHIEAT*=3. 1
SEFTHTHHAERT k=3, 0 FATH TSR] 3 =3. 0 JIFIRTHoRE % =3. 0 e =3, 0 i FHHEMT *=3. 0
PR TTAZET *=3. 0 FIRIR ARG % =2. 9 IR 0] %=2. 9 B s/ NEHT=2. 9
EATHEZN] *%=2. 8 AT aE D FIT=2.8 SEAigH W] %=2. 8 R/ NEHMT %=2.8
PR TR % =2. 7 EATT& AW k=2, 7 fex BTAHR %=2. 6 Pt HuT%=2.5
et T sk =2, 5 PUVE PEyii] k=2, 5 S S & (] k=2. 5 AT BT k=2, 5
HARA A =2. 5
2 PR TRIT=2. 4 FTHoch] =2, 4 Fefibffi/ M 2 0T k=2, 2 A A 0] k=2, 2
FATHTHR ST k=2, 2 RRTTRINT=2. 2 RRTiAANT % =2, 2 K GHTEEE % =2, 2 FEER =0T %=2. 1
VEYEERET % =2. 0 IR 1L T=2. 0 VLT \IBET k=2, 0 RIFHZAHBENT %=2. 0
VEYET JGEEHT k=2, 0 ABI TS IANT ) k=1. 9 RIGHTEFRINT k=1. 8 Iyl / T %=1. 8
RS T BT % =1. 8 Fr FALEMTA) I sk=1. 8 IR RMTTE *=1. 7 /IMEERT R k=1. 7
SEETRER k=1, 6 RIRTTERIHT=1. 6 #7 F SN k=1.6 FLETIRAENT *=1.5
FETTERTETL %=1. 5 Rt LRI A =1 5 "Bl 5 0nhEp=1. 5
1 PEHRATTANT k=1, 4 IR mRRaTESY *=1. 3 FLEH L AERAT k=1, 3 # L LEISRERE*=1.3
R THIGERT k=1. 2 LI =1, 2 FIReh i i B =1, 2 B iR k=1. 1
T EHEITE S %=1, 1 AETASNT=1. 0 T TZSENT %=1. 0 FL i =FKAT%=0. 9
RIS TS M 6% % =0. 8 RiRpRHS T e T =0. 7 RS T FIRATERT=0. 6
FIRyH TS S ITHR =0, 5 RIRPRI T Lk BIT %=0. 5 F&TTEIINTZ=0. 5
4 TRATTEARkER *=3.7
3 FERTHUZER *=3.4 TEAMEAAT A %=3. 3 TRIHES) M mEEk=3. 2 (LEG/ NEFHTH H O % =3. 2
L AR EZE % =3, 2 FRETIIIA=3. 1 BAFTPEIRT k=3, 0 ihrirEmT =2. 8 1L/ NVER Pk =2. 8
ST RARNT k=2, 8 RIIT ARl k=2 8 FERHIMA % =2. 7 | O THRKEEH %=2. 6 TFRIMif%r*=2.5
LI AT A % =2. 5
2 R HIR=2. 4 FHiiZEr %=2. 4 TRITTEHITE S % =2. 4 [/ NEF TS *=2. 4 1L A HTRimT=2. 4
L TRKEE 8 k=2, 4 RFIrTi4e =2, 3 TRITEMET) 2. 3 (L O i Lmy k=2, 3
IR %=2. 3 ERTSA: =2, 3 MIHTi A, k=2, 1 FKriyIm *=2. 1
JEIBG R ST B G S % =2. 0 FRIrEALITEES k=1. 9 |11 HifEHyE % =1. 9 Rl L5@ Y *=1.9
RS k=1. 9 BT RLEAR k=1. 9 FEYRTIREENT *=1. 9 M1 =fE*k=1.8 ki)l k*=1.8
JEIRETH S k=1. 8 RIS TRk =1. 8 LHEMA =1 8 EBS IS k=1. 8
JEBGREIT/ I % =1. 8 P HiE *=1.8 TRAHAFN *=1.7 i RETH=1.7
JEARRERTAE ®=1. 7 FHisph=1. 7 SAEMRE L k=1. 7 ARS8 Y *=1.6 PiffiiFH=1.6
SEYRTTROITRK *=1. 6 FKHTHAACK=1. 6 *HEHTETIT *=1. 5 HETEARRE LT *=1.5
A ETAAPTAGSS % =1. 5
1 FKiliEElk=1. 4 BTG %=1. 4 AETHEEMITL %=1, 4 FRINTRE R *=1.4
(L TR AR sk =1, 4 FARRENT N EAfE=1. 3 ERHRESETIE2E P % =1. 3 FIARETFIA *=1.3
Serfirho k=1, 2 YA k=1. 2 EMTERITCH *=1. 1 AETETA*=1. 0 AL L%x=1.0
EETENITE S F =1, 0 TAATRET=0. 9 EEHE R FAJR %=0. 9 EETE)RTTUEM *=0. 7
JEIRETITRE TR FARIT % =0. 6
4 BT ZAEHT % =4. 2 B ETHE N sk=4. 2 )1 [FHAM] % =4. 0 HUATHTHERE % =4. 0
TR E TTERT % =3. 8 M I|THiAFNT % =3. 8 K AHT/\BTA2 [ *=3. 8 AR KHibkEHT *=3.8
AATHHAH %=3. 8 KJIHHPER*=3. 7 KM RITH %=3. 7 ALK THEANT=3. 6
FALTIL / H k=3, 5 ACERTEAR %=3. 5 ABKT/NREFIT %=3. 5
3 MR GE=3. 4 R FHRERIET =3, 4 RAMTHAHNT %=3. 4 J Bk =JEHT % =3. 4
PEBKAHFAT =3, 4 J\ZTRFEBFT % =3. 4 FLATHT Frmsh=3. 4 I\ HiEBARTS %=3. 3
FRRTT B %=3.3 5 XS HET %=3. 3 fEMZEHE=3. 3 Ao TILJIET %=3. 3 Frellik - Ex=3.3
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5 THMT %=3. 3 AT I %=3. 3 o Z MBI _EH =3, 2 KJIPEITE % %=3. 2

SREABTRAG %=3.2 9 IXHTEPMT%=3. 2 JRFPIE *=3. 2 FRIMTHHT%=3. 2 FHATHESE *=3.2
KEFIRTHIEAT =3, 2 ALSMNFFIAEBAT % =3. 2 LI/ NARE AR CHIT =3, 2 Xij AT FT0T k=3, 2
INECTIANT =3, 1 /NERTi/ IR =3, 1 AW/ INEALRR AT =3, 1 4 7B X P e =3. 1
RTINS, 1 N4 k=3, 1 FRATIFAT %=3. 1 FEJIINT )5 k=3, 1 \ZriidiH *=3. 1
VREBTESE % =3. 1 fEME KN %=3. 1 fEhA ETEr k=3, 0 i EHE *=3. 0 U *=3.0
NI THTERARBTIEASE=3. 0 FEWkTT LI =3, 0 BUGH/INAF *=3. 0 fiF i %=3.0

FRGTIRSY % =3. 0 SULTHIL R % =3. 0 Eaii g A k=3, 0 fENHET KA %=2. 9
SHETTHAR % =2. 9 TR0 ZHTJR) A % =2. 9 &R rPoX Rt sk=2. 9 HATHE M %=2.9

TTRETIA F%=2. 9 1EM A THER =2, 9 R TORR %=2. 9 J\ AT TAENT *=2. 9 HIGHFELRILI*=2.9
FHRETIE =2, 9 BT T %=2. 8 FBHTIIK %=2. 8 LI/ BRI R % =2. 8 Rl ATHtE*=2.8
ITRGT k=2, 8 AR TR *=2. 8 RISTEEEY=2. 8 fEMPERATE %=2. 8 S H ipi*=2.7
FERTTIEIR % =2. 7 fRERTTEAH % =2. 7 J\ZTfT BRGHT % =2. 7 fEiEriidRIRy k=2, 7 =GR *=2.7
ST ORI k=2, 7 A& R T R sk =2. 7 (RREFRE) T PERE k=2, 7 HpfET i sk=2. 7

TEAEWT A k=2, 7 1S X HZLERET k=2, 7 4T FATHER =2, 6 & X #Es % =2. 6

TpR0 T MY k=0 6 KNI %=2. 6 fIFT)I5=2. 6 WIATHE4EY*=2.6
UM B X2, 6 I\ i EE R %=2. 6 ZhkriAPRET %=2. 6 M4 %=2. 6
EEMT A %=2. 6 ALJUM ) IEPEXABAENRT k=2, 6 /IMIITIEE k=2, 6 R ETHRIFH *=2. 6
AR SR %=2. 5 ALSUNFMAREh % =2. 5 AR TREENT % =2. 5 A LB *=2. 5
FEATFEX=2.5 M) RET =2, 5 FEEERTEEE % =2. 5 Sl %k=2.5

AEFUNFIRIX A % =2, 4 FRATSEN] =2, 4 5& ENTSUR % =2. 4 AUETTHNIE % =2. 4 $£TH Il %=2.3
fEEET k=2, 3 KFANTEA=2. 3 fEM BT Tk =2, 2 f&E TR % =2. 2 LS/ VA RE R F ] k=2, 2
TR ®=2. 1 B THEM*=2. | @i F=2. | SRS TRIRE *=2. | [fEmE R *=1.9

TR ES=1.7

LIEERTLSRT % =4. 0 B0 XM AR % =3. 9 /INRITTA X 3=3. 8 A TISRHT k=3, 7 VA iERATH5=3.7
EANTA I %=3. 6 {1 1E]*=3. 6 #TiT(RH%=3.6

PTG =3, 4 P TTIAPRE %=3. 4 FLAMTHEE *=3. 4 AARTRE *=3. 4 fE81 MEd%=3.4
BT k=3, 4 KEITZE=3. 3 FFETIERT*=3. 2 EHREE *=3. 2 i *=3. 2
TTAERTIL O % =3, 2 Ao & MR % =3, 2 ACE ML k=3, 1 1B BB = )1 %=3. 1
FEHEETE TR k=3, | (e =3, 1 MR ARIk=3. 0 FEEAAM%=3. 0 /INIkr4-EE%=3. 0

TEEP TR =3, 0 RV IAS % =2. 9 AL %=2. 9 SAlTifEm] *=2. 9 ZAfidbZ A0 %=2.9
BTN =2, 9 BTG % =2. 9 FLILUNTER *=2.9 /NKT = H A %=2. 8 /NI k=2. 8

Ve RS TN ES 4y k=2, 7 EUHETTECERTHERD k=2, 6 JEHLTPmkiN=2. 6 (RIS LT %=2. 6

T ERIINAENT % =2, 5 A HETSIER * =2, 5 M iEIE%=2.5

A HITANT k=2, 4 FEEHIEOARN] % =2, 3 Ik =2. 2 KETHTRHT % =2. 1 58 » BRI HFFIR %=2.0
ZHFNTRETT k=1 9 EEFTAENIL=1. 9 FEERTEEANT *=1. 8

A H AR AT sk=4. 2 Fef@rli i sk =4. 1 JUBRRTHLE [-%=3.9 AMEfiHE*=3.7

H ™ FETHT % =3. 6 H ETHEy TS %=3.6 B HTRILET*=3.5

FPEETTEE k=3, 4 F T =AMR=3. 3 EABRITWLE=3. 3 Hidfi =) %=3.2 H MiTHinr%=3. 2
CPEETTRS T k=3, 1 PR AHEIRAT k=3, 1 VTHFTELANT =3, 1 77 HE Ak %=3. 1
Ry e k=3, 0 FTHHAGERT %=3. 0 ek B %=2. 9 faiiAR AN %=2.9
BAIFTTG) N %=2.9 H ETTFEIAG=2. O FPEfriLENT =2, 8 FHTREAIT %=2. 8
FAETZEUBENT % =2, 8 AR HTEAN] %=2. 7 Fe{rifs R, k=2. 7 Bfmmis Ay %=2. 7
PrHETIS A %=2. 6 HETTHRESIRNT % =2. 6 E%mE HiH T %=2. 6 MEFEE *=2.6 K/yhiREl=2.6
FIRFTFIME % =2. 6 Koyt =2.5

BB TE R =2, 4 ERITHZE =2, 4 EA RSB %=2. 4 (e %=2.3

G KEFTHREPHT k=2, 3 T FHTHIE AN %=2. 3 [EHTES)11=2. 3 [EHE RATHEE %=2. 3

S E AT & H1sk=2. 2 RATHHE QBT %=2. 2 RAITHERELNT % =2. 2 BIFFriKH=2. 2
VAT T TI=2. 2 AT F TP N sk =2, 2 4% KEFRARIT RER k=2, | FEfrifir®=2. 0

A KT = FHT=2. 0 FEfATikokik=1. 9 [EHHE RRTE T 3=1. 9 FrFELTTmIE*=1.8
HrEsfitrgik=1.8 HHMTES %=1 8 HATHINT *=1. 8 & KEFilikE 1T *=1.8

B KIFTHEAHIIT k=1, 8 ({HTHFEH *=1. 7 EHIEFHTHENT %=1 7 KT *=1.7

FrEei LT k=1, 7 BIURFT_EEFORT %=1, 5 Fe{EHE) 1| %=1 5

EI BT % =1. 4 BIFFTER=1. 4 FAATHANE *=1. 4 E%IIFRENTEMR *=1. 4 FfFTiZRAL 3
FFEETiRE %=1. 3 FIFFITEREIT % =1. 2 Ve(rrfiBm=1. 2 EH RN % =0. 9 (a5 AE=0. 7
F R %=3. 6

RO & =3. 3 ME/KITEin%=2.9 (HEFZEXIATE *=2.9 K RNTHER %=2.8

PR | [ AT T k=2, 8 XM 7-%=2. 8 FEEy i) [T 2 %=2.8 FHeikp Bl %=2.8

BT AR TS AT k=2, 6 JFEVEE H/KTEF BT k=2, 6 FEEE) N HiRZR AT sk =2. 6 JE/KBTSEET k=2, 6

VNV X ERAREFTHRT k=2, 6 JE B AT IIEARET AT k=2, 6 I B iaiA=mT FAfE k=2, 5 IG5 EL e B %=2. 5
R | [N ERRT % =2. 5

BEVRTIAIR k=2, 4 FEVLEHIKTTREET % =2. 4 FEVLSHIKTTRREMT % =2, 4 B EITHIT*=2.4

R T H=2. 4 BEEE) T HRNT =2, 4 FESTHE =2, 4 LIRS TikpR.Z YHIT =2, 3
SOFENTE 2 7 k=2, 3 FHAETTR D ILEF=2. 3 FEVLE TS TRAGHE *=2. 2

FRT AR THARHE) 11=2. 2 Bl | PN TSR] =2, 2 \ VB & BB TR =2, 2 RS | PN THRESHT % =2. 2
B | P TARIHT k=2, 1 BRTTIREET 2 %=2. 1 SOFRIEZIREM=2. 0 S OFHRE %=2.0
FEVR B AT C=2. 0 R | IPNTHERT k=2, 0 JEVERHIKTIRE *=1. 9 FERHIHINTA)I%=1.9
IR %=1, 9 BTN RIR %=1. 9 B SO FEHTAMENTE T k=1. 8 FEEii#EANTNILE=1.8
G TR TE R M k=1 7 S THEILRTRC R k=1, 7 BEVEET A0 %=1. 7 A{EHHHERITER*=1. 6
FEVLETTE AT %=1. 6 FUIRFTIE HAT=1. 6 HLEE BNT)IIPE %=1. 6 FF(IHTHIE *=1.6
HETH H &S0 HE k=1 4 BEIRETERL*=1.3 HEmWR TR %=1 3 FESOFAAIH k=1
AT SRS E=L 3 FRE TR k=1, 1 B & O E im0k =1. 1 FERTERET=1
KT R=1. 1 EHRTRMEETZ N *=1. 0 BRI INTH FERETEWR=1. 0 F51a 1)1 [BrA=mT=0
SRITHT ARSI %=0. 8 FEVLETT MEIC=0. 6 AhRF A SERT % =0. 6

LT AT %=2. 6

BTN BT =2, 4 KETH D75 %=2. 1 {7 =HET =Rk =2. 1 Z8EAiEHmTHTEk=1. 7
HZETHISIREET — 3Rk =1. 7 EEFNEAET H R % =1.6
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1 HEFRSTMT=1. 4 HEAAABTEEER %=1, 4 JEH TR x=1. 4 3SHE TR0 %=1.3
BFNEPITZ k=1, 2 HEETEHET k=1 2 JIPRETJIAR®%=1. 2 Ergifi = J)BIT =J)RE*=1. 1
EEMTRIARRIA %=1, 0 S REMMTEEAN % =0. 9 JIHTTRATHTIF % =0. 9 7L ESHTEMT %=0. 8
HESERE) TR =0, 8 KA HNT =0, 7 ARV LHEERRITEFEAAR % =0. 7 SER AN YT %=0. 7
LHTVERRTAA=0. 6 EFRFHTTEE *=0.6 EFRNTHFEST%=0. 6 ZKHTPCAMTPCR, %=0. 6
L THEF R % =0. 5
R 3 FHETEE *=3. 1 PATrilEnT %=2.5
2 PP =2, 3 KR *=2. 2 JUBAETIRPNET % =2. 1 FFnSmifEENT=1. 9
R TR *=1. 9 AIATHR=BIT %=1 9 TR HT k=1.8 S5 RTan *=1. 7
RIS =1 7 AU k=1 7 VAT ENT T H=1. 6 P T *=1.6
AIRTHAGREMT %=1, 6 JUELEif s M *k=1. 5 7T =HL*=1.5
1 BT FE k=14 GEANT =Rk =1. 4 AIATIEVENT k=1, 3 RALTALRFmnT=1. 3
BIRFARNTIH k=1, 2 FALTTEANT *=1. 2 ZETHI =1, | AUTTESet*=1. 1 ZEIT— AR %=1.0
RS TR =1, 0 TR0 =0Tk =0. 9 KINrTAL) 1T %=0. 9 RINHiRHEE*=0.9 P& iliEFHI=0.9
ERENHE <=0, 8 HURMTIRE )7 %=0. 8 J\IRIETTAHAE=0. 8 MABFITIAIL % =0. 8 FaZSTTAHFITHEHE=0. 5
IR R =3, 3 BRI = [ H=3. 2 FERITHALI T PN A k=3, 0 HESERHFRATEB)AR *=3.0
EIRFTIRAE % =3. 0 /MR =3, 0 HEEER THRIE %=2. 9 FaARITT Lo =2, 7 FafSiiEEnT % =2. 7
ETREITS A k=2, 7 EEIIALE %=2.7 2 OOTIIARE%=2. 7 &P %=2. 7
IR AT % =2. 6 BTSRRI L k=2, 6 Fk IR AR % =2. 6 ‘EWATTIRRE T % =2. 5
TERET YT % =2.5 ) I[FEHT) 1 [7E k=2 5
2 AIRETEIR =2, 4 T WNT =2 T % =2. 4 ‘BIRFTIZE=2. 4 H T ETIR=2. 4 H T % =2. 4
BRI % =2. 4 /INPRTTIF [T RS k=2, 4 TEITEE{RREE o 7 — % =2. 3 Frfidbi=2. 3
SRR k=2 2 B IR FHEFRT IR AR k=2, 2 ST % =2. 2 /RTINS sk =2. 2 /MBI R k=2, 2
PR BT k=2, 2 FRSRH i TRE % =2. 1 B s e =2, 1 HZnTEH 1 %k=2. 1
IR SRR k=2, | B TTEEETANS | %=2. 1 FRSTHRgITRINT %=2. 1 FrElT L5 H=2.0
FRyR T L BT k=2, 0 ErIRS ST k=2, 0 ZARMTFE AR %=2. 0 ‘BN HFET T S %=1. 9
FERATHALTFHIAR=L. 9 JERA T RAR NEE=1. 9 #BYTTILZ ARTAEA =1, 9 FH)IRTAH] % =1. 9
SER AL BTHAA STk =1. 8 H AR EAEEARFL. 8 VK BATHFTk=1. 8 ‘& HEF 377 %=1. 8
AR EHH k=1, 8 ZERATTLERT 47T k=1. 7 Amiifk=1.7 AmiiEEk=1.6
FER T HAY N %=1. 6
1 EIREERERTIAb=1. 3 H AT =1, 2 H g AR 5 k=1, 2 AR k=1. 2
ERYRT EIAITYT =1, 2 BREITZsRE=1. 1 HEgmiEEL. 0
I 2 Badkri BT %k=1.5
1 BEETHBANT=1. 4 BEYEITARE k=1. 2 JEAET+TF k=1 2 KF- g iiy «=1. 0 HANENHER *=0. 8
SSBGTIHEEHTR | =0, 8 SHUTTE J7=0. 6 K+-if#7HT=0. 5
SIS0 2 JAFHPETIO@ Y k=2, 1 JLHEHTREENT % =2, 1 JLHEHIPENT %=2. 0 Frlirirdex=1.8
K5 ST k=1. 8 RATHi/INT % =1. 8 EiliZfl *=1.8 HHTHTKEF*=1.7 HILETEFI=1.6
BTt % =1. 6 B RK g =1. 5 TR O x=1. 5 i) [[FAT*=1.5
1 TR k=1, 4 SiliERT=1. 4 Siiik=1.4 HAiEM*=1.4 JCHEBTIAIT%=1. 4
ST T %=1, 3 AT ANT k=1, 3 JAE 2 bR % =1. 3 Z22%m [ ia sy *=1. 2
AR k=1 2 EE e k=1 2 JREPX ENTHE=12 HEHT PR *=1.1
TR B TR k=1 1 WEMEHT i sk=1. 1 JRBEAARFRA %=1. 1 =JFErM—HT=1. 1
SIRHAGRRE %k =1. 0 2225 MmN R sk=1. 0 2B %=0. 9 JAk =i+ Hit=0.8
T EINT A % =0, 8 [ B2 A s =0. 8 'SrTyRIET s =0. 7 VLI BT BT %=0. 7
ACIEERTA =0, 7 4R ILTHERGNT % =0. 7 Kilé5_ERRTAIT %=0. 5 [ =K 54 % =0. 5
ZE KN EAIN % =0. 5 FUA S TPESRGHET % =0. 5
TR R 2 TR k=1, 8 1EBHBNT *=1. 8 FANTHAN=1.5 FATHEEEN %=15
1 FAEfAdlk=1. 2 Ze=mithin=1. 1 MEAAY 2 %k=1.1 BRI E-L 1 S/ HN*x=0.8
FEIFITIAES =0, 8 ST ABF=0. 8 PUJT-Fli g k=0, 7 EPaRFIA %=0.7
RRIE T THARZENT B % =0. 7 @& R TR ST % =0. 6 A1 KiT /e fElif=0. 5
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m
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LefdElL 1 B RAT=1. 0
[ | LI 1 ERphTR =1, 3 FREMRAL @ M k=1, 1 Bl T A k=1, 1 BB T mPTER k=1. 0

HUERTEL R, %=0. 9 [\ LIFFXIHZZRENT % =0. 9 ki E/ N IHT%=0. 9 Bkl EALIE0T %=0. 9
AT %=0. 8 FETH_[/i=0. 6

T 1 FEETARIET=0. 9 TS =it IR A AEAE=0. 5
I 1 BEFITRT k=1, 0 BIEFFYARRT=1. 0 HADOHTF=0. 8 ZAHMTF =0, 7 LERTH=0. 5
195 |16 03 01 | AFRENEACES 39° 45.4° N 141° 50.0° E 59km M: 4.1
HARIE 2 B EMTIE{L*=2.0
1 EAREEEET S k=1, 3 ) TSk =1. 2 JUFTINIL*=1. | HARFEEIT k=0, 8 F=M] =0, 7
I\ HTENT=0. 7
HFR 2 EPFTTE T k=2, 4 W AHIE =2, 1 Wl EE *=2. 0 Byl [H*%=1.9 EiliyEh*=1.8

I EPAART P AR=1. 8 JERATHER) 1|k =1. 7 BPERIEFE %=1 7 SRR x=1.6 HEAAERE*=1.5

1 AZEHINGNT=1. 4 JGEHTRERGR=1. 4 Ja T E R %=1, 3 22 TiPFENT k=1 3 REMTTHR %=1. 3
BAMTEEIUAR=1. 3 AEATHORINT k=1, 3 JBFriim =T k=1. 3 JMET AMERT=1. 2
JRES-HT B =1, 2 (LFBETIQR k=1, 2 SERHETERNE -PIuBRAT*=1. 1 —BIh T *=1. 1
—BAMTEARNT =1, 1 B IR=1. 0 (EERTHERCK k=1, 0 S IRETR) 1 sk=1. 0 B i A BT sk =1. 0
DEEHHRNIT %=1, 0 ZIMITRESME % =1. 0 FEATTRIANT=0. 9 FEATT IR A ST % =0. 9
ETIRINZ0. 9 BAEHTYEG /3B % =0. 9 J5FPERHTART=0. 9 BRI L-ERT=0. 9 |LI T/ \iEHT=0. 9
b EANEET=0. 8 28T FBET=0. 8 5 FIEEFA] ARy =0, 8 L&A BAHT % =0. 8 BOKANEA %=0.8
BT =0, T KANIETTSE) 1 0T=0. 7 b ErfiARZEAT %=0. 6 KHENT/INEE % =0. 6 RERITTEIANT *=0. 6
JUFFIHRP % =0. 6 FHFEITLH i =0. 6 J\BEF-r{iAH=0. 6

IR 1 ZAETEDSE k=1, 1 KALVATHEZET % =0. 8 KAlIEHTRE=0. 6 R _FElT & 11=0.5
AR IR 1 Kflmimgl*=0.5
196 (16 03 03 | EEAIEFIEFIHA 32° 7.8 N 131° 05.2° E Tkm M: 5.9

N 5 PigRTTT— MY % =5. 2 FUAFTPH*=5. 0 FERTARRTHH#A=5. 0
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PEILATILEE % =4. 4 ARS8 %=4. 1 GBS =4. 0 REAEARNTE ARk =4. 0 FGHUTALRE %=3.9
FABATARFHRIES % =3. 8 KETHTFAINT k=3, 7 EATIRAENT %=3. 6 EATTRAKNT*=3.6 KHMTF[/K*=3.6
PRI 5k =3. 6 REACILXAEANT %=3. 6 Fa/NENTHRIES*=3. 5

REAVNERTE 5 % =3. 4 |LIRETAGREMRT % =3. 4 FI/KRTTH %=3. 4 G-ty %=3. 3
HGHhrIKET % =3. 3 FHENT EE%k=3. 3 AEHHME*=3.3 E4 TR *=3.3

LB NfEAl o 2 —%=3. 3 |LIFEHTREAN] %=3. 2 |[LFErILIFE *=3. 2 AEAPEX &AW k=3. 2
EREFTRRENT=3. 2 RUNETRIN % =3. 2 FIRIARGET=3. | REARHIXARH=3. 1 AEAR XSl *=3. 1
LB R T =3, 1 SRR P A =3, 1 TR REANT %=3. 0 (LRI %=2. 9
FATISHANT %=2. 9 REATRXVEHJF%=2. 9 FEBIUTRANT *=2. 9 Fhlrii = AT %=2. 8 (LTS *=2.8
FIAKHTHRAG % =2. 8 REAIRXIIT k=2, 8 EHMTAZE =2, 7 T/ M % =2. 5 T EHIFHT %=2. 5
FEMHAMTAEAS k=2, 3 J\fXTTERNT k=2, 2 AEASEHIMTIKE k=2, 2 JK)IIMT St % =2. 2 EREFAHARNT %=2. 2
FATA =2 1 JRTT-THT k=2. 0 REASSHNTIGH; % =2. 0 RETTAHINT %=2.0
JRATEATIAT =1 9 (LT FRFE %=1 9 KECHTA SN =1, 9 FEHANT %=1 9
JRHTREILEMT=1. 9 [LERET AR %=1, 8 HERANT/ NEZIAK % =1. 8 R EHIE 0] *=1. 8
JRTTRANT k=1, 8 FUERTEN *=1. 7 AT FHT=1. 7 AFHHVEENT %=1, 7 Z5thT7&i % =1. 7
FALRTHIRET k=1. 6 E4TEMHEL 6 HI X VAR *%=1.5 HE XY MHZHEE*=1.5 [LJIATLH*=1.5
TR ) Nk=1.5 RERAENT*=1.5

HNNATE R % =1. 4 ZEANZEAR=1.4 2 EANT FEREHE *=1.4 HES X ATHRHEE%=1.3
FHEANEAK k=1 3 KELTHREANT k=1, 3 LmiT s % =1. 2 EREERIJE %=1. 2 KRN *=1. 2
KECART=1. 2 RECAERT=1. 2 ST —3 k=1 2 )RR *=1. 1 REEEHIAT%=0.9
RECHAPERTAE %=0. 9 J\URTHHBAET =0, 9 - RETHTFE» {EHT 5=0.9 J\fRTRAT=0. 7

IR EREEET %=0. 6

HRoF i T % =3. 7 B TANT %=3. 6 J\IHiZET %=3. 6 ARZATALEFIT %=3. 5
BITRFORT =3, 5 A THTHIAME %=3. 5

INECTTERAITS % =3, 4 HURTITHERE k=3, 3 FJIITHIFE 5L %=3. 2 B)I[7F =BT %=3. 2

DB/ IAREFI] % =3, 1 KT sk =3, 1 @M B XARE=3. 1 AR K TEEART=3. 1

TR F L) T 3k=3. 0 AAHT/\BTZ M % =3. 0 RETEENES. 0 A0F il T k=2. 9
KIFGHTE S %=2.9 )\ LT BANTILARRE=2. 8 KAMTRATH %=2. 8 Fpkili LI *=2.8
RTINS *=2. T JER/ AR R =2. 7 SHATIE R =2, 7 f@Z25=2. 7 R ETANEUR *=2. 7

DB KT =T % =2. 7 ZEkri LFH k=2, 7 N\ it i k=2, 6 /NERHI/IVES % =2. 6 ARIFT N % =2. 6
INLCTHREA k=2, 6 &L T k=2, 6 J\&TiAM] %=2. 6 Hifkmiil / Hk=2. 6 WM k=2.5
KA %=2.5 9 X |XiiEMeT%=2.5

ST =2, 4 BrEWThkyr fek=2. 4 RETH IR TH=2. 4 fJFT)15=2. 4 REMTEk=2. 4
KA THHEFINT k=2, 4 A BRI HT k=2, 4 J\Zcri FBRT k=2, 4 SURTHTHHT % =2. 4

R RAGEE=2. 3 fR AR ETPERE % =2. 3 AREAKTHLENT *=2. 3 fRim R % =2. 3
INZCTHNZAERT k=2 3 fEIAPEXATE %=2.3 9 Z T hidHHT *%=2. 3 PR *=2.3

FpR0 Z MR [ IASHE =2, 3 5T k=2 3 S4REFTH B livh k=2 3 SuFiER *=2.3
AIMPTRTIEER =2, 3 KT fE =2, 3 KBTS % =2, 3 R R R IX EiEE k=2 2
TR TR R k=2, 2t T % =2, 2 VRHITHSH *=2. 2 HIGEAEERL%=2. 2
TG ORI k=2, 2 f20) IFFHT R % =2. 2 ZRFSPIH % =2. 2 188 M4 % =2. 2 RN *=2. 2
EATTE H%=2. 1 IR =2, 1 RIS %=2. 1 FIRITHR =2, 1 $FuTrhl%=2. 1

TR P X ERER sk =2, 1 @I R A =2, 1 LU XAAT k=2, 1 AL\ PE X ARAERT % =2. 1
BRI FES=2. 1 TGS % =2. 1 FRATFET %=2. 0 KEFRTIIENT %=2. 0

B XA % =2. 0 AJLBTASR %=2. 0 SRER TR *=2. 0 FfiTHf*=2. 0 ZGifitE%=2.0
TSR %=2. 0 LU \IEBRIK IS % =1. 9 KSR %=1. 9 XMy 5T %=1.9

TG k=1. 9 HJIT gy k=1.9 AL HTHEIL FH %=1 9 &M/ %=1. 9 §ATEE%=1.9
TP k=1, 8t AR k=1, 8 ZEFENTZUE *=1. 8 JLUNPIRIK KR *%=1.7
FEERBTSERT =1, 7 FRTRPERT k=1. 7 LS/ INEAERK KT =1, 7 IS N XA ARIT =1, 7
LI SR BEE=1. 7 48 ERTHER =1, 7 Ao Z W BEE k=1, 7 KSEF g T k=1. 7
EATH K k=1, 6 EFNTIET k=1 6 FAKTIEIR %=1 6 HAENTER*=1. 6 WATEHEF*=1.6
FTHRNTFE %=1 6 SR EAR=L 6 FHMTEE %=1 5 fEMIRXTH*k=1.5 JHETEA=1.5

BT T=1. 5 A EIL*=1.5

AT k=1, 4 AT B AR k=1, 4 4L FRTEk=1.4 FEMTHN %=1.3

TR *=1. 3 HERAE %=1 2 &7 LEf=1. 1 FHERTER %=1 0

A ETTAMEINT k=4, 4 FTETINT k=4, 1 SHIEFTTNE) N %=3.7 H BT FHIT %=3.7
PrETHELART %=3. 7 JLERT%EF - %=3.7

PTG %=3. 4 Peffri Biik=3. 2 A Bl TR E =3, 0 #rEfis 4 %=3.0

BRI RENT %=2.9 HHEMHE *=2.9 FEAmifsH k=2. 8 B KBTI % =2. 8

A ATRILUET k=2, 8 VT HIHTYT F/INFA sk =2. 8 B4 KT —HMT=2. 7 H [rihEy Tk aif=2. 7
FOTRER=2. 7 PTATHEA/INTRE k=2, 6 FAERITILE=2. 6 1{HTikkiE%=2. 6

I TTRETT % =2, 6 FEA R TTE AN %=2. 5 V{(idR ANT %=2. 5 4% KUFTEfIHINT %=2. 5
FREETT =tk =2. 4 FIRFTTEIFT % =2. 4 PRfATiiii Ll =2, 4 B KPR EINT Kb % =2. 4

A EH=AKA=2. 4 ROTHHAANT k=2, 3 KA TiHFEE *=2. 3 H HEi M0 %=2. 3
RAOTHSRRBNT % =2. 2 Vi) s =2. 2 PefirfigtH %=2. 2 ey Ro7k=2. 1 ey LEnT %=2. 1
FRAR TR k=2, 1 E% P RARET BN k=2, | Pffmifir %=2. 0 RATHERE %=2. 0
VefAmipnE k=1, 9 Hderi B mEnTk=1. 9 BURFTTRM=L 8 HASLHINZAENT %=1, 8 FfHHIAIE *=1. 8
TS =1, 8 FrETHRIRNT k=1, 7 (A E=1. 7 "PEi ARG % =1. 6 BIRFTiER~1.6
BT B ORT %=1.5 FMH A1 5 FIFFHEERT %=1.5

FHETIRNNT k=1, 3 4T B k=1, 3 FHEIZEORET % =1. 3 [EHTHEGE*=1. 1 [ERTHE)I=1.0
PVelAT I AEAR=1. 0 EHp% i FTIEIE =0, 8 [EIHHIE RMTHEE % =0. 8 [EHATZAEMT =0, 8
MrEEmiraFreE %=0. 7

FHTRTER %=2. 9

PGP AT =2, 2 JUBBLETTERINIT sk=1. 9 FRETHEEM] *=1. 7 WPl *=1.7
KN RIM %=1. 7 P =BT *=1.5

SUETHHGRINT k=1, 4 FAETHESET=1. 4 RUih R k=1. 3 FFET S HE *=1. 3

JIBEETH RS k=1, 3 Rl — AL k=1. 2 AIATHARPENT %=1. 2 ZRIUTHI*=1.2 FEET=HI*=1. 1
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FRISTT =T k=1, 1 FARPRTAAAL k=1, | EFEANTANER k=1, 1 AIATITSEVENT *=1. 1 TSI *=1. 1
GHUT =HLk=1. 0 AALTTEART %=1. 0 KINTTRELEL*=0.9 (FFii FE/I[*=0.9 KMk 1] *=0.8
ATATHREEARMT T B=0. 7 FraM30 %=0. 7 /& ASH#=0. 7 5] =I5 %=0. 6
IR BALNTIUTK % =0. 6 FalfidbSet%=0. 6 W HEATIT=0. 6 HIETEI A %=0. 5 A3 LidbRFHET=0. 5
Va4 FHERT$EEE=0. 5
3 VT =3, 1 BT k=3, 1 i T k=3, 1 HXMTHR*=3.0 lEmTH5T*=3.0
HAMTIEE *=2.9 ALY %=2. 9 R HTALRH %=2. 8 A& ML EZE % =2. 8 Fiitdty =2. 8
FRREMT =M k=0, 7 /INIRATA M =2, 7 B 4 W =) % =2. 7 ERTiEE *=2.6
VTR % =2. 6 AT H *=2. 6 V& TERATTH =2, 5 BHETIENT *=2. 5 (T ARI*=2.5
2 VETENT k=2 4 FEATACAT % =2. 3 BAETACST %=2. 3 JLILATE R *=2. 3 JTALITIL M %=2. 3
KBEATZE=2.2 ZAHALE AR =2, 1 EHETERHENTEIE % =2, 1 BEETILPA % =2. 1 /Mg =2, 1
TR =2, 1 HEF - BRTHERR % =2. 0 fUMET iV TIERN % =2. 0 FERise e sk=1. 9
Vel %=1.9 /N =0 H *=1.9 FEEETTIAE *=1. 9 EBFiitEH *=1.9
VBB RTINS 57k =1. 8 FEEETIVEIEN=1. 8 JEETIE1-%=1. 8 FRETTFRAIk=1. 7 /NN k=1. 7
FERETALE 2 %=1, 6 ST P k=1 6 {t)7 BiTiNIAERT %=1.5
KETHTIMT =1, 4 ZHEITRET k=1. 3 A HNTAMT =1, 2 JHHATEEPENT % =1. 1 A7 M7 %=1. 1
FEEETRANT k=1, 0 [EEFriAREI1I=0. 8
3 HWRHL R AT %=2. 8 BSHAIANT %=2.6 PFREHTINEALNT %=2. 5 Elr/INEITEA=2. 5
RS T THT % =2. 5
2 B HACA I k=2. 4 ZAUTHERMT=2. 3 FEEFR T 02T %=2. 3 iR LHT k=2, 2
PRSI =2, 1 Pttt riEmTAT k=2, 1 RATHETHARART %=2. 1 FAITHEE %=2. 1
EATTERRENT % =2. 1 FIRIFEMPATRIT %=2. 1 FaREITAZRNT *=2. 0 KT FHHENT %=2. 0
AT AR LT =2, 0 BT AR % =1. 9 EAUTFEAIHIERT % =1. 8 L/ NERTIEART %=1. 8
P B ATRATEEHT % =1. 8 FRFTRIRT k=1, 7 LA riss) | T k=1. 6 FATHTIE ST % =1. 6
JUAIRT R =1, 6 <Sriia AT k=1, 6 HRTTERAT k=1. 6 KRR k=1. 6 Z(ITiEZM *=1.6
VeI % =1. 5 SEE O =1 5 EliiT4 A0 *=1.5
SEFETH YT k=1, 4 FRIRFTHARETIL BT k=1, 4 380 NKRT=1. 4 R HEUKET k=1 4
eI TRIET=1. 2 SEATIS & (0T k=1, 2 FAHTHE ST k=1. 2 fx BTAH k=1, 2
T/ NEHT k=1, 2 RIHiochT % =1. 1 "SI 2 erEi=1. 1 febper thnsiT k=1. 1
SEFEHAART k=1, 1 HAGFTEA k=1, 1 PEYERTPSEHT k=1, 0 "EUHTHR./ T *=1. 0
REITHREART sk =1. 0 Vet BT % =0. 9 IR LITF=0. 8 HFefttfiii/IMi < BT %=0. 8
FHMTHEE % =0. 8 Rlkpe FTTRIRNTIE 5y % =0. 8 RilRpet T EIRITYAEZR % =0. 8 PEUETT AT % =0. 7
PRHEFIRTET 5 =0. 7 FIRe B iR B =0, 7 RIRTHREIHNT=0. 7 R HEFRHT % =0. 7
FAIRTHEBENT %=0. 7 FRFTiAmAMT =0, 7 et RITHT % =0. 7 JRF* S HIgHT % =0. 5
3 ETRHETIRA k=3, 4 FHTRET = H=3. 2 IR A k=3, 2 FER TR A NEE=2. 7
FERE AL TN A k=2, 6
2 FERATH A NE k=2, 3 FERATTALITHTI % =2. 2 BT [T k=2, 2 ErIHT R % =2, 2
PEERTT Lo k=2, 1 JImElT) 1 k=2, 1 ‘Bl gL =2, 1 PeHliEEmsnT =2, 0
HZBEH) 15k =2. 0 L4 HBNT =5 ATk =2. 0 =R iiaHE k=2, 0 M bl &y k=1. 9
FEJITASHT sk=1. 9 AIRET bk k=1, 9 MERERT FHE R % =1. 9 EEHTAE *=1.9 /MATEH=1. 8
FHFERF k=1, T HEERTR OEBAR =1, 7 IR0 % =1. 7 ZEM L) [BTHe A X F % =1. 6
IR k=1, 6 /NRTTEFUBTERE % =1. 6 FERITALAITAR=L. 6 BINTiZEE=1. 5 EIRTiE+=1.5
ZODOHFNAER=1.5 EERTPERE%=1.5 H i KTEASEEARE=L 5
FEMTRE (R o & —k=1. 3 FEMTR *=1. 3 /IMATTIZHT*=1. 3 HrEhT EEH=1.2
EIRFEREIT) k=1, 1 IR PTG RE k=1, 1 FRRITETR=L 1 =M AR k=1, 1
Hm i af=1. 0 HRmTE s *=1. 0 EISEBnTr k=1. 0 =i 5T FHE *=0.9
VIR RAIRAS %=0. 6
TE BT %=1, 8 FMINIAR %=1.6
1EETFE=1. 3 T AEF=0. 9 DU 5-+fih % =0. 8 22 ipa7e=0. 6
TFRATIIIR=2. 2 T k=2, 2 FRIMIEARMEE % =2. 0 [Lf5/NEFHTH H O %=1.9
BhHFrvaTR sk =1. 7 FRITEART A k=1. 6 FKFitJF=1. 5 FEBHAA *=1.5
RIS ML 4 FRITAE) | HT ESsk=1. 4 JEBGRSHTIEEF =1 4 (L A Fkafenga k=1. 4
FERTTRARNT k=1 3 WIHTRINT k=1. 2 JABRERTHRRRR ST % =1. 2 JERH RN AE % =1. 2
LI AHTNER RS k=1, 2 [fEHTZs sk =1. 2 FRIATEHNT K *=1. 2 FREIRTR S %=1. 1
JERS ST I =1, 1 FRAiTL sk=1. 1 MR *=1. 0 JEMEA: % =0. 9 BFITHAI4 %=0.9
(LIRS INEF FE TR EE k=0, 9 = EI MR % =0. 9 1L O Tafal sfdfA k=0, 8 T RAMTET % =0. 8 FrfiZEf% %=0. 8
L O TRKBE R k=0, 7 A EIHT4EE0. 7 FERiREHT k=0, 7 AP REBTPE2 T %=0. 7 (LA HTAGHT=0. 6
IR %=0.5 (LA TTRKEE 5 k=0. 5 EFIT =kE%=0.5 LA AT LET*=0.5 #ifi)!l I%=0.5
2 ERUTT-E*=2.3 REIIER*=2. 1 (FHEfizEXIniE k=19 FEREH/KTTEFHIT %=1.6
SOFEWTHP-%=1. 6 {H/AKNTE A *=1. 6 FETES R *=1.5 IFRATIIEARNTANT %=1.5
SRR SRR RENT k=1. 4 EEITHEER k=1. 4 IEEHHANT_ EARER=1. 4 FlARES R 5%=1. 3
FRETHRIT %=1, 3 B INTIARENT % =1. 3 BEEE) NIRRT =1, 3 G N B k=1. 3
TR | [N TH AT sk =1. 2 FEE RS HTHr 2 sk=1. 2 GEEE)I N FERMT k=1. 2 BEEE)IINTTHI%=1. 0
SOFMTEH 2R & %=1.0 W5 & FRKEFTITHRIT % =1. 0 BIAMRTIZRIE11=0. 9
FEVR S H/KTRRT % =0. 8 TR ILE=0. 8 X OEM 2 hlZH=0. 7
L& H T HARNT % =0. 9
BTN =1, 2 BT k=1. 1 LR TR *=1.0 FEiliks*=0.9 KNG %=0.9
JFFRTRGE Y *=0. 9 SiiE 0T *=0. 9 & M/~ FHRT %=0. 8 JT.H S HIfE3ENT *=0. 8
FEAETANEMT % =0. 8 JOlRF b ST HEF % =0. 8 UL ST SRMENT=0. 8 JrTENT=0. 6 JLH E5H{HIENT*=0. 6
=JRTHTASREE *%=0. 6
BEFHBORNT=0. 5
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REANUR BT ERith 5 33° 01.5° N 131° 1.4 E 11km M: 5.8
REAHL 69 PEILATILEE *=6. 1
598 BTRETTHEF % =5. 2 FARARR A5, 0

585 Pl — O ER] % =4,
1

REAARA] B AR k=4, 8 [RARITIPINCk=4. 7 P/ NERFRIE S k=4 7

8
4 FEFTERFT S *=4. 4 AEAVNERTE R k=4. 3 FGULTTEE *=4. 1 FaFT&RFRATR %=3. 7
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BRETAE %=3.5 ELATTRANT%=3.5 FE4L kAT *%=3.5
3 (LFETTZEEENT % =3. 4 [LFETFEE T % =3. 4 ZGHLTTIIIKIT % =3. 4 JGHITT 7K %=3. 4 GG ALRI *=3. 4
ARETNA%=3. 4 |UEIT4 %=3. 3 [LFEATE A G Al > & —%=3. 3 REHiHAINT %=3. 2
HGHT-EIT =3, 2 (LT Ak =3. 2 FKETYLH %=3. 2 EA TR k=3, 1 REARRKME TR *=3.1
REARIX B AMT =3, 1 AEAILXMIARNT %=3. 1 FIYNFTEI %=3. 0 REAVEX A H=3.0 [LFEfILEE%=3.0
ST B k=2, 9 FRRMEMNHE %=2.9 [LENT TR %=2.8 [LEEFRFEAHNT *=2. 8
REARH XA % =2. 7 FARMRFRARE =2, 7 FHITARZE %=2. 7 FREHTRRENT=2. 7
FATISHART =2, 7 FKI KRG % =2. 6 REAFEXHrENT *=2. 6 FERIUTEANT %=2.6
2 FIRTIAEIT=2. 4 TR REIKET %=2. 4 AEASEHRTKE *=2. 3 T aIHT % =2, 3
(LIEEFREALAT =2, 3 FHRH/INIIT =2, 2 & X & Y WITEF % =2. 2 FHARMTAES % =2. 1
FURTT AR %=2.1 H S X VETAER *=2. 1 FREAAEHT =2, 1 FILHTEIr=2. 0
REARSEERNTIH S % =2. 0 JKJIMTEHk=2. 0 AFHPaM TIr=2.0 H X & VR *=2.0
% BARHT FERBENSTSE % =2. 0 YniiT s %=2.0 A IERT %=1.9 2R AMZEA=1.9
ITATILE k=1, 9 JXHTHANT %=1. 9 KEHANT *%=1.8 /UMK *=1. 8 J\{UTissh *=1.8
BRESFEE =1, 7 | RECHIME SR %=1, 7 EATHEHEL 7 FPERT BN %=1, 7 ST —X%=1.7
HEIZ U Ek=1.7 JMRITTTU %=1 7 KIATEE k=1 7 KETH Nk=1.6 KEdiRKEN]%=1.6
JURTTELEEMT=1. 6 KEHAVEIT k=1, 5 I & Y MZRMH *=1. 5 fHEAEK*=1.5
1 )RR =1 4 FARTH sk=1. 4 HEARNNEZA % =1. 4 Z5AATHERIG %=1, 4 KT %=1, 3
FACRT ERIENT k=1, 3 (RN k=1, 2 REHZFAIT=1. 0 RENTAFEIT *=1. 0 KETIFEANRT %=1.0
ERETTHRE - T k=0, 9 KEHANT=0.9 J\fXHTRIT=0. 9 J\fUHTHEGMT % =0. 9 KEHTHTRINT %=0. 8
RELTTAEM A % =0. 6
Koy IR 555 PrHITTRET %=4. 9
4 PrEAERT k=4, 3 ELIEFTNG) BT % =4. 0 7rHTFELART %=4. 0 7rHi& 4 *=4.0
H HTARRE T k=3. 9 H M7 _HEYTHT %=3. 8 /T ETH/NFHE%=3. 8 JLEMT%EF [%=3.5
BRI TGS %=3. 5
3 B REFTREFT k=3, 4 B R = HIT=3.3 HEiiRILET%=3. 3 PrHHEA/NER *=3. 3
B KIFTHEHIET k=3, 2 [ FH T TGRS =3, 2 E% KEF i RARETAAR % =3. 1 A HlTHE%*=3.1
H T RHERT k=3. 0 H H =AAR=2. 9 i il sk=2. 9 KA & HR] % =2. 8 K4yl %=2. 8
Vefrrfid BT % =2. 8 B KEFHTRNT%=2. 7 KM EI=2. 7 FIWFFIF%=2. 6 HAmiikEnT %=2. 6
PEAPTHTRE R, k=2, 6 B8 KEFTT REANTERRA k=2, 6 FABRETWLIE=2. 6 K4y miEfiNT k=2, 6
RO %=2. 5 VefriliFe H %=2. 5 {efiilifeii*=2.5
2 BT ANT %=2. 4 VAT Iimii=2. 4 PefAmiE k=2, 4 FFrT LET %=2. 3 BIRFiiRRH=2. 3
VefaigReE %=2.3 A HTTETAAWEE2. 3 SIS R=2. 2 BT FBF T k=2, 2
HASLTINEAENT =2, 2 VRfAmiANE k=2, 2 VRfATTAoKEE % =2, 1 HftriHRIGIRNT k=2, 1 Ve(imism=1.9
PR TR AT =1, 8 FARFITTERERMT k=1 8 HEEi Lek=1. 7 HEifi = k=1. 6 FHiiZ i *=1.6
H TR %=1, 6 FIKFTTCR=1. 5 Frtmiffis k=1. 5 i B *=1.5
1 FHEHREPINT sk=1. 4 F(EHTIEE=1. 4 ARSI k=1, 3 MEEFHE k=1. 3
[EI AT =1. 3 [EHHTEE =1, 2 [EHHTE AT k=1, 1 [ERMZRINT *=1. 1
e = TTEE %=1, 1 B4 ETTEE %=1, | Ml k=1, 0 #EEi LT %=0.9
[EH TR =0, 7 [E S RMT P4 5 <5=0. 6
e o U 4 SRRk =4. 1
3 WWITHANT %=3. 4 )\ LTHiREF %=3. 4 HoF i BN *=3. 4 AR KHTHEAMT *=3. 3
BUF TN =3, 3 FIRIITHT % =3, 2 AETRE *=3. 2 REHRIFH *=3. L BT FlT *=3. 1
BT =HGHT % =3. 1 @R RX =3, 1 ST =3, 1 /INIBTI/IMER =3, 1 Z5fTTT L =3, 1
AT % =3. 1 BAATHEE %=3. | ABKEAEANT=3. 1 S5 H)1115=3. 0 KJITHHEER*=3.0
ST ORI % =3. 0 KJJVENT'E 2 % =3. 0 f&ZeH#E=3. 0 FRFINH *=3. 0 &g X HF *=3. 0
FOARHTJ\MTZ2 [ 3k=2. 9 9 X |IHHHT %=2.9 5 X IXATFPIMT k=2. 9 SR NEis=2. 9
DB/ NPT k=2, 9 AR TALEFHT % =2. 9 FATAT RS TH %=2. 9 LR 7L I[HT%=2. 9
SRR B k=2, 9 VRHIMTYRH %=2. 9 IR AR k=2, 8 1l 4 7 % =2. 8 [E 7] *=2. 8
HRFE TIENT %=2. 8 \ATiEAM S k=2, 8 KEFHETIENT k=2, 8 PrEMTHk, k=2, 8
FHTHFNT%=2. 8 HIGHFERIL%=2. 7 KBMTGER % =2. 7 1& M) | IFH]HJF %=2. 7
Rl X R k=2, 7 HRRITT AR k=2, 7 EATITE H k=2, 7 t@RMNT I k=2, 6 J\ TR IAL k=2. 6
S TANE % =2. 6 FUEEFTT A vE % =2. 6 FORBTHE x=2. 6 RATER%=2.6
TR L X k=2, 6 fRFE LK B I sk =2. 6 R0 TR AL =2, 6 A iR IL%=2. 6
TR sk =2, 5 ) 1T fF % =2. 5 ZEARTTTEHAR & =2. 5 REEETTEYRIR *=2. 5 f@RAVEX 451 %=2. 5
FUFETTIORR % =2. 5 ARKITENT % =2. 5 AT *=2.5
2 1ERIESIXIELERAT =2, 4 AJUITASR %=2. 4 SRETEEEYR2. 4 ALTUNERARBMT k=2, 4
BRIF TV % =2. 4 /VPTETIREES % =2. 4 KRBT =2, 4 fEE BRI % =2. 4 )\ LHiBEARTIEARE=2. 4
AT =2, 4 FIATEIR k=2 4 R0 k=2, 3 HUEil/ Hk=2. 3 @ ETHr k=2, 3
LT BB X BkIERI=2. 3 ZEFEITZERE % =2. 3 (&R TRk =2. 2 J\CTANT =2. 2
ALIUN B VG XABAENT sk =2, 2 Ao Z ML k=2, 2 TETEM]fETE =2, 2 HTMTHh (L % =2, 2
MRS =2, 2 FEMT 4 % =2. 2 KA HTHEFINT % =2. 2 KA HIAHINT *=2. 2
DB KT =T % =2. 2 LU AIBTRIORAS =2, 1 J\ZCTH s % =2. 1 @ . B KAE=2. 1
FRITSENT =2, 1 SKRETT DIk =2. 1 ZERRTTRRRINT =2, 1 fRERTTHNIS % =2. 1
KBNS % =2, | K ARENT k=2, 1 F2E0T 5% =2. 1 @M TH%=2.0
INZCHSTAERT sk=1. 9 F@EREBREN) BT PERR % =1. 9 ZR0Z R Etsk=1. 9 KM difEpk=1.9
ITRETA k=1, 9 FTHGH o =1. 9 f&RIRm XA =1. 8 J\ &L EGMT *=1. 8
SRESTRTEDE k=1. 8 ALJUN/IVARIXAEATHET % =1. 8 fBEEHTTFI=1. 8 RGH R *=1.7
NI k=1, 7 AN EE k=1, 6 XHITE/A=L. 6 XTHETHRIT*=1.6 FEMTHE [ *=1.6
SE FRTHE *k=1. 6 ALIUWN/INVEIERTRT k=1. 6 ALSUIN/INETE XA % =1. 6 [AERTEFHE *=1. 6
AN R k=1, 5 B R EA%=1.5
AEFNPERIX R %=1, 4 48 FHTEU k=1, 4 H AT k=1, 2 0T Ei=1. 1
BT RERT <0 % =3. 9 = TRENT = [H=3. 8 Ll i) BTN A % =3. 6
FERATRAL ATk =3. 3 H 2R BT % =3. 2 EIRFEHMET R k=3 1 ZERITH KA NK=3. 0
VEARTT EODw k=2, 9 "EIRFHT RN % =2. 8 JERATAL NI A=, 7 B TIAAG *=2. 7 FJIMTAK] %=2. 6
FERE AL BTHA A ST k=2, 5 AER T A NG % =2. 5 PHFELpENT %=2. 5 JI|FgHT)I|FE %=2. 5
T AT = 4 FiT k=2, 5
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2 FEHRET BT k=2, 4 HEZERT AR k=2, 4 IMKITELS=2. 4 B T % =2. 3
A TR EANEBAR=2. 2 AT % =2. 2 HESERFRATEBIAR % =2. 2 [EEHTAE %=2. 2
KRR GEMT SR % =2. 2 ZERA AT (71 k=2, | FEGATZA =2, | BRI sk =2. 1
BRI RART P k=2, 1 EIRTZEE=2. 0 AR IR K2R %=2. 0 X O\DHIIAE*=2.0
FERTERE % =2. 0 B [ATHfIR=1. 9 EIRSSABRTSEMNE % =1. 9 FENTrE(dRt & —%=1.9
SR % =1. 9 /MR k=1, 9 BRI k=1. 8 ¥rEMT L5 M=1. 8 iR B (ARG AE %=1. 7
AR TR AT RENT k=1, 7 FENTRets k=1, 7 FRTTETRIR=1. 7 FRrTamReT % =1. 7
EykT L OMTEAR =1 7 BT EE k=1 7 ZR&AT 1L MATILE %=1. 6 /NRATHIEF %=1. 6
BT AR %=1. 6 Bk LENT RS k=1.5 FIRTEERITHTE] *=1.5

1 HIRFEEAT) =1, 4 A RITEERCk=1. 3 FrT e TR % =1. 2 PERBATHE *=1. 1
IR ST =1, 1 PR BRI k=1. 0 SRR %=0. 8 HEgHiILARHT AGH#=0. 7
AR R HTI =0, 7

3 FHMTEER*=2. 6 PH PN %=2.6 JUBLLi{RPAIT % =2, 5

2 KRUNTFRIMN%=2. 2 JUEIEFF T Mk =1. 9 PETH =JHIT % =1. 9 F=FnEmifEENT=1. 8
SR TTE AT k=1, 8 AIETHAGRINT % =1. 7 ZEREHTHI*=1. 7 FFnE i AT k=1. 7
PRI k=1, 7 MU *=1. 6 SIATIR BN k=1. 6 TSR *=1.5
AT =0T % =1. 5 A5THKPERT k=1, 5

1 KRRELk=1. 4 BTN k=1, 4 ERINTHNBE k=1, 4 KINFR Tk =1. 3 EmlT—AfL%=1.3
PRI =HLsk=1. 3 AVATHRIERAT T H=1. 2 PSSP HERT =1, 2 - BRT=H] %=1 2
R RALNTITK =1, 2 FALTHEANT %=1, 1 NIk =1. 1 FEH0T =M k=1. 1 NFHTPN-%=1.0
ALTACREHEIT=1. 0 #LTAESSE *=1. 0 TP EAMmI=1 0 Gr Pl FEJ k=10 SIATT ST *=1.0
EEENTEA %=0. 9 AT EIFRT/A TS *=0. 8 HURTIRE /7 *=0. 7 EEANTHEE %=0. 7 J\IEUETIAHE=0. 7
R RALRTE 11=0. 5

3 AR =3, 4 SETITENT *=3. 0 FIEHTERT %=3. 0 A& ML/ 2e =2, 8 ) I[fIl*=2. 8
HAMTAI % =2. 8 FERTREE *=2. 7 FEILMTEH %=2. 7 A0 M AR %=2. 6 /NFHT X %=2. 6
B BT )1 %=2. 6 (BUTTUARR % =2. 6 HOXMTJfi%=2.6 [1AMIHHE *=2.5
PAETIFN k=2, 5t it «=2. 5 g 54 %=2.5

2 VBETERAT =2, 4 RSN % =2, 4 [FANTHEE *=2. 4 RIS *=2. 2 JTAETIL M %=2. 2
PR TAFIR % =2. 2 FEEETTIRAT =2 1 /NSRZE % =2. 0 P =3k =2. 0 R *=2. 0
BHETTEE T k=1 9 KEIZE=1.9 F8» BITREE*=1.9 & HE I *=1.9
/N =B A k=1, 8 fEEF IR =1, 8 ZATALSART k=1. 8 BAfkiILPIk=1. 7 EEEHERAN=1. 7
FEEETIVIAS S R =1. 7 FEEETifEn k=1, 7 FEETAGE S %=1 7 /v Nskok=1. 7 FEE - %=1.6
FMETERERTISA % =1. 6 fERF T FfE &% =1.5

1 bl sk=1. 4 FO5 RN %=1, 4 R THES *=1. 4 LT *=1. 3
RETHTICHT =1, 3 FEEETBHPEMT s =1. 2 A7 HITAR] % =1. 2 FEEETEAR] % =1. 0 47 HETS5H%=1. 0
BB T REh L=0. 7

3 BRTZ R %=2.5

2 EAUTHIERAT=2. 4 PE R TINEAERT k=2, 4 ANHTTEVENT k=2, 3 Pa IR M2 T k=2, 3
FARIETETHT % =2. 3 BRI TiARANT %=2. 2 AL/ INERTZEAL=2. 2 EALTHEFEERT %=2. 0
P IR LA BT % =2. 0 FRETARLAT %=2. 0 MR HTaA ST *%=1.9 I %=1.9
KASTHERE %=1. 9 "Bl AN ) %=1. 8 BRI FIHBETk=1. 7 EfUHEZEN *=1.7
P TIARERNT % =1. 7 AR SAT k=1, 7 Vet k=1, 7 AU/ NEITALANT % =1. 6
EATFHFEERILNT %=1, 6 REEEIHFTARNT *=1. 6 g W %=1. 6 HERHEIRHT %=1. 6
SEEHIA AT k=1, 5 T RET k=1, 5 AHATHERET k=1. 5 PEATAVERT *=1.5
E(liTF-4 A0 %=1.5

1 MR IEERT %=1, 4 SEHTEO_ERT=1. 4 AT T %=1, 4 R |HT %=1, 4
PR TR INISIT=1. 4 SR T A k=1, 4 AZETA T k=1, 4 P22 BIARHF % =1. 3 REgMTHi==1. 3
EAGTHEAIERT *=1. 3 RIS TR k=1, 3 Feft{RriEHm] % =1. 3 FAAFMTEA *=1. 2
PR/ NESHIT k=1 2 Bk risgs / JAIT k=1, 2 LR TRET=1. 2 RS KTk =1. 1
SRRFTCRT k=1, 1 PEUGTTPEENT k=1 0 RRpetiS i RIRBTIZEZAS %=1, 0 BT LR =1, 0
PR \BRHT % =0. 9 "B THEANT k=0, 9 PR/ IMEA BT k=0, 9 FH0T=E %=0. 7
FARFTHRA ILT=0. 7 RAIRFTAGENT k=0, 6 FEUETTAHETNT % =0. 6 FIFFkfS TiRRFNTE )y %=0. 5
RIRFTARENT %=0. 5

2 JEETRMT =2, 2 EREINTIER k=1. 7 5l E=1.6

1 BT ABF=1. 1 tp ARl %=1 0 DU b k=1. 0 Z225HiphiE=0. 9
RIS T ZET R =0, 9 AHffKiif7k=0. 9 Tk fAIR=0. 9 K ABTELR *=0. 8
ERENTHAHT=0. 8 PUJ5-iPE Ty IR % =0. 8 Fndnhire AT k=0, 8 FEFNT/AETF %=0. 6
PYJTHRTRIE %=0. 6 A=/ T RAHIT %=0. 6

2 JERS RIS ERHA S T % =2. 0 WIHrAFNT % =1. 9 ARG ARITEE %=1.9 FRIriIR=1.8
TFRATHEARMR % =1. 7 BHFTIRE *=1. 6 JABFREBITAE *=1.5 FEHTHER *=1.5
RIS S k=1 5

1 FRANTRE k=14 VAN E k=1, 3 JEBRBITIZS FE*=1.3 BRI EHnTI4=1. 3
RIS S k=1, 3 FEARTAG) M7 FEES sk =1. 3 |5/ NEFFI T H O sk=1. 3 BHFrivaisi k=1. 2
SRR RS/ M k=1, 2 L O RSl sk=1. 2 FPiAnA k=1 1 JHETAE=L 1 Lo mrEzE*=1. 0
SEEREARNT k=1, 0 (L FITH/IVER FARsk=1. 0 ZEERTAEIL % =0. 8 FEHHTHT % =0. 8
FAARENT A fE=0. 7 #RTTVIIA %=0. 7 FBIi#%HT %=0. 6 [LiFs/ NP TG % =0. 6
EPITETI4 %=0. 6 SAETTEABHAA ST %=0. 6 [z *=0. 5 FkiitJF=0.5
HL Rk S %k =0. 5

2 [FrZEXIRTE %=2. 4 JEARTE A %=2. 1 BEIIATE%=2.0 EEBNHER*x=1.9
SOFMTHPT-%=1.9 FEETRYIIT / k=1.9 FEVETTRERAKHTE *=1. 8 JH/KITHEEF %=1.8
FETES %=1, 8 1B IIAARBIAN] =1, 8 FEEE) PN AR k=1. 7 BEEE) I PNTHTRART %=1. 7
PHETTRDSHE *=1. 7 IFRTTE BT *=1. 7 G RN FAER=1.6 BRTTAEIT 2 *=1.6
RV KRBT % =1. 5 HFHETHrE %=1.5

1 BAARTATRERAT % =1. 4 FEER) PN ACKAT %=1. 4 FEVLE UK TP AT k=1, 3 FBHTHER k=1. 3
TR [N THRET sk =1. 3 S OFEME ZIRfart o & % =1. 3 5 X HRBFITHRIT %=1, 3
KIS % =1. 3 A TRAEETRE{ k=1. 3 FEVRE AL *=1. 2 T[N Py=1. 2
FETHRILRTHCZ k=1, 2 FERE TR C=1. 1 BV SRR k=1, 1 FEEE) [N HEBARET %=1. 1




HE | B[R4 firaiy R X ik
e | B RS | oo BB G E D
SOFEMTE 2R =1 1 FRTHEARTAILE=1. 1 R0 LEP=1. 1 FIAAR AR08 11=0. 9
FERTTHENT=0. 8 BT AR 2 PN k=0. 7 EAETEAA SN EAGE=0. 7 5PN _EERIT %=0. 7
ST 1 BRmT=0. 7
SR 1 SRk 3EET =0, 9 BEHETTHURNT=0. 8 ESHUHTHESNTHE) 1| =0, 7
AR 1 KHAH BT =5 %=1, 1 ZEHTHAZET %=0. 7
] L1 1 AR/ NI %=0. 8 EEFHiTE %=0.7
NI 1 EZEHNT =1, 4 JFPRTIGE Y *=1. 3 KMi/NJT%=1.2 JLHETARESEN *=1.2
KIEG ESETHE k=1, 2 S FEAT=1 1 S R k=1, 1 JLH TR k=1, 1 S A k=1, 1
FEAETRET AT =1, 1 EIETAENT %=1, 0 LA %=1. 0 HARTTEMAIT=1. 0 LirTEMmT %=0. 9
TLH ESTTENT k=0, 9 Ji SR K EATEAE % =0. 7 BUA BT HERET % =0. 7 = FiiAdR %=0. 7
BTSSR %=0. 7 =S —HT=0. 6 22z HimERT % =0. 6 ST FHiAIRT % =0. 6
JNEPEX E2E%=0. 6 JETX B\ THE=0. 5 K EEETHE %=0. 5
frS) 1 s =it RS A RE=0. 8
N 1 BUEFiHYANT=0. 6
239 |16 07 11 | RHEFE 33 16.2° N 131° 22.7 E 6km M: 5.4
Koy I 559 HARTISATGENT)I| I-%=4.6
4 BFTEsR=4. 1 BIRFTTRRER=4. 1 B LB Omy =3. 5
3 KO AMN %=3. 0 HATHENT %=2.9 HHITES*=2.8 KoyiiRiE=2. 8 KRyiiFHEENT %=2.6
Py EITTELART % =2. 6
2 FHETHBENRT k=2, 4 JUBRRTHEEF I k=2, 4 ROyTHEFER % =2. 2 FHEHZELBEHT % =2. 2
VefATT Bl =2, 1 BRI =2, 1 [EHHZANT =2, 1 FFEEmFrEtc=2. 0 FefAmiEs R k=2.0
T EH =2, 0 B KEFTTE) T %=2. 0 MR & %=2. 0 ¥FEimakEtx=2.0
el HIT k=1, 9 Py HE T INGRE %=1. 9 PrHH/AGNT %=1, 9 A *=1.9
PrEITIKET k=1, 9 KOyt sk=1. 9 EABRITILE=1. 9 B KEFrT RAINT K fi % =1. 8
BARIFTREFINT B s =1. 7 % TAEIE % =1. 7 FFELrTILANT % =1. 7 {&fETiFH *=1.7
FIFFITEIF k=1, 7 FefirigiE k=1 7 e IENT k=1, 7 B KB =E0T=1. 7 fhyfiEmnT *=1.6
BEERIEFTTREFNT k=1, 6 B4 & T E k=16 IR *=1.6 HA AITEANT *=1.6
AT k=1, 5 PP sk =1. 5 PrHTHEA/ N *=1. 5 [EHHRENAT %=1.5
K THEAHIIT k=1, 5 i BB k=1.5
1 HARLHNEAERT k=1. 4 L RBFFHET BT k=1. 4 thitdi =)t %=1. 3 [EHHmZE*=1.3
VEAATHTHTTIRTIIR=1. 3 [EBTE =1, 2 Pefanikoki k=1, 2 B EmmTidE 4 thk=1.2
FRETRHE =1 1 [EHTERATHEE *=1. 0 FAMTZH=1. 0 FeffamiEmE=1. 0 FefaiiAlE %=1.0
FIFFTBFET =0, 9 i ARHIGIRNT =0, 8 H HHTAILAT*=0. 6 [EFHi[ERATFE 55=0. 5
H T ZA%A=0. 5 H T RHERT %=0. 5
[INjuyioy 2 [OTkEZE %=1. 5
1 TRITEARMER %=1, 3 MIFiiRE k=1, 1 1L/ NEFEHT A O k=1 1 *FEHISE=1. 1
SRR k=1, 0 JER AT B A ST % =1. 0 BEHFrivEi%=0.9 [0 iifkfEm *=0.9
SAETRRIL =0 8 A ETEAIHAG KT %=0. 8 JEPIRBHTEEF %=0. 8 JEIBHAESMT/IMA %=0. 7
B AR K k=0, 7 WIHEATEEHT % =0. 7 TFRIr LA/ B sk=0. 7 _ERINT R k=0, 7
AETTHFHT %=0. 6 EBFIEITAE *=0. 6 FEBHTHHAENT %=0. 6 FIAMFIA %=0.6 FBIfitTIE=0.6
(LIRS INEF F TS % =0. 5 JEHETTEARITRAT L =0, 5 PAENT A= % =0. 5
e o U 2 FETIHRE =2 1 ACRITEER %=1, 7 1THGH4H*=1.5
1 SUEHTL AR %=1, 4 JLJUNERAXBHT k=1, 3 HFEETAEk=1. 3 FEATHRk*=1.3
FRRT R k=1 2 AT LfE k=1, 2 VSHMTYSH *=1. 2 Fhkii LU % =1. 2 % ERTHER *=1. 1
BRI %=1, 1 TRETI g k=1 1 BRI EAR=1. 1 PRITTHM*=1. 1 & FNTEUg%k=1.1
RRTH R k=1 0 BHATHHIAM % =0. 9 FEHTHAL%=0. 9 AH-°Z ML %=0. 9
TN AR k=0, 9 XTHITFE/A=0. 9 BT M %=0. 9 fEENTF%=0. 9 HLCZ N7 HE k=0, 8
AETMINATE ARSI 5k =0. 8 ALSUIN BB HIX KA % =0. 8 ARFSPNH % =0. 8 1&EMT4:[H % =0. 8
BRI EERIL % =0. 8 HUEA/ MR =0. 7 [EATIHNT %=0. 7 fEET)IE=0. 7 fUETTH/y %=0. 7
FH TR =0, 7 FremTikr k=0, 7 SHRITAR %=0. 7 F2ARTT EFIH%=0. 7 )1 [TAM] %=0. 7
TR %=0. 6 SERTIEAM %=0. 6 FEETTERRIR *=0. 6 AL iR ENT %=0.6 /|VTHTHES %=0. 6
EEFRTH L k=0, 6 AL ZWTERIAE %=0. 6 LU \IETEIXARART sk =0. 5 4@ ) IR FHJF % =0. 5
DI KTTEAREANT=0. 5 AR KTAACEFET % =0. 5 AtJUINPH IR % =0. 5 fE[AZ2HE=0. 5
JZ NI 2 FEIFFILEE % =2. 4 AEARRARNTEAR%=2. 0 FIfRITIREF *=1. 7
1 BT — oMY =1, 2 AEAVNEIRTE R sk=1. 0 bR =T k=1, 0 FERERT1A=0. 6
LRI T RS2 *=0. 5
BRI 2 ETHET =EH=1.5
1 ZERFAR) ETPNA A k=1, 4 T RTS8 k=1, 4 BRIk =1. 3 HEER TR *=1.2
FERTTAL WO k=1, 0 ‘EVIREER TS % =0. 8 PH)I[HTAHT sk=0. 8 F.4 WHHT = 2 FIr %=0. 8
JIFEHTEG % =0. 7 HERERHAAIEBAR *=0. 7 PEELHT L0DE %=0.6 /| MATHE=0. 6
SR TR NEE=0. 5 FERATHTALINT &7 % =0. 5
R 1 2EH TN % =0. 6
S 1 JFFRETIGE Y sk=1. 2 JTHETHZERT %=1. 0 TLHETTAHT k=1 0 JTH ETTREERT %=1.0
KATHIINT %=0.9 EHTENT=0. 8 TSl %=0. 8 JABSFHXKT iR %=0. 7 BULETHEMENT=0. 6
IR 1 PP FE I %=1.0 FHRER*=1. 0 P& iiBANER] =0, 9 J\ELEi F5 M *=0. 6
TR 1 1EBHRMT %=0. 6
PRI 1 AEFHTFE *=1.0
241 (16 07 23 | HEAREREAHIS 32° 41.2 N 130° 46.4 E 12km M: 4.8
REARIR 555 REARHXME TR *=4. 6
4 GETA%=4. 2 SEENT EE%=4. 1 4550TARE %=3.9 |LHMT R *=3.5 45irfiiiE *=3.5

3

REARFRX AT *=3. 5

JEMTF 7K k=3, 4 REATEXFRH=3. 2 AEAALKFAM] =3, 2 SAETH#H 5 *=3. 2
REAZEFRNT K S % =3. 1 SR EHEFNT sk =3. 0 SGHLATI/AKET k=3. 0 Fafa&RFHRITE %=3. 0
FEATTRAKET %=3. 0 FHTAAMERT=3. 0 AEAREX &G HT k=2. 8 TFhkri/ MM k=2, 8 |LIHLHT4 *=2. 8
REAREXOREENT 5 =2. 7 FI/KRTTTH % =2. 7 49T LhllT % =2. 6 FHRIAREIKET %=2. 6
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REARERRAT Bk k=2 6 P[RRTHIPNECK=2. 5 REARERATIGS %=2.5 FA TSI *=2.5

PR k=2, 4 J\RHTEARNT % =2, 4 |LFETHFE T =2, 4 (LRI AOF =2, 3 PEILATILEE %=2. 3
I B v 2 —%=2. 2 (L TFiZGREmT =2, 2 [LIFE AT % =2, 2 FElnffFfriia=2. 1
TR *=2. 1 FATSIHET +=2. | FHITARTE %=2. 1 N8P £=2. 1 (LEEHTLE *=2. 0
JKINMT s k=2, 0 [T % =2. 0 Palfgrfi— DM k=2, 0 RALHTIAIM k=1. 9 FINMTEIH*=1.9
JURHTPALEIT=1.8 J\URHTT TR =18 AR =1 8 S ITEJ*=1. 8 AFFMEEIr*=1.8
HEFYATERx=1.8 FREIARKEM=1. 8 [LFEATREALA *=1.8 J\frigim k=1.7
FKETH k=1. 7 NEHEBTE=1.7 HI X VORI %=1. 7 J\{XHIATTRAT %=1. 7

ILTASIL %=1, 7 FABIRTEERT % =1. 6 LHANTES%=1.6 ST S db=1.6 ERECHIAEIT %=1.6
JURTT BT % =1. 6 3 S & VB %=1. 6 JLAFH *=1.5 FIxii=MAEr*=1.5 /Ui RE=1. 5
2 FURMT FEREEES S % =1. 5 FRRMEAHE *=1.5

B/ NENT RS % =1. 4 FEAVNERTEk=1. 4 ST —R *=1.4 ZEANZEAR=1.4 EREFIEL=1.3
I REHEERT sk=1. 3 RECHTHATHHT k=1, 3 K FAHEEFk=1. 3 & X XV HT7EH %=1. 2
FHEANAK k=1, 2 REMAFIT=1. 1 REMAYINT *=1. 1 EATEH=0. 9 & ALHTHIHMT %=0. 9
KRBT %=0, 8 KECHTATEHT %=0.8 A4/ P %=0. 8 FKEHHGART =0, 7 /K{RiHP *=0. 6
RETTRE - T %=0. 6

FAR AT ) 1| bk =3. 4

JUEEMTH S b k=2, 4 ARk =2. 3 VefAmAR AN %=2.0 H HATHFE AL *=1. 9

PrETFRIT k=1. 9 A Lif k=1. 8 FASLITEAM %=1.8 HHili L& *=1.7
PrETIEART k=1. 7 FIFFHTFEIFFk=1. 6 AT IHILi=1. 6 S KBTI *=1.6

H H AR k=1. 5 RoymiteRg*=1.5

Koymifie=]. 4 BARTNIAENT %=1, 4 P7HEmHAENT %=1. 4 A x=1.3 HHEMHE*=1.3
HHTRILAT =1, 3 EERATILE=1. 3 BURFITESR~1. 2 PefrivRd k=12 RO1EHRAR] *=1.2
PEfAmk kR =1. 1 B AT =AR=1. 0 FHERBENIT k=1. 0 FAHERZEOENT *=1. 0 AT H *=1.0
VTS % %=0. 9 HEiifEEr %=0. 9 A HRHERT %=0. 9 BRI —mEM=0. 8 HHti —Jt%=0.7
T LLERT k=0, 7 P BE7k=0. 6 FPitriEET % =0. 6 77 H AT/ N R %=0. 6 [EHHT#S)=0. 5
A H R E A A0, 5

HERERS TR %=2.6

HEEEFHAATEB AR *=2. 3 EISEHIT R % =2. 3 FERITTAL BT 1PN4 I % =2. 2 & TR = =2, 1
IR =2, | BIRTAME *=2. 0 BIRTIIGEE *=2. 0 TR <EE k=1 9 FEMHALFNTIN*=1.9
JIFEHT) RS sk=1. 8 HBIR T KA k=1. 8 HITigElR=1.6 =FHTPERE*=1.6

EIR TP % =1. 5 FRiALE *=1. 5 X OO HiIAME*=1.5 PEELTHELENT %=1.5
IR T 5 k=1, 5

PEERTT EOD'E sk=1. 4 RSN EIT k=1, 4 FRUETTEEIR=1. 4 FRRmART k=1. 4
FERATHALERT G k=1, 3 AIRIT S k=1. 3 EFRTAL %=1. 3 /MkififFx=1. 3

FER AL BTG KT k=1, 2 FHIFFZ k=1, 2 EIRFSEABITRRRY k=1. 2 ket L AT k=1, 2
IRHIRFT k=1 2 /IMRTTEF R =1, 2 A ZRE k=1, 1 WA = Frsk=1. 1

"SR TT TR E AR % =1. 1 FERTES %=1 1 FT iR =1, 1 =T AR %=1, 1
FERTHAL ST ARS1. 1 FrERT EEH=1 1 /MRITTE k=1. 0 JER AV NEE=0. 9 FAJIITAME] %=0. 9
IR T T A k=0, 8 fENTRE (e o & — % =0. 8 JERATH AN % =0. 8 "B IRFESEMT) I [4k=0. 7
E IR SERRIT AR % =0. 7 H AT K EANEEN/AR=0. 5

BHRTER *=1. 5

VE TR %=1, 2

BITART k=1, 9 ABKATEAEANT=1. 8 )\ KTHIRFEBF *=1. 8 oL Hir MHT*=1.8

KM TIEFIRT % =1. 7 BT =AGHT % =1. 6 \ZifiAHT %=1.6 FARHT/\BHTEH %=1.6
FHRLE RN % =1. 6 \ATHEM%=1.6 KJIFATER *=1.5 AR KAT/IEREHT %=1.5
HLATMTRERR % =1. 5

FARHHEAR=1. 4 JABRETANT =1, 4 JRZAKALET k=1, 4 B [THIFOMT *=1. 4
INZCHINEAERT s =1. 4 F&RE) BTHr k=1, 3 BIATHAIAH I k=1, 3 AR KA %=1. 3
TERAZEE=1. 2 I\ ICHTERARHETS k=1, 2 SRS k=1, 2 FUgHiIL 2 Hesk=1. 2 AEKTR =HEIT 5=1. 2
KIS k=1 1 ZOEMIIT k=1 1 FEHH*=1. | ZATTES=1 1 RRPE*=1.0
FT R k=1, 0 ACENTEER *=1. 0 /MEFTI/IMIBk=1. 0 KIIPEHTE L *=1. 0 fEHRRE*=1.0
KBTI RATH % =1. 0 1RG4 H:%=0. 9 FEFFE XHF % =0. 9 AREZHTASY *=0. 9 G AP %=0. 9
I ELHTEHAT %=0. 9 R ZWTBEL - =0, 9 FAATTHE%=0. 9 FRITT_-FEH%=0.9 fREH)I155=0.9
DK LA 3 =0. 8 ALSUM/INETFE XA HRET % =0. 8 J\ZcHTEARKTALARE=0. 8 FRMMETYR %=0.8
KEFIRTITIEHT % =0. 8 & H X IIEE=0. 8 F&FMT ok =0. 8 [l P [X 41 *=0. 8

TR0 Z TR A %=0. 8 &I R L XHER=0. 8 HrerlTik £k =0. 8 FIRTHTHHT %=0.8
BRI R k=0, 8 Il R R k =0. 8 HAERTE *=0. 8 HIATHIHEF%=0. 8 EFHHM *=0.7
BRI EAK=0. 7 ZERRTEIR % =0. 7 FERBLEL) BTPERE % =0. 7 SR EHEEER0. 7 mEmT 4 H 4 %=0. 7
BT EERIL =0, 7 AT % =0. 6 SEREFHT B TiPE %=0. 6 Z&#kiT 1L %=0.6

9 F VTP k=0, 6 ARIFETTEE%=0. 6 ALSLINEFRXBAT % =0. 6 FE IR XAHFAST % =0. 6
PIEATTYREENT 3k =0. 6 FERTHEA k=0 6 JoR0 2 HTHEL =0, 5 ZRRTTAPEAT % =0. 5
TERAEZL XL BRI % =0. 5 SR DT %=0. 5 & EMTHER *%=0. 5 M) &em%=0.5

JUENTJE %=0. 5

IERTERRT %=1, 7 )1k =1. 6 TR HE %=1.6 BANTEH*%=15

FIAITHE S k=1, 4 HROEMALSE2ek=1. 4 FRPEMT=AR %=1 4 /T X %=1. 4

B BT =) k=1, 3 (R THsRET k=1 2 TG4 =1, 2 TR % =1. 2
FEEPTT B k=1, 2 piEgTipiEy k=1, 2 P miBRATh=1. | PBTTREE *=1. | {8 =iix=1. 1
FAMNTREH % =1. 0 BHEFALST %=0. 9 A0XWTHF =0, 9 FFETTAEA%=0. 9 FEEETIIERT*=0. 8

PR RFD%=0. 8 JSrifEMT % =0. 8 JLALETILI %k=0.8 KEMZE=0.8 EEF it %=0.8

LR =0, 7 TR %=0. 7 /NN % =0. 6 FEETIRE %=0. 6

EAUT/INERTZENL=2. 1 B ST % =1. 7 B ERHAAENT *=1. 6

FA T INEEIT =1, 4 SEAUTHERLET=1. 3 BTAaRANT % =1. 3 FIE/RT N2 HT *=1. 2

PR TTATENT k=1, 1 SRTTZ RN *=1. 1 FRRTTEAZNT *=1. 1 ZUiEIIHETT*=1.0
EUTHETER LT %=1, 0 ER G HAT *=1. 0 FREARARLET k=10 )[BT %A %=0. 8
KATHENG %=0. 8 BT FHTHERT % =0. 8 FEEIETTIAZMT %=0. 8 ZEATHHHFRT %=0. 7

PR TREERTHT k=0, 7 FEIRFTiIchT %=0. 6
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16 09 48

JEEVL S I

TR
[Tifmyioy

2 VEKHTERS %=1, 7 FZETRYIRTH / k=1, 7 JHETZEXRTH *=1. 7 REHTHIER *=1.6

1

1

TR AT

A,

2
1

REAIR AR

AT

655
555

E BTl %=1.5

SOFMTT-k=1. 3 REMTER % =1. 2 pEEE) I [PNTHf T % =1. 2 BEEE) | [P TlART k=1. 2
TR | PN T BRI =1, 2 {E/KHTEERF k=1. 2 JHETR O EH %=1 2 HefiknLEF=1. 0

FAf AR TR BT % =0. 9 IR R THTHERT EAGE%=0.9 S OEHTEZIRFEY & %=0.8

AR | INTHARAR=0. 7 U & ERORBFHfRAT 5k =0. 7

TEFETRAT %=0. 7

BHFTvETRT % =1. 1 FBIMIR=1. 1 TRIMIERMEIR *=1. 0 T A %=0. 7 HH:HFENT %=0. 6

35° 22.6° N 140° 26.6° E 26km M: 3.1
— N —E=1. 7 R R *=1.7
FAMA =1 3 KEAETRM*=1. 2 BERIT 280 %=1. 1 I AHERFE*=1. 1 A7 %=1.0
FEIFTES %=0. 8 HATHUAIR *=0. 7 HATTHHTE=0. 6 HAH HEHHA *=0.6
VNG AT A % =0. 5

32° 50.8' N 130° 50.1" E 16km M: 5.4

e x=5.5
AAETIA % =4. 9 KEMTRHEE k=4, 8 REASEHNT/KE *=4. 6 RFEITHIK*=4.6 FELTTRAKN *=4.5
BRI AR k=4 5
PR/ NER k=4, 4 BTN % =4. 4 JEARHRIXPE Tk =4, 4 ZLEIT ES%k=4. 3
REAAV A ARRT k=4, 3 FEA4 TIREEMT sk =4. 2 FAKRTITH %=4. 2 [LEFHT FEZ %=4. 1
FIRT/NWT k=4, 0 FGHITTIIKNT k=4, 0 AEARFEXEANT k=4, 0 FITIAMENT=4. 0 REARPEXARH=3.9
REACHRORTT % =3. 9 ZGHTTFRAT % =3. 9 FIERTEP k=3, 8 AEAR IRFIHT *=3. 8
FHRTTERNT % =3. 7 REARSEENTES %=3. 7 FIiiREIANT %=3. 6 EFFfkfS144=3. 6
IRTHTSAHT k=3, 6 FEREFFRITZ%=3. 5
REATE AT SR % =3. 4 EL TSN %=3. 4 Z5uuri-LIRIT %=3. 4 JK)I[M] Byt =3. 4
ILFEFTREIRAT % =3. 3 J\fRUHiRAT*=3. 3 FHMTARKE%=3. 3 PaffRriPNHCk=3. 3 |LFEEFEART %=3. 2
SEMEANHE %=3. 2 RUMTRIN*=3. 2 (LT IE%=3. 2 |LFEMZERENT *=3. 2 /XM THT *%=3. 1
J\RHTERT % =3. 1 |4 =3, 1 AALMTA =3, 1 EREHRARENT=3. 1 E4iiFRE%=3.1
PEILATILFE %=3. 0 [LFEF# AfEtlkt v & —%=3.0 [LFErTILRE %=3. 0 REF F M 5%=2. 9
R/ INEWTHREE S % =2. 9 JK)IBTE k=2, 9 FHmrii — AT %=2. 8 J\HREILHMT=2. 8 /i RHT=2. 8
ILTAS L %=2. 7 FREFAAENT % =2. 7 (LFEFREALAT % =2. 7 J\fRHTARTTIRNT =2, 7
REANETE R % =2. 7 [ffgTT—DEHT %=2. 7 )T REGHT % =2. 6 Filgkriiy*=2.6

TP THT=2. 6 AFHTVEIENT % =2. 6 HEEANT/ NEZIAK *=2. 6 FERINTRINT *=2. 6
HEZYUIEE R =2. 4 TR =2, 4 EREEFJE =2, 4 S ACAT 0T % =2. 4 FREHEFR] =2, 3
FKITHAR % =2. 2 SRIT—K %=2.2 H I XV MFAF*=2. 2 KIRTH/ PN *=2. 2 RETTAHNT %=2. 2
KETATINT k=2, 2 EAHTEEME2. 1 2 EARNT FERERHEESE %=2. 1 /K FAAEF%=2.1
FHBRAEK®%=2. 1 HEXYHTHAR*=2.0 LEARITLEAR=2. 0 BaiHT5S%=2.0
b XXV HTVEM %=1.9 KECFMART %=1.8 & XX YHT |k=1.8 A{&riHH *=1.8
RECH AR %=1. 8 L REHTHE» FH] %=1, 7 RKECHAEIT=1. 7 RKEHTREH] %=1, 7
FECHTHRNT =1, 6 25L& k=1. 6
RECTART=1. 4 FKECHEFTHNT k=1, 3 RECHAENANE %=1. 2
H H AT A TR AR % =3. 5
JUBRHTHEF -k=3. 2 HHEAT FEgTHT %=3. 1 H OmRRETHT *=2. 8 (A AT k=2.7
BT E AR % =2, 6 FEATifs Rk =2. 6 fefami bifik=2.6 HHAHHE%=2.6 7rHMEAR *=2.5
FIFFHTFIFF =2, 4 FrETHIKET % =2. 4 HHEH=AR=2. 3 EAfivRE®=2.2 HHTRLIT %=2. 2
EASLHISEAERT k=2, | Fefriifirk=2. 1 A EiiPEg A2, 0 VrHE iR %=2. 0
PrHETIS A %=2. 0 KoMt %=2. 0 Frdiri —Jex=1.9 T LERT *%=1. 9 FHHBePRT %=1. 9
KOTHRIE=1. 9 KOTHERAR %=1.9 BERITILE=1. 9 FEEfi Le7k=1. 8 HEfifEEr «=1. 8
P EM k=1, 8 FAEMZEOEHT % =1. 8 MEfAHTHTTIHITIH=1. 8 (AT H *=1.8
K T =EET=1. 8 F i UENT % =1. 8 PR iHR AR k=1. 7 thtri L T k=1 7
FA THEARBAIT) | sk =1. 7 PEfimiskokidtsk=1. 7 KA HEREEAT k=1 6 {={AiE)I] *=1. 6
RSP AEPR] k=1, 6 EE NPT KA KA % =1. 6 EH4 e HAHHE %=1. 6 PrHEATH/INFR %=1. 6
FREETIAHI IR k=1 5 fe(AmEE=1. 5 PTHME AN k=1, 5 B KB T TRIT %=1.5
B E T k=1, 4 B RKEFEHIET % =1. 4 FARAHRRINT *=1. 3 FfAariARE *=1.3
EE AT Mk =1 2 MERBEE =1 2 B KEFTRE N k=1. 2 KOHErEE*=1. 1
BIEFTRRE=1. 1 ERTE AL %=1 0 FIFFHZRAL 0 FIFFERET %=1, 0
AT T R ARIIT B k=0, 9 [EIHTARE/11=0. 9 [EHTHTHZE%=0. 9 [EHrHERHTVE 537=0. 8
BIRFTT 8P T % =0. 7 FPEETHFRFEE ®=0. 7 PfPfivsi I ERR=0. 6
BAATTAIAHLE % =3. 2 ZR0F TSN k=3, 2 R0 fire T =3, 1 SIS %=3.0
IR k=2, 9 R XMk =2. 9 I\ LT % =2. 9 FRFPNM %=2.8 J\LCHAM] %=2. 8
KINTE R, %=2. 8 FANT)\RTZ2H *=2. 8 M [T =AGHT *=2. 8 HIJIITTAMT *=2. 8 #&l]7=p=2. 8
DB TALEANT k=2, 7 J\ACTHISIAERT % =2. 7 AR KT TASEANT=2. 7 KK/ NREFHT % =2. 7
KIJGRTE S %=2. 6 ABKTTHLEMT % =2. 6 1@ THH R %=2. 6 J\LCTHTERANTS %=2.6
BUFTR R %=2. 5 f@hiHh X RE=2. 5 N\ RE AT =2, 5 JUEHEERIL *=2. 5 fRMPHX 418 %=2.5
AEUINEAA AT k=2, 5 AT % =2. 5
TR BRER) PR k=2, 4 BRIFTTHANSY % =2. 4 FEHRTT 1L k=2, 4 # 1T AFINT % =2. 4
INICTTEBARITIEAE=2. 4 Stk 2 H%=2. 4 EIATHEE %=2.4 5 X |XiiEHAT%=2. 3
BRI FEE=2. 3 SRHTEIT % =2. 3 BRI k=2. 3 1T %=2. 3 A0 T k=2, 3
TE I X BT k=2, 3 JTRI A TE k=2, 3 1@ L XARRE=2. 3 FRilield%=2. 3
SRR L k=2, 3 KRAM AN %=2. 3 KT =0T k=2, 3 KNt 35 %=2.3
FRER R TBRA % =2. 3 /NERHI/ VAR ok =2. 3 R T k=2, 2 FBMT{RF % =2. 2 VSRR *=2. 2
S HHTReS %=2. 2 AEIUM B BRIX RS % =2. 2 SUEREFT — H HipE k=2, 2 TGP sk=2. 2
XTFHETHT % =2, 2 KARHTHIEFNT k=2, 2 SR THEHEF k=2, 2 1R XA % =2. 2
HROFE TN k=2, 2 REFHTIEN] =2, 1 KAPHTHEM=2. 1 fFEi)IE=2. 1 SETEEYR2. 1
EAATTE k=2, 1 ABCKHTHFHIAT % =2. 1 FHTRET =2, 1 /VPIRTEEER k=2, 1 J\Zcri BRGHT k=2. 1
SYGETTL AR % =2. 0 A0 ZHTJE | ACHE % =2. 0 f@irfith sk sk=2. 0 BT HiHMT *=2. 0
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BRFETTEME % =2. 0 5 S XTVRINT =2, 0 @M Rt =2, 0 FEMTFE *=2.0

T L L X B IR 5k =2, 0 A8 [T sk =2. 0 ST 7 sk=2. 0 ZEARTAPEMT k=1.9

IR k=1, 9 R0 ZHIBEL - k=1, 9 &) HIRET R % =1. 9 LSNP R]IX KR %=1. 9
AN INATE AT k=1, 9 F&FMT 4 k=1. 9 t@FEMIFPIR k=1. 9 FEHY VA *=1.9

TEHE YRR k=1, 8 FEZEATIESE k=1. 8 HL R4 x=1. 8 4 LATHEM *=1. 8 FEHulTE5R%=1.8
TN INBALR AT k=1, 8 FUETMNE *=1. 8 BTN *=1. 8 SN \IEVEXFAERT k=1. 8
FRTTHAS =1. 8 HETIRE *=1. 8 ARKTIHEENT *=1. 7 FAEMTEE *=1.7 BT *=1.7
MK k=1, 7 fRRE X TR k=1, 7 AR S XARE=L. 7 LTS k=1, 7 fEET =L 7
R X R k=1, 7 ACERTUER k=1, 7 XEBTEA=1. 7 80T L sk=1. 7 ZEREITZRE % =1. 7
FRETTHNCA *=1. 6 BATTTEAR=1. 6 KETAIFH *=1.6 FEMFH*=1.6 & RN *=1.6
HIT T sk=1. 5 FHTRR *=1. 5 SR Lk =1.5

AN NRTER A k=1, 4 EHERT A k=1, 3 fEEMTRuL %=1 3 KBTI *=1. 2
AEIUN PRI i sk =1. 2 [EERTEA ] % =1. 1

HESTH T % =3. | FAETAIH % =2. 8 BT IIRI*=2.7 FANTHEE *=2.7 /Mg %=2.7
IERTERFT % =2. 6 VTTIALRH %=2.6 HANTHEH *=2.5

VB THERATR =2 4 PRTHEHE % =2. 4 JEERTIARA ®=2. 3 PeRTisenT % =2. 3 i —#i*=2.3
AR G2 k=2, 3 JAHIENT k=2, 3 AR MTLRZe k=2, 3 AW =R %=2. 3
TEEFT T8 20k =2. 3 5 8F 4 HBT =) 1[%=2. 3 FEEERARAT*=2. 2 FL L= *=2. 2 KEITZHE=2.2
FREFTHAE k=2, 2 ACE MR %=2. 1 JTALRT LA =2, 1 /ifrfidesk=2. 0 fEBFrikE =2 0
PERET AR =2. 0 FREFHAE *=1. 9 AL AT %=1.9 7 EAAENT %=1. 9 ML *=1.8
/NI = A k=18 N Ik =1. 8 RIS k=1, 7 RIS *=1. 7 FEEfRE =17
FHIMTAMT %=1, 6 JEETTPEIRAN=1. 6 FEETRoRIT *=1. 6 EUAMETTEENTIEFI*=1. 5

VBB TNE 4> % =1. 5 FEHTVIAES %=1. 5 052 BRI IR *=1. 5 e LA *=1.5
BT k=1, 4 AT HWTSZES sk=1. 3 KETHTICHT =1, 3 JEritil k=1. 2 FERTIE1-%=1. 2
FEEPTAREN =1, 1 SIRTEEH R =1. 1 FETT8EpET =0. 6

EUTHERNT=2. 9 BRI %=2. 8 EAUT/NIEHTZEANL=2. 8 P BFMGTHT *=2. 8
BRI %=2. 7 % E RIT k=2, 5

FATTHENS *=2. 3 BRI 28] =2, 3 FEFUiIIEenT k=2, 3 reeFfidbAa RNy k=2, 2
FATHTHASVERT k=2, 2 BJEUHT BT =2, 1 R R ITIATHENT k=2, 1 Ve R riEmTiT % =2, 0
ST =2, 0 ZE{LTHEGREN] % =2. 0 FERRAPEA SN %=2.0 FERTHAZH*=1.9
LT E AT %=1, 9 EAUTHZAUHIEAT %=1. 9 S RHEIEHT %=1, 8 EAlHEIEM] *=1.8
EAT/INEETAEAKET %=1, 8 {E IR mATE HET k=1, 7 bR RN %=1, 7 s _ElT=1. 7
SEFETHEE BT sk=1. 7 JIIHIRTCRE % =1. 7 2 BTACHR %=1. 7 Z(liimg e8 1 LIHT k=1 7

B ATRATEEHT % =1. 7 ZAUTH T4 GHTk=1. 6 Frisx HHT %=1, 6 HEAFITEA *=1. 6
FWTHARRIT BT k=1, 6 ST/ NKET=1. 6 Fl ST/ NESHT %=1, 6 FRIGTHICHT %=1.5
PEHETTPEYET k=1, 4 (Rl TRET=1. 3 PR A BT k=1, 3 FATHTTREENT % =1. 3 MU k=1. 3
PR k=1, 2 PEETTIRT W] k=1 2 fetitfifis e« BT k=1 2 AT AN A0 =1, 1

AT TR MY k=1, 1 Vet \RIT %=1, 0 R 5M]fEH x=1. 0 S iA EIT %=0.9
IMEREBTESR k=0, 9 PHHETTPHALHT 3k =0. 9 FIRHEHET=0. 9 BILTHigk / HHT *=0. 8
PEHETTCHETMT % =0. 7 RAATIFAILT=0. 6 RIRTIATERT %=0. 6 "2~ 0T Hi8=0. 6
MERERHRATEBN AR % =3. 1 MERERT @ L k=3, 1 EWSEAnT k=2, 9 ZER AL T4 B4 *=2. 8
BT REETSEA % =2. 8 [EEHTAH: %=2. 7 & TREET = H=2. 6 /MATiE5=2.5

VEERTT Eo>E % =2. 4 FL HANT = Tk =2. 4 ‘EVIRFTAME % =2. 4 ‘EIRTHmMITPY L %=2. 3
PEESTIEARENT % =2. 2 )1 [FENT) Mg % =2. 2 ‘FIRTIZRE=2. 2 "EIRTIGRN *=2. 2 @FNTPEH %=2. 2
RSRIT FIT k=2, 1 EAREIT Gk =2, 1 SRS k=2, 1| B ZENTPEI) I %=2. 1 HEm{g%=2. 1
IPRITEF LT SRS k=2, 1 Z O\DHIIIATER=2. 1 AR S k=2. 0 ZRbriEléiiy R A %=2. 0
FTFAEIRET % =1. 9 F IR sk =1. 9 /KA % =1. 9 FERA AL TR AR=1. 9

POk BATHRAS k=1. 8 HIRFHTFAEFHTIATRE *=1. 8 FEMTEIREEE o & —3k=1.8 /KT %=1. 8
AT EEIR=1. 7 =T AR k=1 7 FER AL TR G 3T =1. 7 JER AT Tk =1. 7
IR s =1. 6 FERTT R4 NEE=1. 6 BRI LJFRT NS *=1. 6 H i HmT % =1. 6
AR R =1. 6 BrEmT L H=1. 5 ZRifTILZ OITfEA *=1. 5 #RkiTILEETLE*=1.5

IR SRR % =1. 5

FRJIBTART k=1, 4 PEKEAFFT R =1. 4 BTSSR k=1, 4 BT HE T %=1. 4
EIRFTERITANS | k=1, 4 FERMTTHAVNE %=1. 3 BEHRKFANERAR=1. 2 AETHEHER*=1.0
A i=1. 0 HimE s k=1. 0 EEENT) =1, 0 Hi=ilnTyTr=0. 8

Rl %=2. 6 EBNTOVER *=2. 6 FETIRYINTH / %=2.6 JHETZEXIRTH *=2.5
TEAKIT SR k=2, 4 B AARTIHEE FRIT % =2. 3 BEfE) | IR BT %=2. 3 FHEfik i SH*=2.2
FEMTIER %=2. 0 B | [T HUHINT % =2. 0 I RITIMGEANTANT %=2. 0 FEVEES KT FRT % =1. 9
SOFMTMT-k=1.9 GHETTROILIE=19 BETHAEN EAREx=1.9 {FRITE I *=1.9
FEVLETIAIR k=1, 8 FEIL S HIKTTRREFNT %=1. 8 8] I [NTHTPE=1. 8

SOFME TR > & k=1. 8 W5 X EFAREFITARNT % =1. 8 B I NIRRT *=1. 7

Bl | [N T ASKET k=1, 7 JR/KET I k=1, 7 i desk=1. 7 BV KT *=1.6

VB BROREFTRRHIT sk=1. 6 P2 IPNHT_ERIT k=1. 6 RSITHIT %=1.5 [IAARHiZRIE 1=1. 5
SOFMEZIREMEL 4 EHRTRSEN 25 %=1, 4 FERETHEDT=1. 3 FEVR S k2 Ry =1 3
P | PN TR k=1, 3 ZEETHEANTNILE=1. 3 FEETHENIEER *=1. 3 SR TR %=1. 3
R | PN HTERT s =1. 3 MldTim BRT=1. 2 S OERTRA *=1. 2 FETEILRTHCZ 5 %=1.1
FERESTTEANT =0, 8 BRATT AT Z A *=0. 7 EAAETEAMAENHEAmE=0. 7
NIRRT k=1, 7 PaT-HiBIEnT *=1. 7

BB *=1. 3 PR k=1 1 J\BEEH TR M %=0. 9 TS EHT=0. 8 SHFEFHTHI*=0. 7
ERRTAREE % =0. 6 SRR ENT — T H=0.5

TEETIRNT %=1 5

BT % =1. 0 fE BT E=0.7

TFRITIEARMHR % =2. 3 FHRHA %=2. 0 TRAMIIIR=1. 9 BARFTivEiR *=1. 8 FHHHZEE *=1.8
PRI ARG k=1, 7 R BT EE % =1. 7 (L NPT A O k=1, 6 FERTTEAANT k=1. 6
(L TR *=1. 5

BT (=1, 4 T R AS k=1, 4 [ O ARKEE S k=1, 4 1L D TRAKEET k=1, 4

Ly O THFRT B k=1, 4 FTRETZS oy k=1 3 1L O/ MR P sk=1. 3 TRATRAET%=1. 2 BIHTHRINT *=1. 2
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AN E=1. 2 BFIiipm4e k=1 1 SEFRREEMT =1 1 #KiiTJR=1.1 EMfiAE*=1.0
SPAERTIEAE =1, 0 [LETHR{ET=0. 9 FKATTIM *=0. 9 J&mHIE M *=0.9 FFIri =k*=0.8
BIHTRE *=0. 8 JERSI M1 %=0. 8 JEBH R ARG 3T % =0. 8 #KiiZEfE *=0. 8

AT %=0. 8 RIS BTk =0. 8 [LIOHT&ILIET %=0. 8 [LF5y/NEFHI TN %=0. 8
TFRATRTHT % =0. 8 JEIBH R BHTARE k=0. 7 #kifi FH 5 %=0. 7 BFHiA=0. 6 JEBLKEBHT/IMA %=0. 6
(L AT =0, 5 SEHRTIRKISMTRKE % =0. 5 TRITTEALMTIES % =0. 5

TR =1, 2 EHTT =T = %=1. 0 HF&EMSATT*=0.8

KATHI/INT %=0. 8 TT.HESHTRESENT k=0, 7 FFFRETAIE Y *=0. 7 JTHETHMSERT %=0. 6

ST RET %=0. 5 2HTERT=0. 5

32° 1.9 N 130° 43.2° E 12km M: 5.4
FYRTTEFHT k=4, 6 REAPEXIRA=4. 6 LN L k=4, 5 FHiAREIAHET %=4. 5
FIRTIFAMENT=4. 4 REAFEXIEENT k=4, 3 AFEAFRIXEFE AT %=4. 3 J\URTIBINT sk =4. 2 k) [MT /551 k=4, 2
TN k=4, 1 JRTTF-THT k=4, 0 REAEHATIS S %=4. 0 |L#RIT FIERE *=4.0
REAZEFRNT KR % =3. 9 J\UHELHT=3. 9 HIZEHTEPY % =3. 8 AEAHI X KT %=3. 8
SKNBTE R k=3, 7 FEIA MR % =3. 6 A& %=3.6 J\{XHAA]IIMT k=3, 6 REAT XL+ *=3.6
FATTRIKAT % =3. 6 FGULHTIL *=3. 6 AEAICLXAEANT %=3.6 EREHFAGEM] *=3.6
JURFSEANT %=3. 4 EARMIALE®=3. 4 FIKAITLAI%=3.3 FRECHMEFNT %=3, 3 KNI RHE%=3. 2
BETHEMGE *=3. 2 EATHEAENT *=3.2 FREHTARSEM=3. 2 /T ST k=3, 2
(LFETTREJUAT =3, 1 RECHTHAMT % =3. 1 JRHTRIIT*=3. 0 K(RHH/ N *=3.0 SIHTAE=3. 0
SGHLTTIAKT k=2, 9 FIMETE %=2. 9 KEHMTHI/K *=2. 9 4GRHHTALRE *=2.9 J\fRTfi/RET=2. 9
NEETEVENT =2, 8 SGULTTFNT +=2. 8 REAEARNTEZRR *=2. 8 EA TSN *=2.8
TR THT=2. 8 [LFEFTREART % =2.7 I & & Y WIZEH%=2. 7 [LJTANLIH *=2. 7
(LFET#Z NG o 2 — =2, 7 AT MY %=2. 7 [LFETILFE %=2. 6 ZREATHENHE *=2.6
T4 TR %=2. 6 T = AN %=2. 6 |LIEETZIHENT %=2.6 &S & 0 HTHF*=2.6
FRASARH]/INRZS A % =2. 5 FARTAFARAE %=2. 5 3 & & 0 BT %=2. 5 £ B ANT FEREENEE *=2. 5
ST EaRT k=2, 4 FERERTRANT k=2, 4 |LERNT R %=2. 4 S RANTZ BA=2. 4 FAERATGIK *=2. 4
TARTH %=2. 4 [IHETS %=2. 3 RECATA TN =2, 3 FKEHHAHET =2, 3 FKELHiA AN %=2. 3
FARATERFT T RA=2. 3 [LEETTEEALAT k=2, 3 BREEFIIE % =2. 2 AK{RITIFHPN %=2. 2 SRIT—R *=2. 2
B E VMR *=2. 2 LRI *=2. 2 /K FAEE k=0, 2 KETAHMT=2. 1 KEHREHT %=2. 1
KECEART %=2.1 &H S X VBT =21 FIKETHAE%=2. 0 ZRTEi %=2. 0
RETTRE - T k=2, 0 FEILAFILFE *=1. 9 [ERTTIE k=1. 8 EA LML 8 M/ NEMT ARG %=1. 7
REHAJERTANE % =1. 6 RELTAM=1. 5 REATHFIT *%=1. 5 FHFTT—DEM %=1.5
KETHAEFTIRMT %=1. 5
REAVNERTE R %=1 4
HROE TR T k=3, 0 B [THAHT %=2. 9 AR KridmANT=2. 8 IR %=2.8
BT =AG0T %=2. 8 KAHTTAIN *=2.6 f@MIEXA51E *=2. 6 ARKITALEH] *%=2.6
FARHT J\MTZ2 [ 3k=2. 6 HlI) | [FTAFIHT 5k =2. 6 FURTHTAERE % =2. 5 JATHT KITHE % =2. 5
KRAHTIRFINT %=2. 5 KIJPMTE S *=2. 5 AR KIHENT *=2. 5
BT % =2. 4 SN k=2, 4 FEMT k=2, 4 AT/ INERIFIT % =2. 4 J\ &L TfiANT k=2, 4
FLE RN k=2, 4 FAAINT FEE=2. 3 AR SEIT k=2, 3 )\ ATk k=2. 3
KAMTTEM=2. 3 FAETTIL / Hk=2. 3 /MERH/IMER % =2. 3 F&[ ) HT3H{ k=2, 3
AT *=2. 2 fREFTINCA *=2. 2 ST *=2. 2 PRATIEHE*=2.2 N\l H *=2.2
TGS FH%=2. 2 FRR EFdEk=2. 1 ZLATITEHET k=2, 1 R0 ZHTERS A %=2. 1
INZCHTERARHTS % =2, 1 /EBTEEAR k=2, | SRS ST %=2. 0 S iR *%=2.0
TN AR k=2, 0 A1 IT -5 k=2, 0 @l Zei=2. 0 WA *=2. 0 fEENT4:MH %=2.0
INZCHINTAERT 3k =2. 0 &R XHIR k=2, 0 ZEpRmTAPRRT % =2. 0 ‘=& M k=1.9 #FEH)I1H=1.9
FUFETIH Y %=1. 9 ZCEHTLINT k=1, 9 1 T MEk=1.9 5 ZIATEHNT*=1.9
VRABTESH % =1. 9 @M RXKE=1. 9 FIATHEE *=1.8 HLZ ML M *=1.8 HAANHE*=1.8
R R R X B k=1, 8 REHTEENFL 7 SRk LI M k=1. 7 @M 5B XHE=1.7
BT %k =1. 7 PRIH PRI %=1 7 ARKTIRmREIT k=1. 7 SATHEEF*=1.7
ST OMIE k=1, 7 N\ LTEARNTACRRE=1. 7 KBRSk =1. 7 ZENTZ2E *=1. 7
e k=17 J\ LT EEA =1, 7 XTHBTHIR] %=1. 6 &) I HF *=1. 6
Rl X R k=1, 6 SRETIRIEIR *=1. 6 FHETTHAL*=1. 6 MR *=1.6 J\ LT LFGHT%=1.6
AT INEACLE KT =1, 6 LS \IEHX AR %=1. 6 FRki Al *=1.6 {TfEfiHR*=1.6
KRR X L ERE T %=1, 6 BUEATEERL *=1. 6 /VIHTHEEF %=1. 6 F B THENT *=1.6
DEBAK T AT *=1. 6 ¥AREIfFE *=1.6 > X IR0 k=1.5 AUETHHNCE *=1.5
ACTUN BTG XARAERT sk =1. 5 HIGR/ NG k=1. 5 e B8 k=1, 5 LI/ INAFERAETRET *=1. 5
S RHTEU k=1, 5 ESRMT SR k=15
KRR XA RATE =1, 4 SERIFTHT A THPE % =1. 4 JUFSRTNENT sk=1. 4 A& [ARE) | [WTPEFE % =1. 4
R TR k=1 4 JENERAXBAT k=1, 4 LN DB XPREE=1. 4 S8 ERTHER *=1. 4
BRI L k=1, 4 BRITTEAR=13 BRITIENT %=1.3 LEMTH/K%k=1. 3 FHRITFE%=1.3
EAETIEAL k=1, 3 fRETTEERR % =1. 3 JLIUNFIRIXKE *=1. 3 ERMTH k=12 FEiiEx=1.2
HCLBTA 5 %=1, 2 BT s =1, 1 FESEMTiEE k=1, 1 FAMTRE*=1. 1 M1 0
FERHRE TR %=1. 0 HEETAE%=0.9 LI FMX T %=0. 9 KB HRIEPE %=0.9
[HERTEF % =0. 9 XTHETH/A=0. 9 LN/ VR RIXASTR *=0. 6
IERTERAT k=2 8 TRk =2. 7 P =ik =2. 7 HoX M % =2. 6 AoX M =4R%=2.5
TR k=2, 5 [IAETA R %=2.5
JINRTT S A =2, 4 [EEFTH T E k=2, 4 TR G % =2. 3 (B mALRE *=2. 3 T FUH *%=2.3
FEHRETTFREN % =2. 2 FEETIIERT % =2. 2 VA TiBRAT =2, 2 PiioenT k=2, 2 {BTTelh e *=2. 2
PR TRRN % =2. 2 Ao MRk =2. 2 FAEHALT *=2. | BANTHEE *=2. 1 KEIZE=2.1
FEEETIALS =2, 1 (BT k=2. 0 &0 5 BRT = [)1]%=2. 0 AARTHEH %=2. 0 ik E%=2.0
AR S % =2. 0 /INgAFEE k=2, 0 JTAMT L E k=1. 9 ZA AL ANT k=1. 8 FHHELmTvasA=1. 8
AN Nk =1, 7 T EINAERT k=1 7 EAEHIERT k=1. 7 ST E 2 k=17
AN = H A k=107 BEETT LA =1, 6 JELITE T *=1. 5
FTHETARRT %=1, 4 MR LR %=1, 4 REETTeERT R %=1, 4 REETRERTIE % =1. 4
HEFTHEIR =1 4 HE - BRTHERR k=1 3 Gl k=1, 3 FRRmRORET %=1, 2 KETE]RET %=1. 2
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PEETTEEPEHT k=1, 1 A WIS k=1, 1 ZWHRTEER k=1. 0 i A®@hiL=0. 9

EAUTINERTEAL=3. 3 RASTHEAE *=2. 9 SR R AN %=2.9 BFHAHIHT«=2.8

PR THALE FERT k=2, 8 FE S g THT % =2. 7 ZEAUTHERAT=2. 6 ZATHEAILIETT *=2.6
PRI D2 T % =2, 5 R ERUTIAENT % =2. 5 R k=2, 5

AN INERTICART %=2. 4 ZANTTRGER I LIBT %=2. 4 FERIFITPEA ST %=2. 4 FRIGFTTHEIT) | [FT %=2. 2
PRI ZNT %=2. | FATRTTGAENT =2, | BRI/ INEIT=2. 1 B TGN %=2. 1

LR TTEERTHT =2, 0 JIMIIRTHAE % =2. 0 FRIRTTITHT =2, O BRI ATAIGHT % =2. 0 BRFATARILINT %=2. 0
EATHERENT % =2. 0 FERIATTRAGNT %=1, 9 {2 NIARMEF *=1. 8 BRATERNT *=1.8

R k=1, 8 LA & M) k=1. 8 PEYErTPEIE] % =1. 7 ZAUTiEZEM] % =1. 6 HPEAFHTERA *=1. 6
R/ NESHET % =1. 5 AT YT k=1, 5

Vet FRIT=1. 4 FATTAD FIT=1. 4 R ILTF=1. 4 B50TiEE %=1. 4 EATHT% A0T *=1.4
SEEHSUINT k=1, 3 FRPAATAVENT k=1. 3 BT UNT A0 %k=1. 2 /IMEBENTHK k=1, 2
Pefbfirhis IMAE & BT sk=1. 2 Vet rfids HEBT k=1, 2 e IR ST k=1, 2 FATRTE ST % =1. 2
PARTHRENT %=1 2 RGFTTRIH0T=1. 1 Zeibfhefs ) \WEIT %=1, 1 PayEi Q=T *=1. 1
FEIRETIER./ JET >k =1. 0 S i T sk=1. 0 A T4 AN sk=1. 0 PEifEilRT=mT *=0. 9

Wl FTAE %=0. 9 RIRFTATENT %=0. 9 RiRpe G TMANAT % =0. 8 PEHFTTPEAMEAT % =0. 7

BT A IR EF=0. 6

PEAETTRB AL % =2. 5 AT HITHAKNT %=2. 5

AT EANT % =2, 4 FAATiARANT *=2.3 H HiTHE AR %=2. 2 JUERTHREF F%=2.2
FIRFRTFIR =2 1 BRI TTE) BT %=2. 1 H AEREYIT=2. 0 HHEHiHE%*=2.0
VAR R=1. 9 Pl Lk =1. 9 #(ifikokiEx=1.9 KoyiliEE=1. 8 HARLIINAEN] %=1. 8
VRAATTFH % =1. 8 {fAmfRIT*=1. 8 B KB —mN=1. 8 T HTHE AT *=1.8

A A A TR %=1, 7 fefffidREsk=1. 7 MTHfiS % %=1.6 KOmH&EART *=1.5 A M =AR=1.5
TS k=1, 5 FHEMH EMk=1.5 HETRILET %=1.5

PR B k=1L 4 TR AT k=1 4 T =k k=1 4 RO TERERTT k=1. 4 PEfAhiE) [ %=1. 4
PR AT LLET % =1. 3 KAy % =1. 3 VE(AmiAE k=1. 3 &% KRB 70T *=1. 3
PrETIAER] %=1. 3 BAERITYLE=1. 2 B KEFRE] *=1. 2 % KEFT 0] *=1. 2

A TR E AT AMESL 2 A7 T H N k=1, 2 M2 KT RN RER % =1. 1 B HTTREHT %=1. 1
AR EIRMT k=1, | ERriATRESIRAT k=1. 0 B4 M e T % =1. 0 B4 H ii#E %=0. 9
FAETZUBET %=0. 9 FfATHEEH=0. 9 EHp8 REFTHIHINT =0, 9 = HUr[E FMTHE %=0. 8
FIFFrHEFERAT % =0, 8 E:4% REF T RARNT AL =0, 8 FIKFHT =0, 7 7T FTHIE AN =0, 7
FAETIBEPNNT =0, 7 [EHATES)11=0. 7 BIRFTIRIH=0. 6 FrEEmimairEE =0. 6 [EHRHIE RMTPE J755=0. 6
VARG ER=0. 6 [E BT HZE*=0. 5

HESER THE R =3, 1 ‘BRI *=3. 0 ZEMITHAL AT NG G %=2. 9 & TN % =2. 9
MESERA ATET AR %=2. 6 JIIFGTJIIFG % =2. 5 /MATiE7=2. 5

PEHRT_Eo>E k=2, 4 TN = =2, 4 EIRFHTRARG *=2. 4 FEM TR % =2, 3

IR SRR TR 5 =2. 3 BRI A >k =2. 3 AT R AR k=2, 3 VEARTHELRET =2, 2

HZ a1 k=2, 2 EEITAE % =2. 2 X OOHiIIARE%=2. 2 &I PaE k=2, 2 @gmiT ik =2. 1
IR RART L k=2, 1 ETIRFER M7y k=2, 0 FEERFMk=2. 0 EIRTHEER=2.0
TR AT RENT % =2. 0 FRURTTEIR=2. 0 /IMARTTEF T HAE % =2. 0 FykriiiLz METHEAR % =1. 9
SRR % =1. 9 /MR k=1, 9 SRR k=1. 9 ETIGF T EFHTAEAR *=1. 8 M/ x=1.8
RS T TR sk =1, 7 HRSRTIL BT k=1, 7 ST IAK k=1, 7 ZERI A= 7
SERATHAGRBT 7T k=1, 7 FElT R o # —sk=1. 7 FORTHERET k=1. 7 AWM= % =1. 6

Fr WERT = Tk =1. 6 HTEHT EE =1, 6 FERTAL TR A ST %=1. 5 /MATIHEIE *=1. 5

IR ] R R k=1, 6

H i R EASEEN A=, 4 EIGEERT =1, 4 P9)IBTAKRT k=1. 4 Pk EAHRA *=1. 4

E ISR k=1, 4 SR TR NE =1, 3 B IR T ISP sk=1. 3 ZER AT HAVNES % =1. 2

POk BATRAT k=1, 2 FIRHHERETANG | %=1. 2 HEiifR=1. 1 ArmHEMEE*=1.0

R EIRRTTIE=1. 0 HIA e S %=0. 9 FRRETH#H:%=0. 6 HFEHZEE=0.5

Rl %=3. 0 RENTOVER *=2.7 JHEri RO B %=2. 6 FEEE/IINTTHHENT *=2.5

FEEEE) [ PN T BT 5 =2. 5

FETRE NI /7 s%=2. 4 (FHTZENETH *=2. 4 5 SN =2, 3 58] [PNTTilERNT % =2. 3
SOFEMf-%=2. 3 /KA E *=2. 3 HEVESHIKTTRBE =2, 2 - OFEME 2Rt o & %=2.2
FA[ AR T FNT sk =2. 1 [ NTIRE=2. 1 GHAETTR O LSF=2. 1 J57KHT2EEF % =2. 0

FEVR B K HTRET sk=1. 9 FEIRESHIKIEEFHERT % =1. 9 5 & HEREFiHIIT % =1. 9

I BT ANTE AR AT s =1. 9 BRE8) 1PN -6RAT =1. 9 FEVRE A % =1. 8 F&EE)I PN ASKH] k=1. 8
PR [P THABAGIET sk=1. 8 UV & EEOREFTERT % =1. 8 IEERTEEHT =1 8 F§X-OF Al =17

I BT ZERT B AE k=1, 7 FFAHTETE k=1. 7 RBHTHEIT *=1. 6 FZRTEH%*=1.6
SOFEMTEZIER=L 5 FR TR %=1.5

JEVR S TR Z YT =1, 4 ZEETHE ARTINILE=1. 4 Z 5 HRNTIEE M *=1. 4
EATRENT 2 J7%=1. 4 BRTHAEINTER %=1. 4 pEEEIIPNrREENT k=1. 4 FEVE BT sART=1. 3
FEVRET A k=1, 3 FIAARTFRME =1 3 EOFERTRA %=1. 3 M S OF IR T *=1. 2

H B R AT % =1. 1 FEIRISTHEANT k=1, 0 FEVEE AR *=1. 0 FEEE)IIPNHERT %=1.0
FORF TR ABT=0. 9 BRI RBBETH.Z N %=0. 6 HERTIHSAT=0. 5

PEF BT sk =1. 8 {FHFMIEH *=1. 6

PR TR R %=1, 3 FAISTHTESRT=1. 0 RN« =0. 7 UL F [ %=0. 5

FRAFIIR=1. 8 BERFHIET I k=1. 7 FEIFIERMUR k=1. 7 FA k=1, 7 FH AT k=1. 6
L TR RS k=1, 4 FRTTTIA k=1 3 FHRAAA k=1. 3 LG/ NEF T H O k=1. 2
RIS k=1 1 (LA rRalenZE k=1 1 FRIAFEILITA S % =1. 0 #Kii+J5=0.9

L A ATRKREER % =0. 9 (LI HT/INER R % =0. 9 NEITTE-HRT) 1 Hi=0. 8 MIHHirgHT *=0. 8

[LIBG INEF FTHGE k=0, 7 T BT EINT YK % =0. 7 BRI AR E 3T *=0. 7

FMTTHTRIA %=0. 7 FIERETZS &y k=0, 7 FPIT =R *=0. 6 SEHRTTICENT *=0.6 FEIi#&T*=0.5
IR *%=0. 5 111 H HAKEE B %=0.5

LS FATTHEAAET % =0. 8 1 FH AT 3 =0. 7

FFHETAGE Y %=0. 8 EHTZZHET*%=0. 6

TEETTRAT %=1, 4 TR *=1. 1 1511 /7/50. 6




HE | B[R4 firaiy R X ik
e | B RS | oo BB G E D
294 |16 18 56 | FnagkiLiRALES 34° 02.4° N 135 13.9° E 6km M: 2.8
e L o 1 AHJET TR k=1, 3 BEITHEA =12 A1) BT HF k=0 7 FodkiLL) BTA%=0. 6
307 (17 00 03 | #EEREE 27° 56.3° N 129° 12.7 E 14km M: 3.2
PRV IR 1 WP %=1 1
326 |17 05 28 | REARHTHHGER 42° 49.2° N 141° 52.3" E 113km M: 3.6
AbiiE 1 BREETRYANT %=0. 5
342 (17 12 09 | (7 33 36.2° N 132° 05.3° E 66km M: 3.9
R 2 {FOFMTEER =2 1 P riBIMeiT k=1 9 5P —fmT %=1.7
1 JUBERTRAET k=1, 3 BRI M *=1. 2 TS =T k=0. 9 JUNHiIL IH]T%=0. 8
FITFII k=0 7 FANE AL *%=0. 6 PITHTPIT-%=0. 6 ZZFFHTHI%=0.6
=] 2 WEHiRE *=2. 0 JEABREBH M =1, 7 FBIREBITAE *=1.5 [ AHKER*=1.5
1 JEBRBETHRAHAS ST % =1. 4 JEBGRBBTIEE k=1. 2 JEBRBITEZE FIE % =1. 2 BAFiivaik=1. 2
TR k=1, 1 AR k=1, 0 ERIRTR R =0, 9 FURH B4R~ *=0. 8 |11 O HifmarE *=0. 7
(LG NEF T B OO H % =0. 7 A EAEMH TR L =0. 7 FRIri7lE=0. 6
Koy IR 2 KROyTHEER *=1.5
1 BEHTE k=1 2 RS %=1, 1 A B k=1 1 FFFfFERk=1. 0 [EHEiZamT%=0. 8
KOS AR %=0. 8 HARLATEANT %=0. 8 BUFFFIARM=0. 7 FAHEFBEANT %=0. 7 KIyHiR1E=0. 6
S E TR % =0. 6 HASLITSIAEET =0, 6 [EHUHE ATPE J75=0. 6 [E 3T %=0. 5
BIRFTT#S =0, 5 [EHUATE RATHSE % =0. 5
= 1 JFFFETRGEY *=0.5
TR 1 fEETRMT %=0. 6
e o] 1 AHERAHR=1. 1 SUETER %=0. 9 £ ERT4% % =0.5
REARIR 1 REAEZNT SR =1, 2 PEILUAILFE *=1.0
Bl Uk 1 S TR =FHA=0. 7 & TR 5 %=0. 5
344 (17 12 23 | AT 24° 43.2° N 124° 09.6’ E 67km M: 3.9
TR 1 PrEmTineE=0. 8
364 |17 20 34 | FHERALEES 35° 48.6° N 140° 12.2° E 59km M: 3.6
THER 2 frfifx=1.5
1 BTz k=1. 3 \TAAHRFIHHETH k=1 1 TIERRETIENRIT*=1.0 TIEPIZHET *=1.0
B BB A k=10 ENFE T RAR*=1. 0 EHHiE *=1.0 FHEIERIIXIERMT %=0. 9
% TAEIAHT=0. 9 THEFJeX fhhpi=0. 8 THERGEXFRAENT *=0. 8 THEFIRXOO=0. 7
22T A OH=0. 6 TEEAZEX/VEH *=0. 6 FA&TT A& G %=0.5
PRI 1 BPmiEmk=1.0 o< XL k=1. 0 FRELHiBA *=0. 9 HFETi4=0. 9 BYIIHTEEE*%=0.9
INEERUINIR=0.9 Hii#44=0. 9 /NEEH FER %=0. 8 A it %=0. 8 /EEHEA *=0.8
FRETTT IR #=0. 8 ] TiAil=0. 8 A TA B % =0. 8 239 FA% D LT AFIH *=0. 8
BE IR T % =0. 8 YHTAH=0. 7 SMiiaH:*=0.7 S IFAH BV IlifEH *=0. 7
ZKFTIPNEHT % =0. 6
BER 1 B RETAFETH *=0. 8 &)I1Hi#)11%=0.8 FANTHmEID*%=0. 7 EMIAEF *=0. 7 & HiTHEE % =0. 6
FBETAR %=0. 5
HZR) 1R 1 REIARZR) AR T =0, 9
373 |18 08 24 | FEBEF 37° 4.3 N 141° 11.1" E 51km M: 4.2
R I 3 JINK EJINEE £=2. 5
2 WhE T RMT=2. 3 48 IRET M AL RS HUE k=2, 2 JIIPAT B PN LAE k=2, 0
WHE AR R =1. 9 HFTTAEEET *=1. 9 MZERTILE %=1. 9 JIIPNF TJIN=1.9 BT *=1. 9
FAT R sk=1. 7 AREERIPRR % =1. 7 KAEMTES |- k=1, 6 EMIMTAN % =1. 6 FEM 75 %=1.5
FAT TR SERT sk =1. 5 JRITATSHHAR=1. 5 /NEFHT/ NEFHTIHT =1 5
1 EHATHTEIN=1. 4 WX AERIT k=1, 4 FHATHEARNT %=1, 3 EJIIAl/INE *=1. 3
TR EEPIT FAGE S R % =1. 3 WEERTFAT k=1. 3 SRIFFSRIFT %=1, 2 )1 [T Es i % =1. 2
WRFVEATEE *=1. 2 WEHTIA) I BZSFk=1. 1 WOEXTREL Y k=1 1 WX ii/Mai=1. 0
AJIET 3R sk=1. 0 ZHEUNT\MEIL & =1. 0 7&JINTE)[k=1.0 HAHIZgRk=1. 0 /NEFHTHiE % =1. 0
FIAITRAS % =1. 0 ARILTIBRARR *=0. 9 @ EFEMRILNT 5k=0. 9 HFrHUMT A ME % =0. 9
BN TEETX = B HT=0. 0 “AkATHEHE *=0. 9 ARG T4 =0. 8 HAITHHAGIHT=0. 8
SEANTARIER %=0. 8 [ HTH%=0. 8 FIAEFG BT R FBT % =0. 8 M &RTHiE +EEr=0. 8
TRRATI A A % =0. T FSEATTRAA k=0, 7 BRI H=0. 7 f@EFHET) 0] %=0. 6
BBILTHISIRGNT % =0. 6 AEHI A *=0. 6 FAFRETHEERXENT %=0. 6 —AFatfijli+=0.6
FAFEIS TR XA E=0. 5 AETHIAE *=0.5
IR 1 CEATRE =0, 8 Lo EAR =0 8 4 T H *=0. 6
PRI 1 ACZIRAREERT k=1, 1 HZiiBh) I/ NFe k=0, 8 RFHTHIF %=0. 6 HFEERE L7 %=0. 6
H S ERTAC % =0. 5 T A T RHET %=0. 5
NS 1 IS ILTR=0. 6
378 |18 11 55 | ‘Ediiyh 38° 52.6° N 142° 09.3" E 49km M: 3.1
AT 1 KARTETTIE) 1 IIT=0. 5
380 |18 12 46 | ZRIVRALEs 36° 44.7 N 140° 35.0° E 10km M: 3.7
PRI 2 HSEHBIINGRE k=1, T HRERETTARTET %=1, 7 ki FRM%k=1.7 B Ziif%iT*=1.5
1 FSEERTACH % =1. 2 RFHTHLA k=1, 1 kT2 R)1k=1. 0 ALHILTFRLEHET %=0. 8
PR HTHETHET k=0 8 AEMHiaHH*=0. 5 HHAEHiEHS%=0. 5 HheXEH B/ IN§*%=0. 5
eI 1 REMTFER k=1, 4 RKEMTH k=1. 4 FRTHEIN=1 1 MIEETHIA PIEE=0. 9 FTHIHT I % =0. 8

WO E HTBT % =0. 7 SEARTAKRE %=0. 6 T)I[F1/INg % =0. 6 FFTTERIEHET %=0. 5
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M 247 N 135 524 E 9km M: 3.0
RPN =2, 0
P EITESF k=1, 0 R)AHRII=L. 0 FEFAFFEAM *=1. 0 KIERMHRIEA=0. 8

33°00.1" N 131° 11.9° E 9km M: 5.8
FEILATILRE %=5. 4 FaIRETIER %=5. 3
REARE AT S AR k=4, 8 FafARFTIiA=4. 5
FafgigriiPNAck =4, 4 FARATSRAT 5 k=4, 4 B/ NEINTIRIGS % =4. | AT *=4. 0 Z5Hhfijid*=3.9
FEBATHRATRTES k=3, 9 KEEMT A% =3. 8 REAV/NEMTE % =3. 8 JMMT AR % =3. 7 VhJFAl/ MR*k=3.7
FHHTH 7K % =3, 6 REAALIAEANT % =3. 6 RELHTTFIN] %=3. 6 T4 HiRAN *=3.6
R TSI %=3. 5
[LFETTREIT % =3. 3 4GHuriTLhT *=3. 3 4GHuriPRYAF k=3, 3 ASIRNTER 5 =3. 3 LRI % =3.
FIZKHTYIH *%=3. 3 AETERGE*=3. 2 REARXE AN *=3. 2 |LFETT4GHENT %=3. 2 [LI#RNTS %=
FEHLTTIIKET k=3, 1 AR AE=3. 1 BEbastinlie k=3, | AT %=3. 1 REAPEXIRA=
ILRHT RS % =3. 0 | RELTTRREFNT=3. 0 RINRTRE *=3. 0 FHEHT £ %=3. 0 SR/ IVIHT%=3.0
HEEVWTZEE =3, 0 [WERENEE L Z —%=2.9 REARFEHENTKE *=2.9 FTHRmET=2.9
LEERTILEE %=2. 9 SR MTE B *=2.9 REARXOENT %=2. 8 FhEHAKANT %=2. 8
F4 R =2, 8 [LFETIEEAN] %=2. 8 T E-ENT %=2. 7 EL T{NIANT %=2. 7
REAH XA T % =2, 7 AT THT=2. 7 & & 0 BTTFk=2. 7 £ B ANT FERESHELE %=2.6
REAZEHNTHSHE =2, 6 F/KHTAAN % =2. 6 FEBINTRINT k=2, 5 AETTE(ENT %=2.5
b XX VTSR E k=2, 5 JKJIHT sl k=2. 5 BRI %=2. 5 [LyTATILIH %=2.5
REETRAGHT k=2, 5 T = ANT %=2. 5 )\{RTTHMT *=2. 5
ILEETTREALAT % =2. 4 FHMITAYE%=2. 4 ZRARZEAR=2. 4 JUNHTFTH] %=2. 3 fHEANFK%=2.3
JURTELEHT=2. 2 ST —ik=2.2 HE X VT Ek=2.2 HE XY BTEH %=2.2
IRTHAATTHT % =2. 1 J\FRTTSCANT % =2. 1 KGR 2 k=2 1 & VAT HIHEmT %=2. 1
LRI/ INBZAR % =2, 1 TR k=2, 0 EREEFIE % =2. 0 (RPN =2. 0 FAFH %=1.9
RECEERT %=1, 9 RECFHREMT % =1. 9 JRHRIIT*=1. 9 KJIRTEE*=1. 9 Z5]tRTEIG*=1. 8
KETAAYNT k=1. 8 FUERTEN*=1.8 JURTTRAT=1. 7 K FAEE *=1.6 REFAEHT *=1.5
KECTHANHHT %=1, 5 F4 H4EH=1. 5
REETIEANT k=1, 3 RETIANT=1. 2 JURTTHRFGHT k=1. 1 REMAGNT=1. 1 KETHFINT *=1. 1
R TSR TERT k=0, 9 R ECHTAER A k=0, 7
Ay ETHFKAT 5 =5. 0
B REF TGS AT % =4. 0 F7 I iALERT =4 0 PTHTHELART %=3.9 7rH s~ *=3.8
H T S THT =3, 6 77 E AT N %=3. 5
FEATTHEARERT) || k=3, 4 B FTHRATETTHT % =3. 4 S REFifE T k=3, 3 L4 KIEFi REFHT %=3. 3
RATHEHRIR =3, 2 PTHTHIE A INFAE % =3, 2 FAA eI =3, 0 B REF iRty %=3. 0
AL REFTH =N=2. 9 H H AT HEYIAAGE: %=2. 9 Ko hifEiR=2. 9 JUERNTHZEF [ k=2.8
KOy BT % =2. 8 AR HIT % =2. 8 1T Kl k=2. 8 B-& KEFHITrmT *=2. 7
HHE AT *=2.7 H BT %=2. 7 BFTsR=2. 7 AT AN %=2. 6 (AR +=2.6
IR BRI R % =2. 6 RATHEEEENT %=2. 6 BT K[=2. 6 BURFrT_LIEF 0T %=2. 6
FIRFTi R %=2.5 B i PEIArauE=2. 5 B AT =440=2.5 A B RuET «=2.5
B RIF T RAAR] AN k=2, 4 KT R % =2. 3 FRfAi i I=2. 3 i H %=2. 2
PeAETE k=2, 2 PEfaiRAT % =2. 2 HYARISEAERT k=2, 1 fefirikokidtsk=2. 1 EABRETHLE=2. 1
T LERT =2, 1 PRfATIARIE %=2. 0 ffATiiE) 11 %=1. 9 FIMFTIEREMT % =1. 7 {E{AmiBm=1.7
ERMHE*=1.5 FIFHCR~1L5 HHI&EG*=1.5
FAETTZDT %=1, 4 FFETIAEE k=1. 3 FPEETTHRENANT %=1, 3 MEFI s *=1. 3 [EHELI=1. 3
HREET k=1, 2 i E T k=1, 2 i k=1L 2 T k=1L 2 [E A2 k=1, 2
VEARTHHETIIE =1, 2 FHEReAm] k=1, 1 FPECipafratsk=1. 1 #rEmiFrstx=1.1
B TR % =1. 0 [EHUTE AT k=1. 0 TPy AHRIEIRNT =0, 9 L% E HiEE %=0. 9
[EHATEEIT % =0. 8 FFEEHTILIZENT %=0. 8 [EHTHIE RHTPE )535=0. 6
HLAM PR % =3. 5
B THANT k=3, 4 JANTJ\RTZ2 [ % =3. 3 A B KTTENEANT=3. 3 J\ TR %=3. 3
FINTHE R *=3. 3 ZCF i HETk=3. 2 #IIH =G0 % =3. 2 ABKITHEAMT *=3. 1
DK TTIREIT =3, 0 AZKATALEAR] =3, 0 A BRI/ INRIFHT k=2, 9 5 XX HMT %=2.9
INERT/ R =2, 8 SURMTHET % =2, 8 ¥ATHEEF =2, 8 HoH iEENT *=2. 8 BFHI A %=2.7
FERE) TR k=2, 7 ACRETEER % =2. 7 5 XXy PInT sk=2. 7 #I)I [T AFnmT k=2, 7
EATHIAH %=2. 7 ZFRTT I %=2. 6 SURIIT FrEth=2. 6 PremThk, - x=2. 6
KIJGHT'E S %=2. 6 FRATNHE *=2. 5 FHETHL b5 *=2.5 KPMITHAPNT *%=2.5
Kl X R k=2 5 @A XAE % =2. 5 \&TiAN %=2.5
TR ZE =2, 4 fEl PR X RS k=2, 4 TR *=2. 4 ARERTI)IE=2. 4 AREKTIEEnT % =2. 4
DL =T k=2, 4 )\ ZCTHERANT S %=2. 4 FiAgiil 2 Hk=2. 4 FRENTHRE %=2. 3
SRR B k=2, 3 R L R T k=2, 3 R g X K k=2, 3 FEIETHLRIR % =2. 3
TR X2, 3 AOFE MM =2, 3 AT RR *=2. 3 PRI RE k=2, 2 W41 *=2. 2
INLTid E % =2. 2 ETHIT =2, 2 J\ATIREPR =2, 2 KEFRTTIENT %=2. 2 A LITAJF % =2. 2
el | AT R ok =2, 2 4% A TIRIT k=2, 2 B/ VA k=2, 1 BT Er [ k=2, 1 fRR T 4ax i % =2. 1
TG =2, | RERETIERNT k=2, 1 SRETTERETE. | R THRRE k=2, 1
SRS DT =2, 1 BRERTIRE Y k=2, 1 HrRImTRR =2, 1 EATiEHR =2, 0 FAENTE *=2. 0
TEEHTHRML =2, 0 TR % =2. 0 HUEASFERIL k=2, 0 BIATTER %=2.0 JRATHER=2. 0
AT HJE =2, 0 FEMTFI%=2. 0 &R d - iR *=2. 0 \ i ARNTIEARRE=2. 0
HIATIEESE %=1 9 fURTIHNCA *=1. 9 @A RXAE=1. 9 ZRTTAIR %=1 9 fAEETER%=1.9
KBNS %=1.9 I RET %=1.9 ZHENIZR—k=1. 9 K HITES*=1.9
HEEEFT R TPE *=1.9 J\AKHSAERT %=1 9 JER KA TEH%=1.9 ZL BB L *=1.9
SRR R k=1, 8 0 ZHTE A sk=1. 8 MESEMTAEEE % =1. 8 AUIFTHZAH *=1.8
ACSUMERARRET k=1, 8 fEierirfusk=1. 7 J\Z&rfi BT s=1. 7 /MABTREES k=1, 7
FRTPRET k=1. 7 fRIIEZIXHZEET*=1. 7 LI IERIXBRE=1. 7 AL B TE X AEAERT k=1, 7
B RATSEMT sk =1. 6 f&EFARE) | |MTPERE sk =1. 6 FTHETA Hk=1. 6 fEHEX TR %=1.5
TN BB IX KA *=1. 5 EFHHLk=1. 5 fEEmFH=1.5
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TN INEACR I TIT %=1, 4 [REERTEF] k=1, 4 LTSN/ INERE KA T sk=1. 3 FT4G k% =1. 3
XTI T k=1, 3 fRREIREE AR =1, 3 FHRETTRE *=1. 3 RETRIEE *=1. 3 BATEA%=1.2
FEEMTER K k=1, 2 Ao ZHTEEE k=1, 2 dbSUININATEX A k=1, 1 4 ERTHER sk=1. 1

AN Rtk =1. 1 XTHRTHEA=1 0 FHEIEE *=1. 0 JLJNFIRAKE *=1.0

EFENTHUT %=0. 8 4L R4 =0, 8 fHANT LEF=0. 6 EENTIAH*%=0.6

FESTH T *=3. 5
IERTERRT =3, 4 (ERTTRAE =3, | VBT iR %=3. | FRFTips =3, 1 ZoEMTdLE%e %=3.0
IINIRFTE A =3, 0 A& WT = AR =2, 9 (T IIRI*=2.9 [N %=2.8 (EEHHFE*=2.8
EEFALTT %=2. 7 ANTHETE *=2. 7 58, BRI =) %=2.7 BT k=2, 7 H0oXHTHE %=2. 6
PETRSET =2, 6 PRETHRFI*=2. 6 [AHTHE M %=2. 6 (L HBRATR=2.5

SN k=2, 4 PREFTRR % =2, 3 FEHTE T k=2, 3 LI LT E R %=2. 3 /i = A H %=2.3
TTAERT L =2, 2 ATt k=2, 1 FEETALI 2L *=2. 0 P —*=2. 0 ZATLZANT %=2.0
EAETTRIETEAE % =2. 0 BAEATILP %=2. 0 KERTZE=2. 0 FEEiiv AL %=1.9 /Nkri/gk=1. 9
FERP TR M k=1, 8 VTS 0T k=1. 8 FRAETEEENTIERD % =1. 8 FEETIT1sk=1. 7 FEEmFR%EN£=1.7
R BT R k=1, 7 A HAE k=1, 6 ERETPERAN=1. 6 R FERTiNE 0 %=1.6
JEEFT I E Cok=1. 5 F7EMNAENT k=1, 5 JEHTHEEPENT %=1, 5

FUFHTEE k=1 4 JHTHTRHT k=1, 4 FEyEEi-Ellsk=1. 3 A3 FHETART k=1. 3 EBFriR@)l=1. 1
FEEETHRANT %=1. 0

BRI = =3, 9 B TRERT A k=3, 7 ERATAL) R IP9% B %=3. 5

3 FERATHACGRTYN =3, 2 EIRSTET A % =3, 1 EIAH TR =3, 0 PHERHTELRENT k=2, 9

REIIT By %=2. 9 /IMRITTE7=2. 9 ZERATHALTWTA=2. 8 FEATT LoD % =2. 8 JER iR Nig=2. 7
JUFART G % =2. 7 HEREM THRIR %=2. 7 HZRNTEFE 1 %=2. 7 EIRTIAME %=2. 7 "SI TidGEs k=2. 7
T WHT = AT sx=2. 6 F S EaAmTEENT % =2. 6 Rl | ATHRE 3Tk =2. 5 )[BT AHT =2, 5
AT B k=2, 5 IR AET NI % =2. 5 2 OO HIMVAE*=2. 5 /5T PEE %=2. 5
HESERHAAIEBI AR % =2. 4 [EEMIALE %=2. 4 JERATALHIT 7% =2. 3 FFEAZ*=2.3

ETIRT ST AN k=2, 3 ISR k=2, 3 HRIRT R R AR % =2, 3 /IMKTIRET % =2. 3
SBR[ B k=2, 3 H Al R EASEENARR=2. 2 Bl FHRPRT S k=2, 2 JERA AT A NI 5k =2. 1
EIRTHEER=2. 1 ARk L BT L k=2, 1 /VRTTHEF k=2, 1 /MRS k=2, 1 HmAiaif=1. 9
AETER*=1.9 FrET FEH=1.9 BITRREREE & —%k=1.9 FMTAS*=1. 9 ZBRTTERHR=1.9
ERYRTIAT =1. 9 =M F AR *=1. 9 HFTIE LR NHE*=1.8 B HE*=1.8
FRkALR k=1, 8 #skriILz AMTAEA k=1 8 EURFHT HEF T % =1. 7 FRIR Tl TR % =1. 6
BIRTETATHNS | k=1. 6 EIREEmT)|k=1. 5

FRRIHTERH k=1, 3 PEKRBAE *=1.2 ARFIE=L 2 FEREAFET %=1 1 Hili@EmEnTITF=1. 0
R A-ALARET AGHE=0. 9 EBRETTZSHE=0. 8

PHTBTERIR % =3. 2 PO THERT k=2 7 J\IEETERPET % =2. 5

AIETR IS %=2. 4 AATHREINT T H=2. 0 P FHFRNTk=1.9 FRETHEEN=1.9
RSN %=1, 9 P =T sk=1. 8 /KL fs % =1. 8 KU *=1.8
ASYATHEEGRNT k=1. 8 AP BTN *=1. 6 SVATHIATEET *=1. 6 TR TR *=1.5

RS =RET =1 5 TR k=1. 5

AIRTHEHET % =1. 4 EEMTHH]%=1. 4 #LUATEART %=1, 4 #3 LR mEIT=1. 3 3 Lmidbdst *=1.3
PP TFE) %=1 3 KMiREk=1.3 7RI =AL%=1. 3 EFHTH *=1. 2 EFHT—Afr*=1.2
RINTFREINET %=1, 2 FNBFHTRAAL %=1 1 Rl k=1, 1 AJTRFERTATT *=1.0 P& ifi#rfdiI=1. 0
DT = =1, 0 PNFITPNF-%=0. 9 BT A0 9 BB MALBTITK % =0. 8 PNFHT i % =0. 8
Va2 FHERTHE=0. 8 = rAMTIRa % =0. 7 AN EE=0. 6 FEHBMTHAHE % =0. 5

TR TS AT k=2, 7 B HARILNT k=2, 7 RS D2 HET k=2, 7 1 R TR % =2. 7
FATHTHASPERT % =2. 4 FRSR AT % =2. 4 BRI % =2, 4 BRI *=2. 3
EALTHERBT=2. 3 EAUTH/INEITEE=2. 3 PR RN =2, 2 REIRHaAZNT *=2. 2

P R R AGERRT k=2, 1 PSRN =2, 1 FetfRiids AT k=2, 1 JATEE %=2. 1
(TR LAT =2, 0 EALTHEFRNT % =1. 9 EALTH/NERTIEART %=1.9 BiREFTHABIT*=1.8
Vet AR HEENERT % =1. 8 JIFINT A %=1. 8 BJ5T FHTHENT *=1. 8 AT~ M 250 % =1. 7
SEEEEO FIT=1. 7 SEATEE BT k=1, 7 ST k=1, 7 PRI k=1, 7
FENITHEZMT k=1. 7 EUTTT 2 AN *=1. 6 RHTERIT%=1. 6 FIEFTANHTIIT*=1.6

FRELTH HINESIT=1. 6 AR AN % =1. 6 B fifa HET % =1. 6 ‘LA B *=1.5
HHHT A k=1, 5 AT k=1. 5

Pt RIT=1. 4 Pttt ) \BEHT k=1, 4 TR EHT k=1. 4 {24 BTACHE % =1. 4
R ET k=1, 4 FREAT/NEAIT *=1. 3 EAUTTEAHEET k=1 3 Fettffii/ e BT k=1. 2
T k=1, 2 b & 0T %=1, 1 PSyEripayil] «=1. 1 "Bilkri A InrhEr=1. 1
RBRTHSS / HMT k=1, 1 RGATEE k=1, 0 RIS iildgEnT k=1. 0 FIFiRELFE=1.0
FEMGTHEANT % =0. 9 FRFTTAHENT % =0. 9 el ilTHE % =0. 8 R EIRHNT=0. 7 RIFriAERaT %=0. 7
PEHETTIIRT T =0, 7 Ry R FIRNTIAZZR % =0. 7

DHETZENIRTE %=2. 9 KB EH R %=2. 7 REITOHER %=2.6 S OEMTHF%=2.5

BRI k=2, 4 (P B H % =2. 4 FEEE) PN TTRERIT % =2, 3 JF/KMTJEHT % =2. 2
FETTRE) I RTeh 2 % =2. 2 FEIRESHAKTREFHRT %=2. 1 BN %=2. 1 FEHES R x=2.1

WA R HTMAEARTANRT % =2. 1 S OFMTEZiMe o & %=2.0 V5 & HOREFTIZENT %=2. 0

WA R FAERT EASE X =2. 0 IGEATERBIT % =2. 0 JEVL SRRk k=1 9 JEVERTHiAN *=1.9
FEEREE) | PN TTHROIT >k =1. 9 ) [ NTIARIGIT sk=1. 9 ZEhsTiA T favEH % =1. 9
ERATARENT 2 7 %=1. 9 ERTHIWHBTEIR %=1, 9 FEVEE KIS R k=1. 8 TSI [NTHHY=1. 8
FEPE) | [N T AT k=1, 8 VB & FRREFHTHEIT k=1, 8 RIFHT{AE *=1. 8 FFHITHE *=1.8
FERITEN %=1.7 SOEMTEZIRE=1. 7 ZRTEANTHNILE=1. 7 ek OlE=1.7

AT AAR TS RIT k=1, 6 FEVLRSHUKITIREIT %=1. 6 FEVERH/KTR *=1.6 KRS *=1.5

S O EHTGIENTRE T %=1. 5 FETHRILETECZ G %=1. 5 FIAARTTARHE=1. 5

R ETTHAN =1 4 SOFEMRA, *=1. 4 FERTENT=1. 4 BEEWET AN %=1.3

S OE AT =1, 3 FERAEIT L5 k=1 3 SASSmETSmE=1. 2

PR | NTHRE ST sk=1. 2 FEVLETTEART %=1, 1 STHTHASAT*=1. 1 BHRTRREIT 2N %=1. 1
TR [N T _EERET % =0. 9

ERFFRF %=1.5

[ LI 22 PERT 3k =0. 9 AT B 2lR % =0. 8 AT FENT % =0. 7 HLFHTHL F,%=0. 7




HE | B[R4 firaiy R X ik
e | B RS | oo BB G E D
e (LI X i) 5 =0. 7 AT VE s/ N T =0, 7
JE IR 2 JTMSHIAHMT k=1. 8 FFHITRIEY *=1.7 ZHEN=1 7 VIEATFR*=1. 7 LA *=1.6
KN/ NG %=1.5 AifiJA%=1.5 {LHGTTHESEN *=1.5 Eili)I[JAMT*=1.5 2iiE~m*=1.5
1 AT =1 3 RUABTIRENT=1. 3 Kl EENT RS k=1. 3 S5k =1. 2 FE B = T %=1. 2
H B HHTARE sk=1. 2 TTHTHMPZERT %=1, 1 LT FHART k=1, 1 &S %=1. 0
FEIE TSR %=0. 9 JAEFAK Tl =0, 8 ZJFUTIAYNR *=0. 8 ST &N %=0. 8 =Fri[I—NI=0.8
TR F BT sk=0. 6 Al FIBHT AT % =0. 6 [REPEX. C2E k=0, 6 [ &7Z2{rE DXk *=0. 6
TSR BT YE=0. 6 MM LTk =0. 5 HUARTHPESSAT %=0. 5
TR 2 TERMTBMT %=1 9 HRTHR %=1.7
1 'R E=L 3 EAITAN=1 1 HERAS %=1 1 TN AR=1. 0 &EImEZEHN]T *=0.9
ENTHHL Pk=0. 8 EJNETE THAZERTEEH: % =0. 8 Z23=fipi=0. 7 AT/ efin=0. 7
KHMTELR %=0. 7 PU5-HT i *=0. 7 FEERTA A % %=0.6 PS5 -HTKIE%=0. 6
FHEFIT e % =0. 5 LAHfE/KiT AT %=0. 5
[INjuyioN 2 JEBREET/ IV k=2, 2 JEIBGR BT BFHAA ST k=2, 1 JEBGIC BT % =2. 0 JESH A EHTA k=1. 8
SPAERTIAE =1 8 WIHTHRANT k=1, 7 MIHTRR *=1. 7 FEETHE*=1.6 FRNTR S *=1.6
TRIMIIIR=1. 5 TR ARRERE *=1. 5
1 JEARRERTEZ P k=1 4 FETTAE=1. 2 AETHRFI %=1.2 [LG/NFHTTH O *=1. 1
TR B k=1, 1 SAE TRk =1. 0 FARfERT T FEAiAE=0. 9 BhFriipaim *=0.9
SEETTERIT % =0. 9 FKrTILm % =0. 8 FRITELHRT) 0. 8 T BT EHET YK % =0. 7
TEIFTEE) | TSR % =0. 7 S EREAFRA S STk =0. 7 1L E FRRZE0ZE %k =0. 7 SFERFMAA 3k =0. 6
A ETTEAEMIRA L % =0. 6 BT %=0.5 #kifi1J7=0.5
o 1 BETRmT=0. 8
R 1 BEpkrfigiANT=0. 7 SErkr FERT % =0. 7 JLRAT+ T %=0. 5
R 1 ZRETEAENT =1, 1 KT BT 5 %=0. 9 JeHTRHT *=0.9
T IR 1 R =i iR A A RE=0. 6
FNI 1 SR k=1, 4 B FHSORIT=0. 7 ZEEITE=0. 5 +ERTHI=0. 5
398 (18 23 19 | BRI T 33° 56.7 N 133° 41.4° E 8km M: 3.1
T IR 1 R =T ERAARERE=1. 4 T8 =4 Ta A LA % =0. 9 85 =4 T LgMT % =0. 6
TS AT PR k=0, 5
TR IR 1 BTt k=0. 7 A LETAL%=0. 5
403 (19 05 32 | HEHITHGER 42° 14.3° N 142° 54.5" E 52km M: 4.1
AbiiE 2 THHRHTI R =1, 7 HTOVS D MTERANILTERT=1. 6 HTOVZ 2T =G ERT sk=1. 5 JHiRIHT4EH k=1. 5
1 JETITERR=L. 3 HTemTALEMT sk=1. 2 EAETTENEN] k=1 2 FrOVE A M EFPEHISENT sk =1. 1
BEETHYART k=1. 1 TR SRR % =0. 8 Te~PMIFERI]k=0. 8 FFEaEMIH 2 =% =0. 8
Tk L% =0. 8 KELIMTSHT %=0. 7 BAETH) I IRBT %=0. 7 Z2PRTBOHAAN T % =0. 7 FREET R %=0. 6
JEEMTHEEVA=0. 6
HARE 1 BOERHST- RN % =0. 9
409 (19 11 46 | AR OE 26° 30.4° N 130° 13.7 E 46km M: 4.8
VL I 1 GHILETEHIL k=0 6 414 ITHF|3=0. 5
TR 1 AEKFF R k=1, 1 KA #E4A11L=0. 7 [EEERE=0. 6
410 |19 12 31 | EAEALIETH 26° 35.3° N 126° 38.8" E 92km M: 3.9
TR 1 A EFES S *=1.3
414 (19 14 55 | ‘=R 38° 55.3° N 141° 55.8’ E 51km M: 3.9
AT 2 KISEETIEINT=1. 5 —BIiRHNT=1. 5 —BIi=RAT *=1.5
1 —BITEET %=1. 4 —BIHEIRNT % =1. 4 SERTAARTENT=1. 3 [Erim M e e sk=1. 1
SATTHREMT k=1, 1 BEFTHE k=1 1 FEEAITHEK k=1 0 {E&TTRAN=1. 0 SEFiTE <Al 3=0. 9
At ETFRENT =0, 8 “PEIRMTE5R k=0, 8 —RAMTHILNT =0, 7 —BATTERNT %=0. 7 FASETTRENT %=0. 5
IR 1 SALETFHRE=1. 4 KAVETHAEA k=1, 3 KAUTETHRESMAT k=1, 2 B KT HFIHT k=1. 2
P —RENTAEE =1, | BTTHRAET % =0. 9 RIRFTTHE S % =0. 7 FETEAN % =0. 7 FURITEEED=0. 5
SAWATHAENT A %=0. 5
418 |19 17 52 | HEARIRABAHNA 32° 321" N 130° 38.1" E 10km M: 5.5
NI 590 J\ARHTAATIRAT k=5, 2 )\ AT LEHT=5. 1

559 JCHYANT k=4. 8 JXHTT T sk=4. 7 A ALHTHIHNT k=4. 6 JK)I[HTEsHhk=4. 5

4 XTSI =4, 4 FIRT/INIET k=4, 3 FIMTE =4 2 EREAMESN =4, | | RETRAENT k=4, 1
FYRTTEENT % =4. 0 FYLTAET=4. 0 )T HFGHT %=3.9 FREHRKENT=3.9
FEIRTAREIAE] % =3. 7 K NETE R % =3. 7 G4l =T k=3, 7 REAPHIX &AM *=3. 6
RECH T %=3. 6 3 S &V BJZEE %=3. 5 FAHiiHHET %=3. 5 HEARE/ NEZS A %=3. 5
LRI E R % =3. 5 R ELHTHE » W] % =3. 5 AEAERMKE *=3.5 REAR XIRmN *=3. 5

3 REFAENT%=3.4 JRHTRIT%=3. 3 FENTEP*%=3. 3 K{ETH/ N%=3.3
BHE X VETS AT =3, 2 FEA T AKET %=3. 2 FHFAETHE =3, 2 REATIXARA=3.2
N TEVERT =3, 2 N5 TP FHT=3. 1 FRECHTATHNT % =3. | AEAALRHEART =3, 1
RECTIAPANT % =3. 0 KRR AL %=3. 0 PEJEUF/ AR % =3. 0 ZHEMT 5%k =3. 0 K(RifdN *=3. 0
ILARIT RS2 k=3, 0 RECHTAMNT % =2. 9 REHHFTRHIT %=2. 9 REAPIX KT %=2.9

2.8
ARETIIA %=2. 8 F/KMTTLH %=2. 8 25 AN FEREEMEAE *=2. 8 FAKIH x=2. 8 EREEFJE +=2. 8
LFEFTRESHT %=2. 8 HE X VKT bk=2. 7 ST % =2. 7 HE T VHTVEM *=2. 7 (LJTAS LM %=2.7

] 2.5

RETHREM] %=2. 5 REAEARNT EiAR % =2. 5

2 FAMTERARARG % =2. 4 EATHRGAT % =2. 4 (LEEEEART %=2. 4 (LFRATS %=2. 4 EYITREYN%=2.3
HARHET AR k=2, 3 ZALRT B k=2, 3 EHETALE % =2. 3 FEPA[fRAT 7 % =2. 2 FARTRRFHIIE % =2. 2
ARETTIEAGE *=2. 2 RETTHTRINT % =2. 2 (LFETTAGRENT % =2. 2 4GHUTTi/KIT % =2. 1 EATHE *=2.
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GBI k=2, 0 [AlERTTPNECk=1. 9 LRI A % =1. 9 SRR TEPIHE *=1. 9 mEEERTRINT %=1.9
FATSIANT k=1. 9 KEMTS /K %=1. 9 [LFEATILE *=1. 8 REFAJMTANE *=1. 8
SGHTT-EIIT k=1, 8 [T I k=1. 8 RENIANT=1. 7 [LETEAEE o #—%=1.7

BRI AA=1. 7 (LEETREEALNT % =1. 7 PEILATILEE %=1.6

FOKHTARAE % =1. 3 BRI/ NENTARIGS *=1. 2 AEAVNENTE 5k =0. 9

PR k=3, 5 FE e 12 T =3, 5

TR LT % =3. 3 FE R TARERERT %=3. 3 PR RRT%=3. 2 AT A ST *=3. 1
FARRTHRA R % =3. 0 F R AA BET %=3. 0 =L/ NERTEAI=3. 0 Al NERTAEANRT % =2, 9
FERIETAETHT % =2. 8 AR TTaA AT % =2. 8 BIF T FHTHEAT %=2. 6 MHgtlTiE %=2. 5
EAUTTEAUEERT % =2. 4 EAUTH T2 A0] %=2. 2 EfFiochT =2, 1 BFtiGg T k=2, 1
EALTHHERRT=2. 1 FRETTAEAT =2, 0 FATTEA %=2. 0 FRFHTHh7 T[0T 5k=2. 0
FRETRARILNT k=1, 9 LT 2 (0T k=1 7 FAHTGERT k=1. 7 {EHEERTTFERTHT % =1. 6
ENITHEZMT k=1. 6 FHAATLIRIT =1, 6 FHATTH/NEIT=1. 5 F5ATER *=1.5

SEFTEO FiT=1. 3 SEF TS T k=1, 3 ST k=1, 3 RN k=1 3
PEETTTPEENT % =1. 2 Ve x MTAHE k=1, 2 RRTEEILT=1. 2 IR k=1, 1 SR TRy %=1, 1
HALFPITRA k=1, 0 R E/NT=1. 0 PEYETHIR =0T =1, 0 Petfrii s % =0. 9

SEFTAE AT %=0. 9 RIRFTEFRIIT sk =0. 8 RIGFTTESEN *=0. 8 BRT/INEFM] %=0.8

PEYETH AN % =0. 8 FLESTHISENT % =0. 8 fH{Rri S HMT k=0. 8 = AR TRIHT=0. 7

S LILBRTA) 5%=0. 7 Hettbffris M & B =0, 6 etttfrli ) \EHT k=0. 5 IR TTT ERIEAT=0. 5

AR E iR ENT %=2.5

BT =AGRT % =2. 4 SHATHHUARHE %=2. 3 AREKIHREMT %=2. 2 FARHT/\BTZH k=2, 2

W RFAR] k=2, 2 A REKTEAEAET=2. 1 BI[THART %=2. 1 ZR0F iy =2, 1
FNTHE R % =2. 1 §HATHEE %=2.0 HLE i)W %=2.0 )\ iREA % =1. 9 AR KHTALEHT %=1. 8
KR THIZFINT sk=1. 8 1HABTTA S %=1. 8 HAMNTIERE k=1, 8 JTMTAfTH *=1.8

TR0 TR A k=1, 7 &85 ST % =1. 7 SR FEi=1. 7 A/ NPT =1 7
PEEKTR =T % =1. 6 KRIIVENTE S *=1.6 J\IZHiEANTS k=1, 6 A M7 *=1. 6
RAEHTTEHNT %=1.6 \&ZHiANT %=1.6 FATTEIET*=15 /MFH/ME*=1.5 \&ififiH*=15
FRRT_ L k=1. 5 RAMMHHE=1. 5 SRS *=1. 5 HRHTHHT k=1. 5 gl / H*x=1.5
BT %=1. 5

fElZet=1. 4 R R RRERE=1. 4 PTRE =1 4 ACKITER *=1. 4 XjEITHIT%=1. 4

FF TR k=1, 4 KRR % =1. 4 FRFPME *=1.4 > Z|TiiEHBT k=1 4 1@ PR AE=1. 3

) E IR =1, 3 BHATHEE k=1. 3 WEITAHE *=1. 3 FHLHIT AR %=1.3
BRI Y %=1, 3 FRAEMTERA k=1. 3 {THGHh k=1, 3 N\LCHiSiAEMT k=1 2 £ FRT4EH % =1. 2
TR0 ZHTRELL - sk=1. 2 BUGF/INEIR k=1 2 BUGFTRERIL %=1. 2 FEMIPEXATE *=1. 2
FENRTHJE k=1, 2 ZE TR k=1. 2 RETRIFEHR=1. 2 f@EHTIIR k=1 2 FERRTTCRRET % =1. 2
FARTIEIR % =1. 2 ZARTT_ EILE =1. 1 fEMPRXEEE*=1. 1 fREFETENoE *=1. 1
DEBKTYREENT % =1. 1 AT % =1. 1 N\&ZiiEARTILARR=1 1 [ iiFRT%=1. 1
ARGTIER =1, 1 fUETEME =1 1 KEFIETHERT %=1. 1 &2 XIEZERm *=1. 1
BrEITk r fesk=1. 1 RESTERERL 1 S TE k=1 1 fENTeE k=1 1 4 EITHER *=1. 1
JIVPIRTISE =1, 0 fEREFE X IR % =1. 0 &[] | MAHTHEEk=1. 0 ALJLH VARG XA CHT % =1. 0
FUIFET) =1, 0 KERFTBIHTT k=0, 9 Bl A =0, 9 @M TEE %=0. 9 FBATfPF%=0.9
TR TTERIR % =0. 9 _EFHTTEK %=0.9 J\ALTHTEEAF!%=0.9 J\ AT _LESHT%=0.9
EFINARAXANT % =0. 9 F0 Z W % =0, 9 A& FP o X AR 5k =0. 9 R T RM % =0. 9

S IETE A AT =0, 9 7ESalT RS0 % =0. 8 ZUENTZE*=0. 8 FBMNTH T =0.8

LT UBE X AR % =0. 8 FIJ I Tch T % =0. 8 r@idrithdksk=0. 8 FAMTEEF %=0. 8
DULBT AR %=0. 7 HUEREFTT — HHTPE k=0, 7 =A5 T k=0, 7 #RFBIE]) | HTPEFE % =0. 7

BRI =0, 6 SKIESTHATRIE %=0. 6 JLJUMNFARIXKE %=0. 6 FHETHE*=0. 6 FHMFH%=0.6
R R XA AA S % =0. 5 fATEMTAEEE %=0. 5

HANT A *=2.5

PERETHNE %=2. 4 /NS N k=2, 3 ERTH B % =2, 3 (ATIALRE %=2.3 FIERTHGT *=2. 3
P THRE S k=2, 2 BTG k=2, 1 Fdided®=2. 1 AANTHEE *=2. 1 FANEMH *=2.0
FHRoEMT =R =2, 0 Ve iBRAI =2, 0 P =ik =2. 0 FeBiselT %=1.9 HRo& WAL %=1.9
FEEPIT NS Cok=1. 8 5E» BT =M1 %=1. 8 i k=1. 8 RifEridt)7 *=1.8 il kF*=1.8
AN = A A =1 7 (TR O k=1, 7 B MTHRk=1. 6 /NTiARAE k=1, 6 /TN k=1, 5
[EEF R k=1. 5 KEMT%E=1.5

FEEETTRE k=1, 4 FEEEALZS k=1, 3 PEBHTE AT k=1, 3 ZAALZANT k=1. 3 EMifENT k=1. 2
FIERTILPY k=1, 2 FEERRER TN 4y % =1. 2 ARG %=1 1 7 RAZEN *=1. 0
FEEETPESIN=1. 0 &85 BT HAFE % =1. 0 FEi-Ll =1. 0 A7 ENTAN]T =0, 9

TR TR % =0. 9 PREFEFIR % =0. 9 FFE /A %=0. 9 BRI % =0. 8
FEIURTE % =0. 8 A FWTSLH % =0. 8 FEHHIFE-1-%=0. 7 KHTHTKHT %=0. 7 FEEEHTHAHRT %=0. 5
JINPRTELJ5=3. 1 HEBERRR A THEEN AR % =2. 9 JERTHAL HT) NG A % =2. 8 ASRTimIrrlT R AR % =2. 8
ZODHTHAGHE R =2. 8 MEERT @ k=2. 7 EJEHTPEEE % =2. 6 /MR %=2. 6

IR RART L k=2, 6 /INPRATER M B sk =2. 5 ZERA AL M0 % =2. 5 ‘EIE2EHIMT FL k=2. 5
BRI T % =2. 5

VEERT B o'Er k=2, 4 @ TREMT = =2, 4 & TRENTRE % =2. 4 J1F0T)1[FE % =2. 3

EIRES AT % =2. 3 BATIRME % =2. 3 IR k=2 3 FhkiILZ DRTEA %=2.3
PRI % =2. 2 ] FiT k=2, 1 EiRii HEFTIARERE % =2. 1 HZEIAH)%=2.0
EIRTIZEE=2. 0 F R TIEEARTEINT k=2, 0 [EIENTAE *=2. 0 HEMTA%=2. 0 PaARTTELENT % =2. 0
TR (R o & —k=1. 9 #RTTRRATREE % =1. 9 HrENT EEE=1. 9 3HEHFR *=1.9
FIRTTEIR=1. 8 FRTTALI sk =1. 8 HRhRTTILFARTILH %=1. 8 AT E*=1. 8

IR T RS k=1, 8 Lo WHET =4 FT k=1 7 IR T RS k=1 7 B AT LR =1, 7
ST AR % =1. 6 FEMITHALSETASL. 6 FERM AT STk =1. 6 HORiiEeT % =1. 6

IR TTEERATARG | k=1. 5 FAJIMTANT %=1. 5 VK EFHA *=1.5

H AR EASERAR=1. 4 ZERTH T NES=1. 3 ISR k=1, 3 BT IRSEHRET P k=1, 3
FR T IR T I =1, 3 TR AR | RTHA S ST k=1, 2 EIRFEER AT )1 [Ab=1. 2 FEAK BATRTT % =1. 2
ARSI k=1, 2 FERTTHAVNE *=1. 1 BAAmTRk=1. 0 BRT#E:*=0.9 AAHTE = *=0.7

H AL ARE=0. 7 HfEIri4SEE=0. 7
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RV

N1
IR

TR IR
Ifu]-)

TIERLHTHR
RIBI

THEI
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IR
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R IR
SREPI

1

1

REARAEAHS
JZ NI 555 JURHTTTHT k=4. 7 J\{SHi8EAT sk =4. 7 K)IIMT Bt sk =4. 7 Fhfifi/ [N 1A =4, 5

4

ERBTHVE R %=3. 4 FEVLBSH/KTEREHT % =3. 3 £ BHTHEIT %=3.3 KSR %=3.2
TR % =3. 2 BEEE PN EHIT % =3. 2 BEEEJ PN TT_EERNT =3, 1 FEVEE H/KTHTHMIT % =3. 0
FEVR B H/KTTEF HIRT 5k =3. 0 pEEJIINTHHAE=3. 0 S OEMTE ZIRfRdt > & %=3.0 X-OFMTH1-%=3.0
FRIAAR AR RIT k=2, 9 B O BN %=2. 9 BEEE) [N HM] %=2. 8 JE/KHTTEA %=2. 8
FEESTRRINTER 2 k=2, 8 B8 [N AT sk =2. 7 B AARTFARME 1122, 7 VB & ERKEF T % =2. 6
TR O ILEF=2. 6 JHAETZEXIRTH *=2. 6 FhIFFTE RET=2. 5 FEEE [NTRERENT %=2. 5

TRERE) PN ASKHT k=2, 4 BEEE) [N TTRBIGET k=2. 4 SO ERTEZIREHI=2. 3 /KRR % =2. 2

WV & EROREF TR k=2, 2 JEVLRTIA k=2, 1 JEVEEHI KT %=2. 1 IEEFRIIIEARTANT %=2, 1
BRI ER % =2. 0 hE F =i BAGE % =2. 0 BRI A0 %k=1. 9 IS > E AT *=1.9
BTN fEEH %=1, 9 BETHEILNTHC B k=1.9 B ETTEENT =1, 9 F&TEANTALE=1.8
FEEE) | [PNTTERT sk=1. 8 BEVLSTIARIL k=1, 7 FEVLE TR 1. 6 VL TTiikE < YT *=1. 6
SOFMRS *=1.6 HETHHITAEX=1.6 BETKETHE®=1.6 I OEHGEITZ T *=1.6
FRTES k=1, 5 VLS TR AR % =1. 5 BRI EE5 *=1.5
REIRETHEART %=1, 4 SRTIREET 277 %=1. 4 m/uNAiEET e N *=1.3

PN T IGARTE L k=1, 3 KIRHT{AE % =1. 3 BEH iR E % =1. 2 BN SRR %=1, 2
FETRSONTA) | %=1 1 SRRk =1. 1 FEVLE T F@EIc=1.0 B SO F dilth:m)4m*k=1. 0
) | PN BT TS, O KO ERT % =0. 9 $8R5 T 18T =0. 9 B &> E HibERTAE %=0.7
FERTATHNT=0. 7 MK %=0. 6 SR TTREEITHZ N *=0. 6 ST HSFT*%=0.5

B KEF G ||HT k=2, 3 JUBRMT/AEF k=2, 1 HASLITTE AR %=2. 0 {ffili i %=2.0
PTHTHSRET =2, 0 FIFFHTFIRFk=1. 9 (AR BRT *=1. 9 FEfArifs R k=1. 9 Pelrrivasi I IH=1. 8
Ve H %=1.8 B MR k=1. 8 B%KEFi —FERT=1. 7 M HHEAR %=1.7 KohER=1.7
BALASIAERT %=1.6 HHEATHE*=1.6 HHAETAHE *=1. 6 Aty x=1.5
PEAfTiRARHEE R =1. 4 PTHTHE % k=14 KOTHFFRAN *=1.3 KOyHEER*=1.3
KREOITHEERENT k=1 3 {fAmiiT+=1.3 HHET =AMR=1.3 HHM EEYTHT %=1, 3 FEmifHEF x=1. 2
B REFTTRE TN =1, 2 A ETTRILAT %=1 2 P HTTH/IVER k=1, 2 B KU T REEET R % =1. 1
Py EITIAERT k=1. 1 PefATiE) k=1, 1 FEmARRREENT %=1, 0 {{ATAE *=1. 0

B KBTI sk=1. 0 it =5tk =1. 0 EAERRTIE=0. 9 Aty 5 7k=0. 9 i L[ERT % =0. 9
LRI THETHIET 3k =0. 9 % KPR IFIT 5 =0. 9 [EIHTrH[E FLITH2E %=0. 8 FIFFiZ.5~0. 8

H HTRFHERT % =0. 8 rHyR B HET % =0. 8 il ESIRNT %=0. 6 (AR H=0. 5
BRI REANT AR k=0, 5 EHp4 I TIHIE *=0. 5 [EHMHT#S/11=0. 5 [EHTHGE*=0. 5
THTHIE A NG %=0. 5

ST T % =0. 6 7L BT AAHET 5k =0. 5 SLrHZZMHNT %=0. 5 JA4H/INF5 %=0. 5

PBTER *=1. 4 PITTHIERT k=1. 3 AJ5HTRPEHT k=1. 2 SZFaHT—AHA % =0. 9 TR THA5EHT=0. 8
PN k=0, 7 I TR % =0. 5

TEETTRAT k=1, 1 BRI % =0. 9 15Er1/1/5=0. 6

TEATE AR *=1. 3 (L NEFETH B O k=1, 2 BIFHEENT *=1. 0 BAFFiPE#*=1.0
FERTHATE %=0.9 FRATIVIIR=0. 8 JABA KRBT V-EF % =0. 8 “FH AT % =0. 8

JER AT IR A S % =0. 7 L AR EZE % =0. 6 FBIH59) (M7 R =0. 6 FERATHNA %=0. 6
LA TS Rk =0. 5 Fkili 1J5=0. 5 T RIS A S %=0. 5

35° 44.0° N 140° 42.0° E 49km M: 4.3

skt *=1.5
FRETTE O k=1, 3 WRTZ =1, 3 FRlkilistte k=1. 2 OV=B2Rnslimtifis *=1. 2
FRFTARIR =1, 1 PRETITIRIR k=1, 1 Rz k=1. 1 /INEET LER %=1. 1 IfmHEH4=1.0
FRBTH IR k=1, 0 ZRBHENETEAE=1. 0 Frie gt %=0. 9 A 9 423 9 SifiKFH %=0. 9
SRR =0, 9 AERIHTAH: % =0. 9 FT5THIRRE *=0.8 HILiBII/INFFE %=0. 8
PRIEEME T E TP % =0. 8 FEA IR TIBIT % =0. 8 2 A8 D S LA %=0. 8 FEJHASZHH%=0. 8
HFistm %=0. 8 > IFHi/IE*=0.8 S ITHTKES *=0. 7 HRATHIRE=0. 7 $EmEHR L*=0.7
ZRJCHTRHIT 5k =0. 7 Bl AT HR =0, 7 FIRRMTAR)11=0. 5
RS IEHTEE % =2. 1 BEEIEHTE)1%=2. 0 JLTLBITH H*%=1.9 BH&HHEG *=1.7
%Bﬂfﬁi’ﬁﬂlﬁmﬁl. 7 JETFER s N k=1.6 ZENTZ =1, 6 FRGT&T*=1. 5 [UERTEIT K E *=1.5

A F-3=1. 5
HWATHER k=1. 4 BFITRRN*=1. 4 BT IR %=1. 4 |LRTHA %=1, 4 Z LR/ Nk =1. 3
[HEETT\ B T35~k =1. 3 HATTHGIE=1. 3 FEMERHEAE *=1. 3 FEIM{ =R *=1.3
IR HASEITE R A=1. 3 (LR k=1, 3 FEARMIRI sk =1. 2 FRFETHIRALE k=1 2
ILEHTHEA %=1, 2 FRHEEEE=1. 2 AR *=1. 2 fEfTE*=1.2 —FiT—5Z=1.1
FRERRZE=1. 1 FRTAER k=1, 1 difTifid <=1. 1 AFEBRI*=1.0 AT *=1.0
JETEAE *=1. 0 PUBTETIFENE *=1. 0 J\HFTT/\ i %=1. 0 HNTZZRE *=1.0 BHETTLH*=1.0
FEEMTAE) [ 5=0. 9 THEM A THHERESENT %=0. 9 JHTT=%=0.9 FHEERJIXIEEMT %=0.9
PP AR % =0. 8 FATTHA *=0. 8 \T-RHT RN %=0. 8 THERTEXEANT %=0.8
TFHEEIRXOVEF=0. 7 FREGXEINT %=0. 7 FRATHEL %=0. 7 BEdf/A G RIS *=0.6
TREPYX 1 Jepi=0. 5 FARNTREE=0. 5 #1171 HT=0. 5
ZIHTRILNT % =0. 7

38" 10.8" N 141° 41.9° E 50km M: 3.4
AL 133 =0. 6 A& TiBkART =0 5

35° 54.5° N 137 40.4 E 8km M: 2.4
AREMTHBH % =0. 8

32° 34.3 N 130° 39.1" E 11km M: 5.0

FIRTHREIKET k=4, 4 FIRFAERT=4. 3 EREFHRKEFNT=4. 1 TR TR % =4. 0
FIRTTEEINT k=4, 0 JK)IBTEJFk=4. 0 AEARAXE AR *=4.0 J\[XTTHEGHT k=4 0
EATRRAKET %=3.8 )T %=3. 7 )T FILEHT=3. 7 )RR %=3.7
JUARTRERAKT % =3, 7 G rfi =45k =3, 6 ZRIRHTEE *=3. 5

REARZE TG % =3. 3 AEATAXIRFINT *=3. 3 | REHIAEMT %=3.3 J\fLii5hT=3. 2
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REAACLIRART =3, 2 REAPEX A H=3. 2 REACHENTKE *=3. 1 |LEHIERAT %=3. 0

BT k=3, 0 FANTEPN %=3. 0 FEEA/INER%=2.9 AACHTHEIT %=2. 9 AEHTE %=2.9
RECTTHAINT %=2. 9 RGN %=2. 7 KEMTREE % =2. 7 F/KWTYT [ % =2. 7 S ILHT = 1b=2. 6
TRRETHIAY =2 6 AEAH R AT %=2. 6 (LRI TR *=2.6 HSEVHIZEE*=2.5

LR AT % =2, 3 EHMAZE % =2, 3 REAHXIE IR *=2.3 NEE/ENT %=2. 3 FAKIHI *=2.3
TRARTFEN % =2. 3 RETANT %=2. 3 AEARARNTEAR*=2. 3 FATREIT %=2.3
IRARTHC Nk =2. 2 SETEAGE % =2. 2 HEART N & =2. 2 [LIFETTSEIERT % =2. 2

L BARHT FEREENEGE %=2. 2 |[LIEBIT4 k=2, 2 EREEFHIE*=2. 2 | REHE» FHIT k=2, 1
HEZVATHEE%=2.1 HE X VETRE *=2. | 39 k=2, | K EARSEF%=2. 1

T TR *=2. 0 FGRMT LR *=2. 0 IRl %=2. 0 FERTARFTAIRS *=2. 0 BBy %=2. 0
NS FHT=2. 0 22 B AKKTZ BA=1. 9 45T LIiT =1, 9 KETTAHIT*=1. 9 (LYTATLH %=1.9
FYMITRYN R =1.9 FHETE K k=1. 9 SGHLFTIAKRT =1, 8 FIFIARRT &7 *=1. 8 FARERARARE %=1. 7
SRk =1. 7 FA T SHIRT =1, 7 RETHHA k=1, 7 (LB %=1, 7 [LJEET L k=1. 7
IIFEZ MG 2 —%=1.6 HSE Y ETYEM*=1. 6 KEMRKENTk=1.6 [HEFTPNHECk=1.6
RIELTHEAN] %=1, 6 fHEAIK*=1.6 HEZ VT k=15 AN EIgk=1. 5 KEH4EI=1.5
FARATERARA=1. 5

FERARTRANT sk=1. 4 PafARTTIEF % =1. 3 RECTTHEFTRNT %=1. 2 FELATLEE*=1. 2 FRRTENHE *=1.2
L TREALET % =1. 2 F/KBTHURE k=1. 2 RECHTHRINT %=1, 2 REFAPITAYE %=0. 9
FrfgigTTi—DEWT k=0, 8 RECHIAMNT=0. 7 REAV/NEMTEJF *=0. 6

3 FIEEHIAGENT % =3. 3 BIEIRHASNT %=2.9 mBEHIA BT %=2.9 Zlfi/NEITE(l=2. 8

PRSP A ST %k =2. 8 M I RrT 1 2T 5 =2. 8 T ey LTI EmT k=2, 7 ZEALITi/ NIRRT AEART k=2, 6
BT % =2. 6

ENNTTEAERT % =2. 4 EAITHRFA LT %=2. 4 % R BT %=2. 2 f SRR A BT %=2. 1
BT T HTREET k=2, 1 {EHE(RrEERTIT % =1. 9 ERFrischT k=1. 9 EALERAT=1.7
ENLTTTF2 AN *=1. 7 FIETAWINT %=1, 7 BTN %=1. 6 A ATAENT *=1.5

FASTRERE; k=1. 5 FREHTH % =1.5

EANTTEGFENT % =1. 2 AR %=1, 1 JIFIRT A k=1, 1 e IR % =1. | S TEEO ET=1.0
SEFTREE BT k=1 0 s & BT sk=1. 0 = HEHT sk=1. 0 HATHTIEA %=1. 0

FAFF AT AT k=1, 0 P s/INERIT=1. 0 R 50 EE k=1, 0 EAlHiEZN *=1.0

FAIRYTIRE LF=0. 9 SR ETHHIRTMT =0, 9 ST EMT *=0. 8

MEEERHAAIEEN AR % =2. 8 HIFERHTH %=2. 6

MEBERT TR R % =2. 4 & TRENT = MH=2. 3 PEETT o0 =2. 2 JIIFgHT)I|FE %=2. 2
FERATHALITHTIN % =2. 1 ‘EIAE AT % =2, 0 BT RENT R0 % =2. 0 /MEATE7=2. 0
FERTHAL) T NG A =2, 0 B ZEITEH) [5=1. 9 T FyT%=1.9 F9JINTAMT *=1. 8
EIRTAAE % =1. 8 PEESTHELERT %=1. 8 X O\DHIMAJE*=1. 8 [EEHTARE %=1.7
ERSRTTE IR T A ZR sk =1. 7 AT % =1. 6 HFFZFAC%=1. 6 BT ERINTIL*=1. 6
ERITPERE %=1, 5 BRI =1, 5 ETigER=1.5 Ak EESARE-=L 5

H [T AR LR k=1, 5 /IMRATEFFm] B sk =1. 5

FENT EEE=1 4 Fr Wi = Bk =1 4 EIRTTIRE R k=1, 4 TR k=1 4 /R k=1 4
SIBKTTHRI k=1, 4 $EITRS (R E o & — % =1. 3 FEMTALHITAR=1. 2 FER T Ra NE=1. 2
BRI k=1, 2 EURTTT REATAERE k=1, 2 SR LR FE R k=1, 2
FERTALHNT AT k=1, 1 M7 HARA k=1, 1 ZERATAL IR A ST %=1. 1 PERERA *=1.0
AR EHEIE=1. 0 ALz NETIEA %=0. 9 /IMATTHBES %=0. 9 F [A]T#IR=0. 9 =IRHTEMNT)I4E=0. 9
FERFTHAYINE % =0. 8 FIRTTARIRNT %=0. 8 F LTS % =0. 8 ERIkTTEIRHTHE % =0. 8

IR R ST % =0. 7 H AT E Sk =0. 7 #5riL BT %=0. 6 V5K EAFHT*=0. 6

BT =AGHT k=2, 1 HOFE TR ENT % =2. 1 H)ITANT k=2. 0 K I[THE R, %=1. 9 HIJIITHAFIMT *k=1. 8
KT \RTZ2 [ % =1. 8 SATATAERE k=1, 8 A K TEAEANT=1. 7 AR KA EMT k=1.6
HIATTHARHE %=1. 6 HCE AMEEIT k=1. 6 J\ LTk *k=1.6 J\LHTEBAITS %=1.5
FHROE I IMT %=1, 5

AR R k=1, 4 ACENTEEAR *=1. 4 AREKTTACEFIT k=1, 4 SAMTHMT *%=1. 4 KJJPETE S *=1. 3
HAMT FEG=1. 3 Fbkili B k=1, 3 §laTiEesr k=13 ALK/ NREAIT % =1. 3

FRo Z MR IR %=1, 3 Higgril ) Fhx=1.3 FATE*=1.2 fFi s x=1.2 PATTEL *=1.2
DB =T k=1 2 SREHRTES k=1, 2 AR k=1, 2 ZRTTAPRET % =1. 2
ATAETIA F %=1, 2 FERUA)ITH ok =1. 2 5 ZXHEHIT k=1, 2 KARHETIENT *=1. 2
KARHTAYIM %=1 2 \ZHiAN] k=1, 1 EAHATHMT %=1, 1 /BT MER*=1. 1 KA RS Tg%=1. 1
FEHTRR - k=1, 1 SRR ST *=1. 1 REMEATHE=1. 0 fBRZe#=1. 0 \ LM *=1.0
T E k=1, 0 fFTHREE %=1. 0 WERTA R k=1. 0 BB +J5%=0. 9 FRHEBTERHE *=0.9

T2 ZHTRSIL - 5k=0. 9 ARIFTHEME %=0. 9 FRFFPNM *%=0. 9 B KATIRFEHT %=0. 9 S5/ %=0. 9
5 X VXHVRPINT 3k =0. 9 FRENTFR k=0, 9 /IVPTITREES =0, 9 FEFRTTZIF %=0. 8

N BARBTAEAER=0. 8 SHE L AR %=0. 8 J\ZLisZAERT k=0 8 =& syl *=0. 8

FRg TRk =0. 8 ALJUM\IETERFAAERT % =0. 8 Ffkili I LI %=0. 8 #@[HPEXA s %=0. 8
SRETAEEYR0. 7 FERTIRK =0, 7 SRETTRTEH *=0. 7 f&EH R IX EFEie k=0. 7

FpRe Z MT B k=0, 7 AR G FEE >k =0. 7 ALTUNEFA BT % =0. 7 F&RHo X A35=0. 7
KR A 5k =0. 7 ASERFIHBIHIEE % =0. 7 HUGH/INGIE %=0. 7 JELJUNUIEHK A %=0. 6

ARG 55=0. 6 ZEREMTZE % =0. 6 ALIWN/INATEXRECHNT % =0. 6 & WTHE =0 5
KEPIRTTIERT %=0. 5 F)I[TTHYHT % =0. 5 f@&[ARXHE=0. 5 \ZHTREAS %=0.5

AT EERIL % =0. 5

HAERTAR =2, 1 /NIRiTE X k=2, 0 2T 1E %=1. 9 AT TCH *=1. 8 {ATHARE*=1.7
HROEM AL k=1. T ARG %=1. 6 REETIALT *=1.6 BAIEE *=1.6 LIENTHET*=1.5
TCAERTIL A %=1. 5 AANTEE *=1. 5 TG *=1.5

PR k=1, 4 R = Wk=1. 4 oI M =R k=1 4 /NkidEE k=1, 4 BT FElk=1.4
PREFTITAREY % =1. 4 B BRT =) %=1. 3 FETBRATTR=1. 2 KRITZR=1.2 /NETT=A A *=1.1
JEEF TR k=1, 1 AT AR =1 1 SRl *=1.0 ZAHILZANT *=1.0 L BTHF*=1. 0
FEEETARE R =1. 0 /NS Nk % =0. 9 FRERTHALIG 26 % =0. 9 (ERE R TINE 2y % =0. 9
JERRETT AL =0, 7 T LIP3k =0. 7 FEERTTLAT =0. 6 V=B ial 1Tk =0. 6 FEHTHTPEIN=0. 6
PVEARTAR HRT % =1. 9 BALIEFTE) AT % =1. 8 HA RATEANT k=1. 7 A TN *=1. 6

VAT Bk =1. 6 V(AT IS IH=1. 5




HE | B[R4 firaiy R X ik
e | B RS | oo BB G E D
1 PeffriEs R x=1.4 B HTHREETRT k=1. 4 JUERTHE k=1, 4 S5 RBFHT = mEiT=1. 3
PrETHEABT %=1, 3 EIFFHTEWrk=1. 2 BALHIAENT %=1 2 B ETiPE AR *=1. 2
KoymiRE=L 1 Al +=1.1 BHETTHE*=1.1 7THfiE~ k=1 1 HEiEe<=1. 0
KoyhitEBa ®=1. 0 {fafig=H %=1. 0 FefAhivRtk=1.0 A Hi_EEYTHT%=0.9
KA TTHAR AN %=0.9 H H1T=A42=0. 8 MTHITITH/ NI *=0. 8 B KEFiIHEHM] *=0. 7
VEAATHAT %=0. 6 E4% REFTHTINT % =0. 6 HErfi -5 7k=0. 6 i L[ENT =0, 5 FAERITILE=0. 5
PRV IR 2 BRI 2 k=2, 4 FRMER *=2. 3 Gk Bl k=2, 2 FHETZENRTE *=2. 2
FESUTERL =2, 1 R | INTHARHNT =2, 1 GHETROILE=2. 1 FEVLEH/KTTHRIT %=2. 0
E Rl k=1.9 SOFMTH-k=1.9 FKITER x=1.9 FEWRBHIKTTRZENT *=1.8
RS | [N HA=1. 8 FATAARTES AT k=1. 7 FEVLE KIS ENT k=1, 7 BB IPNTHRARNT % =1. 7
TP | [P TT BT k=1, 7 SO EMTEZYfifdtr o & sk=1. 6 JE/KHTEERF k=1. 6 BEEE) | [PNTHkaGHT *=1.5
1 BERETIAS k=1, 4 BEBITHIT k=14 pEE)IINTASKET k=1, 4 5 X FEARBFTHET %=1. 4
W & HOREFTRIT k=1, 4 S OFRTE ZIREM=1. 3 1 B4R EARE%=1.3
A B IAARTANT %=1, 3 $3 R TE BT %=1. 2 BLEFHiE RA=1. 1 FIAARTARM=1. 1
AT A E0T A k=1 1 SOFMRY *=1.0 FETHEITERER *=1.0 BT A0 %=0.9
FETTENITALE=0.9 ZETHE PR %=0.9 FEIRETHET=0. 8 FEVLEHmREZ MET *=0. 8
TERE) [ P TT - ERAT sk =0. 8 JEELE B iE AT %=0. 6
SRR 1 ZEFTHEARET %=0. 7 KM T BEIT{J7 %=0. 6
R 1 EFENTHEE % =0. 6
st 1 EETRAT k=1, 1 STy %=0. 8
[INfyoN 1 B NEF T H O k=1 1 TFRIMHEARME %=0. 8 BAFFTITER *%=0. 7 TRIHIFE=0. 6
ST RARNT % =0. 6
434 (20 02 42 | FKIRVRETHR 35° 59.5° N 140° 11.8" E 40km M: 2.7
PRI 1 Aldiifil=0. 6
437 |20 05 53 | FIuLih 36° 39.7 N 140° 45.2° E 85km M: 3.8
PRI 2 KRHTHIE %=2. 0 AFEIfiAHk=1. 6
1 WRERET /N =1. 1| IfE4=1 1 ST k=1 1 3R dE<=1. 0 BYJITPIH *=1.0
WERE AT %=0. 9 B)I[TEWE*%=0. 9 FHEKETHE O %=0. 9 JREATHIH *=0. 9 IRENTFER%=0. 8
AFTPAERT % =0. 8 ARATIAHRE=0. 8 H i) IVINFES*=0. 8 Oz H7ehifigia)l1%=0. 8
WRERE TG %=0. 7 HHAHTEANT %=0. 7 253735 HHTARIH %=0. 7 174 TMAE %=0. 6
AERATHATRET % =0. 6 BT Lk=0. 6 AT TN %=0. 5 FHEAHTHITENT=0. 5
INEEINI %=0. 5 2] T %=0. 5
FiA I 2 BEAREA*=1.5
1 FHECETAEAT k=1, 0 EARIRETAZR *=1. 0 HiAHE]) NTEEE*=1. 0 FEE TS =0T *%=0.9
RZE B ILTHR=0. 9 H Y6 Y IR IR %=0. 8 JIRZENT1-3%=0. 8 EL[H T *=0. 8
i e %=0. 8 FEMTHLRIH%=0. 7 KMEFHTEPIHNT=0. 7 FHAIRE) /N1 %=0. 7
TEFUIEEF=0. 6 KEFHEE F*=0.6 AT REA *=0.6 HYEHPekanr«=0.6 fiEIHikH*=0.5
BRI % =0. 5 & e il IREFIT=0. 5
e IR 1 EJIBTE N =1 4 fIARTHIA PEE=1. | ATHEEr A =1 1 JERNTP 5 x=1.0 EATTREET %=0.9
RESMTHER % =0. 9 FATIERIENT =0. 8 FATTIRNGIHT=0. 6 &)1 IT7/\IFLL % =0. 5
FEG IR 1 YBHHTFRET %=0. 7
440 |20 13 07 | ‘e 38° 30.2° N 141° 56.0° E 56km M: 4.1
ETR 1 —PIHTEMT %=1. 3 —PBIrTEARIT % =1. 0 [ iR MY % =0. 9 KARJETTHE)IHT=0. 6
— PR HIT=0. 6 2542 %=0. 5 —RBIriHLIAT %=0.5
EhR 1 KAUTBHREZNT =1, 4 (IREIREF R k=1. 4 LoJIMT L) 13k =1. 4 5AHTRE *=1. 3
KIGFT ) = AET=1. 3 Ml k=1, 2 FF=FElTEE =1, 2 ABITESR=1. 1 Gk =1, 1
BKATE T k=1 0 B EIRE X =1 0 BKATHRINT %=0. 9 ST &) [HEHT%=0. 9
KIGTHTFL %=0. 9 ZATEHTHEANE % =0. 9 &b BT %=0. 8 H/RHTHMIEE=0. 8
NBEARKE AR % =0. 7 BKATRRILIET =0, 7 KR RIK=0. 7 BN HiZA %=0. 7
P =R TAEE sk=0. 7 KPR % =0. 7 ErS BERTARIN % =0. 7 IR HERT AR % =0. 6
FETIRIA % =0. 6 BOKTTHLNT %=0. 6 [LCHT7AAE *=0. 6 KUVATIZRE=0. 6 BT+ HEET=0. 5
446 120 21 19 | fREIEH 37° 46.2 N 141° 41.3° E 49km M: 5.8
AT 3 R %=2. 5
2 R k=2, 3 —BATTERARNT % =2. 3 JrIHTREI RN % =2. 2 TR *=2. 2 — BT TJET *=2. 2
—BATTRYUIT k=2, 2 B HATEFH k=2, 1 SSamiHZEnT =2, 1| —BImi BRI k=2, 1 BRI LFERT=2. 1
TEBTHORNT % =2. 0 BUNTHATRX k=2, 0 BMTTARRIX *=2. 0 B HTTHE *=2. 0 {EHANTHHE K *=1.9
EETA BT k=1, 9 T AARTERT=1. 9 Jt LrlEHET=1.9 Jt ERitAZEET%=1.9
BT X k=1, 9 BT THIR k=1. 8 FEATTHIAMT % =1. 8 LRIMTLENT P yubRAl*=1.8
—BATTEILNT k=1, 8 IEFHTHNT k=1 8 —BAMIPTILNT k=1. 8 SERMTEIR k=1, 8 REMIMHIER *=1. 7
LA IRFRTTEAR =1, 6 BN i AKIRKAAIT %=1. 6 G AT AEE*=1. 6 JUREFHiErEL%=1. 6
DEER)IFFHT=1. 5 BUNTHAKIR X ASEHT=1. 5 FEEFTErsiT k=1. 5 —Fdmi K#ENT=1.5
1 BEHTAART k=1, 4 AZEHTERIR=1. 4 [LIERTRIR k=1. 4 [FEai= HTE EET k=1. 4
ETUTH AT *=1. 4 —FEE =14 JWETFEHE=1 4 fE&TGa0T=1. 4 [LEET/\Rgi=1. 3
SATTABIT=1. 3 ZFTESFT k=1, 3 JARETTRNT *=1. 3 B HTiXI =12 —BIrfi)IIFHT %=1. 2
BT k=1, 2 AT E=1 2 JARETTRE) IT=1. 2 #BKATHECK k=1, | JUFFFERN*=1. 1
DIETTRNIT %=1. 1 BEITIRAMNT k=1, 0 ‘& &gl IR=1. 0 AT NTHETI=1. 0 —Tii#&Mi=0. 9
EHTRIN=0. 9 VEFTERT) I % =0. 9 VERTEMTIRPN)I i % =0. 9 KHEEHT/ MR *=0. 9
FANTFEE FEIAREF=0. 8 AT ICHRE KT *=0. 8 FAMTEEITA=0. 8 B dyiiyii*=0. 8
TR %=0. 8 HERIA HERE=0. 5
B R 3 AETIHRAEET % =3. 3 e ETRRIE % =3. 3 IAEHTEYE=3. 2 BN HIARA *=3.2

AT RARER % =3. 1 BKTART % =3, 0 BKrim 0T =29 MMM %=2.9 ZEFHIMH %=2.8
BTN k=2, 8 FLARMT E5f= % =2. 8 |LoeHT AR =2, 8 MM EE=2. 8 KL *=2. 8
KT = HET=2. 7 A& k=2 7 FIRBTRIE =2, 7 ZJIMT L)1k =2. 7 SA78T#E*=2. 7
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BT % =2. 6 lIEZeP=2. 6 KU TTAAIL *=2. 6 EFIH] /N %=2. 6 BEifi—iH%=2.5

FEF AR k=2 5 YEAETTNAMT %=2. 5 FEIFHTEMI*=2. 5 HURAETH/INIF %=2. 5 B KT+ HET=2. 5
) | W) | sk =2. 5 AT o) 1 [ALRT 5% =2. 5 BT ECKAT k=2, 5 a1 k=2. 5
RIS/ k=2, 4 BORTTEEENT % =2, 4 Fg RN RS =2, 4 K ENTSHRE k=2, 4 S % =2. 3
SLARET =2, 3 B THIEXAEL % =2. 3 F&TiIRAT=2. 3 ENERT s i =2, 3

BRI ML % =2. 3 M sk =2. 3 JHPITHA 1 k=2, 2 Kl K% =2. 2 AT EEIT %=2. 2
fOJFRMTIURE % =2. 2 fitifh) | [He%=2. 2 R ENT %=2. 2 &R % =2. 2

E o RT3k =2, 2 KIRHT = AR %=2. 1 ZEFATEEE=2. 1 BB ARKE R k=2, 1
B A XL *=2. 1 RIFTT A RIE=2. 0 UG IR %=2. 0 ZULBTHTRA=2. 0

SALBTHIED k=2, 0 A EETATE % =2. 0 LEMETANI=2. 0 ILAHIERRA=1. 9 Bkiimlrk=1.9
B ESEEF X Tli=1. 9 (IEEIREFRK AT k=1. 9 KA TSN *=1. 9 EHINSENT/NEFH k=1. 9
FERTAACR=1. 9 (IBEHEXIEE *=1.8 KFMTEHN *=1. 8 B KITHRAM k=18 FEANEA *=1.8
MEEHERNE *=1. 7 ZEFEITEL*=1. 7 22T Rk=1.7 L ETE*=1. 7 FEHETER *=1.6
KIGFT AL k=1, 6 EIRINSERTEIR % =1. 6 L&A RN=1. 6 Bk LT k=1.5 f =Tk =1.5
KIFFTNE+%=1.5

SNBTHAEIES *=1. 2 KAETHAEITPE)PN=1. 0

PEERTRET =3, 4 FTHIMTA Y VR % =3, 1 AT HERT % =2. 9 FFRRS T B X PHHT % =2. 9
FFERTAL I =2, 8 IRVTHTEEHHG=2. 8 AREHATIHPIR %=2. 8 fREHETSRILINT *=2. 7 FE HihAl%=2. 7
TRRATIH k=2, 7 BRI/ INEIX k=2, T 1R SIAERT FAGE KA R k=2, 6 [E AR %k=2. 6
EATAGG 1T=2. 6 FATHVEARAT s =2. 6 FEAENS TR R BT %=2. 6 Ik & *=2.5

FAS TR sk =2. 5 B RAWTAE % =2. 5 JIPIAT LN % =2. 5 — AR iEHE *%=2.5

BIFRE TR X = 50T=2. 5 JINEITEE / O %k=2.5 RIEFS TIAAS%=2.5

TR TN k=2, 4 (AT ] k=2, 4 Z58) 1T\ % =2. 4 VWX i =FlT=2. 4

WO E TIEEA k=2, 4 fRITHAARET=2. 3 S=HTITHORRE % =2. 3 SEANTREFE %=2. 3
fEEOETR R % =2. 3 AE AR %=2. 3 FFEE I FEITXANT %=2. 3 L& H=2. 2
ERILTTRIRENT % =2. 2 SRIRAT SRR k=2 2 78 1IT78) 1] sk =2. 2 HATTTATIENT k=2, 2
TSR | IMT % =2, 2 fR TR % =2, 2 17 e A &ilT k=2, 2 AE A %=2. 2
FAFEE TS XA TE=2. 2 BT k=2, 1 1@ ETTRARNT %=2. 1 /NIFHT/NEFTHT k=2, 1
ERILTBRAR k=2, 1 PRI k=2. 1 FATiidEghsk=2. 1 FHATiRAE %=2. 1 VWX i i k=2, 1

TE S RBPT FAGE R % =2. 1 FRRENTEF k=2, | 98I TEi i %=2. 1 —ARtidE%=2.0
JUPRATINPN=2. 0 JIPIAT EJHP/NLE =2, 0 HTERTHITE 1 EE=2. 0 )BT TR k=2. 0
FERAET T k=2, 0 HBHETAN | BT k=2, 0 [l HiElPN=2. 0 W& HiglT %=1.9
BRI % =1. 9 BWEMVESTES *=1.9 FHFZKHE %=1.9 /NEFTH@E k=1 9 FRIKAT—AK%=1. 8
WOETIMGIEL 8 REATTEH *=1.8 ZFMIRMT %=1, 7 M AWEIRT=1. 7 208 [ HA4480T % =1. 6
KEATHIEEL 6 PEASAIAER *=1. 6 SEHSEHNTHMESTA *=1. 6 258 [THRE3IT*=1.6
FIRRTTH B/ NS k=1, 5 S FRTTTH =& sk=1. 5 REMT AR %=1. 5

GASNT R %=1 3 HalTHE k=1. 2 ) IFHEAR R *=1. 2 AT/ NEk=1. 1 fIANTHIEE: » F%k=1. 1
AEREITASRS =1, 1 TR RS =1, 0 ) 1R ARU B % =0. 8 PHAHUTHFIR=0. 8

R HRITAS T A % =0. 8 RIENTHIE=0. 7 AR E%=0. 7 SHEAFAATHAANT=0. 6
FEAHHT L 5k =0. 6

s BRTE A% =2. 2 AR k=1. 9 TLFRT i RE=1. 6 AT E KM k=1. 6 /PR R¥EHE*=1. 6
BOGHITH NE*%=1.6 FAAT FAbRg k=1. 5 HARMENTE%=1.5

LA0TAR S Ex=1.4 B SENT BB %=1, 3 +FHEME-+ &0 k=1 2 \FHPNFLk=1.2
EFHTEF x=1. 0 FERT A k=1, 0 R ivE &A% =0. 9 =R %=0.9
SRR INESIT 3k =0. 9 T HHEZENT=0. 8 I HIMT R0 =0. 8 M 7% =0. 8 I %=0. 6
FRETIMERIDTE =1, 9 KAUFTEZRL *=1. 7 KAUTIXIFNEF % =1. 5

FKE TR %=1, 4 FFASERRESk=1. 4 #EFARE*=1. 4 I RAhTERERT %=1, 4
ALAEHTPEARRT AR k=1, 4 FIITALF k=1. 3 FEFASHATIE B T8 & =1. 2 FKHISEHR0T i <=1, 1
WZANEFTER % =1. 0 KAUTFALEEF % =1.0 —FEATER *=1. 0 FKHFHILT=1. 0 BT IIT4545=0. 9
PIEHT U % =0. 9 FREHAFIFR) %% =0. 9 FKMSEATHT/ARHR=0. 9 bk H BTVER% 2 H=0. 9
FKAUTEFNEEEFH % =0. 9 KAUTTAERT AR %=0. 9 FET-rirp i % =0. 8

MAETT EYSEARNE /% %=0. 8 FRTFTTRARAT %=0. 8 LRTIIEE=0. 8 IR I EHT % =0. 8

USRS 7PN k=0, 8 FKF THAERNZ K A0, 8 RET-TPRENT 7 % =0. 7 JLAK I THFMZ$RI1L % =0. 7
FANTAE k=0 7 FFATE AT % =0. 7 KAFHTTE%=0. 7 KAlFiEEoh %=0. 7
AUAETTVEART B %=0. 6 FFASETTRIR *=0. 6 UL BIRHIALRN_EIEK %=0. 6
IEETRELPNETES H % =0. 6 REfCTT = HHT &k =0. 5 AT A3%=0. 5 J\AEBHT AGHE %=0. 5
FRIASTET T2 BT 2 T 3k =0. 5 (LT AT BB T=0. 5

KUTHTARSRSE =2, 0 HP LT RilRysk=1. 9 FIBITEAS%=1. 7 FEb5TT =@ k=1.6 mEMTEE *=1.6
L) VAT E/IM k=1, 6 TS *=1. 6 FLTHH*=1.6 KIRFTT7 VAT 1 7=1.6
REMEWAK=1.5 LIRS k=15 KiRfiBRm=1. 5

RS %=1. 4 =JIMTREL %=1. 4 & FRTIAET =14 kL =1 4 R H=1. 4
PEJRTICHR k=1 4 FBACIRTALENT % =1. 4 HRTTFgek=1. 3 {WALRTHG %=1, 3 KR4 *=1. 3
PR O k=1 3 JEE TR IG=1. 2 FHERSEHE=1. 2 FETT A HmET=1. 2 KRN %=1. 2
KIBANEK k=1 2 [T/ NERTEFIR=1. 1 (L NERTNE NRIT =1, 1 e k=1, 1
FEPNETARI sk =1. 1 JEETTLE *=1. 1 FERITARE *=1.0 JoaHEITRMT *=1. 0 fHERTAHE *=1.0

e APl k=1, 0 FIJERTERNE=0. 9 (LIFEZTHIKATNT =0. 9 JEHTTAMT %=0. 9 JTHTAIR *=0. 9

L) MY k=0, 8 FBRATHE FHMT % =0. 8 (LAZTTRRAT=0. 8 FE[TLATVEAR % =0. 8 FERILHTHI=0. 8
(LFEE B TR =0, 8 RFHriE F D 1 %=0. 8 HTIETibRSAAT k=0. 8 HiIEifoOM] k=0. 8
HREITHE % =0. 8 FEMA TR/ 1=0. 7 [LFZHTHREENT k=0, 7 V&)1 IHTHEME +=0. 6 AREMT FJF*=0.6
kT A k=2, 2 A% =2. 2 HIERETAAIT % =2, 1 Wb k=2, 1 B ZHisHr£=2.0
ANEERTA % =2. 0 HOEAT HE%=2. 0 H LB I/INFAR k=1. 9 HRERH @i *=1. 9
NEET FER%=1.9 JMTHLE % =1. 8 BFE(iIGHE %=1. 8 FgriiT*=1. 8 S ifi4E=1.8
AERETARET k=1, 7 OV= B2 TS k=1, 7 ZKIEHT/ N k=1, 7 AT HPJEHT %=1. 7
WRERE I k=1. 7 ARATTHRN=1. 7 BYITHERE k=1, 7 HHATEA T *=1. 7 @) *=1.6
AERGETTREIT % =1. 6 JREMTFERk=1. 6 TIfiTiH4=1. 6 IFHE*=1.6 £JIMAE*=1.6
FRHTR k=1 6 AT TR %=1. 6 JREMTFEIL%=1.5 HiHHER *=1.5 A= *=1.5
OLNEHREA *=1. 5 FRlkrifitesk=1. 5 M Ml k=1.5 FRH/KHEEIRGIT*=1. 5
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D NFH BTN =1. 5 KFTH@R=1. 5 FHKRXE T *=1.5 FEERE TN %=1.5

AR TR %=1. 5

=BT k=1 4 /EET/NI*=1.4 NEETEA *=1.4 ARAd/\4*k=1. 4
BEAIRTTHARAT k=1, 4 FEEA A k=1. 4 BFmBE =1 4 4Ty x=1. 4

O AEXITEFR =1, 4 MR *=1. 4 177HILH *=1. 4 RIANH*=1. 4 @kt *=1.3
SR k=1 3 [l EMTH gk =1. 3 JAIPNITIRGE H % =1. 3 YA =1. 3 SPETFTH*=1.3
WEHH D Sifi W k=1, 3 FEEAHTRTHRT *=1. 3 $EMigEm=1. 3 FEAMTAPHT *=1.3
FHERETRER=1. 3 HhORE T b N k=1, 3 T T k=1 2 O < IEH DR k=1. 2
R %=1, 2 RYBENETHEAIE=1. 2 RN T e P k=1, 2 Fglriy Tl i s=1. 2
FRisrisedy =1 2 4705 m £ *=1. 2 {7HTIRAE *=1. 2 WERMIRZN=1. 1 $RHTER *=1. 1
PRI 8 k=1, 1 FESA/IMEH k=1, 1 ETHEAT k=1, | ST Flsk=1. 1

HEHA S SFRFIE *=1. 1 D<ITHVINE*=1. 1 FHEERETEE k=1 0 SFATHRHI*=1.0
SHRITAF=1. 0 FRscriZ e k=1, 0 ZUPETMEE » 5 %=1. 0 BHEKHTRTERT=1. 0 fEiisik=0. 9
TEERAIRIT %=0. 9 4-A TR %=0.9 Q=B EWT=0. 8 FIKMTAi)11=0. 8 Sk HEMTHSE *=0. 7
KT k=2, 1 AZEN 7 %=1.9 mARIRITAAR *=1.8 2 FI%E=1. 7 AR iR *=1.7
ARSI R=1. 7 T = THIRCRET=1. 6 HEAARE])R]/]V1]%=1. 5

KRHEHAN] %=1, 4 BEiA %=1 4 FEMARA*=1. 4 FHAIRE) MTEE*=1. 4

Bl s« =1. 3 AR d7- DT %=1. 3 FRETH RS E *=1.3 T/ &I %=1.3
A4 AR % =1. 2 KHFATESPIHIT=1. 2 S0 iR «=1. 2 /NUTHF A *=1. 2

TR TTHNT =1, 2 SN % =1. 2 ARSI RA *=1. 2 TRHHF *=1. 2 FAKTIANT *=1. 1
AR A k=1, 1 BT k=1, 1 HiARS < HiliEad)l=1. 1 EFKER *=1.0
AT T k=1, 0 FEVETHA BN %=1. 0 IS IR *%=0. 9 FEFHiAHE*=0.9
BSEHiFE*=0.9 HGHHEI1=0.8 B iR I HRIRAIF *=0. 8 HEMERTZEE=0.8

R E T k=0. 8 MEAHERINFER] % =0. 8 FEATH M5B %=0. 8 AN TR %=0. 7
MEARTIERT=0. 7 FEHhekmRT k=0. 6 BRARHEE TR %=0. 6 FEF AT %=0. 5

EARETAEE k=1, 6 FAEPHTHIEE %=1.5 & AEHAEHE M *=1.5

SN ERX AR k=1, 4 RBATIRE %=1. 3 NMUETTRFAR *=1. 3 BT EE R %=1.3
DIETEE*=1. 3 FRAGRTART<=1. 3 JIIESIT T/ bRk=1. 3 MZETTF —f=*=1.2

HRAT TS %=1.2 SWW-ERERREA %=1.2 S =F R FES *=1.2 {THTi4AM%=1. 1
TIE G k=1, 1 AZEMARGE k=1, 1 PEHmFIR k=1, 1 AEm FRE~L 1 AETHEE*=1. 1

B RS k=1. 1 SEFHAk=1 1 PG k=1 1 SV F REKNR k=1. 1 =iz %=1.0
FHHE) N %=1.0 & LATHYEk=1.0 HRMTTHE *=1.0 ASTTEE *=1.0 EINHi&D*=1.0
FAMRETAAR =0, 9 SN FEPIRAIHL % =0. 9 FTHIFATFERE *=0. 9 PIAATH *=0. 9 PEH/I|E%=0.9
PERTET*=0.9 AR %=0.9 JU#HHER%=0.9 W =FIEXKEH*=0.8

A LITHAASERT 5=0. 8 J7 [T L H % =0. 8 Af))I[TH 1 B 4% =0. 8 4 i = K %=0. 8

- EFERISRI % =0. 7 AEATHITES %=0. 7 By EEHEMTAEE%=0. 7 S\ = FRRBIFT%=0.7
EAART %=0. 7 BT k=0, 7 FEHAR %=0. 7 ALATHART %=0. 7 %A A %=0. 7
ST *=0. 6 AEATIZER %=0. 6 JIETTHMENT %=0. 6 AFETIVEERT=0. 6 ¥4I [MTHEH *=0. 5
SEHTTEE=0.5 & X 2VDITHA*=0.5 FILiARM)I*%=0.5 AEARTIAMT=0. 5 AEATTEN] *=0.5
S E TN EHD=0. 5

FIPE Ak =1. 8 FNPETH AR *=1. 6 FHHZEAT*=1.5 TEERLEXOUE=1.5

FIATPR k=1, 4 FEAEFEE=1. 3 THREPRXEMNT %=1, 3 BFHT#EZE *=1. 3 E{EE=1. 3
HF I k=1, 3 ST t=1. 2 FHEIER)IIXAERMT k=1 2 pEHERRZEM=1. 2 FIFEiSE0E*=1. 2
SRATZZ S % =1. 2 TR P k=1, 1 THEPJX k=1, | THERRXAEREE *=1. 1

BF TR EERAE k=1, | TR k=1, 1 \ TS *=1. 1 By a%=1.1
ERTHOHEL 1 e HE R *=1. 0 FREFGGEH *=1. 0 FEGHE *=1. 0 fHiErT=0.9
THERREIXREAERT =0, 8 FHEHERIMEE %=0. 8 HiE kil =0. 8 |LEAikARI S+ RE=0.7
7)1 OHT=0. 6 FATHETE=0. 6

Rt /N ART=1.5

A TR k=1 2 FHTHIEFNT k=0, 9 FIEEEFri[ LMY %=0. 9 Efdiite &%=0.7

B X AR % =0. 7

EIT RS =1, 4 )[R =1. 3 BEE BN B %=1, 1 KETFEANT %=1. 1
BETE L RETk=1. 0 TUHBTIRE%=1. 0 JRATA D *=1. 0 FikETHIET%=0.9
ARG S EAA MY % =0. 9 AiAETRTCIENT % =0. 9 HiAET BARARET k=0, 9 REAKTTIRET 5%=0. 9
FEARFTHTEALRNT % =0. 8 ZerrifiZeth x=0. 8 M FIRAT%=0. 8 YA HHPTAPN=0. 7

PR AT sk =0. 7 AFARTTSERINT sk =0. 7 )1 [THARER %=0. 6 RIFETIHREENT =0. 6 HAMTHE=0.6
FAAETHRRARIT=0. 6 (FEARFTEE % =0. 6 AHTPHAINT %=0. 6 AT A4 %=0.6
(FHEMRF A SRIAT =0, 5 AT FEFH %=0. 5 AHETHIENT %=0. 5 VHE TR %=0.5

FaA= T LT % =0. 5

RGBT k=1 1 BURTRERXATFR=1. 0 BURTTHRIXAR F %=1 0 FATREAXAHRT %=1. 0
HUT A S % =0. 9 BRGRIXR) =0, 9 BAHLX P - Jf % =0. 8 HURUE X T-{EHEET % =0. 8
FOOLA) KA R=0. 8 BEUETER G %=0. 7 HUREARX ST A %=0. 7 FEHEXHE=0. 6
RS HJIBT % =0, 6 ZJEEHR %=0. 6 HEFHithi*%=0.5 BT TCHXE LR %=0.5

R X I LTT=0. 9 3 4 IBF iS5 o I75=0. 7 SHATFIT =0, 7 FIRRRERALRIN %=0. 5
ERPraoE 2 11 %=0. 9 #AHTFIH %=0.6

BEiE K k=0, 8 U OETER *%=0. 6

24° 17.2° N 124° 00.9° E 13km M: 3.5
AT % =0. 9 AHHETTSEIEN]T % =0. 8 77&EWT KJF=0. 5

37° 16.6° N 141° 1.2° E 81km M: 3.4
FATIEREEIT *=0. 6

33° 30.0° N 134° 19.5° E 34km M: 4.4
TR *=2. 7
ST FIRT=2, 4 ZHETZH %=2. 2 [BIATRGIE % =2. 2 BFERA4 R k=2. 0 HEFITZE;%=1. 6
P R)IR=1. 6 FEMANT =1 5 FIETRNT KA *=1. 5




HE | B[R4 firaiy R X ik
e | B RS | oo BB G E D
1 ZESmitgi=1 4 WA k=1, 4 @mEER RN % =1. 3 ZE5iR/ Hk=1.2
FEPERITIA k=1, 2 SRR =1, | iR E S F=1. 1 +ETHE%=1.0
FENEAITZEBAT %=1 0 SATiE 0T =0, 9 EEaErg i) BT )5 %=0. 8 ki «=0.8
N RE TR TN PEEF % =0. 7 AILUBTA(LIk=0. 6 FJIIFf/IMA%=0. 5 g iR ST % =0. 5
frS) 2 BRI W] k=2, 3 SEENTPH DM % =2. 2 fiE AR A ERE=2. 2 ZRUSRT R *=2. 1
VENTFIR =2, 1 EEHAR - *=1. 8 8 4FHtLA LAl k=1. 8 HRENTARTEFIMHEM *=1. 8
BVERTREA=1. 7 FEETTAFIRT=1. 7 PIEFHAVRYIRT %=1. 7 AL LRTINS k=1. 7 FIEFiTEHIT=1. 6
PIVEEMTAET 5% =1. 6 {5 = 41T =MWMT k=1. 5 FHATE ) JF % =1. 5 FEETHEHNT%=1.5
SRS TIARZENT k=1 5 SEPMTEGRTN sk=1. 5 YFRGHIT RE *=1. 5
1 VERSETEH k=1, 4 WERIToRRTH k=1 2 -2 KM *=1. 2 PN *=1. 2
FATRE TS TRl sk =1. 1 281 TS EAT=1. 1 358 S0T %=1. 1 BRERT AR *=1.0
T = A M sk=1. 0 B J LHTEE] % =1. 0 NEPHTAMERINT k=0. 9 BE/HET/AE %=0.9
FhLMTRGE k=0, 8 TS ZAF T B k=0, 7 FEF) TN %=0. 7 2 W EE%=0. 7
TR =AML P sk =0. 7 AEARPTPIAT T k=0, 6 _LBSETIE % =0. 6 £S5 HiZERNT %=0. 6
e LI 1 HHTHEE=L 0 BE) M7t %=0. 7 ¥R A J7%=0. 7 HENTHE %=0. 7 {HL5TE=0.5
[ (L1 1 HUERTE R %=0. 8 EBFiiFEF%=0.5
NS 1 FEILTTRRAKET=1. 1 KB =R ST % =0. 6
F)I 1 BIESFTHWUEET k=1 4 BIESFHYOARNT=1. 3 ZEiT=HpHT k=1, 2 Bl Er BRI %=1, 0
ST k=1, 0 ST LAHT k=0, 9 ZEAFTELET k=0, 9 ZHEAITEERINT % =0. 8
AT T %=0. 6 ZEEHMTZE=0. 5
R 1 PR FHEMTEE=0. 5
467 (22 07 59 | FEERAHH 35° 42.3 N 140° 54.3° E 13km M: 4.1
THER 3 BT ENT k=2, 7
2 JETTEAE =2 4 S 1TIIANT=1. 9 JEATKE *=1. 9 Jlifi=>k=1. 7 JETiFH.2 N *=1. 6
SR EA=1. 6 FEAT R *=1.6 LHEFAAT*=1.5
1 [EEEFAR*k=1.4 —EHT—&E=1.3 AR *=1.3 ZLUR/Nthsk=1. 3 RrEghTEm %=1.2
KA TR *=1. 2 A TAERT=1. 2 [UEHT#EE k=11 LHUEITR B *%=1.0
[HEEHT\ B G N k=1.0 H&FAER%=1.0 [UETHEA *=0. 9 iEiE%=0.9 EHATH4%=0.9
RS T =) 1] =0. 8 B HIERRZEHE=0. 8 HUEMTHEI] %=0. 8 BFHTIHBZE % =0. 8 W\ AHiKFE *=0. 8
TEELZEX/ N %=0. 7 HATTHOHME=0. 7 FHETEAT*=0. 7 THEPIKHMT %=0. 6
HATITHUAIR *=0. 6 IR AL %=0. 6 Z N2 H=0. 6 FETIFIRGGE *=0. 6
WERTHHRTE %=0. 6 |LETHREITE L RA=0.6 \TARIFAFIHEH *=0.5 AHHi{E*=0.5
ST R %=0. 5 FEUTHEFEH=0. 5
PRI 2 fiTIIR k=1. 9
1 FRdriideiy k=1, 4 FRRriyTy =R s =1. 2 frdlriZeE k=1 2 $RMTk E*=0.9 AEHikk=0. 9
HiliHR46=0. 9 RO %=0. 7 4-ATfiyk-PmT % =0. 7 RIEENRTHEAIE=0. 7 frditifbfs * =0. 7
kTR N=0. 7 A2 %=0. 7 BUPHEE %=0. 7 > < I/ L% =0. 6 #iskriiit*=0. 6
AR %=0. 6 AIBEEME T E T % =0. 6 $RHTTIER *=0.6 HLFETIFIH:*=0.5 $#&HT#EH=0.5
469 |22 15 38 | FKHIIEPNRERTES 39° 28.8° N 140° 24.9° E 10km M: 2.4
K U 1 KA 5 %=1. 3
475 (24 06 02 | fEsEREITE 28° 24.4 N 128 59.0° E 62km M: 3.9
SR S U 1 HEFPRTTE S R=1 3 OHUETOMlsk=1. 3 FIRATE 2k =1. 2 HEFPNITFEE *=1. 1
WA NITIIE R % =1. 0 W PN 5085 k=0, 9 AEETHAMANT=0. 8 AETAFNTER %=0. 6
478 |24 08 18 | FREyh 36° 31.6° N 140° 57.3 E 20km M: 3.3
PRI 1 ANEHB) N % =0. 7
483 |24 22 21 | vpASHIEANE 29° 37.1" N 129° 46.3° E 8km M: 4.2
RV IR 4 JEVR S EATES 2 MRS % =3. 8
2 BEREHEMEG B %=2. 3 IR BT B =15
1 FEREHEFZEHIETT *=1.2
484 |24 22 32 | NATHENTHE 29° 37.2° N 129° 45.8 E Tkm M: 2.8
FEVE IR 1 VS ST i % =1. 3
485 |24 22 42 | AT H|EHE 29° 37.1° N 129° 45.4’ E Tkm M: 2.6
EUN=T 1 RS e G Wi % =0. 6
486 |24 22 47 | A SyENTHE 29° 36.77 N 129° 43.5° E 12km M: 2.1
FEVE IR 1 VRS i % =0. 6
487 |24 22 54 | AT ETHE 29° 37.4° N 129° 45.4" E Tkm M: 2.7
EUN=T 1 HER S B W k=1, 1
489 |25 06 51 | EVHRULM 38° 53.3° N 141° 58.3° E 49km M: 3.8
AT 2 KIS IMT=1. 8 —BIri TNy %=1. 6

0

=
Jm
]

-BETERARMAT sk =1. 3 JHNETHAHSERT=1. 2 —PBIrRIRMA] % =1. 2 2347 Ti-PZERT %=1. 1
— PN k=1, 0 [Hepfis v T k=0, 8 {:HET{EE Kk =0. 7 —RIrfERIT %=0. 7
TP RNT % =0. 6 —BITIABNT=0. 5 ERATEIR %=0. 5
SOLATIE k=1, 8 KAVETHTFRE=1. 6 BKATHFINT %=1. 6
SATBTHEZNT k=1, 2 RIFHTHF *=1. 1 f&pkART *=1. 1 &b LR k=1.0
P =R =1, 0 Bk EERET k=0, 8 Bk LMY % =0. 8 —WEMTHkE %=0. 7 f & HRAT=0. 7
SNTBHIATERTEEAS =0, 7 FLRHEHED=0. 6 KALFETIATERTPE)[N=0. 6 B i HET=0. 5
SRS T/ NEF %=0. 5
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39° 06.6° N 142° 07.0° E 45km M: 3.4
1 RASMETTRMIENT=1. 0 25 Fr T -RZENT % =0. 7 S5 AT FUBkIT=0. 6 AMSUETTHE)IHT=0. 5

35° 05.2° N 137° 34.5 E 44km M: 4.2

2 (LB EALTTRYMT %=1. 5

2 FEAREE k=1, 8 EIFEANT R %=1. 8 KEEF KNG *=1.7 FEFHHER%*=1.5
KRS IR %=1. 5

1 AT EABERE %=1 4 SRETEEERE %=1 4 F)IFRE *=1. 4 RENES*=1. 4 HETEPME=1.3
REEFE %=1, 3 T AT k=1, 2 & FAPRE k=1 1 BIRNTHEE k=1, 1 AR BS*=1.1
BB %=1 1 REMFUALE=0. 9 ) IBTTERE *=0. 9 FTEFENEE *=0. 9 AREUT={F%=0.7
FAPE BRI 5 =0. 7 AR T ARALRAT k=0, 7 AEETHBE %=0. 7 FIABBTHIE/NEE % =0. 6
ERAES%=0. 6 FEFHRA %=0.6

2 ZIRFLATERT =2, 4 FHRHT_ LICVERT sk=1. 8 HiyRili LR sk=1.7 LIARTT=46HT %=1.6
T FRAT %=1, 6 TUETRAEE k=1. 6 R, *=1.6 J\EENT/\EEx=1.6 JIFHTH)I50%=1.5
IRZFERT \ | % =1. 5

1 ) I [HiER sk =1. 4 FFEiBIT & =1. 4 FEENSETARHIT=1. 3 SN % =1. 3 KIEfHLON*=1.3
BT HLE Y k=1, 3 REFHTREF k=1. 3 FEHCHTILIRRT % =1. 2 I B LR *=1. 1 SERi&EAIT*=1.0
AERARTEINT %=1, 0 FEAIMTHEM k=10 T EH T E/NFER k=1 0 FEHRAHHENT %=1.0
FIETHTERRAT k=1. 0 FPNNEHVERT k=1. 0 Ry I [FfHEnNT sk =0. 9 Ik B HTHIEERT % =0. 9
I R LB =0, 9 FEIRFRARIE sk =0. 9 Ty AT~k =0. 9 PRSP ELMT %=0. 9
BRI %=0. 8 T A4 LINT % =0. 8 YAUHTHGHE =0. 8 ATVETiAfEILI %=0. 7 ) I[TiAMT %=0. 7
P9 BTYATIRG % =0. 7 455 BB NIRRANT =0, 7 URERATAIA 2 =0, 7 I BT k=0, 7
HE TR T % =0. 6 FEARTTREMT *=0. 6 T EiA=0. 6 MR H %=0.6 B4/ JFHTEI 75 %=0.6
22 )\MToK sk =0. 6 $82E) M7 HAZE % =0. 6 FETAFHT % =0. 6 HifErie M %=0. 6
FREEN TS ANT=0. 6 BATHEZE) AT 3k =0. 6 AL FEZk=0. 6 $HZE) M HELkK % =0. 5
IR By NFARE % =0. 5 W k=0, 5 L5l FRRAE%=0. 5

2 JERAREERAARNT k=1. 9 IEAATKAEXFREFHT k=1. 6 JEARTPEIXHEI LR %=1. 5 W EE%=1.5

1 AR PR k=1 4 AKX RN % =1. 3 P R m=1. 3 LM *=1.2
THAPE TETERTIRA *=1. 1 (ALK E WeRT %=1, 1 JRIAREEROKTERT % =1. 1 P iTigem «=1. 1
BNITIRA %=1 1 FAARIT AR %=1 0 AR X ITIRiT *=1. 0 5T IHRITZIL=1. 0 #EH & *=1.0
HWI TS0, 9 $45) 1 TH7R £ %=0. 9 FAAh X =4ART %=0. 9 Frafiha s 7 v F=0.9
TERATE R IEBET 3k =0, 9 JEAAEA L PESER =0, 9 BSHAMH A VERT % =0. 9 FHitBA X th4=0.9
JIFRAHT FRRE % =0. 9 #2HHEFE *=0. 9 T dbX = ABT=0. 8 EAAILXHITHT =0, 8
TP R % =0. 8 #HI5E) TR PN %=0. 8 5T JMT=0. 8 UHAARE XY L2 BT k=0, 7
JUARART HOER) 1 5 =0. 7 & L ETHEFH % =0. 6 JAAPEXHERS %=0. 6 AT %=0. 6 A2 H AN %=0. 6
TR0, 6 kAP X 7R FEFR=0. 5 BEETiE =0, 5 FRMliEK X THNIT=0. 5

2 EMHRIANT=2. 3 FET S AT k=2, 2 Bl Au=2. 2 B 1| HRET % =2. 1
[ FFIARR LT =2, 1 il T AN % =2. 1 A L=2. 0 EHERTE%=2. 0
HIRTH AR *=1. 9 FRHH BRI *=1.9 EHT/MEIT*=1.9 A HRFILX FHEEMk=1.9
R ENT=1. 8 PERETTIAEIRNT %=1, 8 EREUl i fusk=1. 8 EMHRGEMT *=1.7
BRI *=1. 7 /NI % =1. 7 4RI EERE % =1. 7 E-H i/ NART=1. 6
BT R %=1. 6 HFTZARPIRNT =1, 6 £ dRPAXKENT *=1.6 SHET/NENT *=1.6
B TTRGHTEM] % =1. 6 Z2hRriARILINT % =1. 6 EETIREEMNT %=1. 6 HGMASL*=1. 5 EARATEL*=1.5
BT/ NERT %=1, 5 B0 k=1. 5 BT k=1.5 £ REFEXEAN %=1, 5
BT RET k=1, 5 & TRFEXISE %=1. 5 FEERTiAYMT k=1.5 AfFrfittlTsk=1.5
KAMT /NG k=1, 5 AL Ui 40T %=1.5

1 EIFHINCHRT %=1, 4 FERFTHESENT %=1, 4 & HRIEX\ T *=1. 4 —EHiTHk=1.4
BT k=1, 4 EEATE 20T k=1. 4 ZERATFRAT k=1, 4 SEEITZEH %=1, 4
EAETIHALET k=1, 3 HFHHEIHT=1. 3 A dTESFILXPEH *=1. 3 £ EA HX A F AT %=1. 3
—EHAE)IRT %=1. 3 —Eikk*=1. 3 ZERFTIANT %=1, 3 XISTHHENT *=1.3 R k=13
PER PR GRT %=1. 3 SNy sk=1. 3 A ELBTONYE k=1. 3 E- rRRAARE T % =1. 2
LR AARANT k=1, 2 ) I [FTEHRENT sk =1. 2 4475 IR E L@ % =1. 2 B TR % =1. 2
AAETEE I =1, 2 BT ERAR *=1. 2 A REEHEX —F*=1.2 REMTEREL*=1.2
SRR SIS =1, 2 BATFAEVENOMN k=1, 2 EHHERNT x=1. 1 VEEfTH R *=1. 1
RILUTFHARHL k=1, 1 FiarigmBanT=1. 1 ZAScrfighisk=1. 1 EIRMErRsAGENT k=1. 1 FREHTH O *=1. 1
PETTHET %=1, 1 £ irETRX HFT=1. 1 4 EERAXEHE*=1.0 FETINART %=1.0
WA T ST k=1. 0 2R IFHT k=1 0 HZEBTEIEk=1. 0 H)I[TiERE, *=1. 0
et BRI Z R %=1, 0 A HEPRET %=0.9 £ dRF)XHFRH %=0. 9 BHALH i7RE 8] %=0. 9
N7 =0, 9 IR %=0. 9 FINZMTENR=0. 9 FHRHTAS0.9 4 HEHEX A %=0.8

BTG Tk k=0, 8 BETTHTHEIT AT 3k =0. 8 FrhRTRAE % =0. 8 FRAKHTVRLE %=0. 8

VEETIAR R %=0. 8 ¥RETRT 0T %=0.8 HFEiiLFNT *=0.8 KRIGHTIEE*=0.7
Aty RS AT sk =0, 7 BV T MY *%=0. 7 {525 % =0. 7 FAJEHTAET=0. 6
FE T T % =0. 6 FREAFTZAB%=0. 6 ZVEHTEHGELNT *=0. 6 JEZE T VR BETERE *=0. 6
FRIRTTRGIFET 3k =0. 5 FRINTTHHALITIT % =0. 5 {1 %=0. 5 £ 5 REIEXIREEF %=0.5
HEMHHF*=0.5

1 BERITTFEHEY %=0. 5

1 EHEEMPEZ=0. 8

1 ZARTINT=0. 8

k1 Z B 29° 36.6° N 129° 45.4" E 10km M: 2.7

JEUL R

1 BV H AT IR L iR =1, 4

k1 Z 5| S 29° 36.6° N 129° 47.3 E 6km M: 3.0

VLRSI

E%ﬁ“%ﬁ G W =2, 1

2 JHEl
RV e A ey k=0 8

1 K

k71 Z 5| S 29° 37.0° N 129° 45.4" E 11km M: 2.2

RV

1 BRI MR % =0. 6




HE | B[R4 fpE R X ik
e | B RS | oo BB G E D
495 (25 13 26 | N THETHE 29° 37.1° N 129° 46.2” E 9km M: 3.0
FEVE IR 2 RS EAIG2EE %=1. 9
1 BN EHEHEA R %=0.9 ISR EiE2E=0.6
496 (25 13 27 | S FHEHE 29° 35.4° N 129° 46.4’ E 8km M: 2.6
FEVE IR 1 FERE SR MR =1. 3
497 |25 16 51 | EHFIRINFRIE 39° 13.9° N 141° 42.6’ E 71km M: 2.9
AT 1 {EHETHEEK % =0. 8
503 [26 02 01 | K4 S5IEaE 29° 37.6° N 129° 46.3° E Tkm M: 2.4
PRV IR 1 FEV ARG < i % =1. 0
523 126 11 31 | FHERJLHCES 35° 43.9° N 140° 42.4’ E 50km M: 3.2
TFHER 1 HT2 =0, 7 2 (Ll]/ N =0. 5
525 (26 11 45 | K4 S5IEAE 29° 36.5° N 129° 46.7 E 6km M: 2.6
TR S 1 RS RGE < R %=0. 5
529 |26 13 35 | b T 29° 35.5° N 129° 43.6" E 3km M: 2.3
RV IR 2 BRSBTS %=1. 5
538 (26 18 37 | CEBIFREED 35° 05.5° N 135° 38.1" E Tkm M: 2.3
A 1 SRR XA % =0. 5
539 |26 19 21 | EFWEh 39° 38.1°” N 142° 06.6" E 48km ©3.8
EFR 1 LEBTRR %=1 1 Eam AR *=1.0 =&mi)lFH%=1.0 E.#?mﬁ}wmt} 1.0 HiHTTHE*=0.9
BT =0 7 JEETIGAMT=0. 7 (EETTREMRAE ST *=0. 7 & % +=0. 5
I\ FHEE =0. 5
546 (27 00 01 | EiREH 38° 10.5 N 141° 41.4 E 52km M: 5.0
IR 3 ir)llfmr)lléi* =3. 1 HAETTRT % =2. 8 Fi&rfipk T k=2, 8 UL *=2. 7 K ATEEM] =2, 7
AT E=2. 6 (%«’:r%@ﬁﬁ%# 6 AT RARER *=2. 5
2 KT *=2. 4 (IEREIHES % =2. 4 A BTG k=2. 3 Filifh) k=2, 3 A&t LT *=2.3
FIRBETRIRA %=2. 3 3 | IRHTHT 1 sk =2. 3 VAT k=2, 2 KALVETTIHE)NHE % =2. 2
(G B R % =2. 2 EIEE BTN k=2 2 Fr&RHTRAT=2. 2 KNLVA TSN %=2. 1
FUARE TN k=2, 1 Lo AT BE e =2, 1 i =Pl =2, 1 & miaiaHk=2. 1
EPEIT RN 3% =2. 0 B ESREF X Fili=2. 0 SEHITARTE=2. 0 A& HTFHERA % =2. 0
ABETERRRIE RIF % =2. 0 JIRFHTAAIL % =2. 0 ZEFIFHEUE *=1. 9 B KATHAINT %=1.9
TR =1. 9 ZAVETIIRA=1. 9 BERTHIH *=1. 9 BAKifiF HHT%=1. 8 fAHTIMAH*=1.8
FHFETHA) 1 k=1, 8 B KTTIENT % =1. 8 FFHFTAM *=1. 8 ZFFIHTHEK: *=1. 8 Jmi#)I| = HHT=1.8
ILTTHT A k=1, 8 Bk LBT k=1, 8 Bk HHT=1. 7 BoKHTEKHET %=1, 7
ERNEEIT T k=1, 7 RMFARHT k=1, 7 UG ALET sk =1. 7 JJATJGETHrRE k=1. 7
TG ACk=1. T UfaZ2i=1. 6 EiEE I AR *=1. 6 TERHi—id%=1.6 KIFEi) I KIE=1. 6
FETARER k=1, 6 AARTTRIN=L. 5 FURTA *=1. 5 FRMFHETL 5 G HFHEXKAE=1.5
B HEXIEN %=1. 5 IIEGHFEXNE *=1.5 FATTEINTk=1.5 FITIUEE k=1.5
FIRFITF & =1. 5 [ —RETakE =1. 5 AT SR *=1.5
1 BKTARIT k=1. 4 KT =AAR=1. 4 (IERARKILE %=1 4 JFRT & %=1.3
BAKTIHELNT =1, 3 FERITIAAKk=1. 3 JLAMT Li=1. 2 KIBFTE1-%=1. 1 FUFHEIR*=1.1
B HFEXEA *=1. 1 FURTEIL*=11 SAHTER%=1.0 Lt EnEI*=0.9
SAVETHASEHTTE) 1 N=0. 9 KAIVETHASE BTES =0, 9 EHINZEMT/NEFF 5 =0. 9 AIRFFE L %=0. 8
AT 2 —PBITHTEIT k=2, | —PIrisARNT % =1. 9 —RIrifERAT % =1. 8 KAEH AHIENT=1. 8
SATHFFENT %=1, 7 —RIHHLNT k=1, 6 —BIFIAERNT *=1. 6 {EMHTHEE%=1.5
1 —BIrTREIT=1. 4 BINTHRTRX %=1, 4 JERMTER %=1, 3 —BIfr LMY =1 3 JEATHTHFINT %=1, 2
At ErARZEAT k=1, 2 SermREE k=1, 2 B HTA K %=1, 2 BN HERK *=1. 1
i R T FET sk =1, 1 RERATHRO k=1, 1 By ayii - =1. 0 FMENIEI0T=1. 0
TR %=0. 9 2543 11T FUINT=0. 9 &4 0T % =0, 9 —BE i) IR % =0, 9
TR ESTHT % =0. 8 X k=0. 8 FKRHTILENT=0. 8 It FrMIEIT=0. 8 & IRHTPEAR %=0. 8
FANWETTRERT k=0 8 (LIFIRT/\BEHT=0. 8 LI BT GR %=0. 7 BT R %=0. 7
BN IREAEAT %=0. 6 fEETTAIENT=0. 6 /\IE -7 HEE*=0. 6 BN iR K AHEET=0. 6
T AT k=0, 5 = i) H:%=0. 5
e e 2 ERTHHIMT % =2, 4 FREE TP k=2, 3 FAFRI TR X PENT % =2. 2 HrHIMT A My VR % =2. 1

RERTREIT % =2. 0 FRERATHHFRIR % =2. 0 fREOHETTRILNT % =1. 9 FEFAIS TIFET & FLAT %=1. 9
FATMTBOCRE k=1, 8 [ELITHEMH *=1. 8 JIHEMTHE / O =1.8 HIASHEMRIT %=1 8 tRIEMILH *=1. 8
FIFHES THRER AT =1, 8 fRELAHETIRIFAT =1, 7 “AHATHERE *=1. 7 HIFSTHIFATIX = KHT=1. 7
TR NG %=1, 7 HFHAGIET=1 7 K HAR *=1.6 BMUTAN *=1.6 HEFHHEE *=1.6
@R FETE G k=1, 6 & EHETTRIETk=1. 6 FEAET/INGX *=1.6 —Akarix=1.5
TRITIT S AR=1. 5

1 ERTTHREET k=1, 4 WX T =FalT=1. 4 fREEEIT FAGARSHUG k=1, 4 FEFRETRETXANT %=1, 4
TRETAART=1. 3 1R TTRARET k=1. 3 fRESTHILEPNT *=1. 3 KIFA TR x=1.3 Kefifas*x=1.3
FENHPAR T % =1. 2 “AKSTIA A k=1, 2 SURFHRIF < =1. 2 HBMTRY) | HEeiix=1. 2
NIRRT S k=1L 2 /NEPIRT/NERETRT k=1, 2 R tEETT A FERT sk=1. 2 KHENTET |- k=1.2
RATIEAVES *=1. 2 EATHIHT AT =1, 2 Z2E) 1T\ Lk =1. 2 M) =1. 1 FRLEIA=1.1
BRI % =1. 1 VW Vo& A k=1, 1 JIIPR TIIPS=1 1 PR BJIPREE k=1, 1
BRI k=1, 1 “FERKE*=1. | {SSITEERT *=1.0 FiE*=1 0 fAETHAEE=1.0
KEAEI%=0. 9 FEEAT T *%=0. 9 1@/ B0T FAGAR W %=0. 9 EFTEN=0. 8




HE | B[R4 firaiy R X ik
e | B RS | oo BB G E D
JHUPIRT B TP INLRE =0, 8 EHATTIRIE %=0. 8 Wb & i/ MaiE=0. 8 Vv & I i % =0. 8
VDX THINT %=0. 8 A7) W] IR %=0. 7 FEZMT 5 %=0. 6 FEZMTHTEE % =0. 6 REATHHEE=0. 6
ZARETRHT % =0. 6
AR 1 P ERTE(L =1, 1 )\ R4k k=0. 7
K H 1 KAlrfiEgd=0. 8 KAHXIFIEF % =0. 5
Il 1 FLBTRIR % =0. 8 {AILMTAHI=0. 7 HURHTH gL k=0. 6 KIRFIMIRF*=0. 6 REFZEFHR*=0.5
JEACIRTTAEHERT 5 =0. 5 NI =0. 5
PRI 1 FESE&ATR=1. 3 SMAa k=1 1 BRI k=1 1 KT <=1. 1 B ZHBIINFR%=1. 0
AT R k=1, 0 PR HILS %=0. 9 Tiiri44=0. 8 IRy THYERT %=0. 7
Oz Brentimthikf =0, 7 A HiPNFET % =0. 7 $ENTAEE %=0. 7 Al if=0. 7
SERATTARR % =0. 6 SFUPHTTIA=0. 6 A HTTIRET %=0. 5
N 1 ARZES TR sR=0. 7 FHF = HIAREFHT=0. 6
547 (27 00 14 | ‘=ibEeh 38 10.4° N 141° 40.6° E 50km M: 3.6
IR 1 B | IRFETR) 1| k=0, 7 Fr&riibkA=RT k=0, 7 SHAETHTERT %=0. 6 7)I|MT%)1[}E%=0. 5
551 [27 01 59 | FE{ESEHEM 30° 15.2° N 131° 15.2” E 14km M: 3.8
JEVR SR 1 FEMEITEZ %=0.5
563 |27 07 39 | {E=FEFHAF 43 03.7 N 145° 51.1" E 76km M: 4.4
JeifEE 3 IREHTEAR*=2.8
2 FEFINTURNT =2, 0 ARETIEMR *=1. 9 HRETIFEERE *=1. 9 SIFKTTERMNT %=1. 8 BIMEHTPELR]*=1. 7
PSR =1, 7 WP AT k=1 7 FEHITIL 2 4% =1.6
1 SIFETH=ENT=1. 4 ARETHRON *k=1. 2 HIFEITRIL *=1. 1 FRENTHRATk=1. 0 BT HAE=1.0
BT AR % =1. 0 JEERTRIR=1. 0 HerPlTIEs=0. 9 MRERTTISE=0. 9 BREAEEEHT+=0.9
FEEHT A0, 6 RHEATY N ad)I[%=0.6 FIHIHTIE 1 52%=0. 6 FEFINTAH=0.5 fRETEHE=0.5
AJNETTAIEEAT % =0. b
575 |27 12 56 | REFRILE 36° 42.6° N 137 58.7 E 15km M: 2.8
REFI 2 /NIFERT*=1.6
1 KRETHiZEREk=1. 1 ERFiiEMEMIEmT %=1, 0 EEFTith4ex=0. 7 EEFiiRMmEE %=0. 6
583 (27 15 45 | Hrky - AhELETHE 34° 24.4 N 139° 17.8" E 11km M: 2.6
WS 1 HEARE=L 3 HEATURESL 0 FEFAFR *%=1.0
600 (27 23 30 | TEERITHM 35 36.5° N 141° 02.2° E 17km M: 3.9
/A 1 SERITA =0 7 ZEENETIERE=0. 5 $2MTT#EM=0.5
TEENR 1 ZLRT/ k=1, 3 [LECTTHER k=1 0 BmlT RN %=0.9 H&THE R %=0.9 ZHNTZH=0.8
HATHRUEME=0. 6 JHTi#kE *=0.6 — =W —&=0.5 JBfi=>%=0.5 FHRHH *=0.5
629 [28 09 36 | fESIRIEEY 37° 00.0° N 140° 43.4 E 21km M: 3.3
TR 1 WhEdi=FnT=0. 6
632 |28 11 19 | ZEHENULVEER 35° 00.3° N 136° 53.0° E 38km M: 3.1
Egailny 1 EATFHAMERON*%=0. 7 PHRTRERET %=0. 6 LI ERSF%=0. 6 %74 HHT*=0.5
648 |28 19 33 | ‘Edmiiih 38° 41.9° N 141° 47.8’ E 53km M: 3.0
SR 1 —PIrTEEMRIT %=0. 9
655 (28 22 57 | HREIH 36° 28.0° N 140° 44.3° E 52km M: 3.8
PRI 2 RN E AT k=2, 1 AR aH:%=2.0 HIZiiBh)I/ R x=1.9 HILHif%AT*=1.8
AT % =1. 5 K E RO %=1.5
1 AFTNIEET k=1. 4 AT THANT=1. 3 FFHEARE TR P k=1 3 4RIk *=1. 3
=B RD RS k=1, 3 FUEFTE *=1. 3 AT k=1. 3 FHEAMHITEIT=1. 2
OB *=1. 2 FhERKE T /N =1. 2 IREiiEH *=1. 2 IREA AL *=1. 2
TR A= 2 /SR ETTEGE =1 1 WEEKHTIRAMNT =1, 1 &gkl FFf*=1.0 $RMTk L*=1.0
INEERVINI*=0.9 ZIEET/NE =0, 9 PRETIGH % =0. 9 H M AN *=0. 9 AT E %=0.8
BT ERTAER % =0. 7 Aol difili=0. 7 F A H MR HET %=0. 7 Ax3AH03 9 S kM %=0.7
FRITHERM=0. 7 SR FAB%=0. 7 BRI L%=0. 6 FRHERE LS %=0.6 /NEER _ETEE%=0.6
PRETHIER %=0. 6 B)I[HiEHE*=0. 5 > < |LHMFIEEE *=0. 5 475k %=0. 5
e R 1 &JINTE [ k=1. 0 EATTHSEENT % =0. 6 HAUTHIR/EE=0. 6 KEMTFE5%=0.5
675 |20 15 09 | K& EFER 33 15.4 N 131° 22.0° E Tkm M: 4.5
PN 558 FRARTIGARRENT) 1| F%=5. 0
3 EATHENRT %=3. 0 BIRFHRR=2. 7
2 BT R=1. 9 P HHEART =1. 9 A H MM %=1. 7 JUERTAE - x=1.6 77HTA(ERT%=1.5
Koy RN %=1.5
1 BT EBF O k=1, 4 BATTHRRENT k=1. 4 YTHfS% %=1, 3 KomEE=L 2 FHETBZART *=1. 1
PrETPTEVINERS k=1, 1 THERZE0ET k=1, 1 B4 REFH BT % =0. 9 FARKHTIE=0. 9
PrETELA N % =0. 8 B4 KEFTTHE AT =0, 7 B4 RMEFTAEFIT KA %=0. 7 FHeri L %=0. 7
B TR % =0. 6 KOTHEFARF % =0. 6 FFEEHRFEL%=0.5
REARIR 2 PalfETT e % =1. 7
1 FEILRTILEE *=1. 3 REAVNEMT =R *%=0. 7
B IR 1 & TAREET =HA=0. 9 & TR %=0. 5
691 |30 00 44 | EBFUErPES 36° 09.6° N 137° 37.6" E 6km M: 3.3
REPIR 1 AREETHZER=1. 3 LA k=1. 2 AARTILE *=0. 8 AHH=IF %=0. 8 FAARMZAR/I%*=0.7




MR | R | EuHA firaiy R X A
e | B RS | oo BB G E D
KEEMTSHIBH % =0. 7 AMTBH H @GR % =0. 7 HEHL )| R B %=0. 6
el B3I 1 E LT B R R AR % =0. 9
693 |30 01 37 | REMEHER 36° 20.5 N 1371° 52.2” E 8km M: 3.2
FHFIR 3 HEBEEELE 2 —%=2.6
2 RIFTREE =2, 4 LR TER k=2 3 ZRFHIEA *=1.9 L2 *=1.7
1 IR k=1, 4 IAARHTIOPN R =1. 2 FARPES k=1, 1 fFaARHFE*=0.9 KEFth HFTHLH 5%=0. 9
ZHRBPT =A% =0. 8 BB %=0. 8 MAARTHA M %=0. 7 [LIEA B %=0. 7 IAARTHIZEE %=0. 6
IAARHTIZEH # %=0. 6 FAATTIRF=0. 5
698 |30 05 27 | ‘=it 38° 39.8" N 141° 53.8" E 43km M: 3.5
SRR 2 KASMETTHE)IINT=1. 6
1 [ERfE T AT sk =1. 0 (EFHETHEFK %=0. 9 —BIrissiRiT %=0. 6 2&A TR %=0. 5
BRI 1 SALETIRESNT k=1, 0 KALFATTHA*=0. 7 KALVETARE=0. 5
708 (30 13 17 | #EREAE 28° 00.0° N 129° 27.2° E 34km M: 3.3

RV

1 WEPRTREN *=1. 2 WS PR G % =0. 6 S PIRTPE & R=0. 5




